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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 01 апреля по 30 апреля  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 08.08.2022 N 1395 (ред. от 08.04.2023) "О государственных гарантиях Российской Федерации по кредитам или облигационным займам, привлекаемым российскими юридическими лицами на цели развития инфраструктуры" (вместе с "Правилами предоставления государственных гарантий Российской Федерации по кредитам или облигационным займам, привлекаемым российскими юридическими лицами на цели развития инфраструктуры")
Инструкция Банка России от 25.12.2017 N 185-И (ред. от 22.09.2022) "О получении согласия (одобрения) Банка России на приобретение акций (долей) финансовой организации и (или) на установление контроля в отношении акционеров (участников) финансовой организации и направлении в Банк России уведомлений о случаях, в результате которых лицо, имевшее право прямо или косвенно распоряжаться более 10 процентами акций (долей) некредитной финансовой организации, полностью утратило такое право либо сохранило право прямо или косвенно распоряжаться менее 10 процентами акций (долей) некредитной финансовой организации" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 10.04.2023 N 305-ЭС22-6011(3,4) по делу N А40-45727/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене решения о принятии в состав участников общества и увеличении уставного капитала за счет внесения вклада, применении последствий недействительности сделки.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживают внимания доводы заявителя о том, что размер причитающегося кредиторам удовлетворения прямо пропорционален величине этой доли, определяемой по рыночной, а не номинальной стоимости.

Определение Верховного Суда РФ от 10.04.2023 N 310-ЭС23-3641 по делу N А08-10537/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, удовлетворяя иск, суды первой и апелляционной инстанций, оценив представленные по делу доказательства, руководствовались положениями статей 15, 53, 53.1 Гражданского кодекса РФ, статьи 71 Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" и исходили из подтвержденности материалами дела всей совокупности условий, необходимых для взыскания с заявителя убытков в заявленном размере, с чем впоследствии согласился суд округа.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.04.2023 N Ф09-2305/23 по делу N А60-45659/2022
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности по части 1 ст. 15.19 КоАП РФ за непредставление акционеру общества копий документов о деятельности общества.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку, несмотря на доказанность события правонарушения (общество нарушило срок представления документов акционеру), генеральный директор акционерного общества уже привлечен к ответственности за совершение этого же правонарушения, что свидетельствует о невозможности привлечения общества к ответственности в силу действия закона, исключающего административную ответственность юридического лица за совершение административного правонарушения, за которое должностное лицо данного юридического лица привлечено к ответственности.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.04.2023 N Ф08-2581/2023 по делу N А32-51652/2021
Требование: Об исключении участника-2 из состава общества.

Обстоятельства: Участник-1 ссылался на то, что участник-2 при осуществлении функций единоличного исполнительного органа причинил обществу убытки в крупном размере, что привело к банкротству.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не учтено, что само по себе введение в отношении участника-2 процедуры несостоятельности (банкротства) не является препятствием для исключения его из состава общества в соответствии со ст. 10 ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью", так как такое исключение осуществляется с выплатой действительной стоимости доли в уставном капитале.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О полномочиях ФНС России по соблюдению юридическими лицами законодательства о фирменных наименованиях, в том числе при включении в наименование организации слова "российский".
(Письмо ФНС России от 17.04.2023 N БВ-18-7/955@)

Вопрос: Об НДФЛ в отношении дохода, полученного при выплате обществом дивидендов при заключении акционером договора об уступке права требования выплаты дивидендов.
(Письмо Минфина России от 10.03.2023 N 03-04-06/20263)
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ВопросыОтветы
Вопрос: В ООО два участника, номинальная стоимость доли каждого 5 000 руб. Спустя более года с даты перехода к ООО доли вышедшего участника она не была распределена. Имеет ли ООО право распределить эту долю по истечении года?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Допустимо ли установление уставом АО возможности назначения на должность руководителя общества (единоличного исполнительного органа) несовершеннолетнего гражданина, достигшего возраста 16 лет, имеющего долю его акций?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2023)

Вопрос: Иностранное лицо, зарегистрированное на территории РФ, находится во взаимозависимости с организацией. При этом на основании пп. 2 п. 4 ст. 105.14 НК РФ сделка не подпадает под контролируемые. Не препятствует ли применению указанной нормы тот факт, что иностранная организация зарегистрирована в офшоре?
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Как определить доход при безвозмездном получении имущества и имущественного права?
(Новикова С.Г.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2023, N 3)

Статья: Актуальные вопросы регистрации сведений о юридическом лице
(Рябинин В.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2023, N 3)

Статья: "Богач - бедняк". За сколько единственный участник ООО может продать свою долю?
("Практическая бухгалтерия", 2023, N 3)

Статья: Налог на прибыль: нестандартные кейсы при реорганизации АО, уведомлении акционеров, аренде
(Коновалов Д.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2023, N 3)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Ответственность единоличного исполнительного органа корпорации и ее управляющего
(Лаптев В.А.) ("Журнал российского права", 2023, N 3)

Статья: Диспозитивность правового регулирования применительно к институту ответственности членов органов управления хозяйственных обществ
(Белычева Е.С.) ("Право и экономика", 2023, N 2)

Статья: Основные изменения в корпоративном управлении в России, вызванные санкциями
(Полежаева Н.А.) ("Хозяйство и право", 2023, N 1)

Статья: Исключение акционера из общества
(Краецкая Е.) ("Юридический справочник руководителя", 2023, N 1)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 337661-8

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.04.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

