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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 апреля по 30 апреля  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 08.04.2023 N 565 "О порядке представления документов и сведений о лекарственных препаратах для ветеринарного применения, вводимых в гражданский оборот, выдачи разрешения на ввод в гражданский оборот иммунобиологического лекарственного препарата для ветеринарного применения и протоколов испытаний о соответствии серий иммунобиологического лекарственного препарата для ветеринарного применения показателям качества, предусмотренным нормативным документом" (вместе с "Правилами представления документов и сведений о лекарственных препаратах для ветеринарного применения, вводимых в гражданский оборот", "Правилами выдачи разрешения на ввод в гражданский оборот иммунобиологического лекарственного препарата для ветеринарного применения", "Правилами выдачи протоколов испытаний о соответствии серий иммунобиологического лекарственного препарата для ветеринарного применения показателям качества, предусмотренным нормативным документом")
Постановление Правительства РФ от 30.03.2023 N 513 "Об утверждении Правил ведения паспорта виноградного насаждения"
Постановление Правительства РФ от 20.12.2022 N 2358 (ред. от 27.03.2023) "Об утверждении Правил ввоза в Российскую Федерацию и вывоза из Российской Федерации семян сельскохозяйственных растений" 
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Краснодарский край

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 26.04.2023 N 216

"Об утверждении базовой ставки субсидии на возмещение части затрат на производство крупного рогатого скота не старше 24 месяцев, направленного на убой (в живом весе) на собственную переработку и (или) реализованного на убой перерабатывающим организациям и показателя средней живой массы крупного рогатого скота не старше 24 месяцев, произведенного на убой в Краснодарском крае в 2022 году"
Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 17.04.2023 N 193

"Об установлении ставок субсидий гражданам, ведущим личное подсобное хозяйство и применяющим специальный налоговый режим "Налог на профессиональный доход", на поддержку производства картофеля и овощей открытого грунта"
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Республика Адыгея
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 06.04.2023 N 100

"Об утверждении ставки субсидии"
Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 29.10.2021 N 242 (ред. от 06.04.2023)

"Об утверждении Порядка предоставления из республиканского бюджета Республики Адыгея субсидий на финансовое обеспечение (возмещение) производителям зерновых культур части затрат на производство и реализацию зерновых культур"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 14.04.2023 N 301-ЭС23-4090 по делу N А31-3027/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании предоставить документы, касающиеся деятельности кооператива.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, изменяя решение, суд апелляционной инстанции, исходил из того, что заявитель на момент рассмотрения спора утратил статус члена кооператива, ему должна быть предоставлена информация, необходимая для определения действительной стоимости пая. В целях побуждения ответчика своевременно исполнить обязательства по передаче документов суд присудил в пользу истца неустойку на случай неисполнения соответствующего судебного акта.
Определение Верховного Суда РФ от 07.04.2023 N 305-ЭС23-3247(2) по делу N А40-17459/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании обязательств должника в рамках дела о банкротстве в отношении лица общим обязательством супругов.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, признавая обязательство должника общим обязательством супругов, суды апелляционной и кассационной инстанций исходили из того, что долг перед кредитором возник в результате применения последствий недействительности сделки по приобретению должником земельного участка при частичном финансировании сделки супругой должника, спорный земельный участок являлся совместно нажитым имуществом супругов, которое позднее было разделено между супругами решением суда общей юрисдикции.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.04.2023 N Ф09-723/23 по делу N А07-29617/2021
Требование: О взыскании задолженности по договору контрактации сельскохозяйственной продукции.

Обстоятельства: Указано на непоставку предварительно оплаченной продукции.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как доказательств поставки продукции на сумму предварительной оплаты не представлено, размер задолженности подтвержден актом сверки взаимных расчетов, наличие задолженности в большей сумме не доказано.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.04.2023 N Ф08-2437/2023 по делу N А32-20997/2022
Требование: О досрочном расторжении договора аренды земельного участка, признании недействительным (ничтожным) договора субаренды участка, обязании возвратить участок, исключении регистрационных записей из ЕГРН.

Обстоятельства: Арендодатель указывал на использование участка с нарушением его целевого назначения и вида разрешенного использования.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку участок был предоставлен в аренду без торгов для осуществления сельскохозяйственного производства с целью сохранения и развития традиционного образа жизни. Договор субаренды заключен по истечении незначительного времени после регистрации договора аренды и фактически направлен на приобретение участка в обход предусмотренной законом процедуры.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об акцизах при использовании винограда для производства бренди.
(Письмо Минфина России от 24.03.2023 N 03-13-05/25799)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Почему крестьянское (фермерское) хозяйство не может быть образовано в качестве юридического лица одним гражданином, если пунктом 2 статьи 1 Федерального закона от 11 июня 2003 года N 74-ФЗ "О крестьянском (фермерском) хозяйстве" определено, что крестьянское (фермерское) хозяйство может быть создано одним гражданином?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2023)

Статья: Изменения для сельскохозяйственных кооперативов
(Сухов А.Б.) ("Бухгалтер Крыма", 2023, N 3)

Вопрос: Нужно ли заключать трудовой договор с главой крестьянского (фермерского) хозяйства и начислять ему зарплату?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Проблемы установления оснований гражданско-правовой ответственности производителей сельскохозяйственной продукции в процедурах банкротства
(Пишина С.Г., Пишин А.Г.) ("Арбитражный и гражданский процесс", 2023, N 3)

Статья: Организация защиты рыболовецких предприятий от чрезвычайных ситуаций
(Кудряшов А.И.) ("Гражданская оборона и защита от чрезвычайных ситуаций в учреждениях, организациях и на предприятиях", 2023, N 3)
Законопроекты:

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменения в статью 14 Закона Российской Федерации "О ветеринарии"
(подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 02/04/02-23/00136013) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.04.2023)

Проект Федерального закона N 325647-8

"О биоресурсных центрах и биологических (биоресурсных) коллекциях"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.03.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

