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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 01 мая по 31 мая  2023 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Правительства РФ от 28.12.2020 N 3579-р (ред. от 28.04.2023) <Об утверждении методических рекомендаций по формированию и применению ключевых показателей эффективности деятельности акционерных обществ, акции которых находятся в собственности Российской Федерации, и отдельных некоммерческих организаций в целях определения размера вознаграждения их руководящего состава> 
Распоряжение Правительства РФ от 30.08.2017 N 1870-р (ред. от 04.05.2023) <Об утверждении перечней акционерных обществ, в отношении которых права акционера - Российской Федерации осуществляются Росимуществом по согласованию с федеральным министерством либо федеральным органом исполнительной власти, наделенным полномочиями по управлению государственным имуществом> 
<Письмо> Минфина России от 19.04.2023 N 28-05-08/35381 <О стоимости чистых активов акционерного общества> 
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Краснодарский край

Постановление администрации города Сочи от 22.05.2023 N 1415

"О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края от 1 апреля 2021 года N 500 "О закреплении муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений и акционерных обществ (хозяйственных обществ), часть акций (долей) которых находится в муниципальной собственности муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края, за отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации муниципального образования городской округ город-курорт Сочи Краснодарского края"
. Судебная практика:
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Решения высших судов

Постановление Верховного Суда РФ от 15.05.2023 N 46-АД23-5-К6
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: Об отмене актов о прекращении производства по делу о привлечении к ответственности по ч. 11 ст. 15.23.1 КоАП РФ за нарушение порядка подготовки и проведения общих собраний акционеров, участников обществ и владельцев инвестиционных паев.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку обществом приняты все предусмотренные законодательством РФ меры для соблюдения правил и норм, за нарушение которых предусмотрена административная ответственность.
Определение Верховного Суда РФ от 25.04.2023 N 305-ЭС23-1741 по делу N А40-931/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке актов суда по делу о взыскании действительной стоимости доли в уставном капитале общества.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживают внимания доводы общества о том, что действительная стоимость доли участника общества, подлежащая выплате в связи с его выходом из состава участников общества, определена с нарушением требований статей 14, 23, 26 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью".
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 23.05.2023 N Ф09-1456/23 по делу N А60-29772/2022
Требование: О признании недействительным договора купли-продажи акций и применении последствий недействительности сделки.

Обстоятельства: Акционерное общество и акционеры полагали, что отчуждение акций произведено по заниженной цене в ущерб интересам общества.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку органами прокуратуры и антимонопольной службы не усмотрено нарушений законодательства при заключении спорной сделки, она не подпадает под критерии сделки, совершенной с противоправной целью, заведомо противной основам правопорядка или нравственности, не установлено нарушений порядка совершения крупной сделки, сделки с заинтересованностью; совокупность условий для признания сделки недействительной не доказана.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.05.2023 N Ф08-4245/2023 по делу N А63-11633/2022
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде невыплаченных дивидендов общества, морального вреда.

Обстоятельства: Акционеры полагали, что на стороне общества возникло неосновательное обогащение в связи с непринятием решения о выплате дивидендов по привилегированным акциям.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку принятие решения о выплате дивидендов, определение их размера относятся к исключительной компетенции общего собрания акционеров. Ввиду отсутствия соответствующего решения акционеры не имеют права требовать такой выплаты.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДС при передаче исключительных прав на созданное налогоплательщиком программное обеспечение, не зарегистрированное в реестре программ для ЭВМ, в качестве вклада в имущество дочерней организации.
(Письмо ФНС России от 15.03.2023 N СД-4-3/2933@)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Гражданин Казахстана (не ВКС) - член совета директоров акционерного общества, зарегистрированного в России, в заседаниях общества всегда участвует онлайн, не въезжая на территорию РФ. Надо ли удерживать НДФЛ при выплате ему вознаграждения? Если да, то по какой ставке?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Вправе ли ООО отразить в налоговом учете роялти и дивиденды в адрес иностранной организации из недружественной страны, начисленные, но не выплаченные в связи с введенными ограничениями?  (Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Отражается ли выплата действительной стоимости доли вышедшему из ООО участнику в подразделе 2.1 разд. 2 формы ЕФС-1, а также в отчете 6-НДФЛ, если доля принадлежала ему более 5 лет?
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Вклад в имущество: проблемы бухгалтерского учета и налогообложения
(Рабинович А.) ("ЭЖ-Бухгалтер", 2023, N 17-18)

Статья: Продажа физическим лицом долей участия в ООО и акций: НДФЛ
(Габелли Г.К.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 5)

Статья: Обязанности налоговых агентов при выплате дивидендов юридическим лицам
(Новикова С.Г.) ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2023, N 4)

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Ограничение корпоративных прав как средство обеспечения интересов участников хозяйственных обществ: монография"
(Гентовт О.И.) ("Статут", 2022)
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Юридическая пресса

Статья: Юридическая помощь адвоката при корпоративном конфликте
(Макаревич В.Г.) ("Адвокатская практика", 2023, N 2)

Статья: Недействительность корпоративного договора: вопросы судебной практики
(Добрачев Д.В.) ("Вестник арбитражной практики", 2023, N 1)

Статья: Корпоративный косвенный иск в России: инструмент защиты корпорации от вреда менеджмента или способ вторжения в отношения корпорации с третьими лицами?
(Антонюк К.О.) ("Закон", 2022, N 12)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статьи 66.3 и 93 части первой Гражданского кодекса Российской Федерации"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 04/13/05-23/00138306) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.05.2023)

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статью 21 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 04/13/05-23/00138292) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.05.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

