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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 мая по 31 мая  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Основы законодательства Российской Федерации о нотариате" (утв. ВС РФ 11.02.1993 N 4462-1) (ред. от 28.04.2023) 
Приказ Минюста России от 25.04.2023 N 79 "Об утверждении Порядка направления и формы сведений о должностных лицах местного самоуправления, имеющих право на совершение нотариальных действий в случае отсутствия нотариуса на территории муниципального образования"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 28.04.2023 N 304-ЭС23-5983 по делу N А45-6713/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными сделками произведенных обществом перечислений денежных средств в пользу физических и юридических лиц в счет выплаты дивидендов.

Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требования отказано, поскольку переход права собственности на акции к новым акционерам не поставлен под условие оплаты их стоимости, запрет на выплату дивидендов по приобретенным, но не оплаченным акциям ни законом, ни договором не предусмотрен, документация прошла аудиторскую проверку, пропущен срок исковой давности.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 21.04.2023 N Ф05-6912/2023 по делу N А40-67786/2022
Требование: О взыскании неустойки, начисленной по соглашению о взаимодействии при ликвидации имущества в ходе строительства.

Обстоятельства: Собственник указывает на просрочку исполнения заказчиком обязательств, предусмотренных условиями соглашения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку вина заказчика за невозможность государственной регистрации права отсутствует, неисполнение обязательства произошло по вине собственника в условиях того, что последний не подготовил и не передал заказчику документы, необходимые для выполнения действий по представлению его интересов в Росреестре, в том числе доверенности, удостоверенной нотариусом, соответствующей требованиям ст. 185.1 ГК РФ.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 19.04.2023 N Ф01-1235/2023 по делу N А82-3974/2022
Требование: Об отмене совершенного нотариусом действия по удостоверению заявления участника общества о своем выходе из состава его участников.

Обстоятельства: Участники общества заявили, что нотариус незаконно удостоверил заявление другого участника общества о выходе из его состава.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку не доказано, что выход участника был одобрен общим собранием участников общества.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 02.05.2023 по делу N 33-13975/2023  Категория: Особое производство.

Требования: О признании недействительным, отмене нотариального действия.

Обстоятельства: Истец указал, что нотариусом совершена исполнительная надпись на кредитном договоре, действия нотариуса являются незаконными, поскольку уведомление о наличии у истца задолженности не направлялось, нотариус не уведомил истца о совершенной исполнительной надписи, задолженность является спорной.

Решение: Удовлетворено.
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 15.07.2021 N 33-16678/2021 по делу N 2-2284/2021
Категория: Особое производство.

Требования: О признании недействительными действий нотариуса по совершению исполнительной надписи, об отмене исполнительной надписи.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что на основании исполнительной надписи временно исполняющего обязанности нотариуса с него взыскана задолженность по кредитному договору, при этом расчет задолженности произведен неверно, не учтен факт наличия встречных требований истца к кредитору о возмещении материального и морального ущерба.

Решение: Отказано.

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 17.11.2022 по делу N 33а-16586/2022  Категория: Споры с Росреестром.

Требования: О признании незаконным решения о приостановлении государственной регистрации права собственности, об обязании произвести государственную регистрацию права.

Обстоятельства: Государственная регистрация права на квартиру на основании договора реализации имущества, заключенного по результатам проведения торгов по обращению взыскания на заложенное имущество, не произведена с указанием на необходимость составления договора реализации арестованного имущества на торгах в нотариальной форме, заявитель полагал, что им представлены все необходимые документы.

Решение: Отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О передаче по доверенности полномочий руководителя организации по подписанию кадровых документов, в том числе книги (журналов) по учету бланков трудовой книжки и вкладышей.
(Письмо Роструда от 04.04.2023 N ПГ/05385-6-1)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Работник улетает надолго и не имеет возможности прийти и самостоятельно уволиться. Может ли он выдать нотариально заверенную доверенность на третье лицо, чтобы он вместо него написал заявление об увольнении по собственному желанию и подписал все документы при увольнении?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)

Статья: Оформление копий документов
(Доронина Л.А.) ("Делопроизводство", 2023, N 1)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Нотариально удостоверенные доказательства в судебном процессе: теория и правоприменительная практика
(Лаптев В.А., Чуча С.Ю.) ("Вестник гражданского процесса", 2023, N 1)

Статья: Расширительное толкование нормы об обязательной нотариальной форме сделок с жилой недвижимостью
(Корсик К.А.) ("Нотариальный вестник", 2023, N 3)

Статья: Нотариальная тайна и ее значение для охраны частной жизни гражданина
(Санников Д.В.) ("Нотариус", 2023, N 1)

Законопроекты:
Проект Федерального закона N 293466-8

"О внесении изменений в Основы законодательства Российской Федерации о нотариате"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 18.05.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

