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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 мая по 31 мая  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указ Президента РФ от 12.05.2023 N 343 "О некоторых вопросах совершенствования системы высшего образования" {КонсультантПлюс}
Постановление Правительства РФ от 27.05.2023 N 829 "Об утверждении единого стандарта предоставления государственной и (или) муниципальной услуги "Выплата компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в государственных и муниципальных образовательных организациях, находящихся на территории соответствующего субъекта Российской Федерации" {КонсультантПлюс}
Постановление Правительства РФ от 19.05.2023 N 796 "О федеральной информационной системе "Федеральный реестр сведений о признании образования и (или) квалификации, полученных в иностранном государстве" (вместе с "Правилами создания, формирования и ведения федеральной информационной системы "Федеральный реестр сведений о признании образования и (или) квалификации, полученных в иностранном государстве") {КонсультантПлюс}
<Письмо> Минпросвещения России от 02.05.2023 N АБ-1965/06

"О направлении методических рекомендаций"
(вместе с "Методическими рекомендациями по вопросам подготовки к проведению летней оздоровительной кампании 2023 года, включая вопросы обеспечения безопасности детей в период организованного отдыха, а также об организации учета медицинского стажа медицинских работников в организациях отдыха детей и их оздоровления", утв. Минпросвещения России 28.04.2023)
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 10.05.2023 N 1301 "Об утверждении Положения о краевой инновационной площадке в системе образования Краснодарского края" 
Постановление главы администрации Краснодарского края от 03.08.2006 N 675 (ред. от 22.05.2023) "Об учреждении специальной молодежной стипендии администрации Краснодарского края социально и общественно активным обучающимся в профессиональных образовательных организациях Краснодарского края" (вместе с "Положением о порядке присуждения специальной молодежной стипендии администрации Краснодарского края социально и общественно активным обучающимся в профессиональных образовательных организациях Краснодарского края") 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 30.12.2022 N 2496 "Об утверждении Положения о системе мониторинга в сфере профилактики деструктивного поведения подростков и молодежи в образовательных организациях Республики Адыгея" 
Приказ Министерства образования и науки РА от 30.12.2021 N 2495 "Об утверждении значений базовых нормативов затрат на оказание государственных услуг (выполнения работ), оказываемых государственными организациями, подведомственными Министерству образования и науки Республики Адыгея, корректирующих коэффициентов и итоговых значений нормативов затрат, применяемых при расчете объема субсидии на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнения работ)" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд 

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 22.05.2023 N Ф05-10306/2023 по делу N А40-169110/2022
Требование: О признании незаконным решения лицензирующего органа и обязании предоставить лицензию на осуществление образовательной деятельности.

Обстоятельства: Заявителю отказано в выдаче лицензии в связи с наличием в представленных документах искаженной информации.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку заявителем была представлена копия образовательной программы, которая содержит указание на использование данных (материалов) ранее представленной в лицензирующий орган иным соискателем лицензии аналогичной образовательной программы, сведения о наличии договора о сетевой форме или совместном утверждении представленной образовательной программы заявителем представлены не были.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 22.05.2023 N Ф06-3507/2023 по делу N А55-31895/2020
Требование: О взыскании убытков, возникших в результате предоставления мер социальной поддержки.

Обстоятельства: Муниципальный орган указал, что понес расходы в виде выплаты дошкольным образовательным учреждениям муниципального образования субсидий на возмещение платы за присмотр и уход за детьми, отнесенными федеральным законодательством к льготной категории без взимания родительской платы, указанные расходы подлежат взысканию с Российской Федерации в лице уполномоченного органа.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доводы муниципального органа подтверждены, размер взыскиваемых убытков скорректирован с учетом того, что размер платы за присмотр и уход за указанной категорией лиц определен нормативными актами.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Чувашской Республики от 07.04.2021 по делу N 33-1656/2021, 2-380/2021
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: 1) О признании диплома о высшем образовании недействительным; 2) О признании незаконным решения аттестационной комиссии; 3) О возложении обязанности передать оригинал диплома о высшем образовании; 4) О возложении обязанности исключить записи в учетных документах о выдаче диплома о высшем образовании.

Обстоятельства: Ответчик при поступлении на государственную службу предоставил диплом о высшем профессиональном образовании, однако в ходе проверки было установлено, что диплом о высшем профессиональном образовании на имя ответчика учебным заведением не выдавался.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Отказано; 4) Удовлетворено.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 25.10.2022 N 33-16063/2022
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии досрочно; 2) О возложении обязанности назначить пенсию; 3) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец полагает, что в специальный стаж, дающий право на досрочное назначение страховой пенсии по старости, подлежали включению периоды его работы в должностях учителя и преподавателя начальных классов, а также периоды нахождения в отпусках по уходу за ребенком.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: В учреждении дополнительного профессионального образования, подведомственном Министерству культуры, работает методист, который в свое время был награжден нагрудным знаком "Почетный работник общего образования Российской Федерации". Должны ли мы выплачивать методисту надбавку за нагрудный знак?
("Отдел кадров государственного (муниципального) учреждения", 2023, N 5)

Статья: Подготовка к ГИА в 2023 году
(Ратовская С.А.) ("Советник в сфере образования", 2023, N 3)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Недопустимость нецелевого использования бюджетных средств как основополагающий принцип деятельности казенного и бюджетного образовательного учреждения
(Черепова И.С.) ("Безопасность бизнеса", 2023, N 1)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 162738-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и статью 4 Федерального закона "О науке и государственной научно-технической политике"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 25.05.2023)

Проект Федерального закона N 365972-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.05.2023)

Проект Федерального закона N 248122-8

"О внесении изменения в статью 29 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
(ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 24.05.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

