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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 01 июня по 30 июня  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 13.03.2006 N 38-ФЗ (ред. от 13.06.2023) "О рекламе" 
Федеральный закон от 13.06.2023 N 227-ФЗ "О внесении изменений в статьи 7 и 11 Закона Российской Федерации "О средствах массовой информации" 
Постановление Правительства РФ от 24.06.2023 N 1023 "О проведении эксперимента по формированию цифровых документов об образовании и (или) о квалификации посредством модуля "Единый реестр цифровых документов об образовании" федеральной информационной системы "Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении" в 2023 году" (вместе с "Положением о проведении эксперимента по формированию цифровых документов об образовании и (или) о квалификации посредством модуля "Единый реестр цифровых документов об образовании" федеральной информационной системы "Федеральный реестр сведений о документах об образовании и (или) о квалификации, документах об обучении" в 2023 году") 
Постановление Правительства РФ от 31.05.2023 N 883 "Об утверждении Положения о единой биометрической системе, в том числе о ее региональных сегментах, и о признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 16 июня 2022 г. N 1089" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 18.06.2012 N 680 (ред. от 19.06.2023)

"О региональных государственных информационных системах, обеспечивающих предоставление в электронной форме государственных и муниципальных услуг (осуществление функций)"
(вместе с "Положением о государственной информационной системе "Реестр государственных услуг (функций) Краснодарского края", "Порядком формирования и ведения реестра государственных услуг (функций) Краснодарского края в электронном виде с использованием региональной государственной информационной системы "Реестр государственных услуг (функций) Краснодарского края", "Положением о Портале государственных и муниципальных услуг (функций) Краснодарского края", "Порядком взаимодействия органов местного самоуправления муниципальных образований Краснодарского края с уполномоченным органом исполнительной власти Краснодарского края, наделенным полномочиями по формированию, проверке и размещению в федеральной государственной информационной системе "Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)" сведений о муниципальных услугах (функциях)")

Приказ Департамента информатизации и связи Краснодарского края от 29.05.2023 N 102

"Об утверждении Плана разработки услуг для перевода в электронный формат с использованием визуального конструктора услуг и конструктора платформы государственных сервисов в 2023 году"
(вместе с "Перечнем услуг для перевода в электронный формат с использованием визуального конструктора услуг и конструктора платформы государственных сервисов в 2023 году")
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Республика Адыгея

Приказ Министерства цифрового развития, информационных и телекоммуникационных технологий РА от 02.02.2023 N 10-П

"Об утверждении плана реализации основных мероприятий государственной программы Республики Адыгея "Цифровое развитие" на 2023 - 2025 годы"
Судебная практика:
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Решения высших судов
Решение Верховного Суда РФ от 11.05.2023 N АКПИ23-206
Категория спора: Причинение вреда органами власти.

Требования потерпевшего: О присуждении компенсации за нарушение права на исполнение судебного акта в разумный срок.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как опубликование сообщения о состоявшемся решении суда в печатном издании органа местного самоуправления в нарушение установленного срока само по себе не свидетельствует о нарушении права заявителя на исполнение судебного акта в разумный срок; оспоренные положения нормативного правового акта являются недействующими с даты опубликования в соответствии с решением суда, которое считается исполненным; решение суда было опубликовано на сайте суда, что свидетельствует о достижении цели обнародования (опубликования) решения суда.

Постановление Верховного Суда РФ от 05.05.2023 N 67-АД23-6-К8
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 5 ст. 14.25 КоАП РФ за нарушение законодательства о государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как доказано, что директор общества подал в регистрирующий орган с целью регистрации в ЕГРН изменений заявление, содержащее заведомо ложные сведения о месте нахождения общества, порядок и срок давности его привлечения к административной ответственности соблюдены, административное наказание назначено в пределах санкции ч. 5 ст. 14.25 КоАП РФ.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.06.2023 N Ф09-3440/23 по делу N А47-1357/2021
Обстоятельства: Определением наложен судебный штраф за неисполнение определений суда об истребовании доказательств по мотивам того, что истребованные у оператора сотовой связи сведения о геолокации и соединениях абонентов не относятся к содержанию непосредственно телефонных переговоров, оператором не представлены сведения, касающиеся непосредственно должника.

Решение: Определение отменено, в наложении штрафа отказано, так как оператор представил информацию о заключенных договорах и обосновал невозможность предоставления иных сведений на основании ограничений, установленных законом.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 09.06.2023 N Ф08-5071/2023 по делу N А32-41880/2022
Требование: О взыскании задолженности по обязательным отчислениям (неналоговым платежам) в резерв универсального обслуживания и пени за несвоевременное внесение платежей.

Обстоятельства: Министерство связи указывало на то, что общество не произвело в спорный период обязательные отчисления в резерв универсального обслуживания.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пропущен срок исковой давности.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Оренбургского областного суда от 24.11.2022 N 33-7800/2022
Категория: 1) Причинение морального вреда, защита чести, достоинства и деловой репутации; 2) Прочие гражданско-правовые споры.

Требования потерпевшего: 1) О взыскании компенсации морального вреда.

Требования: 2) О защите прав потребителя.

Обстоятельства: Истец многократно приезжал в отделение почты, требовал выдать его товар, вручал претензии, просил ознакомить с документами, затрагивающими его права, но ответчики устно отказывали ему в удовлетворении требований.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

Апелляционное определение Московского городского суда от 16.05.2023 по делу N 33-20535/2023
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: О взыскании компенсации.

Обстоятельства: Истец указал, что услуги по пересылке почтового отправления ответчиком не оказаны.  Решение: Отказано.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:  Об использовании квалифицированной электронной подписи при участии в правоотношениях физлица или ИП.
(Письмо ФНС России от 15.06.2023 N ЕА-3-26/7867@)
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Бухгалтерская пресса и книги
Типовая ситуация: Как организовать ЭДО с контрагентами
(Издательство "Главная книга", 2023)

Вопрос:  Какие данные содержатся в квалифицированном сертификате ключа проверки электронной подписи нотариуса, выданном Удостоверяющим центром ФНС России?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2023)

Вопрос:  Разрешается ли получение от работника согласия на переход на взаимодействие с работодателем посредством электронного документооборота в электронном виде при условии наличия действующей электронной цифровой подписи?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Кодекс этики для искусственного интеллекта: юридический миф и реальность
(Василевская Л.Ю.) ("Гражданское право", 2023, N 2)

Статья: Цифровой рубль как обязательство Центрального банка
(Турбанов А.В.) ("Актуальные проблемы российского права", 2023, N 4)

Статья: Правовой режим цифровых прав при их использовании в трансграничной инвестиционной деятельности   (Алексеенко А.П.) ("Банковское право", 2023, N 2)

Статья: Государственное регулирование внедрения информационных технологий на региональном уровне  (Ковалева Н.Н.) ("Административное право и процесс", 2023, N 5)

Статья: Искусственный интеллект и экологическое право: точки пересечения и развитие
(Филипова И.А.) ("Экологическое право", 2023, N 2)
Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об осуществлении идентификации и (или) аутентификации физических лиц с использованием биометрических персональных данных, о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации"
(подготовлен Минцифры России, ID проекта 02/04/06-23/00139225) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.06.2023)

Проект Федерального закона N 160152-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О связи"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 01.06.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

