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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 01 июня по 30 июня  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 13.06.2023 N 249-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации юридических лиц и индивидуальных предпринимателей" и статью 3 Федерального закона "Об обществах с ограниченной ответственностью" 
Приказ Минфина России от 28.08.2014 N 84н (ред. от 24.05.2023) "Об утверждении Порядка определения стоимости чистых активов" 
Информационное письмо Банка России от 30.05.2023 N ИН-02-28/39 "О порядке формирования совета директоров (наблюдательного совета) акционерных обществ на внеочередных общих собраниях акционеров" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 16.06.2023 N 305-ЭС22-29647 по делу N А40-286306/2021
Категория: Споры в связи с деятельностью юридического лица.

Требования участников общества: О признании недействительной сделки по внесению имущества в уставный капитал общества.

Обстоятельства: По мнению компании, участниками не принималось решение об одобрении сделки по внесению имущества в уставный капитал общества.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суд не дал оценку доводам компании относительно совершения цепочки взаимосвязанных сделок, направленных на вывод активов из общества в условиях корпоративного конфликта, и участия ответчиков в выводе имущества.

Определение Верховного Суда РФ от 09.06.2023 N 305-ЭС23-3934(1,2) по делу N А40-133029/2020
Требования: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о привлечении генерального директора должника к субсидиарной ответственности.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено в части.

Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку доводы о том, что судебная коллегия, привлекая ответчиков к субсидиарной ответственности на крупную сумму, не установила фактические обстоятельства, не дала правовой оценки представленным доказательствам об отсутствии оснований для привлечения их к ответственности, дала неправильную юридическую квалификацию спорных правоотношений, заслуживают внимания.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.06.2023 N Ф09-3316/23 по делу N А60-39534/2022
Требование: О признании недействительными решений общего собрания участников общества, решения регистрирующего органа и записи в реестре юридических лиц.

Обстоятельства: Подпись от имени участника в протоколе общего собрания ему не принадлежит, протокол не удостоверен в нотариальном порядке.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что протокол общего собрания участником общества не подписан, решения собрания участников общества в нарушение закона нотариально не удостоверены, срок исковой давности для признания ничтожного решения собрания недействительным не пропущен.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.06.2023 N Ф08-5517/2023 по делу N А32-14861/2022
Требование: О признании недействительными решения совета директоров, решения о регистрации изменений сведений об обществе, содержащихся в ЕГРЮЛ, обязании исключить запись из ЕГРЮЛ.

Обстоятельства: Акционер общества ссылался на нарушение его прав принятием решения о внесении изменений в действующую редакцию устава без созыва общего собрания.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку изменения, внесенные в устав общества по решению совета директоров, не являются технической ошибкой (опечаткой), для принятия спорного решения необходим созыв общего собрания.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О представлении Расчета по страховым взносам и Персонифицированных сведений о физических лицах в отношении членов совета директоров АО.
(Письмо ФНС России от 13.06.2023 N ЗГ-3-11/7733)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Может ли совет директоров АО единоразово одобрить лимит на совершение крупных сделок по привлечению кредитных ресурсов, или по каждой конкретной крупной сделке по привлечению кредитных средств решение должно приниматься отдельно?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Физлицо 1 владеет 0,4% акций кредитной организации (КО) и является единоличным исполнительным органом ООО (участника КО с долей 0,5%). Физлицо 2 (по предложению которого было избрано ФЛ1) планирует приобрести 0,2% акций КО. Необходимо ли направить в Банк России уведомление о приобретении более 1% акций КО?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: Требуется ли в уставе ООО обязательно указывать предмет и цель его деятельности?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: В ООО два генеральных директора, которые действуют независимо друг от друга и имеют одинаковые полномочия. Кого из директоров привлекут к административной ответственности в случае совершения ООО административного правонарушения?
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Прощение долга заимодавцем - учредителем ООО  (Габелли Г.К.) 
("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 3)

Статья: Уменьшение уставного капитала
(Палько Е.А.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 6)

Статья: О выплате дивидендов в ООО
(Моряк Е.Н.) ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2023, N 5)

Статья: Принимаем вклад в уставный капитал основным средством: оценка и учет
(Гусев К.В.) ("Главная книга", 2023, N 6)

Статья: Выплата дивидендов-2023: разбираем вопросы о разном
(Овчинникова И.В.) ("Главная книга", 2023, N 6)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Исполнение лицом обязанности участвовать в заседаниях совета директоров
(Федосеев С.В.) ("Юрист", 2023, N 5)

Статья: Обязательное предложение о приобретении акций общества как институт публичного права
(Аристов В.В., Медведева Т.М.) ("Юрист", 2023, N 4)

Статья: Раздел супругами доли в уставном капитале общества с ограниченной ответственностью: тенденции правоприменительной практики
(Артемова А.Н.) ("Хозяйство и право", 2023, N 4)

Вопрос: Порядок представления сведений о трудовой деятельности, сведений о страховом стаже в составе формы ЕФС-1 в отношении членов совета директоров акционерного общества (АО).
("Официальный сайт Минпросвещения России", 2023)

Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах"
(подготовлен Минэкономразвития России, ID проекта 02/04/06-23/00139070) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.06.2023)

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" и некоторые законодательные акты Российской Федерации"
(подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.05.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

