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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 июня по 30 июня  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 21.11.2011 N 324-ФЗ (ред. от 24.06.2023) "О бесплатной юридической помощи в Российской Федерации" 
Приказ Минюста России от 30.09.2020 N 223 (ред. от 31.05.2023) "Об утверждении формы заявления о совершении нотариального действия удаленно, а также требований к формату такого заявления и форматам прилагаемых к нему документов в электронной форме" (вместе с "Формой заявления о совершении нотариального действия удаленно", "Требованиями к формату заявления о совершении нотариального действия удаленно и форматам прилагаемых к нему документов в электронной форме", утв. решением Правления ФНП от 16.09.2020 N 16/20) 
"Порядок определения предельного размера платы за оказание нотариусами услуг правового и технического характера" (утв. решением Правления ФНП от 24.10.2016, протокол N 10/16) (ред. от 29.05.2023) 
<Письмо> ФНП от 31.05.2023 N 3950/03-16-3 <О порядке определения предельного размера платы за оказание нотариусами услуг технического характера> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 30.05.2023 N 31-КГ23-2-К6
Категория: Наследственные споры.

Требования наследников: 1) О признании права собственности в порядке наследования.

Встречные требования: 2) Об установлении факта принятия наследства.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что его отец при жизни составил завещание, которым все свое имущество завещал в пользу истца.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как судом не установлены обстоятельства по фактическому принятию наследства в отношении каждого из наследников в соответствии с п. 2 ст. 1153 ГК РФ в шестимесячный срок со дня открытия наследства.

Определение Верховного Суда РФ от 01.06.2023 N 308-ЭС23-7579 по делу N А53-11758/2022
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков, причиненных нотариусом.

Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требования отказано, поскольку совершенное нотариальное действие не противоречит законодательному регулированию, так как оно предусмотрено положениями п. 3 ст. 327 ГК РФ. Доказательства того, что на момент совершения нотариусом возврата депонированного от предпринимателя поступило заявление о получении денежных средств, отсутствуют.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 20.06.2023 N Ф09-3316/23 по делу N А60-39534/2022
Требование: О признании недействительными решений общего собрания участников общества, решения регистрирующего органа и записи в реестре юридических лиц.

Обстоятельства: Подпись от имени участника в протоколе общего собрания ему не принадлежит, протокол не удостоверен в нотариальном порядке.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что протокол общего собрания участником общества не подписан, решения собрания участников общества в нарушение закона нотариально не удостоверены, срок исковой давности для признания ничтожного решения собрания недействительным не пропущен.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 20.06.2023 N Ф05-10791/2023 по делу N А40-127115/2022
Требование: О признании недействительными решения общего собрания участников общества, записи о государственной регистрации изменений в сведениях об обществе, содержащихся в ЕГРЮЛ.

Обстоятельства: По мнению истца, оспариваемое решение оформлено без нотариального удостоверения, на момент принятия решения доли в уставном капитале общества не были распределены между наследниками умершего участника, о проведении собрания наследники не были извещены и не участвовали в принятии решений.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как собрание проведено при наличии кворума, в соответствии с повесткой дня, при этом голосование истца не могло повлиять на результаты собрания, а действия истца свидетельствуют о злоупотреблении правом.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.05.2023 N Ф08-4097/2023 по делу N А53-29501/2022
Требование: О признании незаконным отказа в государственной регистрации права собственности на долю в праве общей долевой собственности на земельный участок, обязании осуществить регистрацию на основании договора купли-продажи доли.

Обстоятельства: Оспариваемый отказ мотивирован истечением срока приостановления регистрационных действий и непредставлением нотариально удостоверенного договора.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку предметом договора явилась доля в праве на участок под существующим объектом недвижимости, необходимость контроля со стороны нотариата при совершении данной сделки в силу ее специфики отсутствовала.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 10.11.2022 N 33-18223/2022
Категория спора: 1) Страхование ответственности; 2) Причинение вреда имуществу.

Требования выгодоприобретателя: 1) О взыскании убытков.

Требования: 2) О взыскании убытков, возникших в связи с возмещением вреда потерпевшему лицу.

Обстоятельства: Истец указал, что им заключен договор о комплексном ипотечном страховании в интересах банка в отношении приобретаемого страхователем объекта недвижимости, решением суда договор купли-продажи квартиры признан недействительным, прекращено право собственности страхователя на квартиру, на основании решения суда истец выплатил банку страховое возмещение, сделка удостоверена нотариусом (ответчиком-1), профессиональная ответственность нотариуса застрахована у ответчика-2.

Решение: Отказано.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 09.02.2023 N 33-4015/2023 по делу N 2-1901/2022  Категория: Особое производство.

Требования: Об отмене нотариального действия по осмотру вещественных доказательств.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что в арбитражном суде на рассмотрении находится дело об обязании его в рамках гарантийного срока устранить недостатки лифтов в многоквартирном жилом доме, впоследствии истец получил телеграмму о проведении нотариального действия по обеспечению доказательств в форме осмотра фактического состояния лифтов и лифтового оборудования, при этом телеграмма вручена ему после проведения осмотра, с документами, составленными по результатам нотариального действия, его не ознакомили.  Решение: Отказано.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Может ли ИП выдать простую доверенность с печатью своему работнику на право подписи счетов на оплату, актов оказания услуг, актов сверок? Будут ли налоговые риски для контрагентов, если подписывать документы по простой доверенности?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: В электронной доверенности на получение груза от юридического лица указана дата выдачи 02.02.2023, при этом доверенность загружена в систему электронного документооборота и подписана усиленной квалифицированной электронной подписью позднее даты выдачи (06.02.2023). Является ли доверенность действительной с даты выдачи?
(Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Комментарий к Письму Федеральной службы по труду и занятости от 04.04.2023 N ПГ/05385-6-1 <Может ли директор передать полномочия по подписанию кадровых документов?>   (Натырова Е.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2023, N 10)

Вопрос: Согласно п. 3 ст. 185.1 ГК РФ и п. 2 ст. 53 ГПК доверенность на получение корреспонденции может быть удостоверена организацией, в которой доверитель работает. Является ли это обязанностью работодателя, имеет ли он право отказать своему работнику в удостоверении такой доверенности?  ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос:  Можно ли обратиться с жалобой в ФАС России, если нотариус оказывает услуги по завышенным ценам?  ("Официальный сайт ФАС России", 2023)

Законопроекты:
Проект Федерального закона N 297952-8

"О внесении изменений в статьи 34.3 и 38 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате"  (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 23.05.2023)

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(подготовлен ФНП) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.04.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

