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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 01 ноября по 30 ноября  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 20.01.2020 N 13 (ред. от 24.10.2023) "О справочнике видов подконтрольных ветеринарному контролю (надзору) товаров" 
Постановление Правительства РФ от 14.11.2023 N 1908 "О требовании к финансовой устойчивости и платежеспособности страховых организаций, осуществляющих сельскохозяйственное страхование с государственной поддержкой" 
Постановление Правительства РФ от 27.12.2012 N 1432 (ред. от 04.11.2023) "Об утверждении Правил предоставления субсидий производителям сельскохозяйственной техники" 
Приказ Минсельхоза России от 29.09.2023 N 777 "Об утверждении Ветеринарных правил содержания кроликов в целях их разведения, выращивания, реализации" 
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Краснодарский край

Постановление Губернатора Краснодарского края от 20.11.2023 N 925

"Об утверждении Порядка предоставления грантов крестьянским (фермерским) хозяйствам и индивидуальным предпринимателям на развитие семейных животноводческих ферм"
Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 18.08.2023 N 471 (ред. от 14.11.2023)

"Об установлении базовой ставки субсидии на возмещение части затрат на производство масличных культур в рамках регионального проекта Краснодарского края "Экспорт продукции агропромышленного комплекса"
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Республика Адыгея
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 12.05.2022 N 458 (ред. от 31.10.2023)

"Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение затрат гражданам, ведущим сельскохозяйственное производство по основным направлениям сельскохозяйственной деятельности на территории муниципального образования "Город Майкоп"
(вместе с "Составом комиссии по исполнению мероприятий муниципальной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в муниципальном образовании "Город Майкоп", "Положением о комиссии по исполнению мероприятий муниципальной программы "Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в муниципальном образовании "Город Майкоп")

Приказ Министерства сельского хозяйства РА от 24.11.2023 N 276

"Об утверждении ставки субсидии"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 16.11.2023 N 304-ЭС23-2716 по делу N А03-18217/2021
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными протокола внеочередного общего собрания членов сельскохозяйственного производственного кооператива и его устава.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено, поскольку на момент собрания соистцы являлись ассоциированными членами кооператива, о проведении собрания в предусмотренном законом и уставом кооператива порядке уведомлены не были, в собрании участия не принимали, по вопросам повестки дня не голосовали, на собрании отсутствовал кворум.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.10.2023 N Ф09-7184/23 по делу N А07-7176/2022
Требование: Об обязании выплатить приращенный имущественный пай.

Обстоятельства: Бывшие члены сельскохозяйственного кооператива сослались на нарушение своих прав.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в период до выхода истцов из состава членов кооператива чистая прибыль не распределялась, приращенные паи не формировались и не погашались, корпоративные выплаты не производились, оснований для расчета суммы приращенного пая не имеется; срок исковой давности, исчисляемый с даты обращения в суд с заявлением о взыскании суммы основного пая, пропущен.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.11.2023 N Ф08-11030/2023 по делу N А15-5643/2021
Требование: О признании недействительным решения общего собрания членов кооператива.

Обстоятельства: Члены кооператива полагали, что оспариваемым решением об избрании нового председателя правления нарушены их права и интересы.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не представлены доказательства соблюдения необходимых процедур при созыве общего собрания членов кооператива. Не исследованы обстоятельства, связанные с извещением одного из членов кооператива об общем собрании.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 16.11.2023 N Ф07-17169/2023 по делу N А52-963/2023
Требование: О признании незаконным решения об отказе в предоставлении в аренду на 5 лет с дальнейшим выкупом земельного участка.

Обстоятельства: Предприниматель ссылается на нарушение своих прав.

Решение: Требование удовлетворено, на администрацию сельского поселения возложена обязанность рассмотреть заявление повторно, поскольку отказ мотивирован тем, что спорный участок планируется к продаже в собственность, однако это обстоятельство в силу действующего законодательства не может служить основанием для отказа в предоставлении участка гражданину или крестьянскому (фермерскому) хозяйству.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос:  Выдавать ли расчетный листок при начислении и выплате физическому лицу, с которым был заключен трудовой договор, паевого взноса при выходе его из членов сельскохозяйственного потребительского кооператива?  (Консультация эксперта, 2023)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Тенденции развития законодательства об отраслях сельского хозяйства
(Минина Е.Л.) ("Журнал российского права", 2023, N 10)

Статья: Основные направления правовой интеграции новых субъектов России в общефедеральное правовое поле в части аграрного сектора
(Сайдашева М.В.) ("Право и бизнес", 2023, N 3)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 492926-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.11.2023)

Проект Федерального закона N 441427-8

"О внесении изменений в статью 14 Закона Российской Федерации "О ветеринарии"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 31.10.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

