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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 16 октября  по 15 ноября  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 27.10.2023 N 1799 "Об утверждении требований к зарегистрированному на территории Российской Федерации лекарственному препарату, применяемому в соответствии с показателями (характеристиками) лекарственного препарата, не указанными в инструкции по его применению, включение которого допускается в стандарты медицинской помощи детям и клинические рекомендации" 
"Временные методические рекомендации "Профилактика, диагностика и лечение новой коронавирусной инфекции (COVID-19). Версия 18 (26.10.2023)"
(утв. Минздравом России) (вместе с "Рекомендациями по описанию данных РГ и КТ ОГК", "Инструкцией по проведению диагностики COVID-19 с применением методов амплификации нуклеиновых кислот", "Инструкцией по проведению диагностики COVID-19 с применением иммунохимических методов", "Рекомендованными схемами лечения в амбулаторных условиях", "Рекомендованными схемами лечения в условиях стационара", "Инструкцией по соблюдению мер инфекционной безопасности для выездных бригад скорой медицинской помощи")

Приказ Минздрава России от 13.10.2023 N 551н "Об утверждении формы заявления о включении вида медицинского изделия и (или) группы специализированных продуктов лечебного питания в перечень медицинских изделий, специализированных продуктов лечебного питания, необходимых для назначения пациенту по медицинским показаниям (индивидуальная непереносимость, по жизненным показаниям) по решению врачебной комиссии, которое фиксируется в медицинской документации пациента и журнале врачебной комиссии, в описании которых при осуществлении закупок для государственных и муниципальных нужд допускается указание на товарный знак, и формы заявления об исключении вида медицинского изделия и (или) группы специализированных продуктов лечебного питания из указанного перечня" 
Приказ Минздрава России от 02.10.2023 N 521н "Об утверждении стандарта медицинской помощи детям при инородном теле в пищеварительном тракте (диагностика и лечение)" 
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 01.03.2023 N 557 (ред. от 11.10.2023)

"Об организации оказания медицинской помощи больным с сердечно-сосудистыми заболеваниями в Краснодарском крае"
Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 01.11.2023 N 4351

"О внедрении Протокола информирования о диагнозе при подозрении или обнаружении у плода/ребенка инвалидизирующей патологии или риска ее развития в медицинских организациях, подведомственных министерству здравоохранения Краснодарского края"
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Республика Адыгея

"Тарифное соглашение в системе обязательного медицинского страхования Республики Адыгея"
(Заключено в г. Майкопе 23.01.2023) (ред. от 20.10.2023)

Приказ Минздрава РА от 09.10.2023 N 787

"О некоторых мерах по организации в Республике Адыгея обеспечения населения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов, закупленными по государственным контрактам"
(вместе с "Порядком организации обеспечения населения лекарственными препаратами, медицинскими изделиями, а также специализированными продуктами лечебного питания для детей-инвалидов в Республике Адыгея")

Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Вопрос: Каков порядок проведения тарификации работников здравоохранения?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Вопрос: Может ли провизор работать в должности фармацевта?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Статья: Тенденция закрепления методов генной терапии в клинических рекомендациях: проблемы и пути их решения
(Морозов П.Е., Шевченко О.А., Кудряшова С.Н.) ("Медицинское право", 2023, N 4)

Статья: Прокуратура проверяет аптеки на остатки лекарств, которые не внесены в систему МДЛП. Зависли над остатками
(Мавлиханов Р., Погонцева Е.) ("Фармацевтический вестник", 2023, N 19)

Статья: Как изменятся правила присвоения аптечным работникам квалификационных категорий. Профессиональное дело
(Кубрина Т.) ("Фармацевтический вестник", 2023, N 16)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 26.10.2023 N АПЛ23-393
Об оставлении без изменения решения Верховного суда РФ от 16.08.2023 N АКПИ23-219, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании недействующим абзаца четвертого пункта 2.1 подраздела 2 "Медицинские организации особого типа" раздела I "Номенклатура медицинских организаций по виду медицинской деятельности" номенклатуры медицинских организаций, утв. приказом Минздрава России от 06.08.2013 N 529н.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 09.10.2023 N 9-КГ23-9-К1
Категория спора: Страховые выплаты по обязательному страхованию.

Требования заявителя: 1) О взыскании иных страховых выплат по обязательному страхованию; 2) О признании случая страховым.

Обстоятельства: Истец ссылается на наличие причинно-следственной связи между заражением новой коронавирусной инфекцией и исполнением родственником истца своих должностных обязанностей.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суд первой инстанции неправильно истолковал и применил нормы материального права, проигнорировал конкретные обстоятельства дела, факты, подтверждающие наличие прямой связи между заражением инфекцией и исполнением должностных обязанностей.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.11.2023 N Ф09-7178/23 по делу N А34-13412/2020
Требование: О признании недействительным в части акта проверки использования средств обязательного медицинского страхования.

Обстоятельства: Зафиксировано нецелевое использование средств, заявлено требование об их возврате, уплате штрафа.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как сведения в изготовленных на средства ОМС информационных материалах не связаны с оказанием медицинской помощи по программе ОМС, такие расходы не относятся к затратам на общехозяйственные нужды и не включаются в состав тарифа на оплату медицинской помощи, как и затраты на размещение рекламно-информационного материала в газете; оплата коммунальных услуг за нежилое помещение, не используемое в целях оказания медицинской помощи, не обоснована.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 19.10.2023 N Ф05-21500/2023 по делу N А40-281382/2022
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 6.34 КоАП РФ за несвоевременное внесение данных в систему мониторинга движения лекарственных препаратов для медицинского применения.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку наличие в действиях общества состава вменяемого ему правонарушения доказано, процессуальные нарушения со стороны административного органа отсутствуют.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 08.11.2023 N Ф07-15936/2023 по делу N А56-124206/2022
Требование: О взыскании убытков в размере излишне понесенных расходов на производство специальной социальной выплаты.

Обстоятельства: По результатам проверки сделан вывод о том, что специальная социальная выплата работнику (фельдшеру) учреждения произведена неправомерно.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку фельдшера (медицинские сестры) по приему вызовов скорой медицинской помощи наделены правом на получение специальной социальной выплаты как медицинские работники, оказывающие медицинскую помощь по диагностике и лечению новой коронавирусной инфекции (COVID-19).
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 22.06.2021 N 33-10538/2021 по делу N 2-807/2021
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: О признании недействительным решения об отказе в назначении пенсии, в т.ч. досрочно (о признании права на оформление пенсии, о признании права на назначение пенсии).

Обстоятельства: Решением пенсионного органа истцу отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости по причине отсутствия требуемого стажа.

Решение: Удовлетворено в части.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 19.07.2022 по делу N 33-1627/2022, 2-380/2022   Категория спора: Защита прав и интересов работника.

Требования работника: 1) О взыскании платы за вынужденный прогул; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) О признании незаконным отстранения от работы, допуске к рабочему месту.

Обстоятельства: Истица отстранена от работы, так как не предоставила сведений о прохождении вакцинации.  Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.

Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 06.12.2022 N 33-24605/2022 по делу N 2-68/2022  Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О возврате денежных средств; 2) О взыскании убытков; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Между истцом и ответчиком-1, выступающим агентом от имени ответчика-2, был заключен договор оказания платных медицинских услуг. В связи с оказанием услуг ненадлежащего качества истец полагает возможным взыскать с ответчиков уплаченные по договору денежные средства и расходы на послеоперационное обслуживание.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Является ли целевым расходованием средств ОМС оплата услуг сторонней организации по демонтажу флюорографа для проведения капитального ремонта поликлиники, который после ремонта будет установлен обратно?
(Консультация эксперта, 2023)

Вопрос: При стоимости основного средства свыше 100 000 руб. за единицу возможна ли оплата из различных источников, допустим, до 100 000 руб. оплатить за счет средств ОМС, а оставшуюся сумму - за счет платных услуг? Не будут ли средства, оплаченные за счет средств ОМС, считаться нецелевыми? (Консультация эксперта, 2023)
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение:

Какие есть особенности приема на работу медицинского работника
(КонсультантПлюс, 2023)

Вопрос: Работаю врачом-педиатром участковым на ставку (основное место, пятидневка, сб., вс. - выходные) и по совместительству педиатром в стационаре (с 08:00 в сб. до 08:00 в пн.). Суточные дежурства в выходные по неосновной должности оплачивают в одинарном размере. Должны ли оплачивать выходные смены в двойном размере?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)

Вопрос: У фельдшера по профосмотру (предрейсовый осмотр водителей) закончился сертификат. Отправили его в отпуск. Обязан ли работодатель оплачивать переобучение и выдачу нового сертификата? Можно ли не оплачивать и отстранить от работы/уволить, предложить пройти переобучение за счет работника?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)

Вопрос: Я врач-дерматовенеролог, веду исключительно амбулаторный прием больных в частном медцентре. Имею ли я право на 36-часовую или 33-часовую рабочую неделю согласно Приложениям N 1 и N 2 соответственно к Постановлению Правительства РФ от 14 февраля 2003 г. N 101?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2023)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 448558-8

"О внесении изменений в статью 5 Федерального закона "Об особенностях правового регулирования отношений в сферах охраны здоровья, обязательного медицинского страхования, обращения лекарственных средств и обращения медицинских изделий в связи с принятием в Российскую Федерацию Донецкой Народной Республики, Луганской Народной Республики, Запорожской области и Херсонской области"  (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 24.10.2023)

Проект Федерального закона N 390950-8

"О внесении изменения в статью 5 Федерального закона "О биологической безопасности в Российской Федерации"  (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 25.10.2023)


Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

