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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
С 16 октября  по 15 ноября  2023 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 23.05.2006 N 306 (ред. от 27.10.2023) "Об утверждении Правил установления и определения нормативов потребления коммунальных услуг и нормативов потребления коммунальных ресурсов, потребляемых при использовании и содержании общего имущества в многоквартирном доме" 
Приказ Минтруда России от 21.09.2023 N 722н "Об утверждении поправочного коэффициента размера средней рыночной стоимости 1 кв. метра общей площади жилья, применяемого для расчета единовременной субсидии на приобретение жилого помещения, предоставляемой федеральным государственным гражданским служащим, проходящим федеральную государственную гражданскую службу в субъектах Российской Федерации - городах федерального значения, на IV квартал 2023 года" 
Приказ Минстроя России от 13.09.2023 N 661/пр "Об утверждении функциональных требований к государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" 
Приказ Минстроя России от 02.08.2022 N 633/пр (ред. от 13.09.2023) "Об утверждении методики отбора проектов индивидуальных жилых домов для переселения граждан из аварийного жилищного фонда" 
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Краснодарский край

Приказ Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 22.06.2020 N 356 (ред. от 07.11.2023)

"Об утверждении порядка организации и проведения отбора (дополнительного отбора) муниципальных образований Краснодарского края для предоставления и распределения субсидий из бюджета Краснодарского края местным бюджетам муниципальных образований Краснодарского края на софинансирование расходных обязательств муниципальных образований Краснодарского края по организации водоснабжения населения и водоотведения"
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 08.11.2023 N 91/2023-вк

"Об установлении тарифов на подключение (технологическое присоединение) к централизованным системам холодного водоснабжения и водоотведения МУП Кореновского городского поселения "ЖКХ" в части ставки за протяженность сети"
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Республика Адыгея

Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 10.11.2023 N 146-п

"Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии и нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии по тепловым сетям"
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 13.10.2023 N 124-п

"Об установлении платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям АО "Газпром газораспределение Майкоп" по индивидуальному проекту"
(вместе с "Составом расходов, включаемых в плату за технологическое присоединение, предусмотренный пунктом 26(20) основных положений, в случаях осуществления технологического присоединения газоиспользующего оборудования по индивидуальному проекту здание пекарни и кафе, расположенного по адресу: Республика Адыгея, Кошехабльский район, а. Кошехабль, ул. Дружбы народов, д. 45")

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 31.10.2023 N 304-ЭС23-10375 по делу N А03-604/2022
Категория спора: Управление многоквартирным домом, зданием, сооружением.

Требования: Об обязании установить на придомовой территории контейнерную площадку.

Обстоятельства: В ходе проверки придомовых территорий работник органа местного самоуправления установил отсутствие на них контейнерных площадок для накопления твердых коммунальных отходов. Предписания об установке контейнерных площадок управляющими организациями исполнены не были.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды не учли, что возложение на управляющие организации соответствующей обязанности без исследования существенных для разрешения спора обстоятельств не будет отвечать принципу исполнимости судебного акта.

Постановление Верховного Суда РФ от 24.10.2023 N 45-АД23-10-К7
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: О признании незаконным отказа в возбуждении дела об административном правонарушении по ст. 7.22 КоАП РФ за нарушение правил содержания и ремонта жилых домов и (или) жилых помещений.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как данных, указывающих на наличие в действиях товарищества события административного правонарушения, не установлено, для удаления бытовых отходов и мусора из жилых помещений жильцы дома используют контейнеры для отходов, мусоропровод был заварен застройщиком дома.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.11.2023 N Ф09-6500/23 по делу N А60-8795/2023
Требование: Об отмене определения об отказе в возбуждении дела об административном правонарушении по части 5 ст. 9.22 КоАП РФ.

Обстоятельства: Ресурсоснабжающая организация указала на совершение управляющей организацией действий, препятствующих проведению мероприятий по ограничению теплоснабжения здания, сослалась на неправомерность отказа прокурора от привлечения управляющей организации к ответственности.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено неисполнение управляющей организацией обязательства по оплате тепловой энергии, что является основанием для введения ограничения поставки ресурса, наличие в действиях управляющей организации признаков состава административного правонарушения подтверждено.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.11.2023 N Ф08-11321/2023 по делу N А32-29880/2022
Требование: О взыскании убытков, возникших в связи с засорением канализации.

Обстоятельства: Управляющая компания, выплатившая по решению суда ущерб, причиненный залитием нежилых подвальных помещений в многоквартирном доме, ссылалась на отказ общества возместить спорную сумму.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что засорение наружных сетей водоотведения, в результате которого затоплены спорные помещения, произошло на участке, находящемся в зоне балансовой принадлежности общества.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 07.11.2023 N Ф05-25633/2023 по делу N А41-99988/2022
Требование: О признании недействительным решения общего собрания собственников помещений в нежилом здании.

Обстоятельства: Собственники полагают, что решения приняты при отсутствии необходимого кворума для их принятия.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судами не дана оценка всем представленным доказательствам, вследствие чего выводы о несоблюдении порядка извещения истцов о проведении собрания являются преждевременными, также не проверены доводы ответчика о соблюдении всех условий для принятия оспариваемого решения, о том, что истцы как собственники фактически выступают против принятых решений, доказательств существенности допущенных нарушений порядка созыва и проведения собрания не представлено.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 23.06.2021 N 33-9347/2021
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования управляющей организации: 1) О взыскании платы за помещение и коммунальные услуги; 2) О взыскании неустойки.

Обстоятельства: Ответчиком обязательства по оплате жилого помещения и коммунальных услуг надлежащим образом не исполнялись.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 10.10.2023 по делу N 33-2315/2023
Категория: Споры с органами власти в сфере строительства и жилищных отношений.

Требования: Об обязании предоставить жилое помещение.

Обстоятельства: Истица указала, что, несмотря на то, что она включена в список детей-сирот, полагает, что ее права как лица, которому необходимо было предоставить жилое помещение, нарушены и компетентные органы не оказали содействие в получении жилого помещения.

Решение: Удовлетворено.

Апелляционное определение Московского городского суда от 24.10.2023 по делу N 33-42652/2023
Категория спора: Плата за жилищно-коммунальные услуги.

Требования правообладателей помещений: 1) Об отсутствии задолженности по коммунальным и эксплуатационным платежам; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец зарегистрирован и проживает в квартире, управление домом осуществляет ответчик, истец получил платежный документ на оплату услуг ЖКХ с суммой задолженности, с действиями ответчика истец категорически не согласен, так как они нарушают гражданские права истца.  Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об определении налоговой базы по НДС при реализации товаров (работ, услуг) в рамках договора участия в долевом строительстве нежилого помещения с рассрочкой платежа.
(Письмо Минфина России от 05.09.2023 N 03-07-11/84404)

Вопрос: Об НДС в отношении коммунальных услуг, предоставляемых наймодателем жилых помещений нанимателю по стоимости, отличающейся от стоимости их приобретения у ресурсоснабжающих организаций.
(Письмо Минфина России от 04.08.2023 N 03-07-11/73378)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Нужно ли в настоящее время оформлять охранное свидетельство (бронь) на жилое помещение в случае длительного отсутствия нанимателя?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2023)

Статья: Спор о взыскании ущерба с управляющей компании (на основании судебной практики Московского городского суда)
("Электронный журнал "Помощник адвоката", 2023)

Статья: Обязание управляющих компаний устанавливать зарядные станции для электромобилей на парковках и придомовых территориях без согласия жильцов и обращения в энергоснабжающие организации (РСО)
(Гуринова Е.) ("Жилищное право", 2023, N 9) 

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 475416-8

"О внесении изменения в статью 17 Федерального закона "О социальной защите инвалидов в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.11.2023)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

