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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 августа по 31 августа  2023 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 11.11.2010 N 889 (ред. от 28.07.2023)

"Об утверждении ставок консульских сборов, взимаемых должностными лицами за совершение консульских действий"
Приказ Минюста России от 14.12.2022 N 397 (ред. от 28.07.2023, с изм. от 09.08.2023)

"Об утверждении Порядка хранения нотариальных документов в электронной форме, электронных образов нотариальных документов, созданных на бумажном носителе, содержащихся в единой информационной системе нотариата, включая технические требования к форматам таких документов, использования усиленной квалифицированной электронной подписи при их хранении и доступа к таким документам"
(Зарегистрировано в Минюсте России 15.12.2022 N 71554)

Приказ Минюста России от 14.12.2022 N 393 (ред. от 09.08.2023)

"Об утверждении Типовой номенклатуры дел нотариуса"
(вместе с "Типовой номенклатурой дел нотариуса", утв. решением Правления ФНП от 28.11.2022 N 21/22) (Зарегистрировано в Минюсте России 15.12.2022 N 71551)

Приказ Минюста России от 14.12.2022 N 392 (ред. от 09.08.2023)

"Об утверждении Порядка обеспечения Федеральной нотариальной палатой органам, предоставляющим государственные и муниципальные услуги и исполняющим государственные и муниципальные функции, возможности проверки с использованием единой системы межведомственного электронного взаимодействия в реестре распоряжений об отмене доверенностей сведений, содержащихся в распоряжении об отмене доверенности, за исключением нотариально удостоверенных доверенностей"
(вместе с "Порядком …", утв. решением Правления ФНП от 28.11.2022 N 21/22) (Зарегистрировано в Минюсте России 15.12.2022 N 71548)

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 15.08.2023 N 304-ЭС23-766 по делу N А27-25454/2021
Категория: Споры в связи с деятельностью юридического лица.

Требования участников ООО: 1) О признании недействительным решения; 2) О признании недействительной сделки по внесению имущества в уставный капитал.

Обстоятельства: Истец указывает, что договоры совершены представителем по доверенности в отсутствие согласия самого участника с намерением причинить вред, решения общего собрания приняты в отсутствие участника.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку волеизъявление истца на отчуждение имущества на условиях получения доли в уставном капитале, тем более на безвозмездных условиях, не подтверждено доказательствами, отвечающими требованиям допустимости и достоверности.

Кассационное определение Верховного Суда РФ от 12.07.2023 N 222-КАД23-10-К10
Обстоятельства: Обжалуется определение об оставлении кассационной жалобы без рассмотрения.

Решение: Определение отменено. Дело направлено в кассационный суд для рассмотрения кассационной жалобы, поскольку закон допускает возможность оформления полномочий представителя не только в виде доверенности, но и в иных документарных формах, соответствующих закону и не противоречащих существу отношений, в связи с чем оснований для вывода о ненадлежащем оформлении полномочий представителя жилищной комиссии у суда не имелось.
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 31.07.2023 N Ф10-2738/2023 по делу N А83-2374/2021
Требование: О признании уклонения от заключения соглашения об отступном злоупотреблением правом, признании действительным соглашения о согласовании условий соглашения об отступном, признании исполнившим обязательства по предоставлению отступного и того, что права и обязанности заимодавца по договору займа перешли, обязании заключить нотариально удостоверенное соглашение об отступном.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку, признав соглашение о согласовании условий соглашения об отступном действительной сделкой, суды перечислили нормы ГК РФ, не обосновав, какое именно правило ГК РФ позволяет легализовать ничтожную сделку в гражданском обороте; суды неверно квалифицировали возникшие между сторонами правоотношения.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 19.07.2023 N Ф06-4457/2023 по делу N А65-25873/2022
Требование: О признании недействительным договора дарения части доли в уставном капитале общества, применении последствий недействительности сделки (реституции) путем восстановления в ЕГРЮЛ записи в отношении предыдущего правообладателя.

Обстоятельства: По мнению истца, ответчику-2 (одаряемый) передана доля в уставном капитале общества, не оплаченная ответчиком-1 (даритель, участник общества) после учреждения общества, договор дарения заключен по прошествии незначительного времени после учреждения общества.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку спорная сделка удостоверена нотариально в соответствии с нормами закона, содержание договора соответствует волеизъявлению его участников; пропущен срок исковой давности.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 20.07.2023 N Ф04-3821/2023 по делу N А81-4347/2023
Обстоятельства: Определением исковое заявление об обязании нотариуса возвратить часть внесенных в ходе мероприятий по принудительному выкупу обыкновенных именных бездокументарных акций общества денежных средств возвращено в связи с неподведомственностью спора арбитражному суду.

Решение: Определение отменено, дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судами не учтено, что бывшие владельцы выкупленных ценных бумаг получили оплату за обыкновенные именные акции в двойном размере, спор по настоящему делу носит экономический характер и не связан с осуществлением ответчиком непосредственно нотариальной деятельности.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Самарского областного суда от 16.02.2023 N 33-1934/2023 по делу N 2-2620/2022
Категория спора: 1) Кредит; 2) Особое производство.

Требования заемщика: 1) О признании несогласованными условий кредитования; 2) Об отмене исполнительной надписи нотариуса.

Обстоятельства: Истец указал, что при заключении договора о предоставлении и обслуживании кредитной карты условие о возможности взыскания кредитной задолженности посредством обращения банка к нотариусу для совершения исполнительной надписи в отношении должника отсутствовало, что свидетельствует о несогласованности данного условия и незаконности взыскания кредитной задолженности данным способом.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Калмыкия от 25.07.2023 N 33-559/2023 по делу N 2-2869/2022
Категория: Особое производство.

Требования: Об отмене нотариального действия.

Обстоятельства: Нотариусом при совершении оспариваемого нотариального действия соблюдены нормы действующего законодательства, права и законные интересы заявителя произведенным нотариальным действием не нарушены.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Московского городского суда от 02.08.2023 по делу N 33-31173/2023
Категория: Особое производство.

Требования: О признании незаконной исполнительной надписи на кредитном договоре.

Обстоятельства: Истица указала, что нотариусом совершена исполнительная надпись на кредитном договоре, однако такие действия нотариуса являются незаконными, поскольку уведомление о наличии у заявителя задолженности не направлялось, нотариус не уведомил заявителя о совершенной исполнительной надписи; кроме того, кредитный договор не содержит условий о возможности взыскания задолженности по исполнительной надписи.

Решение: Удовлетворено.
Апелляционное определение Московского городского суда от 24.07.2023 по делу N 33-24174/2023
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: О признании незаконными действий нотариуса, отмене исполнительной надписи.

Обстоятельства: Истец ссылался на то, что ответчик не получал соответствующего уведомления от кредитора до его обращения к нотариусу.

Решение: Отказано.
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: К вопросу о правовом статусе нотариуса в России
(Максименкова Ю.А.) ("Нотариус", 2023, N 3)

Статья: Правовое регулирование порядка прохождения стажировки у нотариуса и сдачи квалификационного экзамена
(Бегичев А.В.) ("Нотариус", 2023, N 3)

Статья: Исполнительная надпись нотариуса на кредитном договоре: проблемные вопросы
(Ярошенко Т.В.) ("Нотариус", 2023, N 2)

Статья: Анализ изменений в законодательстве о нотариате 2023 года
(Искендерова Я.Ю.) ("Нотариус", 2023, N 2)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

