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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  по теме «Энергетика».
              С 16 ноября  по 15 декабря   2024 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Указ Президента РФ от 07.10.2022 N 723 (ред. от 09.12.2024)

"О применении дополнительных специальных экономических мер в топливно-энергетической сфере в связи с недружественными действиями некоторых иностранных государств и международных организаций"
Постановление Правительства РФ от 04.12.2024 N 1712

"Об утверждении критериев наличия технической возможности реализации дистанционного управления технологическими режимами работы и эксплуатационным состоянием линий электропередачи, оборудования и устройств объектов электроэнергетики из диспетчерских центров субъекта оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике и порядка определения наличия указанной технической возможности, а также обязательного минимального состава оборудования и устройств объектов электроэнергетики, в отношении которых осуществляется дистанционное управление из диспетчерских центров субъекта оперативно-диспетчерского управления в электроэнергетике"
Постановление Правительства РФ от 30.01.2021 N 85 (ред. от 04.12.2024)

"Об утверждении Правил выдачи разрешений на допуск в эксплуатацию энергопринимающих установок потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, объектов электросетевого хозяйства, объектов теплоснабжения и теплопотребляющих установок и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации"
"Перечень вопросов, применяемых в тестах отраслевой комиссии Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору по проверке знаний норм и правил в области энергетического надзора"
(утв. Ростехнадзором 19.11.2024)
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Краснодарский край
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 29.11.2024 N 27/2024-э

"Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям сетевых организаций на территории Краснодарского края, Республики Адыгея и федеральной территории "Сириус"
Приказ Департамента государственного регулирования тарифов Краснодарского края от 25.11.2024 N 24/2024-э

"Об установлении цен (тарифов) на электрическую энергию для населения и приравненных к нему категорий потребителей по Краснодарскому краю, Республике Адыгея и федеральной территории "Сириус"
(вместе с "Диапазонами объемов потребления электрической энергии", "Понижающими коэффициентами при установлении цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность)")
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Республика Адыгея
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 09.12.2024 N 193-п

"Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии и нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии по тепловым сетям для МП "Теплосети" МО "Гиагинское сельское поселение"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 29.10.2024 N 51-КГ24-5-К8 (УИД 22RS0011-02-2022-004600-53)
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: Об обязании устранить нарушения и подключить к резервному источнику снабжения электрической энергией.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не учтено, что изменение категории надежности энергопринимающих устройств МКД связано с использованием внутридомовой системы электроснабжения, входящей согласно пункту 2 Правил, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 N 491, в состав общего имущества, принадлежащего на праве общей долевой собственности собственникам помещений в МКД, а следовательно, невозможно без их согласия.

Определение Верховного Суда РФ от 10.12.2024 N 307-ЭС24-21837(1,2) по делу N А56-66273/2023
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неустойки по договору энергоснабжения.

Обжалуемый результат спора: Требование удовлетворено частично, поскольку нарушение срока оплаты поставленной электроэнергии подтверждено; период начисления неустойки определен с учетом действия моратория, размер неустойки снижен на основании ст. 333 ГК РФ.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.12.2024 N Ф09-4250/22 по делу N А60-486/2021
Требование: О взыскании убытков в виде расходов на перезапуск систем отопления и горячего водоснабжения.

Обстоятельства: Истец (управляющая организация) указал, что спорные расходы понесены им ввиду необходимости возобновления подачи ресурса в многоквартирные дома после аварийных ситуаций, возникших в отопительный период в сетях ответчика (сетевой организации).

Решение: Требование удовлетворено, так как отключение теплоснабжения ввиду аварий на принадлежащих ответчику сетях подтверждено, спорные работы не входят в перечень обязательных работ по содержанию общего имущества домов, возложение на собственников помещений обязанности по оплате расходов, понесенных ввиду ненадлежащего исполнения сетевой организацией ее функций, недопустимо.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.12.2024 N Ф08-10299/2024 по делу N А32-37040/2023
Требование: О взыскании задолженности за услуги по передаче электроэнергии и пени за просрочку оплаты услуг.

Обстоятельства: Общество указывало на неисполнение администрацией обязанности по оплате оказанных услуг по передаче ресурса в объеме фактических потерь, образовавшихся в принадлежащем ей электросетевом оборудовании.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт принадлежности спорного оборудования администрации установлен в рамках других дел, основания для освобождения ее от оплаты потерь ресурса отсутствуют. Стоимость услуг по передаче электрической энергии общество определило, исходя из их объема и установленного тарифа. Расчет задолженности и пени проверен и признан методологически верным.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 06.12.2024 N Ф05-24787/2024 по делу N А41-16733/2024
Требование: О взыскании задолженности за потребленную электрическую энергию, неустойки.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик указывает на то, что оплата потребленной электрической энергии абонентом не была произведена.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку принятие судебного акта по существу спора при наличии возражения ответчика (абонента) о переходе из предварительного судебного заседания к судебному разбирательству создало условия, при которых ответчик был лишен возможности представить доказательства и возражения по иску, заявлять ходатайства, излагать свои доводы по всем возникающим в заседании вопросам, то есть участвовать не только в подготовке дела к судебному заседанию, но и в самом разбирательстве.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 05.09.2023 N 33-14558/2023 (УИД 03RS0054-01-2023-000815-67)
Категория спора: Газоснабжение.

Требования абонента: 1) Об оспаривании действий газоснабжающей организации; 2) Об оспаривании акта газоснабжающей организации о безучетном потреблении; 3) О взыскании штрафа.

Обстоятельства: Истица является потребителем газа. Сотрудниками ответчика выполнялись работы по техническому обслуживанию газового оборудования, при которых была обнаружена утечка газа, сотрудниками была сорвана пломба. Истица получила акт проверки и счет-квитанцию исходя из норм потребления за последние шесть месяцев. Истица считает действия ответчика незаконными, поскольку она самостоятельно сообщила о неисправности прибора учета.

Решение: 1) Удовлетворено; 2) Удовлетворено; 3) Отказано.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 11.05.2023 по делу N 33-14014/2023 (УИД 23RS0036-01-2022-007995-14)
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования ресурсоснабжающей организации: 1) О взыскании задолженности.

Требования абонента: 2) О взыскании неосновательного обогащения.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что у ответчика имеется задолженность за потребленную электрическую энергию за спорный период. Истец по встречному иску считает, что оплаченные им денежные средства в рамках действующего договора энергоснабжения являются неосновательным обогащением.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.
Апелляционное определение Тамбовского областного суда от 12.02.2024 по делу N 33а-521/2024 (УИД 68RS0001-01-2023-003450-39)
Категория: Прочие гражданско-правовые споры.

Требования: О признании незаконным бездействия, выразившегося в невыполнении мероприятий по антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса.

Обстоятельства: Прокурор ссылается на то, что неисполнение требований законодательства об обеспечении безопасности объектов ТЭК создает предпосылки для возникновения чрезвычайной ситуации по причине отсутствия возможности обеспечения их устойчивого и безопасного функционирования, соответственно, подвергает опасности жизнь и здоровье граждан, что является недопустимым.  Решение: Удовлетворено.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О предложении по установлению специального порядка налогообложения НДС и налогом на прибыль при обращении атрибутов генерации и сертификатов происхождения электрической энергии.
(Письмо Минфина России от 30.09.2024 N 03-03-06/1/94260)

Вопрос: Об установлении получателем средств федерального бюджета авансовых платежей в госконтракте (договоре) об осуществлении технологического присоединения к электрическим сетям.
(Письмо Минфина России от 23.07.2024 N 02-11-09/68859)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: За несвоевременную оплату электроэнергии учреждение уплатит пени
(Иванова И.) ("Ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений", 2023, N 12)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Влияние законодательных изменений о системообразующих территориальных сетевых организациях на моносетевые организации
(Кравцов А.М., Кораев К.Б.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2024)
Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статьи 162 и 264 части второй Налогового кодекса Российской Федерации"
(подготовлен Минфином России, ID проекта 01/05/12-24/00153062) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.12.2024)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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