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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 01 апреля  по 30 апреля  2025 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 07.07.2003 N 126-ФЗ (ред. от 01.04.2025)

"О связи"
(с изм. и доп., вступ. в силу с 01.08.2025)

Федеральный закон от 27.07.2006 N 149-ФЗ (ред. от 01.04.2025)

"Об информации, информационных технологиях и о защите информации"
Указ Президента РФ от 30.03.2022 N 166 (ред. от 07.04.2025)

"О мерах по обеспечению технологической независимости и безопасности критической информационной инфраструктуры Российской Федерации"
Постановление Правительства РФ от 16.04.2025 N 493

"Об утверждении Правил принятия мотивированного решения о признании сайта в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" копией заблокированного сайта"
Постановление Правительства РФ от 19.11.2014 N 1221 (ред. от 07.04.2025)

"Об утверждении Правил присвоения, изменения и аннулирования адресов"
Постановление Правительства РФ от 31.03.2025 N 410

"О порядке предоставления операторами подвижной радиотелефонной связи информации, необходимой для осуществления мониторинга соблюдения операторами связи обязанности по проверке достоверности сведений об абонентах и сведений о пользователях услугами связи абонентов - юридических лиц либо индивидуальных предпринимателей, в государственную информационную систему мониторинга исполнения операторами связи обязанностей при оказании услуг связи"  (вместе с "Правилами предоставления операторами подвижной радиотелефонной связи информации, необходимой для осуществления мониторинга соблюдения операторами связи обязанности по проверке достоверности сведений об абонентах и сведений о пользователях услугами связи абонентов - юридических лиц либо индивидуальных предпринимателей, в государственную информационную систему мониторинга исполнения операторами связи обязанностей при оказании услуг связи")

Приказ Роскомнадзора от 04.03.2025 N 56

"Об утверждении методики определения количества пользователей информационных ресурсов в сутки"  (Зарегистрировано в Минюсте России 11.04.2025 N 81815)
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Краснодарский край

Приказ Департамента финансово-бюджетного надзора Краснодарского края от 04.08.2011 N 73 (ред. от 23.04.2025)

"О порядке обеспечения доступа к информации о деятельности департамента финансово-бюджетного надзора Краснодарского края"
(вместе с "Перечнем информации о деятельности департамента финансово-бюджетного надзора Краснодарского края, размещаемой на официальном сайте департамента в информационно-телекоммуникационной сети Интернет")

Актуальная информация Краснодарстата от 10.03.2025

"Итоги Выборочного наблюдения по вопросам использования населением информационных технологий и информационно-телекоммуникационных сетей"
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Республика Адыгея

Решение Совета народных депутатов муниципального образования "Город Майкоп" от 23.03.2010 N 559 (ред. от 25.07.2019)

"О создании официального сайта Совета народных депутатов муниципального образования "Город Майкоп" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"
(вместе с "Положением "Об официальном сайте Совета народных депутатов муниципального образования "Город Майкоп" в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет")

Судебная практика:
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Решения высших судов
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 27.03.2025 N АПЛ25-63
Категория: Споры с Роскомнадзором.

Требования Роскомнадзора: О прекращении деятельности СМИ.

Обстоятельства: В сети Интернет сетевым изданием был размещен материал, содержащий информацию о гражданине без указания на его статус иностранного агента.

Решение: Требование удовлетворено, так как в нарушение установленного законом запрета и вопреки данным, содержащимся в реестре, сетевое издание неоднократно не указало сведения об иностранных агентах, тем самым, с учетом значимости информации для современного общества и государства, а также последствий, которые может повлечь распространение информации, не отвечающей требованиям закона, совершило злоупотребление свободой массовой информации, что расценивается как недопустимое.

Постановление Верховного Суда РФ от 20.03.2025 N 5-АД25-4-К2
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 13.2.1 КоАП РФ, за неисполнение оператором связи обязанности по прекращению оказания услуг связи и (или) услуг по пропуску трафика в свою сеть связи.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку суд не исследовал вопрос о предоставлении обществу возможности льготной (в половинном размере) уплаты назначенного административного штрафа в соответствии с ч. 1.3-3 ст. 32.2 КоАП РФ.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.04.2025 N Ф09-1057/25 по делу N А76-12243/2024
Требование: О взыскании задолженности по оплате отчислений в резерв универсального обслуживания, пеней.

Обстоятельства: Указано на возникновение на стороне оператора телефонной связи задолженности по оплате обязательных (неналоговых) платежей в резерв универсального обслуживания.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пропущен срок исковой давности.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 31.03.2025 N Ф08-1390/2025 по делу N А63-14951/2024
Требование: О взыскании обязательных отчислений в резерв универсального обслуживания и пени за просрочку исполнения обязательства.

Обстоятельства: Министерство связи указывало на уклонение общества (оператора связи) от уплаты обязательных отчислений от полученного дохода в досудебном порядке.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку наличие задолженности по обязательным отчислениям подтверждено и не оспорено обществом. Размер пени снижен с учетом моратория на возбуждение дел о банкротстве, введенного Постановлением Правительства РФ от 28.03.2022 N 497.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 21.04.2025 N Ф05-4914/2025 по делу N А40-117812/2024
Требование: О признании сведений не соответствующими действительности и порочащими деловую репутацию, об обязании удалить сведения, опубликовать опровержение.

Обстоятельства: Истец ссылается на распространение ответчиками в сети Интернет сведений, порочащих его деловую репутацию.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как выводы судов о том, что оспариваемые сведения не содержат указаний именно на истца, содержат оценочные суждения, изложенные не форме утверждения, не основаны на представленных доказательствах, при наличии в материалах дела двух заключений специалистов с противоположными выводами в отношении одного и того же вопроса судами не ставился на обсуждение сторон вопрос о назначении по делу судебной экспертизы.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 20.01.2025 по делу N 33-1263/2025 (УИД 03RS0003-01-2024-006655-10)
Категория спора: Причинение морального вреда, защита чести, достоинства и деловой репутации.

Требования потерпевшего: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал на то, что на его электронную почту поступила реклама от ответчика. Органом ФАС России установлено невыражение истцом своего согласия на получение рекламы ответчика, что означает также и невыражение согласия на обработку его персональных данных в этих целях. При заключении договора истцом адресно указано на несогласие с обработкой его персональных данных, в условиях чего деяние ответчика характеризуется особой злостностью.

Решение: Отказано.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 05.11.2024 по делу N 33-36703/2024 (УИД 23RS0037-01-2023-001076-73)
Категория спора: Причинение морального вреда, защита чести, достоинства и деловой репутации.

Требования потерпевшего: О признании сведений не соответствующими действительности и порочащими честь, достоинство и деловую репутацию.

Обстоятельства: Истец указал, что в сети "Интернет" размещен видеоролик, в котором были распространены не соответствующие действительности сведения, порочащие его деловую репутацию.  Решение: Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О взыскании судебной неустойки, индексации присужденных денежных сумм - удовлетворено в части.
Апелляционное определение Московского городского суда от 20.03.2025 по делу N 33-10844/2025 (УИД 77RS0010-02-2023-016173-15)
Категория спора: Возмездное оказание услуг.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании компенсации морального вреда; 3) Об обязании доставить вещи, содержимое посылок или возвратить посылку.

Обстоятельства: Истец отправил посылку. До настоящего времени почтовое отправление не вручено адресату и не возвращено отправителю, является утраченным. Истцом в адрес ответчика были направлены обращения о розыске посылки, которые остались без рассмотрения, равно как и претензии, связанные с неисполнением ответчиком договора возмездного оказания услуг.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О предоставлении полномочий действовать от имени юридического лица нескольким лицам.
(Письмо Минфина России от 28.03.2025 N 03-12-13/30758)

Вопрос: О требованиях к первичным учетным документам в электронном виде, подтверждающим расходы в целях налога на прибыль.
(Письмо Минфина России от 03.03.2025 N 03-03-06/1/20314)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Облагается ли налогом на добавленную стоимость реализация грифелей для письма рельефно-точечным шрифтом Брайля?
(Консультация эксперта, 2025)

Вопрос: ИП на ПСН занимается разработкой сайтов. ИП планирует приобрести услуги хостинга у иностранной организации, которая не имеет представительства на территории РФ. Должен ли ИП при выплате вознаграждения за услуги хостинга выполнять обязанности налогового агента по налогу на прибыль?  (Консультация эксперта, 2025)
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Обладает ли ФНС России информацией об оборудовании, используемом для майнинга цифровой валюты? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2025)

Вопрос: В организации используется система обучения по охране труда с дистанционными технологиями. Допустимо ли подписание протокола проверки знаний по охране труда ЭЦП? Если подписать протокол ЭЦП допускается, то в каком виде нужно хранить такой протокол?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2025)
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Правовые аспекты разработки и коммерциализации программного обеспечения"
(Савельев А.И.) ("Статут", 2024)
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Юридическая пресса

Статья: Воздействие цифровизации на применение принципа независимости в суде
(Воронцова И.В., Колобынина Е.А.) ("Современное право", 2025, N 3)

Статья: Цифровые технологии как средство реализации пакетного принципа при совершенствовании административного законодательства
(Сморчкова Л.Н.) ("Современное право", 2025, N 2)

Статья: Использование образа публичных личностей с помощью технологии deepfake
(Твердышева А.Д.) ("Современное право", 2025, N 2)

Статья: Основные подходы к разработке правовой модели государственного регулирования цифровой экономики  (Макарчук Н.В.) ("Право и бизнес", 2025, N 1)

Статья: Воспрепятствование законной профессиональной деятельности журналистов как посягательство на конституционные права и свободы человека и гражданина
(Каримова Ю.В.) ("Государственная власть и местное самоуправление", 2025, N 3)

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 897187-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об экспериментальных правовых режимах в сфере цифровых инноваций в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 18.04.2025)

Проект Федерального закона N 835248-8

"О внесении изменений в статьи 4 и 16 Закона Российской Федерации "О средствах массовой информации" и статьи 1 и 9 Федерального закона "О противодействии экстремистской деятельности"  (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 01.04.2025)

Паспорт проекта Федерального закона N 897187-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об экспериментальных правовых режимах в сфере цифровых инноваций в Российской Федерации"
(внесен сенаторами РФ Н.А. Журавлевым, И.Н. Абрамовым, А.Г. Шейкиным, М.М. Ульбашевым, депутатами Государственной Думы ФС РФ А.Г. Аксаковым, А.В. Терентьевым, А.Н. Свистуновым)

Проект Федерального закона N 685517-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об электронной подписи"
(окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 08.04.2025)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
5

