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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                        С 16 мая  по 15 июня 2025 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 31.05.2025 N 822

"Об утверждении Правил ведения федерального регистра лиц с отдельными заболеваниями"
Постановление Правительства РФ от 30.05.2025 N 805

"Об утверждении методики расчета предельных отпускных цен производителей на лекарственные препараты, включенные в перечень жизненно необходимых и важнейших лекарственных препаратов для медицинского применения"
Постановление Правительства РФ от 14.05.2025 N 641

"Об утверждении Правил заготовки, хранения, транспортировки и клинического использования донорской крови и ее компонентов"
Постановление Правительства РФ от 27.12.2024 N 1944 (ред. от 14.05.2025)

"Об утверждении Правил распределения и перераспределения объемов предоставления специализированной, в том числе высокотехнологичной, медицинской помощи, включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, между медицинскими организациями, функции и полномочия учредителей в отношении которых осуществляют Правительство Российской Федерации или федеральные органы исполнительной власти"
Постановление Правительства РФ от 09.02.2022 N 140 (ред. от 31.05.2025)

"О единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения"
(вместе с "Положением о единой государственной информационной системе в сфере здравоохранения")
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Краснодарский край

Постановление Губернатора Краснодарского края от 10.03.2023 N 107 (ред. от 21.05.2025)

"О дополнительной государственной социальной поддержке отдельных категорий медицинских работников государственных медицинских организаций Краснодарского края, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медицинского страхования медицинскую помощь, и водителей автомобилей скорой медицинской помощи выездных бригад станций (отделений) скорой медицинской помощи"
(вместе с "Положением об условиях и порядке установления специальной социальной выплаты отдельным категориям медицинских работников, оказывающих не входящую в базовую программу обязательного медицинского страхования медицинскую помощь")

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 02.09.2010 N 742 (ред. от 12.05.2025)

"Об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края"
(вместе с "Положением об оплате труда работников государственных учреждений Краснодарского края", "Размерами должностных окладов работников государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем государственных учреждений Краснодарского края", "Перечнем постановлений главы администрации (губернатора) Краснодарского края, признанных утратившими силу")
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 14.12.2020 N 257 (ред. от 23.05.2025)

"О региональной программе модернизации первичного звена здравоохранения Республики Адыгея"
"Тарифное соглашение в системе обязательного медицинского страхования Республики Адыгея"
(Заключено в г. Майкопе 29.01.2025) (ред. от 29.05.2025)

Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Как препараты ПКУ разделили аптеки и производителей. Учет нарушил равновесие
(Гордеева М.) ("Фармацевтический вестник", 2025, N 6)

Статья: Продажу просроченных препаратов заблокируют на кассе. Исключили человеческий фактор
(Гордеева М.) ("Фармацевтический вестник", 2025, N 6)

Статья: Как изменятся правила хранения лекарственных препаратов. Свели воедино
(Кубрина Т.) ("Фармацевтический вестник", 2025, N 5)

Информация:  Проверка соблюдения медицинскими организациями Условий и порядка формирования и выдачи листков нетрудоспособности 

 ("Официальный сайт СФР", 2025)

Информация: Проверки медицинских организаций в целях осуществления контроля за полнотой и достоверностью сведений, представляемых медицинскими организациями для получения работниками специальной социальной выплаты  
("Официальный сайт СФР", 2025)

Статья: Подходы к оценке содержания порядков оказания медицинской помощи по профилям
(Найговзина Н.Б., Сон И.М., Сененко А.Ш., Титкова Ю.С., Патрушев М.А., Цветкова Е.А., Макарова Н.К., Гончаревская З.Л., Наваркин М.В., Васильева Е.П.) ("Современные проблемы здравоохранения и медицинской статистики", 2024, N 5)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Постановление Верховного Суда РФ от 12.05.2025 N 7-АД25-2-К2
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 12.26 КоАП РФ за невыполнение водителем требования о прохождении медицинского освидетельствования на состояние опьянения.

Решение: Производство по делу прекращено в связи с истечением срока давности привлечения к административной ответственности.

Определение Верховного Суда РФ от 23.05.2025 N 304-ЭС25-3295 по делу N А81-1409/2024
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору аренды муниципального недвижимого имущества и пеней.

Обжалуемый результат спора: В удовлетворении требования отказано, поскольку арендодатель не исполнил обязательство по передаче нежилых помещений в состоянии, соответствующем условиям договора (для использования под образовательную деятельность для детей дошкольного и младшего возраста), арендатор не мог использовать помещения по не зависящим от него причинам, основания для внесения арендной платы отсутствовали.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано.

Кассационное определение Судебной коллегии по уголовным делам Верховного Суда Российской Федерации от 21.05.2025 N 7-УД25-1-К2
Приговор: По ч. 3 ст. 162 УК РФ (разбой).

Определение ВС РФ: Приговор отменен в части возмещения стоимости лечения потерпевшего; гражданский иск оставлен без рассмотрения; дело в части взыскания расходов на составление искового заявления направлено на новое рассмотрение, поскольку взыскание процессуальных издержек с участников судебного разбирательства, а не из средств федерального бюджета, противоречит требованиям закона.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.05.2025 N Ф09-1467/25 по делу N А76-7504/2024
Требование: О признании недействительным решения территориального фонда обязательного медицинского страхования.

Обстоятельства: По результатам повторной экспертизы установлено ненадлежащее оказания медицинской помощи на этапе вызова скорой медицинской помощи.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку при приеме вызова к несовершеннолетнему пациенту работником медицинской организации не учтена симптоматика, не отражены повторность вызова, дополнительные жалобы, информация не передана бригаде скорой медицинской помощи, вызов принят лицом, не обладающим необходимой квалификацией, указанные нарушения порядка оказания медицинской помощи повлекли смерть пациента.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.06.2025 N Ф08-2439/2025 по делу N А22-3670/2022
Требование: О взыскании неустойки и штрафа по государственному контракту.

Обстоятельства: Министерство здравоохранения указывало на нарушение обществом срока передачи объекта долевого строительства.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку задержка передачи объекта долевого строительства после наступления установленного в контракте срока вызвана действиями министерства здравоохранения, отказавшегося от принятия объекта до устранения обществом недостатков, находящихся вне зоны его ответственности. Контрактом не предусмотрено начисление штрафа за просрочку исполнения обязательств.
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 29.05.2025 N Ф05-4451/2025 по делу N А40-104178/2024
Требование: О признании недействительными акта, требований уполномоченного органа в части признания суммы нецелевым расходованием средств обязательного медицинского страхования.

Обстоятельства: В ходе проверки фондом ОМС были выявлены нарушения в части использования средств ОМС на цели, не входящие в структуру тарифа на оплату медицинской помощи.

Встречное требование: О взыскании средств, использованных не по целевому назначению, штрафа, неустойки.

Решение: В удовлетворении основного требования отказано, встречное требование удовлетворено, поскольку фондом ОМС доказан тот факт, что в проверяемый период обществом произведены расходы, не входящие в структуру тарифа на оплату медицинской помощи.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.01.2025 N 33-683/2025 (УИД 03RS0002-01-2024-005783-60)
Категория спора: Защита прав и интересов работника.

Требования работника: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что в результате возникновения профессионального заболевания нанесен необратимый вред его здоровью.

Решение: Удовлетворено в части.
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 15.01.2025 N 33-2037/2025 (УИД 23RS0040-01-2024-004501-34)
Категория спора: Компенсации.

Требования лица, имеющего право на компенсации и выплаты компенсационного характера: О взыскании задолженности по выплате компенсации стоимости протезного изделия.

Обстоятельства: Истцом было подано ответчику заявление о выплате компенсации за самостоятельно приобретенные технические средства реабилитации и протезно-ортопедические изделия. Истец указывает, что ответчиком выплата спорной компенсации в полном объеме не была произведена.

Решение: Отказано.
Апелляционное определение Московского городского суда от 21.05.2025 по делу N 33а-3177/2025 (УИД 77RS0002-02-2022-008750-91)
Категория: Споры с органами ФСИН России.

Требования заявителя: О признании бездействия незаконным, обязании исполнить индивидуальную программу реабилитации или абилитации инвалида.

Обстоятельства: Истец указал, что в соответствии с заявленными программами реабилитации он нуждается в медицинской реабилитации, в чем ему ответчиками было отказано.

Решение: Отказано.
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Может ли работодатель взыскать при увольнении с медицинского работника расходы на повышение квалификации по занимаемой должности, если такое условие предусмотрено ученическим договором?
(Консультация эксперта, 2025)

Вопрос: Медицинская организация осуществляет изготовление по индивидуальному заказу очков (сборка оправы и линз) и контактных линз (обтачивание покупных заготовок техником-оптиком). Включаются ли эти услуги в справки пациентам для получения налогового вычета по расходам на медицинские услуги?  (Консультация эксперта, 2025)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Бригада врачей мобильного комплекса осуществляет только амбулаторный прием при разъездном характере работы по Московской области. Не проводит профосмотры, не осуществляет диспансеризацию, не обслуживает вызовы. Распространяется ли на нас положение о 33 рабочих ч/нед.?   ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2025)

Вопрос: Какова продолжительность рабочей недели в часах для врача мануальной терапии в 2025 г.?  ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2025)

Вопрос: Как работодатель должен заменить смены медсестры, которая уходит в очередной трудовой отпуск в круглосуточном стационаре паллиативной помощи? Смены сутки через трое, вредные условия труда.   
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2025)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: При проведении закупки на поставку нескольких лекарственных препаратов участником подана заявка, в которой содержится предложение поставить товар отечественного производства, а также один товар из иностранного государства. Данная заявка участника полностью приравнивается к иностранной?
("Вестник Института госзакупок", 2025, N 5)

Статья: Законность и безопасность гражданско-правовых обязательств в сфере трансплантации органов человека
(Шапиро И.М., Попова Л.В.) ("Безопасность бизнеса", 2025, N 1)

Статья: Примечание к ст. 238 УК РФ: будет ли медикам "дышать чуть легче"?
(Крылова Н.Е., Степанов П.П.) ("Закон", 2025, N 1)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 926563-8

"О внесении изменений в статью 72 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.05.2025)

Проект Федерального закона N 925750-8

"О внесении изменений в статью 4 Федерального закона "Об обращении лекарственных средств" и статью 1 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" и статьи 1 и 4 Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств" и Федеральный закон "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обращении лекарственных средств"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.05.2025)

Проект Федерального закона N 864824-8

"О внесении изменений в статью 83 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 20.05.2025)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

