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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Транспорт»

С 16 мая  по 15 июня   2025 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Федеральный закон от 30.06.2003 N 87-ФЗ (ред. от 07.06.2025)

"О транспортно-экспедиционной деятельности"
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 01.09.2015 N 112 (ред. от 20.05.2025)

"Об утверждении Порядка формирования и ведения единого реестра уполномоченных органов (организаций) государств - членов Евразийского экономического союза и организаций - изготовителей транспортных средств (шасси транспортных средств), самоходных машин и других видов техники, осуществляющих оформление паспортов (электронных паспортов) транспортных средств (шасси транспортных средств), самоходных машин и других видов техники"
Постановление Правительства РФ от 30.05.2025 N 806

"Об утверждении Положения о федеральной государственной информационной системе обязательной сертификации типовой конструкции авиационной техники, деятельности юридических лиц, осуществляющих разработку и (или) изготовление подлежащей обязательной сертификации авиационной техники"
Постановление Правительства РФ от 29.05.2025 N 780

"Об утверждении Правил оказания услуг (выполнения работ) по техническому обслуживанию и ремонту автомототранспортных средств"
Постановление Правительства РФ от 29.05.2025 N 773

"Об утверждении Правил обслуживания пассажиров, а также Правил оказания иных обычно оказываемых в морском порту и не связанных с осуществлением пассажирами и другими гражданами предпринимательской деятельности услуг, в том числе услуг в отношении ручной клади, багажа, грузобагажа"
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 28.05.2025 N 3102

"Об установлении регулируемых тарифов на перевозки пассажиров и багажа автомобильным и городским наземным электрическим транспортом (за исключением перевозок пассажиров и багажа трамваями) по муниципальным маршрутам регулярных перевозок в границах муниципального образования город Краснодар"
Постановление главы администрации федеральной территории "Сириус" от 11.03.2024 N 21-п (ред. от 30.05.2025)

"Об утверждении Порядка предоставления меры социальной поддержки по оплате проезда в автомобильном транспорте общего пользования"
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Республика Адыгея

Приказ Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА от 04.06.2025 N 93-п

"Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение организациям железнодорожного транспорта, осуществляющим перевозку пассажиров в пригородном железнодорожном сообщении, недополученных доходов, связанных с предоставлением на территории Республики Адыгея льгот по тарифам на проезд учащихся и воспитанников общеобразовательных организаций, студентов профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования, обучающихся по очной форме обучения, железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении в 2025 году"
Приказ Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА от 04.06.2025 N 95-п

"Об утверждении Порядка предоставления субсидий на возмещение части затрат организациям, осуществляющим транспортную вспомогательную деятельность, возникающих при реализации билетов на автобусы пригородного сообщения через автомобильные вокзалы, станции и кассы на территории Республики Адыгея в 2025 году"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 30.05.2025 N 306-ЭС24-24609 по делу N А65-37995/2023
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 4 ст. 12.21.1 КоАП РФ за движение тяжеловесного и крупногабаритного транспортного средства с превышением габаритов.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как судом не учтено то, что при решении вопроса о замене административного штрафа на предупреждение административному органу необходимо было дать оценку всем обстоятельствам совершенного правонарушения в целях применения положений ч. 1 ст. 4.1.1 КоАП РФ.

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 28.05.2025 N 303-ЭС24-23817 по делу N А73-2418/2023
Категория спора: Перевозка.  Требования заказчика: О взыскании убытков.

Обстоятельства: Заказчик ссылается на то, что груз был утрачен перевозчиком в процессе перевозки.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как вывод судов о пропуске заказчиком срока исковой давности является ошибочным, неправильное применение судами исковой давности привело к тому, что спор по существу заявленного требования не был разрешен.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.06.2025 N Ф09-1323/25 по делу N А60-40958/2023
Требование: О взыскании ущерба, причиненного ввиду утраты перевозимого груза.

Обстоятельства: Заказчик указал, что в установленное договором перевозки время груз (трубы) не передан грузополучателю.

Встречное требование: О признании договора перевозки незаключенным.

Решение: Основное требование удовлетворено, в удовлетворении встречного требования отказано, поскольку принятие груза к перевозке и его последующая утрата доказаны, согласование перевозчиком спорной перевозки подтверждается прибытием указанного им водителя на место погрузки, оформлением товарно-транспортной накладной, в связи с чем оснований для признания договора незаключенным не имеется.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.06.2025 N Ф08-2844/2025 по делу N А32-9704/2024  Требование: О возмещении ущерба в порядке суброгации.

Обстоятельства: Страховая компания, выплатившая страховое возмещение в связи с наступлением страхового случая (повреждение автомобиля в результате ДТП), полагало, что общество (работодатель виновника ДТП) обязано возместить спорную сумму.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку причинно-следственная связь между противоправными действиями работника общества и наступившими последствиями подтвержден документально.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 02.06.2025 N Ф05-6996/2025 по делу N А40-210964/2024
Требование: О взыскании убытков по соглашению о порядке расчетов за услуги железнодорожного транспорта при подаче вагонов.

Обстоятельства: Контрагент указывает, что превышение срока использования цистерн произошло по вине перевозчика, который не обеспечил своевременную уборку вагонов с путей необщего пользования, в связи с чем на стороне контрагента возникли убытки.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказаны размер убытков, наличие причинно-следственной связи между действиями перевозчика и возникшими на стороне контрагента негативными последствиями, а также вина перевозчика.
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Суды общей юрисдикции

Решение Верховного суда Республики Башкортостан от 17.03.2025 по делу N 77-606/2025 (УИД 03RS0033-01-2024-001185-86)
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 12.21.1 КоАП РФ за нарушение правил движения тяжеловесного (крупногабаритного) транспорта.

Решение: Отказано.

Решение Краснодарского краевого суда от 10.02.2025 N 12-114/2025 (УИД 23RS0036-01-2024-012523-42)
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 12.24 КоАП РФ за нарушение ПДД или правил эксплуатации транспорта, повлекшее причинение легкого или средней тяжести вреда здоровью потерпевшего.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение.

Решение Московского городского суда от 29.05.2025 по делу N 7-8499/2025 (УИД 77RS0033-02-2024-018633-65)  
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 5 ст. 12.16 КоАП РФ за несоблюдение требований дорожных знаков или разметки.

Решение: Отказано.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Работник организации, расположенной в местности, приравненной к районам Крайнего Севера, собирается провести отпуск за границей. Как определить размер компенсации расходов на оплату проезда к месту проведения отпуска?
(Консультация эксперта, Роструд, 2025)

Вопрос: Нужно ли платить транспортный налог на мотобуксировщик?
(Консультация эксперта, 2025)
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Должны ли курьеры проходить предрейсовые медосмотры?
(Забродина С.) ("ЭЖ-Бухгалтер", 2025, N 16)

Вопрос: Во время исполнения должностных обязанностей водитель, по просьбе работодателя превысив скорость, получил штраф за нарушение ПДД. Кто должен взять на себя обязательство уплатить штраф, если работника (водителя) работодатель вынудил нарушить ПДД?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2025)

Статья: Можно ли водителя-экспедитора, виновного в ДТП, обязать возместить ремонт авто в полном объеме?  (Русаков И.) ("ЭЖ-Бухгалтер", 2025, N 15)

Вопрос: Должны ли члены экипажа морского судна (буксира) проходить обязательный предрейсовый (предсменный), послерейсовый (послесменный) медицинский осмотр?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2025)

Вопрос: Какие будут налоговые последствия, если заполнять путевой лист без обозначения точного маршрута, а писать "по городу"?  ("Главная книга", 2025, N 6)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Кто несет ответственность за превышение нагрузки на ось транспортного средства?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2025)

Статья: К вопросу о законности монополизации дорожной деятельности в отношении автомобильных дорог регионального или межмуниципального значения
(Башуров В.Б.) ("Сибирское юридическое обозрение", 2025, N 1)

Статья: К вопросу о значимости профилактики правонарушений в области дорожного движения
(Антонов С.Н.) ("Безопасность дорожного движения", 2025, N 1)

Статья: Ответственность перевозчика по договору перевозки автомобильным транспортом
(Левушкин А.Н.) ("Транспортное право", 2025, N 1)

Статья: К вопросу о правосубъектности беспилотного автотранспорта и субъектах ответственности  (Скучаев А.А.) ("Транспортное право", 2025, N 1)
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 935039-8

"О внесении изменений в Воздушный кодекс Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.06.2025)

Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменения в статью 32.1 Федерального закона "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(подготовлен Минтрансом России, ID проекта 01/05/04-25/00156339) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.06.2025)

Проект Федерального закона N 781153-8

"О внесении изменений в Федеральный закон "Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
(ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 27.05.2025)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

