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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информация Банка России от 15.09.2017 "Банк России принял решение снизить ключевую ставку на 50 б.п., до 8,50% годовых"   
<Информация> Банка России "Ответы на вопросы, связанные с применением отдельных норм Федерального закона N 161-ФЗ "О национальной платежной системе" и Федерального закона N 103-ФЗ "О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами"   
Информационное письмо Банка России от 04.09.2017 N ИН-04-45/46 "О порядке передачи кредитными организациями сведений об автоматических устройствах для расчетов" (вместе с <Письмом> ФНС России от 17.08.2017 N СА-4-20/16299@ "О направлении информации")   
Указание Банка России от 15.09.2017 N 4529-У "О размере процентных ставок по кредитам, обеспеченным активами или поручительствами"   
Указание Банка России от 15.09.2017 N 4528-У "О размере процентной ставки по ломбардным кредитам Банка России"   
Указание Банка России от 15.09.2017 N 4527-У "О размере процентных ставок по депозитным операциям Банка России"   
Информационное письмо Банка России от 11.07.2017 N ИН-017-45/35 "Об учете средств, выделенных из федерального бюджета в виде субсидий, на счетах органов Федерального казначейства"   
"Методические рекомендации по упорядочению и подготовке к передаче на хранение в государственные (муниципальные) архивы документов ликвидированных кредитных организаций (для конкурсных управляющих (ликвидаторов))" (утв. Росархивом)   
Указание Банка России от 14.08.2017 N 4495-У "О внесении изменений в Положение Банка России от 5 ноября 2015 года N 501-П "Отраслевой стандарт бухгалтерского учета некредитными финансовыми организациями операций по привлечению денежных средств по договорам займа и кредитным договорам, операций по выпуску и погашению (оплате) облигаций и векселей"   
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Краснодарский край
Приказ Минфина Краснодарского края от 29.08.2017 N 312 "О внесении изменений в отдельные приказы министерства финансов Краснодарского края"   
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Республика Адыгея
Распоряжение Кабинета Министров РА от 08.09.2017 N 232-р "О внесении изменения в План мероприятий ("дорожную карту") по обеспечению перехода на национальный платежный инструмент - платежную карту "Мир"   
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 18.09.2017 N 305-КГ17-11036 по делу N А40-236706/2015   
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным приказа об отзыве лицензии на осуществление банковских операций.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как в деятельности банка были выявлены нарушения требований законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем.

Определение Верховного Суда РФ от 08.09.2017 N 307-КГ17-11943 по делу N А13-2379/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения об отказе в привлечении к ответственности за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязанностей по обязательному социальному страхованию от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку отсутствие у работодателя оснований для взыскания в судебном порядке с работников задолженности по фактически полученной ими заработной плате не может иметь правового значения при определении базы для начисления страховых взносов.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 14.09.2017 N Ф09-4964/17 по делу N А07-18137/2016   
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Банку начислен штраф за неправомерное неисполнение в установленный срок поручений налогового органа о перечислении налога, авансового платежа, сбора, пеней, штрафа.
Решение: Требование удовлетворено, так как исполнение ранее полученных от органа поручений не произведено ввиду отсутствия правовых оснований для их исполнения в связи с арестом зачисленных на банковский счет денежных средств согласно постановлениям судебных приставов-исполнителей о розыске счетов должника и наложении ареста на денежные средства, находящиеся на счетах должника, отсутствием постановлений о снятии данных арестов.
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Суды общей юрисдикции
Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 23.08.2017 N Ф02-4025/2017 по делу N А78-249/2017   
Требование: О расторжении муниципального контракта на разработку проектной документации, взыскании неосновательного обогащения, пени.
Обстоятельства: Заказчик ссылается на то, что прошедшая государственную экспертизу проектная документация, а также разработанная на ее основе рабочая документация подрядчиком предоставлены не были.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт нарушения подрядчиком сроков сдачи результатов работ по контракту заказчику документально подтвержден.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 19.09.2017 N Ф04-2585/2017 по делу N А45-24614/2016   
Требование: Об изменении условий кредитного договора.
Обстоятельства: Заемщик сослался на обременительность для него условия договора в части необходимости получения письменного согласия кредитора на досрочный возврат кредита.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлена возможность применения к спорному кредитному договору правил о договоре присоединения; действия кредитора по применению спорного условия, выраженные в немотивированном отказе от принятия досрочного исполнения заемщиком своих обязательств, подтверждают обременительный характер спорного пункта договора.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.09.2017 N Ф08-5929/2017 по делу N А20-3679/2016      
Требование: О взыскании суммы пенсии, перечисленной на счет пенсионера после смерти, зачисленной банком на счет и списанной в погашение кредита.
Обстоятельства: Узнав о смерти гражданина, пенсионный фонд обратился в банк с требованием о возврате перечисленной суммы пенсии. Банк возвратил часть суммы, указав, что остальная часть пенсии списана в счет погашения кредита до получения банком сведений о смерти.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку право распоряжения денежными средствами, находящимися на банковском счете гражданина, после его смерти переходит к его наследникам, в связи с чем на стороне банка не возникло неосновательного обогащения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.08.2017 N Ф08-5864/2017 по делу N А53-35785/2016      
Требование: О признании неправомерными действий банка по отказу в проведении платежа и взыскании реального ущерба.
Обстоятельства: Банк, не получив договор купли-продажи, направил в адрес общества уведомление об отказе в выполнении операции, мотивируя отказ возникновением подозрений, что данная операция совершается в целях легализации (отмывания) доходов, полученных преступным путем, финансирования терроризма.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку у банка имелись основания для отказа в выполнении распоряжения о совершении операции. Общество не доказало совокупность условий, предусмотренных статьями 15, 393 ГК РФ, для взыскания убытков.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Можно ли организации, применяющей УСН, использовать бланки строгой отчетности вместо кассового аппарата? (Консультация эксперта, УФНС России по Курганской обл., 2017)   
Вопрос: ...Стороны при расторжении договора подписали акт сверки расчетов с указанием ошибочной суммы задолженности в большем размере. Вправе ли сторона, уплатившая задолженность в большем размере, взыскать переплату как неосновательное обогащение? (Консультация эксперта, 2017)   
Вопрос: Освобождается ли организация от ответственности за непередачу кассовых чеков ККТ (онлайн) в налоговый орган в режиме реального времени до 30 календарных дней из-за технического сбоя? (Консультация эксперта, 2017)   
Вопрос: О фиксации сведений о розничной продаже алкогольной продукции в ЕГАИС в случае освобождения от применения ККТ в отдаленных или труднодоступных местностях. (Письмо Минфина России от 05.09.2017 N 03-14-18/56810)   
Вопрос: Об административной ответственности за совершение незаконных валютных операций по зарубежному счету; о валютных операциях между резидентами. (Письмо ФНС России от 05.09.2017 N ОА-3-17/5973@)   
Вопрос: О применении ККТ при торговле с использованием торговых автоматов (автоматических устройств для расчетов). (Письмо Минфина России от 04.09.2017 N 03-01-15/56653)   
Вопрос: Правомерно ли перечислять заработную плату работнику - резиденту РФ на карту, открытую за пределами территории РФ? (Консультация эксперта, 2017)   
Вопрос: ...Обязан ли банк включить в доходы по налогу на прибыль сумму остатков по счетам клиентов, исключенных из ЕГРЮЛ? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)   
Вопрос: О применении ККТ в столовой образовательного учреждения. (Письмо Минфина России от 25.08.2017 N 03-01-15/54873)   
Вопрос: О представлении банком сведений по запросам налоговых органов, исполнении их поручений, а также об ответственности за непредставление данных сведений и неисполнение поручений. (Письмо Минфина России от 31.07.2017 N 03-02-07/1/48534)   
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Платежные карты "Мир": переходный период (Пономарева О.А.) ("Советник бухгалтера бюджетной сферы", 2017, N 7)   
Вопрос: Какие формы бланков строгой отчетности допущены к использованию вместо ККТ до 01.07.2018? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)   
Вопрос: Будут ли являться незаконными валютные операции, проведенные резидентами по своим счетам в банках за пределами территории Российской Федерации, в случае неуведомления налоговых органов об открытии этих счетов и непредставления по ним установленной отчетности? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)   
Статья: Что нужно знать кредитору о банкротстве должника (Ермаков В.И.) ("Аудитор", 2017, N 8)   
Статья: Еще раз про журнал кассира-операциониста (Линейкина С.М.) ("Предприятия общественного питания: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 8)   
Вопрос: Где содержится информация о конечных собственниках, лицах, под контролем либо значительным влиянием которых находится банк, включенный в систему обязательного страхования вкладов? ("Официальный сайт Банка России", 2017)   
Вопрос: С какого момента вступает в силу положение об увеличении страхового возмещения до 1,4 млн рублей? ("Официальный сайт Банка России", 2017)   
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Корпоративное право в таблицах и схемах" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Шиткина И.С.) ("Юстицинформ", 2017)   
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Юридическая пресса
Вопрос: Правомерен ли отказ в закрытии банковского счета по требованию клиента, если этот счет используется для погашения кредита? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017)   
Статья: Обзор правовых позиций Верховного Суда Российской Федерации по вопросам частного права за март 2017 г. (Карапетов А.Г., Фетисова Е.М., Матвиенко С.В., Бондаревская М.В.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 5)   
Законопроекты:
Проект Федерального закона "Об особенностях перечисления в 2018 году доходов, полученных Центральным банком Российской Федерации от участия в капитале Публичного акционерного общества "Сбербанк России" по итогам 2017 года" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.09.2017)   
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 10.08.2017)   
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

