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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                      С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 25.08.2017 N Ф08-5902/2017 по делу N А20-3272/2016
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган указал на неправильность исчисления и несвоевременность уплаты ЕСХН.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку расхождения между сведениями в налоговых декларациях и бухгалтерском учете не могут быть основанием для начисления ЕСХН при отсутствии указаний на конкретные экономические операции и подтверждающие их первичные документы.

Постановление Тринадцатого арбитражного апелляционного суда от 07.09.2017 N 13АП-18081/2017 по делу N А56-51652/2012 
Заявление о признании должника сельскохозяйственной организацией и применении к нему положений параграфа 3 главы IX Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)" в рамках дела о банкротстве удовлетворено, поскольку должник соответствует всем критериям, предъявляемым к банкротству сельскохозяйственных организаций, при этом продажа имущества единым лотом обеспечит интересы всех кредиторов и будет способствовать экономии денежных средств из конкурсной массы.

Постановление Семнадцатого арбитражного апелляционного суда от 05.09.2017 N 17АП-10617/2017-АК по делу N А60-9288/2017 
Требование о признании решения налогового органа недействительным в части доначисления налога на прибыль организаций, соответствующих сумм пеней и штрафа удовлетворено правомерно, поскольку внереализационный доход в виде штрафов, выплаченных покупателем, получен обществом как сельскохозяйственным товаропроизводителем и относится к его основной деятельности, облагаемой налогом на прибыль по ставке ноль процентов.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Правила восстановления ранее принятых к вычету сумм НДС при получении корректировочного счета-фактуры (Буланцов М.) ("Современный бухучет", 2017, N 9) 
Статья: Индивидуальные предприниматели: порядок регистрации деятельности, уплаты налогов, сборов, страховых взносов (Чистякова Л.) ("Налоговый вестник", 2017, N 8) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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