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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Краснодарский край

Постановление администрации города Сочи от 14.04.2016 N 954 "О внесении изменений в постановление администрации города Сочи от 12 апреля 2013 года N 751 "О закреплении муниципальных унитарных предприятий, муниципальных учреждений и акционерных обществ (хозяйственных обществ), часть акций (долей) которых находится в муниципальной собственности города Сочи, по отраслевому принципу за отраслевыми (функциональными) и территориальными органами администрации города Сочи"   

Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 19.09.2017 N 304-ЭС17-7927 по делу N А45-12907/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительной сделки, применении последствий недействительности сделки, возложении обязанности по выплате денежных средств. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как изложенные в жалобе доводы не подтверждают наличие существенных нарушений норм материального права и (или) норм процессуального права, повлиявших на исход дела.

Определение Верховного Суда РФ от 15.09.2017 N 303-ЭС17-12108 по делу N А73-7762/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о переводе прав и обязанностей покупателя по договору от 20.04.2016 купли-продажи доли в уставном капитале. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что участники общества своим преимущественным правом покупки долей не воспользовались, представлен нотариально заверенный письменный отказ участника от покупки доли.

Определение Верховного Суда РФ от 15.09.2017 N 303-ЭС17-12107 по делу N А73-7682/2016  
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о переводе прав и обязанностей покупателя по договору от 20.04.2016 купли-продажи доли в уставном капитале.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что участники общества своим преимущественным правом покупки долей не воспользовались, представлен нотариально заверенный письменный отказ участника от покупки доли.
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Арбитражный суд
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 11.09.2017 N Ф08-6093/2017 по делу N А61-2354/2015  Требование: О признании недействительными решений общего собрания общества, договоров ипотеки земельного участка, объектов незавершенного строительства, залога оборудования, дополнительных соглашений, применении последствия недействительной сделки.
Обстоятельства: Участники общества ссылались на то, что оспариваемые сделки являются крупными и в установленном законом порядке не одобрены. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку пропущен срок исковой давности.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 11.09.2017 N Ф08-6285/2017 по делу N А53-35646/2016  Требование: О признании недействительным решения внеочередного общего собрания акционеров общества. Обстоятельства: Участники общества полагали, что спорное решение об одобрение сделки по продаже имущества, находящегося на балансе общества принято с нарушением положений п. 1 ст. 52 и п. 3 ст. 79 ФЗ "Об акционерных обществах".Решение: Требование удовлетворено, поскольку для одобрения сделки требовалось получение квалифицированного большинства голосов акционеров. Участники общества, принявшие участие в собрании, голосовали против принятия оспариваемого решения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.09.2017 N Ф08-6230/2017 по делу N А53-32472/2016  Требование: О признании незаконными решений, принятых на внеочередном собрании участников общества. Обстоятельства: По мнению участника общества, сделки, одобренные решениями собрания, заведомо убыточны и не могут быть совершены с экономической выгодой для общества. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку внеочередное общее собрание созвано с соблюдением процедуры созыва общего собрания участников, решение является их добровольным волеизъявлением и принято большинством голосов. Участнику общества принадлежит доля в размере 17 процентов уставного капитала и его голосование по вопросам повестки собрания не могло повлиять на результаты голосования.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.09.2017 N Ф08-6579/2017 по делу N А32-26463/2016  Требование: О признании заключенных договоров займа недействительными сделками, применении последствий их недействительности. Обстоятельства: Департамент указал, что в период деятельности гражданина в должности генерального директора с обществом заключены спорные договоры, во исполнение которых обществу неправомерно перечислены заемные денежные средства. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку при заключении оспариваемых сделок нарушен порядок их одобрения. По части сделок пропущен срок исковой давности. В отношении других отсутствуют основания для реституции ввиду отсутствия нарушенного права.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 13.07.2017 по делу N 33-11714/2017 Требование: Об установлении факта прекращения трудовых отношений. Обстоятельства: Истец в адрес учредителей направил заявление о расторжении трудового договора, трудовые отношения с ним прекращены в законном порядке не были, выписка из ЕГРЮЛ содержит сведения об истце как о единоличном исполнительном органе общества, что нарушает его трудовые права. Решение: В удовлетворении требования отказано.  
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 19.07.2017 по делу N 33-12327/2017 Требование: О признании недействительным договора купли-продажи недвижимого имущества, применении последствий недействительности договора в виде восстановления права собственности, прекращения права собственности на недвижимое имущество. Обстоятельства: Ответчики заключили договор по цене существенно ниже рыночной, в ущерб истцу, который был очевиден для участников сделки на момент ее заключения. Кроме того, договор купли-продажи является крупной сделкой, на заключение которой не получено согласие учредителя истца. Решение: Требование удовлетворено.  
Апелляционное определение Верховного суда Республики Крым от 21.06.2017 по делу N 33-4618/2017 Требование: О прекращении обязательств по аренде земельного участка, расторжении договора аренды. Обстоятельства: Сторонами был заключен договор аренды земельного участка. Ответчиком было принято решение о реорганизации в форме выделения. Истцом в адрес ответчика было направлено требование о досрочном исполнении обязательств по внесению арендной платы, а в случае невозможности исполнения - о прекращении обязательств и расторжении договора аренды земельного участка. Данные требования ответчик в добровольном порядке не исполнил. Решение: Требование удовлетворено.  
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Вправе ли новый участник ООО требовать полной выплаты дивидендов за год, если они выплачиваются с зачетом промежуточных дивидендов, полученных предыдущим владельцем доли? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: ...ООО реорганизуется в форме выделения, при этом вновь созданной организации передается нежилое помещение в ипотеке. Передается ли ей обязательство по погашению кредита за данное имущество? Как формируется уставный капитал и определяется состав учредителей? (Консультация эксперта, 2017)  
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: В обществе (ООО) не предусмотрена должность заместителя генерального директора. Можно ли оформить учредителя организации исполняющим обязанности генерального директора на время его отсутствия, а именно на период его ежегодного оплачиваемого отпуска? ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 32)  
Статья: Об ответственности руководителя за заключение договора добровольного страхования (Мандрюков А.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2017, N 8)  
Вопрос: Кто должен быть заявителем при продаже участником общества с ограниченной ответственностью принадлежащей ему доли? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)  
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Пределы автономии воли в корпоративном праве: Краткий очерк" (Кузнецов А.А.) ("Статут", 2017)  
"Корпоративное право в таблицах и схемах" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Шиткина И.С.) ("Юстицинформ", 2017)  
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Юридическая пресса
Статья: Принять на работу учредителя (Есипенок О.) ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 32)  
Статья: Материальная ответственность руководителей перед акционерами фирм (Зыкова Н.) ("Жилищное право", 2017, N 8)  
Статья: К вопросу о соотношении понятий "форма", "способ" и "средство" защиты корпоративных прав участников акционерных обществ (Фейзрахманова Д.Р.) ("Юрист", 2017, N 12)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

