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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росреестра от 01.09.2017 N П/0405 "О признании утратившими силу отдельных положений приказа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 02.04.2010 N П/123 "Об образовании Общественного совета при Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии" и признании утратившими силу отдельных приказов Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ Росреестра от 31.08.2017 N П/0403 "О внесении изменений в приказ Росреестра от 23.01.2017 N П/0026 "О создании в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии дополнительной Единой комиссии по осуществлению закупок для нужд Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в сфере деятельности Управления информатизации и развития электронных услуг" 
Приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 21.08.2017 N П/306 "О внесении изменений в приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 28.07.2017 N П/269 "Об утверждении тарифов на оказание информационных, справочных, аналитических и консультационных услуг, анализ программ и проектов в соответствии с целью деятельности Учреждения"
Приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 28.07.2017 N П/271 "Об утверждении тарифов на оказание услуг по выполнению землеустроительных работ, а также работ по подготовке и проверке документации, связанной со сферой оборота недвижимости, территориальным планированием, градостроительным зонированием, планировкой территории" 
Приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 28.07.2017 N П/270 "Об утверждении тарифов на оказание услуг по выполнению кадастровых работ"
Приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 25.07.2017 N П/263 "Об утверждении положения по оказанию услуг по выполнению кадастровых работ" 
Приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 25.07.2017 N П/260 "Об утверждении положения по оказанию услуг по выполнению землеустроительных работ, а также работ по подготовке и проверке документации, связанной со сферой оборота недвижимости, территориальным планированием, градостроительным зонированием, планировкой территории" 
Приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 14.07.2017 N П/252 "Об утверждении положения по оказанию информационных, справочных, аналитических и консультационных услуг, анализу программ и проектов в соответствии с целью деятельности Учреждения" 
Приказ Росреестра от 14.07.2017 N П/0330 "Об утверждении примерных должностных регламентов федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата и примерного должностного регламента руководителя территориального органа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ Минэкономразвития России от 30.06.2017 N 317 "Об утверждении Порядка рассмотрения обращений о предоставлении разъяснений, связанных с определением кадастровой стоимости, в том числе формы предоставления таких разъяснений" 
Приказ Минэкономразвития России от 12.04.2017 N 177 "Об утверждении Перечня областей, в которых работники бюджетного учреждения, созданного субъектом Российской Федерации и наделенного полномочиями, связанными с определением кадастровой стоимости, привлекаемые к определению кадастровой стоимости, должны иметь высшее образование и (или) профессиональную переподготовку, и Порядка подтверждения соответствия требованиям, предъявляемым к работникам бюджетного учреждения, созданного субъектом Российской Федерации и наделенного полномочиями, связанными с определением кадастровой стоимости, привлекаемым к определению кадастровой стоимости"
Приказ Минэкономразвития России от 29.03.2017 N 147 "Об утверждении Порядка передачи сведений о пространственных данных (пространственных метаданных) для включения в федеральный фонд пространственных данных и Порядка предоставления сведений о пространственных данных (пространственных метаданных), содержащихся в федеральном фонде пространственных данных, физическим и юридическим лицам" 
Письмо Минэкономразвития России от 09.08.2017 N 22270-ВА/Д23и "О представлении после 1 июля 2017 г. технических планов, подготовленных по правилам, действовавшим до 1 января 2017 г." 
<Письмо> ФНС России от 04.09.2017 N БС-4-21/17557 "Об отнесении земельных участков, предоставленных судам, к земельным участкам, ограниченным в обороте" (вместе с <Письмом> Минфина России от 30.08.2017 N 03-05-04-02/55733, <Письмом> Минэкономразвития России от 25.08.2017 N Д23и-4953 "Об ограничении оборотоспособности земельных участков") 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 11.09.2017 N 308-ЭС17-8172 по делу N А32-7122/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании восстановить нарушенное право на результат геодезической деятельности и передать технический отчет. Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что собственники, владельцы и пользователи земельных участков, на которых размещены геодезические пункты, обязаны предоставлять возможность подъезда (подхода) к геодезическим пунктам при проведении геодезических и картографических работ.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.09.2017 N Ф08-6135/2017 по делу N А32-6917/2017 Требование: О признании незаконными решений кадастровой палаты. Обстоятельства: Оспариваемыми актами приостановлен государственный кадастровый учет здания и отказано в снятии приостановления, так как в заявлении отсутствует кадастровый номер участка, в границах которого расположен объект недвижимости, и все позиции, влекущие к изменению сведений об объекте недвижимости. Решение: Требование удовлетворено, поскольку у кадастровой палаты не имелось препятствий для осуществления государственного кадастрового учета изменений объекта недвижимости на основании представленных обществом документов.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.09.2017 N Ф08-6283/2017 по делу N А32-23410/2016 Требование: О признании незаконным отказа в погашении в государственном реестре прав записи о договоре аренды земельного участка, понуждении к погашению соответствующей записи. Обстоятельства: Оспариваемый отказ мотивирован непредставлением надлежащим образом оформленных копий судебных актов о расторжении договора, несоответствием номеров договора, указанных в решении суда и в сведениях государственного реестра, наличием зарегистрированных обременений в виде ареста и ипотеки права аренды. Решение: Требование удовлетворено, поскольку ипотека права аренды прекращена, арест объекта аренды в рамках дела, имеющего преюдициальное значение, также не препятствовал внесению в государственный реестр прав записи о прекращении аренды.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 31.08.2017 N Ф08-6075/2017 по делу N А53-18481/2016 Требование: О признании недействительными предписаний управления. Обстоятельства: Оспариваемыми актами предписано устранить выявленные в результате проверки нарушения учреждением требований действующего земельного законодательства РФ. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку подтверждено использование учреждением участков не в соответствии с видом их разрешенного пользования.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 13.06.2017 по делу N 33-953/2017 Требование: О признании решения незаконным. Обстоятельства: Истец указал, что является собственником доли в праве общедолевой собственности на земельный участок, получил решение, принятое ответчиком, об исправлении технических ошибок в кадастровых сведениях и исключении из государственного кадастра недвижимости сведений о данном земельном участке. Считает спорное решение незаконным. Решение: Требование удовлетворено. 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Спор об оспаривании результатов определения кадастровой стоимости жилого помещения (квартиры) (на основании судебной практики Московского городского суда) ("Электронный журнал "Помощник адвоката", 2017)
Вопрос: Является ли отсутствие у продавца зарегистрированного права на недвижимое имущество основанием для признания договора купли-продажи незаключенным и не порождающим прав и обязанностей? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Технический паспорт жилого помещения (Ромашкина А.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Строительство линейных объектов (Долгополов П.С.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Вопрос: Правомерен ли отказ регистрирующего органа в осуществлении регистрационных действий с недвижимостью, если ранее в рамках уголовного дела был наложен арест на имущество постановлением суда с указанием срока, но не был отменен иным постановлением суда? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Государственная регистрация сделок и последствия ее отсутствия: комментарий к ст. ст. 164 и 165 ГК РФ (Бевзенко Р.С.) ("Вестник экономического правосудия Российской Федерации", 2017, N 5)
Статья: Государственная регистрация в системе государственного контроля (Долинская В.В.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2017, N 6) 
"КонсультантПлюс: Госрегистрация недвижимости по новым правилам в 2017 году" 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 269176-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.09.2017) 
Проект Федерального закона N 268589-7 "О внесении изменений в статью 28 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.09.2017)
Проект Федерального закона N 261549-7 "О внесении изменений в статью 54 Федерального закона "О государственной регистрации недвижимости" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 06.09.2017) 
Проект Федерального закона "О производстве органической продукции (продукции органического производства) и о внесении изменения в Федеральный закон "О землеустройстве" (подготовлен Минсельхозом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.09.2017) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "О курортном регионе Кавказские Минеральные Воды" (подготовлен Минкомсвязью России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 31.08.2017) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения о порядке проведения рекультивации и консервации земель" (по состоянию на 09.09.2017) (подготовлен Минприроды России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), применяемого при осуществлении Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственного земельного надзора" (по состоянию на 05.09.2017) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Россельхознадзора "Об утверждении формы проверочного листа (списка контрольных вопросов), используемого должностными лицами территориальных органов Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору при проведении плановых проверок в рамках осуществления государственного земельного надзора" (по состоянию на 31.08.2017) (подготовлен Россельхознадзором) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
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