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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 по 30 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минюста России от 30.08.2017 N 156 "Об утверждении Регламента совершения нотариусами нотариальных действий, устанавливающего объем информации, необходимой нотариусу для совершения нотариальных действий, и способ ее фиксирования"  
Приказ Минюста России от 30.08.2017 N 156 "Об утверждении Регламента совершения нотариусами нотариальных действий, устанавливающего объем информации, необходимой нотариусу для совершения нотариальных действий, и способ ее фиксирования"  
Судебная практика:
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 17.08.2017 N Ф06-23298/2017 по делу N А57-16564/2016  Требование: О признании незаконным бездействия судебного пристава-исполнителя и обязании его принять меры к незамедлительному перечислению взысканных денежных средств, находящихся на депозите. Обстоятельства: По мнению взыскателя, судебный пристав-исполнитель допустил незаконное бездействие, сославшись на отсутствие полномочий у представителя взыскателя на получение взысканных средств.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку полномочия представителя взыскателя подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 16.06.2017 N Ф01-1831/2017 по делу N А43-21190/2016 Требование: 1) О признании недействительным решения общего собрания участников общества (ответчика-1) об избрании нового гендиректора; 2) О признании недействительным решения налогового органа о внесении изменений в ЕГРЮЛ.
Обстоятельства: Истец (участник общества) не был уведомлен о проведении собрания, о его повестке дня и не присутствовал на нем, а потому новый гендиректор был избран в отсутствие кворума. Решение: Требование к ответчику-1 удовлетворено, поскольку протокол собрания не был нотариально удостоверен, а иные способы его удостоверения уставом общества не предусмотрены; срок исковой давности, исчисленный с момента получения истцом выписки из ЕГРЮЛ, не истек. В требовании к ответчику-2 (другому участнику общества) отказано.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 06.09.2017 N Ф05-12780/2017 по делу N А40-227792/16  Требование: О признании недействительными отказов регистрирующего органа в государственной регистрации перехода права залогодержателя жилых помещений и обязании произвести государственную регистрацию. Решение: Требование удовлетворено, поскольку совершение уступки прав требования по обеспеченному ипотекой обязательству (кредитным договорам) по законодательству Литовской Республики не противоречит законодательству Российской Федерации и влечет за собой переход к цессионарию прав залогодержателя по договору ипотеки.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.05.2017 по делу N 33-10707/2017 Требование: О признании недействительным свидетельства о праве на наследство, признании права собственности. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что отказалась от причитающейся ей доли в наследстве в пользу ответчика, нотариусом ей не были разъяснены последствия такого отказа. Решение: В удовлетворении требования отказано.  
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 27.07.2017 по делу N 33-22375/2017 Требование: О признании недействительным завещания. Обстоятельства: Истица явилась в нотариальную контору и подала заявление о принятии наследства по закону. Однако оказалось, что ее отец составил завещание не в ее пользу. По мнению истицы, на момент составления завещания ее отец был больным человеком и находился в тяжелом состоянии. Решение: В удовлетворении требования отказано.  
Постановление Президиума Верховного суда Республики Адыгея от 13.07.2017 N 44Г-26/2017   Требование: О признании недействительным договора купли-продажи автомобиля.
Обстоятельства: Ответчик является сыном истца. На протяжении длительного времени они совместно работали. Впоследствии отношения с сыном испортились. Истец узнал, что автомобиль истца переоформлен на его сына. Решение: Дело передано на новое рассмотрение.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О размере госпошлины (нотариального тарифа) за нотариальное удостоверение доверенности на распоряжение зарегистрированными в государственных реестрах правами. (Письмо Минфина России от 05.09.2017 N 03-05-06-03/56875)  
Вопрос: ...Является ли доверенность действительной, если в ней неверно указаны дата составления и дата выдачи паспорта представителя? (Консультация эксперта, 2017)  
Вопрос: О нотариальном удостоверении сделок, связанных с приобретением супругами недвижимого имущества в общую долевую собственность. (Письмо Минэкономразвития России от 29.03.2017 N Д23и-1701)  
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Исполнитель завещания и доверительный управляющий наследственным имуществом: судебная практика и развитие законодательства (Павлова Г.А.) ("Судья", 2017, N 6)  
Статья: Нотариальное удостоверение семейных соглашений на примере брачного договора (Ралько В.В., Ралько В.В.) ("Судья", 2017, N 6)  
Статья: Процессуальные особенности доказывания обстоятельств, подтвержденных нотариусом при совершении нотариального действия в гражданском судопроизводстве (Постыляков С.П.) ("Арбитражный и гражданский процесс", 2017, N 6)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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