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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 18.09.2017 N 1117 "Об утверждении норм и Правил обеспечения за счет средств федерального бюджета бесплатным питанием, бесплатным комплектом одежды, обуви и мягким инвентарем детей, находящихся в организациях для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета, а также норм и Правил обеспечения выпускников организаций для детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, специальных учебно-воспитательных учреждений открытого и закрытого типа, в которых они обучались и воспитывались за счет средств федерального бюджета, выпускников организаций, осуществляющих образовательную деятельность, обучавшихся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета, - детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц, потерявших в период обучения обоих родителей или единственного родителя, за счет средств организаций, в которых они обучались и воспитывались, бесплатным комплектом одежды, обуви, мягким инвентарем и оборудованием" 
Постановление Правительства РФ от 18.09.2017 N 1116 "Об утверждении Правил выплаты ежегодного пособия на приобретение учебной литературы и письменных принадлежностей детям-сиротам и детям, оставшимся без попечения родителей, лицам из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лицам, потерявшим в период обучения обоих родителей или единственного родителя, обучающимся по очной форме обучения по основным профессиональным образовательным программам за счет средств федерального бюджета" 
Приказ Минюста России от 13.09.2017 N 163 "Об установлении минимального количества баллов единого государственного экзамена по общеобразовательным предметам, соответствующим специальности или направлению подготовки, по которым проводится прием на обучение, в том числе целевой прием, в федеральное государственное бюджетное образовательное учреждение высшего образования "Всероссийский государственный университет юстиции (РПА Минюста России)" на 2018/19 учебный год" 
Приказ Минобрнауки России от 29.08.2017 N 856 "Об утверждении перечня образовательных организаций, проводящих экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации"
Приказ Минобрнауки России от 23.08.2017 N 816 "Об утверждении Порядка применения организациями, осуществляющими образовательную деятельность, электронного обучения, дистанционных образовательных технологий при реализации образовательных программ" 
Распоряжение ФСО России от 16.08.2017 N 68 "Об установлении минимального количества баллов единого государственного экзамена по общеобразовательным предметам, соответствующим специальности, по которым проводится прием на обучение в Академию ФСО России в 2018 году" 
"Методические рекомендации по разработке учебно-методических пособий к дополнительным общеразвивающим программам в области искусств" (утв. Минкультуры России) 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 18.09.2017 N 719 "Об утверждении Порядка отнесения образовательных организаций, реализующих основные общеобразовательные программы, к малокомплектным (условно малокомплектным) образовательным организациям" 
Постановление администрации МО город Краснодар от 21.09.2017 N 4267 "Об утверждении цен на платные дополнительные образовательные услуги, не относящиеся к основным видам деятельности, оказываемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением муниципального образования город Краснодар средней общеобразовательной школой N 37" 
Постановление администрации МО город Краснодар от 20.09.2017 N 4228 "Об утверждении цен на платные дополнительные образовательные услуги, не относящиеся к основным видам деятельности, оказываемые муниципальным бюджетным общеобразовательным учреждением муниципального образования город Краснодар гимназией N 69" 
Постановление администрации МО город Краснодар от 19.09.2017 N 4224 "Об утверждении цен на платные дополнительные образовательные услуги, не относящиеся к основным видам деятельности, оказываемые муниципальным учреждением дополнительного образования "Малая академия" муниципального образования город Краснодар"
Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 14.08.2017 N 6764 "Об организации и проведении праздничных мероприятий, посвященных Дню Знаний 2017 года" (вместе с "Планом мероприятий, посвященных Дню Знаний 2017 года") 
Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 17.08.2015 N 6375 (ред. от 27.07.2017) "Об установлении размера, порядка расчета начисления и внесения платы, взимаемой с родителей (законных представителей) за присмотр и уход за детьми, осваивающими образовательные программы дошкольного образования в муниципальных дошкольных образовательных организациях на территории муниципального образования город Новороссийск, об организации выплаты компенсации части родительской платы за присмотр и уход за детьми в муниципальных образовательных организациях, иных образовательных организациях муниципального образования город Новороссийск, реализующих основную общеобразовательную программу дошкольного образования, и признании утратившими силу отдельных постановлений администрации муниципального образования город Новороссийск" …
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 14.07.2017 N 2927 "О проведении краевого конкурса на лучшее муниципальное образование по подготовке к новому учебному году" (вместе с "Составом конкурсной комиссии по определению лучшего муниципального образования по подготовке к новому 2017 - 2018 учебному году") 
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 23.03.2017 N 1203 "Об утверждении списка наиболее востребованных и перспективных специальностей и рабочих профессий в соответствии с международными стандартами и передовыми технологиями на рынке труда Краснодарского края (ТОП-регион)" 
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 19.12.2016 N 5822 "Об утверждении комплекса мер по развитию системы профессиональной ориентации и общественно полезной деятельности учащихся общеобразовательных организаций Краснодарского края на 2016 - 2020 годы"
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 04.10.2016 N 4704 "О проведении оценки качества достижений обучающихся общеобразовательных организаций Краснодарского края в 2016 - 2017 учебном году" (вместе с "Циклограммой мероприятий по оценке качества достижений обучающихся", "Графиком мероприятий по оценке качества достижений обучающихся на первое полугодие 2016 - 2017 учебного года", "Графиком мероприятий по оценке качества достижений обучающихся на второе полугодие 2016 - 2017 учебного года", "Инструкцией о порядке проведения мониторинга сформированности универсальных учебных действий в общеобразовательных организациях Краснодарского края", "Инструкцией о порядке проведения краевых диагностических работ при подготовке обучающихся к государственной итоговой аттестации")
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Республика Адыгея

"Отраслевое соглашение между министерством образования и науки Республики Адыгея и Адыгейской республиканской организацией профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации на 2017 - 2019 годы" (утв. Министерством образования и науки Республики Адыгея, Адыгейской республиканской организацией профсоюзов работников народного образования и науки Российской Федерации) 
Постановление Кабинета Министров РА от 26.05.2015 N 115 (ред. от 14.08.2017) "О некоторых вопросах формирования стипендиального фонда за счет бюджетных ассигнований республиканского бюджета Республики Адыгея"
Приказ Министерства образования и науки РА от 26.05.2017 N 683 "О конкурсе на получение денежного поощрения лучшими учителями в 2017 году" (вместе с "Порядком конкурсного отбора лучших учителей на получение денежного поощрения", "Положением о конкурсной комиссии по отбору лучших учителей на получение денежного поощрения") 
Приказ Министерства образования и науки РА от 26.05.2017 N 682 "Об апелляционной комиссии по конкурсному отбору на получение денежного поощрения лучшими учителями" 
Приказ Министерства образования и науки РА от 29.02.2016 N 339 "О проведении конкурса методических разработок Республики Адыгея по развитию технического творчества обучающихся в системе дополнительного образования детей" (вместе с "Положением о проведении конкурса методических разработок Республики Адыгея по развитию технического творчества обучающихся в системе дополнительного образования детей", "Составом организационного комитета (с правами жюри) по проведению конкурса методических разработок Республики Адыгея по развитию технического творчества обучающихся в системе дополнительного образования детей") 
Постановление Администрации муниципального образования "Гиагинский район" от 11.09.2012 N 131 "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги "Предоставление информации об организации непрерывного профессионального образования и повышения квалификации работников муниципальных образовательных учреждений" 
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Эксперт-приложение
"Положение о Всероссийском конкурсе профессионального мастерства "Педагог-психолог России - 2017" (утв. Минобрнауки России 27.06.2017)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Возмездное оказание образовательных услуг (Полякова В.Э.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Государственный контроль качества образования (Трошкина Т.Н., Козырин А.Н.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2017, N 6) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 231361-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования и социального обслуживания и признании утратившей силу статьи 2 Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам проведения независимой оценки качества оказания услуг организациями в сфере культуры, социального обслуживания, охраны здоровья и образования" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 15.09.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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