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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Труд и занятость, защита персональных данных, охрана труда»

                                                                   С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минфина России от 28.08.2017 N 138н "Об утверждении Положения о кадровом резерве Министерства финансов Российской Федерации"
Приказ Минтруда России от 19.09.2017 N 680 "О мониторинге занятости инвалидов, включая инвалидов молодого возраста, впервые выходящих на рынок труда, и инвалидов, занятых в организациях бюджетной сферы, предоставления инвалидам государственных услуг в сфере занятости населения, а также исполнения законодательства Российской Федерации в части квотирования рабочих мест для инвалидов"
Приказ ФСИН России от 15.09.2017 N 935 "Об утверждении Порядка установления поощрительных выплат за особые достижения в службе сотрудникам уголовно-исполнительной системы и признании утратившими силу приказов Федеральной службы исполнения наказаний" 
Приказ ФНС России от 30.08.2017 N ММВ-7-4/700@ "Об утверждении Положения о комиссии территориального органа Федеральной налоговой службы по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих и урегулированию конфликта интересов"
Приказ Минобрнауки России от 29.08.2017 N 856 "Об утверждении перечня образовательных организаций, проводящих экзамен по русскому языку как иностранному, истории России и основам законодательства Российской Федерации" 
Приказ Росимущества от 28.08.2017 N 272 "Об установлении предельного уровня соотношения среднемесячной заработной платы руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных унитарных предприятий, находящихся в ведении Федерального агентства по управлению государственным имуществом, а также федеральных государственных унитарных предприятий, которые в соответствии с актами Правительства Российской Федерации не отнесены к ведению иных федеральных органов исполнительной власти, и среднемесячной заработной платы работников списочного состава (без учета руководителя, заместителей руководителя и главного бухгалтера) этих предприятий"
Приказ Роспечати от 28.08.2017 N 315 "О представлении и размещении информации о рассчитываемой за календарный год среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных бюджетных учреждений и федеральных государственных унитарных предприятий, подведомственных Федеральному агентству по печати и массовым коммуникациям"
Приказ Казначейства России от 24.08.2017 N 19н "Об утверждении Порядка уведомления представителя нанимателя федеральными государственными гражданскими служащими центрального аппарата Федерального казначейства и федеральными государственными гражданскими служащими территориальных органов Федерального казначейства о возникновении личной заинтересованности при исполнении должностных обязанностей, которая приводит или может привести к конфликту интересов" 
Приказ Минздрава России от 23.08.2017 N 547 "Об организации работы по уведомлению федеральными государственными гражданскими служащими Министерства здравоохранения Российской Федерации Министра здравоохранения Российской Федерации о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и по регистрации этих уведомлений" (вместе с "Регламентом уведомления федеральными государственными гражданскими служащими Министерства здравоохранения Российской Федерации Министра здравоохранения Российской Федерации о намерении выполнять иную оплачиваемую работу (о выполнении иной оплачиваемой работы) и по регистрации этих уведомлений")
Приказ Россельхознадзора от 24.07.2017 N 730 "Об утверждении примерных должностных регламентов федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору и заместителей руководителей территориальных управлений Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору" 
Приказ Росреестра от 14.07.2017 N П/0330 "Об утверждении примерных должностных регламентов федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата и примерного должностного регламента руководителя территориального органа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии"
Приказ Рослесхоза от 12.07.2017 N 336 "Об утверждении Положения о Комиссии Федерального агентства лесного хозяйства по соблюдению требований к служебному (должностному) поведению федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата, территориальных органов Рослесхоза и работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральным агентством лесного хозяйства, и урегулированию конфликта интересов" 
Приказ МЧС России от 29.06.2017 N 271 "Об утверждении Порядка замены части основного отпуска сотрудника федеральной противопожарной службы Государственной противопожарной службы, превышающей тридцать календарных дней, денежной компенсацией"
Приказ Роструда от 05.12.2016 N 494 "Об утверждении Порядка проведения анализа состояния и причин производственного травматизма и предложений по его профилактике в Российской Федерации" 
Приказ Росгидромета от 14.03.2016 N 91 "Об утверждении типовых отраслевых норм труда и штатной численности сотрудников аэродромных метеорологических органов" 
Приказ Роструда от 19.04.2016 N 130 "О мерах по повышению эффективности деятельности территориальных органов Федеральной службы по труду и занятости по обеспечению погашения и ликвидации задолженности по оплате труда" (вместе с "Базовыми принципами организации работы по задолженности по заработной плате (оплате труда работников)") 
Приказ Минтруда России от 01.09.2017 N 655 "Об утверждении плана мероприятий ("дорожной карты") по отмене и актуализации обязательных требований в сфере соблюдения трудового законодательства и иных нормативных правовых актов, содержащих нормы трудового права" 
"Паспорт приоритетной программы "Повышение производительности труда и поддержка занятости" (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам, протокол от 30.08.2017 N 9)
"Паспорт приоритетного проекта "Федеральный центр компетенций в сфере производительности труда" (утв. президиумом Совета при Президенте РФ по стратегическому развитию и приоритетным проектам, протокол от 30.08.2017 N 9)
<Письмо> Минобрнауки России от 08.08.2017 N 12-753 "О направлении перечня по охране труда" 
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Республика Адыгея и Краснодарский край
"Региональное трехстороннее соглашение между Федерацией профсоюзов Республики Адыгея, объединениями работодателей Республики Адыгея и Кабинетом Министров Республики Адыгея на 2017 - 2019 годы" (Заключено в г. Майкопе 31.05.2017) 
"Отраслевое соглашение между министерством образования и науки Республики Адыгея и Адыгейской республиканской организацией профсоюза работников народного образования и науки Российской Федерации на 2017 - 2019 годы" (утв. Министерством образования и науки Республики Адыгея, Адыгейской республиканской организацией профсоюзов работников народного образования и науки Российской Федерации)
Постановление Администрации муниципального образования "Красногвардейский район" от 14.09.2017 N 618 "О создании межведомственной комиссии по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым поступлениям, обеспечения своевременной выплаты заработной платы в хозяйствующих субъектах на территории муниципального образования "Красногвардейский район" (вместе с "Составом межведомственной комиссии по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым поступлениям, обеспечения своевременной выплаты заработной платы в хозяйствующих субъектах на территории муниципального образования "Красногвардейский район", "Положением о межведомственной комиссии по вопросам погашения задолженности по налоговым и неналоговым поступлениям, обеспечения своевременной выплаты заработной платы в хозяйствующих субъектах на территории муниципального образования "Красногвардейский район") 
Указ Главы Республики Адыгея от 13.09.2017 N 155 "О присвоении классных чинов государственной гражданской службы Республики Адыгея государственным гражданским служащим Республики Адыгея"
Постановление Администрации муниципального образования "Гиагинский район" от 29.06.2009 N 42 "О введении новой системы оплаты труда работников муниципальных учреждений культуры, искусства, кинематографии и муниципальных образовательных учреждений дополнительного образования детей, подведомственных Управлению культуры администрации муниципального образования "Гиагинский район" (вместе с "Положением об оплате труда работников муниципальных учреждений культуры, искусства, кинематографии, подведомственных Управлению культуры администрации муниципального образования "Гиагинский район")
Постановление Кабинета Министров РА от 06.02.2017 N 18 (ред. от 20.09.2017) "О внесении изменений в некоторые постановления Кабинета Министров Республики Адыгея в сфере оплаты труда работников государственных учреждений Республики Адыгея" 
Постановление Кабинета Министров РА от 08.09.2017 N 155 "О внесении изменений в постановление Кабинета Министров Республики Адыгея от 23 апреля 2013 года N 95 "Об оплате труда работников государственных учреждений Республики Адыгея, подведомственных Управлению лесами Республики Адыгея, по виду экономической деятельности "Лесное хозяйство и предоставление услуг в этой области" 
"Соглашение N 1 к отраслевому соглашению от 11 марта 2014 года между Министерством здравоохранения Республики Адыгея и Адыгейской республиканской организацией профсоюза работников здравоохранения РФ на 2014 - 2016 годы" (Заключено в г. Майкопе 22.05.2017) 
Приказ Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства РА от 08.12.2015 N 193-п "О порядке сообщения государственными гражданскими служащими Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Республики Адыгея о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации" (вместе с "Положением о порядке сообщения государственными гражданскими служащими Министерства строительства, транспорта, жилищно-коммунального и дорожного хозяйства Республики Адыгея о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с исполнением ими служебных (должностных) обязанностей, сдачи и оценки подарка, реализации (выкупа) и зачисления средств, вырученных от его реализации", "Уведомлением о получении подарка", "Журналом регистрации уведомлений о получении подарка в связи с протокольными мероприятиями, служебными командировками и другими официальными мероприятиями, участие в которых связано с должностным положением или исполнением служебных (должностных) обязанностей") 
Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 18.09.2017 N 4211 "Об утверждении порядка представления в отдел по вопросам государственной гражданской службы и кадров министерства здравоохранения Краснодарского края сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера"
Информация Краснодарстата от 14.09.2017 N 09-24 "О среднемесячной заработной плате работников в Краснодарском крае" 
Постановление администрации муниципального образования город-курорт Геленджик от 04.09.2017 N 3084 "О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования город-курорт Геленджик от 30 сентября 2014 года N 2911 "Об утверждении порядка организации временного трудоустройства несовершеннолетних граждан в возрасте от 14 до 18 лет в свободное от учебы время в муниципальные учреждения муниципального образования город-курорт Геленджик" 
Приказ Департамента по обеспечению деятельности мировых судей Краснодарского края от 01.09.2017 N 42 "О конкурсной комиссии департамента по обеспечению деятельности мировых судей Краснодарского края" (вместе с "Методикой проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Краснодарского края в департаменте по обеспечению деятельности мировых судей Краснодарского края", "Порядком работы конкурсной комиссии Департамента по обеспечению деятельности мировых судей Краснодарского края", "Составом конкурсной комиссии департамента по обеспечению деятельности мировых судей Краснодарского края") {КонсультантПлюс}
Постановление администрации муниципального образования Динской район Краснодарского края от 14.06.2017 N 1402 "Об утверждении Порядка получения муниципальными служащими администрации муниципального образования Динской район разрешения представителя нанимателя (работодателя) на участие в управлении некоммерческой организацией"
Решение городской Думы Краснодара от 21.09.2017 N 41 п.10 "О внесении изменений в решение городской Думы Краснодара от 29.10.2009 N 63 п.6 "О муниципальной службе в муниципальном образовании город Краснодар"
Постановление администрации МО город Краснодар от 15.09.2017 N 4160 "О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 30.06.2017 N 2634 "О порядке проведения аттестации кандидатов на должность руководителя и руководителей муниципальных образовательных организаций дополнительного образования муниципального образования город Краснодар, находящихся в ведении управления культуры администрации муниципального образования город Краснодар" 
Постановление администрации МО город Краснодар от 13.09.2017 N 4108 "О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 30.06.2017 N 2655 "О квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в управлении сельского хозяйства администрации муниципального образования город Краснодар" 
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 06.09.2017 N 672 "О внесении изменений в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 1 ноября 2012 года N 1307 "О перечне должностей государственной гражданской службы Краснодарского края в администрации Краснодарского края, замещение которых связано с коррупционными рисками" 
Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 31.08.2017 N 7096 "О внесении изменений в постановление главы администрации муниципального образования город Новороссийск от 22 апреля 2016 года N 3100 "Об утверждении Положения о порядке и размерах возмещения расходов, связанных со служебными командировками, работникам муниципальных учреждений муниципального образования город Новороссийск"
Решение Совета муниципального образования Туапсинский район Краснодарского края от 28.07.2017 N 649 "О внесении изменений в решение Совета муниципального образования Туапсинский район от 29 апреля 2016 года N 444 "Об утверждении Положения о порядке представления гражданами Российской Федерации, претендующими на замещение муниципальных должностей, и лицами, замещающими муниципальные должности, сведений о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера" 
Распоряжение администрации муниципального образования город-курорт Анапа от 13.07.2017 N 75-р "О внесении изменения в распоряжение администрации муниципального образования город-курорт Анапа от 28 октября 2010 года N 95-р "О комиссии по исчислению стажа муниципальной службы для установления муниципальным служащим администрации муниципального образования город-курорт Анапа ежемесячной надбавки к должностному окладу за выслугу лет, определения продолжительности ежегодного дополнительного оплачиваемого отпуска за выслугу лет" 
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 26.12.2016 N 5925 "О внесении изменений в некоторые приказы министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края"
Постановление администрации города Сочи от 08.06.2012 N 11-ок "О внесении изменения в постановление администрации города Сочи от 11 октября 2010 года N 1513 "О комиссии администрации города Сочи по соблюдению требований к служебному поведению муниципальных служащих администрации города Сочи и урегулированию конфликта интересов" 
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Эксперт-приложение
"Решение Федерального агентства железнодорожного транспорта о привлечении в целях аттестации сил обеспечения транспортной безопасности аттестующих организаций" (утв. Росжелдором 07.08.2017)
"Решение Федерального агентства железнодорожного транспорта о привлечении в целях аттестации сил обеспечения транспортной безопасности аттестующих организаций" (утв. Росжелдором 30.06.2017) 
Приказ МЧС России от 21.03.2016 N 138 "Об организации профилактической работы по защите жизни и здоровья личного состава МЧС России"
Распоряжение ОАО "РЖД" от 09.04.2010 N 756р "О порядке, исключающем продолжительность непрерывной работы локомотивной бригады более 12 часов" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 04.09.2017 N 25-КГ17-15  Требование: Об обязании провести оценку условий труда рабочего места. Обстоятельства: По мнению прокурора, непроведение работодателем оценки условий труда нарушает права на безопасные условия труда работников и неопределенного круга лиц, которые вправе вступать с работодателем в трудовые отношения. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд не установил, кто является работодателем по отношению к работнику, занимающему рабочее место, были ли выполнены мероприятия по организации, финансированию оценки труда, неправомерно возложил обязанность на всех ответчиков, не указал, кто из них и какие конкретно действия должен совершить, не учел, что круг лиц, в защиту которых подан иск, определен, не установил полномочия прокурора на защиту прав конкретных работников.

Определение Верховного Суда РФ от 04.09.2017 N 25-КГ17-14  Требование: Об обязании провести оценку условий труда рабочего места. Обстоятельства: По мнению прокурора, непроведение работодателем оценки условий труда нарушает права на безопасные условия труда работников и неопределенного круга лиц, которые вправе вступать с работодателем в трудовые отношения. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд не установил, кто является работодателем по отношению к работнику, занимающему рабочее место, были ли выполнены мероприятия по организации, финансированию оценки труда, неправомерно возложил обязанность на всех ответчиков, не указал, кто из них и какие конкретно действия должен совершить, не учел, что круг лиц, в защиту которых подан иск, определен, не установил полномочия прокурора на защиту прав конкретного работника.

Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 30.08.2017 N 41-АПГ17-9 Об оставлении без изменения решения Ростовского областного суда от 12.05.2017, которым было признано частично недействующим Положение о порядке оказания содействия переселяемым из ветхого жилья, ставшего в результате ведения горных работ ликвидированными шахтами города непригодным для проживания по критериям безопасности, гражданам в приобретении (строительстве) жилья взамен сносимого, утвержденное решением Новошахтинской городской Думы от 05.02.2013 N 403 (в редакции решения Новошахтинской городской Думы от 03.11.2015 N 192). 
Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2017 N 25-КГ17-4  Требование: Об обязании провести оценку условий труда рабочего места. Обстоятельства: По мнению прокурора, непроведение работодателем оценки условий труда нарушает права на безопасные условия труда работников и неопределенного круга лиц, которые вправе вступать с работодателем в трудовые отношения. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд не установил, кто является работодателем по отношению к работнику, занимающему рабочее место, были ли выполнены мероприятия по организации, финансированию оценки труда, неправомерно возложил обязанность на всех ответчиков, не указал, кто из них и какие конкретно действия должен совершить, не учел, что круг лиц, в защиту которых подан иск, определен, не установил полномочия прокурора на защиту прав конкретного работника.

Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2017 N 2-КГ17-13  Требование: О взыскании выплаченных денежных средств. Обстоятельства: При расчете сумм компенсаций, оплаты отпусков ответчиком не были учтены начисления в виде материального стимулирования, выплаченные истцу за спорный период. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вывод суда о том, что материальное стимулирование истца за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета сверх установленного фонда оплаты труда не входит в состав денежного содержания гражданского служащего, в связи с чем не учитывается при расчете среднего заработка истца для выплаты денежного содержания, а также компенсаций при увольнении в связи с сокращением штатной численности и за неиспользованный отпуск, основан на ошибочном толковании и применении норм материального права.

Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2017 N 2-КГ17-14  Требование: О взыскании недоплаты компенсации в связи с сокращением замещаемой должности, компенсации за неиспользованный отпуск. Обстоятельства: По мнению истца, ответчиком неверно определен период для исчисления количества дней ежегодного оплачиваемого отпуска, что повлекло уменьшение количества дней неиспользованного отпуска и неправильный расчет компенсации. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вывод суда о том, что материальное стимулирование истца за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета сверх установленного фонда оплаты труда не входит в состав денежного содержания гражданского служащего, в связи с чем не учитывается при расчете компенсаций, основан на ошибочном толковании и применении норм материального права.
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 Арбитражные суды 
Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 08.09.2017 N 15АП-7907/2017 по делу N А53-33105/2016
Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 06.09.2017 N 15АП-11757/2017 по делу N А32-5931/2017
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 06.06.2017 по делу N 33-897/2017 Требование: О признании незаконным и отмене приказа о сокращении численности работников в части сокращения должности истицы, о ее восстановлении на работе с сохранением среднемесячной заработной платы на момент увольнения и взыскании заработка за время вынужденного прогула. Обстоятельства: Истица считает спорный приказ и увольнение противоречащими действующим нормам закона. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Определение Краснодарского краевого суда от 29.01.2014 N 4г-642/2014  Об отказе в передаче кассационной жалобы на судебные акты по делу о взыскании заработной платы, внесении изменений в запись о работе в трудовой книжке для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции.

Определение Краснодарского краевого суда от 24.01.2014 N 4г-296/2014  Об отказе в передаче кассационной жалобы на судебные акты по делу о восстановлении на работе и взыскании заработной платы за время вынужденного прогула для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как оформить неначисление премии работнику? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Кировской обл., 2017) 
Вопрос: ...Как уволить руководителя организации при ее ликвидации? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Работодатель при сокращении предложил работнику вакантную должность. Правомерно ли до принятия работником решения о переводе предложить эту должность другим сокращаемым работникам? Вправе ли работодатель выбирать, кому предложить должность? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...У работника возникла недоработка при суммированном учете рабочего времени по вине работодателя. Является ли это нарушением трудового законодательства, за которое предусмотрена ответственность? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...Правильно ли при ликвидации ООО уволить генерального директора по собственному желанию датой после получения свидетельства о ликвидации? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Вологодской обл., 2017)
Вопрос: ...Можно ли оформить срочный трудовой договор с дистанционным работником - совместителем? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Республике Карелия, 2017)
Вопрос: ...В каких случаях можно лишить работника премии? (Консультация эксперта, Роструд, 2017) 
Вопрос: ...Работник допущен к работе без оформления трудового договора в письменном виде. Можно ли привлечь его к дисциплинарной ответственности за отказ подписать трудовой договор? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2017) 
Вопрос: Как оформить выписку из трудового договора? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2017)
Вопрос: ...Обязан ли работодатель передать увольняющемуся внешнему совместителю, являющемуся пенсионером по возрасту, сведения о его страховом стаже по форме СЗВ-СТАЖ? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...После заключения соглашения об увольнении по соглашению сторон работник принес заявление об увольнении по собственному желанию с той же датой увольнения. Можно ли отказать в приеме заявления? По какому основанию уволить работника? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2017)
Вопрос: ...Работнику, работающему на условиях неполного рабочего времени 4 часа в день 5 дней в неделю, установлен ненормированный рабочий день. Нужно ли вносить изменения в трудовой договор с работником в связи с вступлением в силу Федерального закона от 18.06.2017 N 125-ФЗ? (Консультация эксперта, 2017) 
Вопрос: ...Может ли быть уволен работник по инициативе работодателя за повторное нарушение дисциплины при условии, что он является членом участковой избирательной комиссии? (Консультация эксперта, 2017)
Вопрос: ...Когда можно оформить временного работника на период декретного отпуска основного работника? Возможно ли его принять за месяц до ухода основного работника в декрет с целью обучения и передачи дел? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Пермском крае, 2017)
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Бухгалтерская пресса и книги
Ситуация: Как составить исковое заявление о взыскании заработной платы? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017) 
Статья: Региональные праздники: что делать работодателю (Шаповал Е.А.) ("Главная книга", 2017, N 17) 
Вопрос: Работник представил ИПРА, в соответствии с которой работа по прежней должности ему запрещена. На какой период его можно отстранить от работы до решения о возможности продолжения или прекращения трудовых отношений? ("Главная книга", 2017, N 17) 
Вопрос: Работника признали инвалидом II группы, ввиду чего продолжать работать он не хочет. Возможно ли его увольнение по п. 5 ч. 1 ст. 83 ТК РФ (неспособность к труду по медицинским показаниям)? ("Главная книга", 2017, N 17)
Вопрос: Справка об инвалидности выдана в 2012 г., сотрудница ее представила в августе 2017 г. Соответственно, допсоглашение об изменении условий работы подписано с ней в августе. Пересчитывать ли льготы (отпуск, сокращенная рабочая неделя) за I, II кварталы 2017 г.? ("Главная книга", 2017, N 17) 
Вопрос: При приеме на работу инвалид I группы представил ИПРА, где написано, что у него 3-я степень ограничения по труду и что он не способен к трудовой деятельности. Хотели его взять для работы на дому на телефоне. Можем ли мы привлечь его к трудовой деятельности несмотря на то, что указано в ИПРА? ("Главная книга", 2017, N 17) 
Вопрос: Справка об инвалидности выдана сроком на 1 год. По прошествии года работник не представил работодателю справку, подтверждающую продление инвалидности. Вправе ли работодатель без согласования с работником изменить продолжительность его рабочей недели с 35 часов на 40 часов? Как это оформить? ("Главная книга", 2017, N 17)
Вопрос: Необходимо ли накануне нерабочего праздничного дня уменьшать на 1 час продолжительность рабочего дня работника - инвалида II группы, которому установлен сокращенный рабочий день? ("Главная книга", 2017, N 17) 
Вопрос: Один из наших работников обратился в бухгалтерию с заявлением о выдаче ему копий платежных поручений о перечислении страховых взносов в ПФР. Обязаны ли мы предоставить ему копии платежных поручений? ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 32)
Вопрос: Работодателю стало известно, что у внешнего совместителя нет основного места работы. Вправе ли работодатель уволить работника на этом основании? ("ЭЖ-Юрист", 2017, N 32) 
Статья: Какие документы необходимо выдать сотруднику при увольнении? (Попова К.) ("Налоговый учет для бухгалтера", 2017, N 7) 
Статья: Как взыскать ущерб по выигранному против работника делу (Жижерина Ю.) ("Кадровая служба и управление персоналом предприятия", 2017, N 7) 
Статья: Спорные ситуации при увольнении по собственному желанию (Пастушкова Л.) ("Кадровая служба и управление персоналом предприятия", 2017, N 7) 
Вопрос: Какие услуги в области охраны труда может оказывать ИП работодателю, численность которого превышает 50 человек? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)
Вопрос: При увольнении из организации мне выдали трудовую книжку и вкладыш к ней, который не вшит в трудовую книжку. Какую ответственность несет работодатель за это? Могу ли я обратиться в ГИТ? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Согласно трудовому законодательству наша организация выплачивает зарплату 2 раза в месяц: 20-го и 4-го числа. Табеля учета рабочего времени необходимо делать 2 раза в месяц, к каждому расчетному периоду (к 20-му и 4-му числам)? Или первая выплата возможна 40% от оклада? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: В связи с частыми изменениями стандартов и требований как узнать, какой договор правильно заключать с вожатым в загородном детском лагере и какие требования предъявляются к сотруднику при приеме на работу? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Как правильно проводить ознакомление новых сотрудников с результатами спецоценки? Как правильно оформить ознакомление? Ведь на картах аттестации указывается СНИЛС. ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017)
Вопрос: Если на предприятии (не осуществляющем производственную деятельность) есть работники с вредными условиями труда, обязан ли работодатель создавать в этом случае комиссию (комитет) по охране труда? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Вопрос: Является ли необходимость прохождения работником на определенной должности периодических медицинских осмотров фактором, обусловливающим обязательность применения к данной должности профессиональных стандартов (ограничением согласно ст. 57 ТК РФ)? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Законопроекты
Проект Федерального закона N 269898-7 "О внесении изменений в статьи 356 и 357 Трудового кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.09.2017) 
Проект Федерального закона N 269698-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об обязательном социальном страховании от несчастных случаев на производстве и профессиональных заболеваний" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.09.2017)
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в статьи 356 и 357 Трудового кодекса Российской Федерации"
Паспорт проекта Федерального закона N 269898-7 "О внесении изменений в статьи 356 и 357 Трудового кодекса Российской Федерации" (внесен депутатом Государственной Думы ФС РФ С.В. Ивановым) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
10

