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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                            С 11 сентября по 29 сентября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Решение ФНС России от 02.02.2017 N СА-3-9/669@ Суть жалобы: Заявитель не согласен с решением налогового органа о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения, предусмотренной п. 1 ст. 122 НК РФ, в виде взыскания штрафа. Кроме того, заявителю предложено уплатить недоимку по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН. Решение: Жалоба удовлетворена в части, поскольку в сумму дохода от предпринимательской деятельности налоговым органом включена переплата по страховым взносам на обязательное медицинское страхование, перечисленная на расчетный счет заявителя, указанная переплата не является доходом заявителя и необоснованно включена в налоговую базу по УСН за спорный период. <Содержит правовую позицию ФНС России>     
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 05.09.2017 N Ф09-4779/17 по делу N А71-15519/2016     
Требование: О признании недействительными решений налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил НДС, НДФЛ, пени, штрафы ввиду занижения налоговой базы на сумму выручки, полученной по договорам подряда, и утраты права на применение патентной системы налогообложения.
Решение: Требование удовлетворено, так как налогоплательщик известил налоговый орган о применении УСН с момента регистрации в качестве предпринимателя, следовательно, после признания его утратившим право на применение патентной системы налогообложения налогоплательщик должен был применять УСН, непредставление декларации по УСН является основанием для привлечения его к ответственности, но не для начисления налогов по общей системе налогообложения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.09.2017 N Ф08-6090/2017 по делу N А53-26096/2016     
Требование: О признании недействительным решения пенсионного фонда.
Обстоятельства: Оспариваемым актом учреждение привлечено к ответственности за совершение нарушения законодательства РФ о страховых взносах за неправомерное применение учреждением пониженного тарифа при исчислении страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследованы обстоятельства о наличии разъяснений пенсионного фонда о порядке исчисления страховых взносов и не проверены доводы учреждения о том, что выездной проверкой подтверждена правомерность применения льготного тарифа.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Вправе ли индивидуальный предприниматель на УСН ("доходы"), не производящий выплаты физическим лицам, уменьшить сумму налога, исчисленную за 2016 г., на страховые взносы за 2016 г., уплаченные в 2017 г.? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: О принятии к вычету сумм НДС, предъявленных организации, находящейся на УСН, при строительстве складского комплекса, вводимого в эксплуатацию после перехода этой организации на ОСН. (Письмо Минфина России от 01.09.2017 N 03-07-11/56374)     
Вопрос: ...Физическое лицо приобрело кассовый аппарат. После этого оно зарегистрировалось в качестве индивидуального предпринимателя. Имеет ли право предприниматель после получения свидетельства о регистрации учесть расходы на приобретение ККТ в целях исчисления налога на УСН? (Консультация эксперта, 2017)     
Вопрос: Об учете в целях УСН стоимости излишков товаров, выявленных в результате инвентаризации, и расходов по оплате товаров. (Письмо Минфина России от 24.08.2017 N 03-11-06/2/54380)     
Вопрос: ...ЗАО на УСН ("доходы минус расходы") заказывает услуги регистратора для проведения общего собрания акционеров. Можно ли включить такие расходы в целях применения УСН? Правомерно ли отнести их к расходам на юридические услуги? (Консультация эксперта, 2017)     
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  Корреспонденция счетов
Корреспонденция счетов: Как отразить в учете организации, применяющей УСН с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", продажу товаров через Интернет, если расчеты с покупателями производятся на условиях 100%-ной предоплаты с применением электронной платежной системы (Яндекс.Деньги, WebMoney и др.) при условии отправки товара почтой?.. (Консультация эксперта, 2017)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Как платить за НВОС в 2017 году. Расчет платы за негативное воздействие на окружающую среду (Бурсулая Т.) ("Финансовая газета", 2017, N 33)     
Вопрос: Освобождается ли индивидуальный предприниматель от обязанности по уплате налога на имущество физических лиц при применении УСН, ЕНВД, ПСН, который имеет в собственности недвижимое имущество и использует его в своей предпринимательской деятельности? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2017)     
Вопрос: Можно ли учесть в расходах при УСНО отпускные выплаты за учебный отпуск, предоставляемый работнику? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 8)     
Статья: Заключили контракт - слетели с "вмененки" (Тяпухин С.В.) ("Торговля: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 8)     
Документов по теме поступило всего 124  , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	51
	73


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

