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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме                                          «Жилищное законодательство»

                                            С 11 сентября по 29 сентября  2017 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 12.09.2017 N 1097 "О внесении изменений в Основы формирования индексов изменения размера платы граждан за коммунальные услуги в Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 09.09.2017 N 1091 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования" 
<Письмо> Минстроя России от 09.08.2017 N 28242-ЕС/04 <О присвоении классов энергетической эффективности административным и общественным зданиям> 
Приказ ФАС России от 19.06.2017 N 792/17 "Об утверждении форм предоставления информации, подлежащей раскрытию, организациями, осуществляющими горячее водоснабжение, холодное водоснабжение и водоотведение, и органами регулирования тарифов, а также Правил заполнения таких форм" 
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 20.09.2017 N 4262 "Об утверждении порядка принятия министерством здравоохранения Краснодарского края решения о признании помещения жилым помещением, жилого помещения пригодным (непригодным) для проживания граждан, а также многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции" 
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 06.09.2017 N 671 "О формировании лицензионной комиссии для обеспечения деятельности органов государственного жилищного надзора по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами в Краснодарском крае" (вместе с "Положением о формировании лицензионной комиссии для обеспечения деятельности органов государственного жилищного надзора по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами в Краснодарском крае", "Формой заявления о включении в состав лицензионной комиссий для обеспечения деятельности органов государственного жилищного надзора по лицензированию деятельности по управлению многоквартирными домами в Краснодарском крае") 
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 13.09.2017 N 43/2017-т "О внесении изменений в приказ региональной энергетической комиссии - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 25.11.2015 N 45/2015-т "Об установлении тарифов на тепловую энергию, поставляемую теплоснабжающими организациями потребителям" 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 18.09.2017 N 163 "О средней расчетной стоимости 1 квадратного метра общей площади жилья в муниципальных образованиях на III квартал 2017 года, применяемой для определения размера субвенций, предоставляемых местным бюджетам на осуществление государственных полномочий Республики Адыгея по обеспечению жилыми помещениями детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" 
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 13.09.2017 N 134-п "Об установлении тарифа на питьевую воду для ФГБУ "ЦЖКУ" Минобороны России в границах Республики Адыгея" (вместе с "Производственной программой ФГБУ "ЦЖКУ" Минобороны России, реализуемой в границах Республики Адыгея, в сфере холодного водоснабжения") 
Приказ Министерства образования и науки РА от 13.09.2017 N 1293 "О внесении изменений в Правила формирования списка детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, а также лиц из числа детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей, которые подлежат обеспечению жилыми помещениями, утвержденные приказом Министерства образования и науки Республики Адыгея от 14 августа 2014 г. N 776" 
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Эксперт-приложение
Распоряжение ОАО "РЖД" от 13.06.2017 N 1105р "Об утверждении Правил безопасности при эксплуатации электроустановок тяговых подстанций и районов электроснабжения железных дорог ОАО "РЖД" 
Приказ Минстроя России от 25.08.2017 N 1156/пр "О внесении изменений в приказ Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации от 1 декабря 2016 г. N 871/пр "Об утверждении форм мониторинга и отчетности реализации субъектами Российской Федерации региональных программ капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах и признании утратившими силу отдельных Приказов Минстроя России" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 19.09.2017 N 10-КГ17-6 Требование: О предоставлении жилого помещения по договору социального найма. Обстоятельства: Истица ссылается на то, что она до сих пор не обеспечена жилым помещением взамен непригодного для проживания, чем нарушены ее жилищные права. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вопрос о предоставлении равноценного жилого помещения применительно к положениям ст. 89 Жилищного кодекса РФ судом рассмотрен не был.

Определение Верховного Суда РФ от 15.09.2017 N 307-ЭС17-4212 по делу N А56-2498/2016 
Требование: О признании недействительным открытого конкурса по отбору управляющей организации для управления домом, признании права на управление домом.
Обстоятельства: Заявитель ссылается на отсутствие у администрации правовых оснований для проведения аукциона по выбору управляющей компании для управления домом.
Решение: Требование частично удовлетворено, поскольку в отношениях, связанных с управлением общим имуществом, участник долевого строительства становится правомочным с момента передачи ему помещения.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 11.09.2017 N Ф08-5866/2017 по делу N А32-42894/2016 Требование: О признании недействительным предписания жилищной инспекции. Обстоятельства: Оспариваемым актом обществу предписано восстановить холодное водоснабжение в связи с отключением от холодного водоснабжения добросовестных потребителей коммунальных услуг и нарушением прав потребителей на получение коммунальных услуг надлежащего качества. Решение: Требование удовлетворено, поскольку оспариваемое предписание не соответствует действующему законодательству и является неисполнимым. Жилищная инспекция не доказала, что именно общество виновато в отсутствии водоснабжения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 13.09.2017 N Ф08-4329/2017 по делу N А32-37823/2015 Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде затрат на обеспечение приготовления и подачу горячей воды. Обстоятельства: Товарищество указывало на невозмещение обществом в добровольном порядке понесенных затрат. Решение: Требование удовлетворено, поскольку общество не доказало как факт отсутствия в спорном периоде горячего водоснабжения, так и то, что обеспечение указанного дома горячей водой осуществлялось обществом самостоятельно. Кроме того, подача тепловой энергии товариществу для нужд отопления и горячего водоснабжения собственников помещений домов установлена при рассмотрении другого дела.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.09.2017 N Ф08-5882/2017 по делу N А32-45701/2016 Требование: О взыскании неустойки по договорам поставки электроэнергии.
Обстоятельства: Истец ссылался на ненадлежащее исполнение ответчиком обязательств по оплате поставленной ему электроэнергии в спорный период. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт просрочки оплаты энергоресурса подтвержден. Отказ во взыскании части иска обоснован ссылкой на неправильное определение начальных дат начисления неустойки за каждый месяц. Оснований для снижения неустойки в порядке ст. 333 ГК РФ отсутствуют.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 24.03.2017 по делу N 33а-497/2017 Требование: Об отмене решения органа местного самоуправления. Обстоятельства: Сын истицы является ребенком-инвалидом, имеющиеся у него заболевания входят в перечень заболеваний, дающих право на внеочередной порядок получения жилого помещения, а также права на дополнительную жилую площадь. Распоряжением органа местного самоуправления семья истицы была поставлена на учет граждан, нуждающихся в улучшении жилищных условий. Истица обратилась с заявлением о предоставлении ей жилого помещения по договору социального найма во внеочередном порядке с правом на дополнительную жилую площадь, в чем ей было отказано. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Определение Краснодарского краевого суда от 27.01.2014 N 4г-661/2014 
Об отказе в передаче кассационной жалобы на судебные акты по делу о признании регистрации незаконной, признании не приобретшими право пользования жилым помещением, выселении без предоставления жилого помещения, снятии с регистрационного учета, взыскании судебных расходов для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции.

Апелляционное определение Верховного Суда Республики Крым от 21.06.2017 по делу N 33-4754/2017 Требование: Об устранении препятствий в пользовании подвалом. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что нахождение ключей от подвала у ответчиков ограничивает его право как собственника жилого помещения в многоквартирном доме на пользование, распоряжение общим имуществом дома в установленном законом порядке. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О представлении документов, подтверждающих обеспечение исполнения обязательств застройщика по передаче объекта недвижимости, для госрегистрации договора участия в долевом строительстве. (Письмо Минэкономразвития России от 28.07.2017 N Д23и-4472) 
Вопрос: О предоставлении земельных участков, находящихся в государственной (муниципальной) собственности, в аренду крестьянским (фермерским) хозяйствам, сельскохозяйственным организациям. (Письмо Минэкономразвития России от 20.10.2016 N Д23и-4996) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Как признать договор социального найма недействительным? ("Электронный журнал "Азбука права", 2017) 
Статья: Учет расходов на содержание службы заказчика-застройщика, а также расходов на страхование ответственности застройщиков (Завьялов К.) ("Современный бухучет", 2017, N 9) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Индустрия гостеприимства в России" (Бычков А.И.) ("Инфотропик Медиа", 2017) 
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Юридическая пресса
Статья: Технический паспорт жилого помещения (Ромашкина А.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Порядок принудительной реализации права на жилое помещение (Гусаков С.Ю.) ("Практика исполнительного производства", 2017, N 2) 
Статья: Обзор нового законодательства и судебной практики (Хаустов Д.В.) ("Экологическое право", 2017, N 3) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 20 Жилищного кодекса Российской Федерации" (подготовлен Минстроем России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.07.2017)
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 9 Федерального закона от 26.12.2008 N 294-ФЗ "О защите прав юридических лиц и индивидуальных предпринимателей при осуществлении государственного контроля (надзора) и муниципального контроля" и статью 35 Федерального закона "О водоснабжении и водоотведении" (подготовлен ФАС России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.09.2017)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы СПС КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

