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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   Со 2 октября по 13 октября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэнерго России от 08.09.2017 N 851 "О внесении изменений в Регламент Министерства энергетики Российской Федерации, утвержденный приказом Минэнерго России от 20 ноября 2008 г. N 213" 
Приказ ФСО России от 07.09.2017 N 494 "Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной службой охраны Российской Федерации государственной функции по осуществлению федерального государственного энергетического надзора на объектах органов государственной охраны"
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Эксперт-приложение
Приказ Росстандарта от 29.09.2017 N 2060 "Об утверждении информационно-технического справочника по наилучшим доступным технологиям "Повышение энергетической эффективности при осуществлении хозяйственной и (или) иной деятельности"
Приказ Росстандарта от 26.09.2017 N 2021 "О внесении изменений в приказ Федерального агентства по техническому регулированию и метрологии от 5 сентября 2014 г. N 1322 "О реорганизации технических комитетов по стандартизации в области электроэнергетики"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 27.09.2017 по делу N 301-ЭС17-8833, А31-1689/2016 
Требование: О взыскании задолженности по договору оказания услуг по передаче электрической энергии.
Обстоятельства: В ходе проверки установлено отсутствие пломбы на системе учета, о чем составлен акт о неучтенном потреблении электроэнергии.
Решение: Требование удовлетворено, так как факт снятия пломбы на вводном коммутационном аппарате, располагающемся до прибора учета электрической энергии, позволяющего осуществлять присоединение энергоприемников без учета потребленной ими энергии, подтвержден.
Определение Верховного Суда РФ от 22.09.2017 N 310-ЭС17-13829 по делу N А68-4444/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании стоимости фактических потерь электрической энергии, неустойки.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об обязанности ответчика, оказывающего услуги по передаче электрической энергии по собственным сетям до энергопринимающих устройств конечных потребителей, компенсировать фактические потери электроэнергии, образовавшиеся в его сетях при оказании услуг по ее передаче.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.09.2017 N Ф08-6284/2017 по делу N А53-33569/2016 
Требование: О взыскании неосновательного обогащения по договору оказания услуг, обязании не чинить препятствия в пользовании электроэнергией и не прекращать ее подачу через отходящие ячейки подстанции.
Обстоятельства: Истец полагал, что на стороне ответчика возникло неосновательное обогащение в результате оплаты первым стоимости услуг по техническому обслуживанию и эксплуатации оборудования подстанции по ничтожному условию спорного договора.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку ответчик не имел статуса сетевой организации, тариф на услуги по передаче электрической энергии для него не установлен, взимание платы за переток энергии противоречит действующему законодательству.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.09.2017 N Ф08-5664/2017 по делу N А22-3693/2016 
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в размере стоимости электрической энергии.
Обстоятельства: По мнению истца, он в спорный период получал электрическую энергию, не соответствующую требованиям ГОСТ, с превышением предельно допустимых значений установившегося напряжения на выводах приемников электрической энергии.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено отсутствие у ответчика оснований взимать плату в объеме стоимости некачественной электрической энергии, поставленной истцу.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.10.2017 N Ф09-5415/17 по делу N А76-21256/2016
Требование: О признании незаконным решения антимонопольного органа.
Обстоятельства: Обществу, занимающему доминирующее положение на рынке услуг по передаче электроэнергии, вменено нарушение установленного срока для направления заявителю проекта договора технологического присоединения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как отказ в рассмотрении заявок на технологическое подключение признан неправомерным, претензий относительно состава и комплектности данных заявок обществом не заявлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.10.2017 N Ф09-6223/17 по делу N А60-57376/2016 
Требование: О взыскании неустойки по договору энергоснабжения.
Обстоятельства: Учреждение оплачивало отпущенную электроэнергию с нарушением установленных договором сроков.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку согласование сторонами в договоре неустойки за просрочку промежуточных платежей не противоречит закону, при этом судом скорректирован расчет пеней, так как предлог "до" использован сторонами договора в значении "включая дату, следующую после такого предлога", в связи с чем пени должны исчисляться, начиная со следующего дня после окончания предусмотренного срока для оплаты.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 26.09.2017 N 18АП-9579/2017 по делу N А76-3527/2017 
Требование: О взыскании договорной неустойки на основании контракта на электроснабжение, законной неустойки на основании ст. 37 Федерального закона от 26.03.2003 N 35-ФЗ "Об электроэнергетике", процентов на сумму долга на основании ст. 317.1 ГК РФ.

Законопроекты:

Паспорт проекта Федерального закона N 279800-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" в части законодательного регулирования отношений при присоединениии электроэнергетической системы к другой электроэнергетической системе" (внесен Правительством РФ) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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