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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕНВД»
                                                                   Со 2 октября по 13 октября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Краснодарский край

Решение городской Думы муниципального образования город Новороссийск от 20.12.2006 N 322 "О пролонгации решения городской Думы от 22 ноября 2005 г. N 125 "О едином налоге на вмененный доход для отдельных видов деятельности"  
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 14.09.2017 N Ф06-24514/2017 по делу N А65-29536/2016
Требование: О признании недействительными решений налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил предпринимателю ЕНВД, начислил пени и штраф, указав, что по результатам камеральных налоговых проверок представленных налоговых деклараций сделал вывод о занижении предпринимателем данных о площади торгового места, исходя из которых производятся исчисление и уплата ЕНВД.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не учтено, что произведенный налоговым органом осмотр территорий, используемых предпринимателем для извлечения дохода, не может осуществляться вне рамок выездной налоговой проверки, не проверены доводы предпринимателя о фактически используемой площади земельного участка.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.09.2017 N Ф08-6173/2017 по делу N А25-2017/2016
Требование: О признании недействительными решений налоговых органов.
Обстоятельства: Основанием для начисления предпринимателю спорных сумм налога, пени и штрафа по УСН явился вывод налогового органа о том, что предприниматель занизил сумму дохода при налогообложении УСН на сумму получаемого вознаграждения по агентским и дилерским соглашениям.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемые предпринимателем решения соответствуют требованиям НК РФ и основания для начисления спорных сумм налогов, пеней и штрафов подтверждены.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Должен ли индивидуальный предприниматель открывать обособленные подразделения при создании рабочих мест не по месту его регистрации? (Консультация эксперта, ФНС России, 2017)  
Вопрос: О порядке присвоения записям в ЕГРЮЛ и ЕГРИП государственного регистрационного номера и его использования, а также постановке на учет в налоговом органе; о структуре судебной системы РФ. (Письмо ФНС России от 15.09.2017 N ГД-3-14/6173@)  
Вопрос: О применении налогового режима в виде ЕНВД. (Письмо Минфина России от 12.09.2017 N 03-11-11/58726)  
Вопрос: Основной вид деятельности налогоплательщика, применяющего УСН, переведен на ЕНВД. Может ли он применять пониженные тарифы страховых взносов? ("ЭЖ Вопрос-Ответ", 2017, N 9)  
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Бухгалтерская пресса и книги
Типовая ситуация: Должен ли ИП вести бухгалтерский учет (Издательство "Главная книга", 2017)  
Статья: Закрытие/открытие кафе: ЕНВД (Линейкина С.М.) ("Предприятия общественного питания: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 9)  
Статья: Как поставить на учет "вмененную" торговую точку (Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2017, N 18)  
Статья: Пониженные тарифы страховых взносов и ЕНВД (Давыдова О.В.) ("Транспортные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2017, N 5)  
Вопрос: Основной вид деятельности налогоплательщика, применяющего УСН, переведен на ЕНВД. Может ли он применять пониженные тарифы страховых взносов? ("ЭЖ Вопрос-Ответ", 2017, N 9)  
Статья: Безвозмездно - всегда ли даром? (Стародубцева И.) ("Практический бухгалтерский учет", 2017, N 9)  
Статья: Учет МПЗ. Особенности для "упрощенцев" (Огудин И.) ("Практический бухгалтерский учет", 2017, N 9)  
Документов по теме поступило всего  45, в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	1
	13
	31


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

