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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                    Со 2 октября по 13 октября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство

<Письмо> ФАС России от 25.09.2017 N АК/65861/17 "О рекламе методов профилактики, диагностики, лечения и медицинской реабилитации" 
<Письмо> ФАС России от 25.09.2017 N АК/65823/17 "О распространении рекламы по сетям электросвязи посредством SMS-рассылки" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 02.10.2017 N 310-КГ17-13466 по делу N А84-3168/2016 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания на демонтаж рекламных конструкций.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку срок выданных заявителю разрешений на размещение внешней рекламы истек, а предприниматель не демонтировал объекты наружной рекламы, департамент по праву выдал предпринимателю предписание о демонтаже рекламных конструкций.

Определение Верховного Суда РФ от 28.09.2017 N 308-ЭС17-13509 по делу N А32-51/2016
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о возложении обязанности возвратить рекламные конструкции.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как были установлены факты демонтажа ответчиком рекламных конструкций, принадлежащих истцу на праве собственности, а также опосредованного владения ответчиком ими через хранителя.
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Арбитражный суд     
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 28.08.2017 N Ф01-3513/2017 по делу N А43-14816/2016
Требование: О признании недействительным предписания администрации города о демонтаже рекламной конструкции.
Обстоятельства: Установив, что общество без соответствующего разрешения разместило при въезде на территорию АЗС нестандартную рекламную конструкцию и эксплуатирует ее, администрация выдала ему оспариваемое предписание.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку на установку и эксплуатацию спорной конструкции соответствующего разрешения не требуется, так как она не является рекламной, в связи с тем что содержит сведения не рекламного, а информативного характера, размещение которых в силу специфики деятельности общества и требований закона является обязательным с целью обеспечения возможности правильного выбора товаров (услуг).

Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 29.09.2017 N Ф03-3696/2017 по делу NА51-15202/2016                                                                                                                         Требование: О признании незаконным постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.38 КоАП РФ за нарушение законодательства о рекламе.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как размещение в нарушение установленных требований на дорожном знаке рекламы подтверждено.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 03.10.2017 N Ф05-11143/2017 по делу N А40-7320/2017                                                                                                                                           Требование: Об отмене постановлений о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 10.8 КоАП РФ за нарушение требований законодательства в сфере ветеринарии, ч. 1 ст. 14.43 КоАП РФ за нарушение требований технических регламентов.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в действиях общества имелись нарушения законодательства РФ, регламентирующего качество пищевых продуктов; события выявленных обществу правонарушений доказаны.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 29.09.2017 N Ф07-10338/2017 по делуNА05-940/2017
Требование: Об оспаривании отказа Росреестра в государственной регистрации права муниципальной собственности на сооружение наружного электроосвещения.
Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что не представлены правоустанавливающие документы на земельные участки, на которых расположены наземные части сооружения.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорный линейный объект вспомогательного назначения находится на участках, государственная собственность на которые не разграничена, для его сооружения не требовалось решения органа местного самоуправления о предоставлении участков.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.09.2017 N Ф09-4697/17 по делу N А60-50653/2016                                                                                                                                                    Требование: Об обязании восстановить фасад многоквартирного дома путем демонтажа размещенной на нем конструкции, взыскании неосновательного обогащения в виде платы за пользование общим имуществом дома.
Обстоятельства: Управляющая организация сослалась на нарушение прав собственников помещений арендатором нежилого помещения в доме.
Решение: Требование удовлетворено, так как фасадная часть дома является общим имуществом собственников помещений в данном доме, спорная конструкция признана рекламной, содержащей информацию, направленную на привлечение внимания к товару; доказательств получения согласия собственников помещений на использование фасада дома не представлено.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 03.10.2017 N Ф09-5486/17 по делу N А50-4761/2017                                                                                                                                                Требование: О привлечении к административной ответственности по ст. 14.37 КоАП РФ за использование обществом рекламной конструкции без разрешения на ее установку и эксплуатацию.
Решение: Требование удовлетворено, так как совершение правонарушения подтверждено, общество, являясь исполнителем в рамках заключенного с третьим лицом договора оказания услуг по изготовлению и размещению рекламных материалов, эксплуатирует спорную конструкцию в целях извлечения прибыли.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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