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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 30 октября по 10 ноября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 16.10.2017 N 1373/17 "Об установлении предельных минимальных и максимальных уровней тарифов на тепловую энергию (мощность), производимую в режиме комбинированной выработки электрической и тепловой энергии источниками тепловой энергии с установленной генерирующей мощностью производства электрической энергии 25 мегаватт и более, на 2018 год" 
Постановление Правительства РФ от 04.05.2012 N 442 (ред. от 28.10.2017) "О функционировании розничных рынков электрической энергии, полном и (или) частичном ограничении режима потребления электрической энергии" (вместе с "Основными положениями функционирования розничных рынков электрической энергии", "Правилами полного и (или) частичного ограничения режима потребления электрической энергии") 
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Краснодарский край

Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 30.11.2015 N 55/2015-т (ред. от 16.10.2017) "Об установлении тарифов на тепловую энергию, горячую воду" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми на долгосрочный период регулирования с использованием метода индексации", "Производственной программой в сфере горячего водоснабжения") 
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 01.11.2017 N 53/2017-э "О внесении изменений в приказ региональной энергетической комиссии - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 16.09.2015 N 61/2015-э "Об установлении платы по индивидуальному проекту за технологическое присоединение к электрическим сетям ПАО "Кубаньэнерго" для заявителя АО "НЭСК-электросети" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 31.10.2017 N 305-КГ17-16719 по делу N А40-164972/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными решения и предписания.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о неправомерном использовании заявителем для определения ценовой категории максимальной мощности энергопринимающих устройств, расположенных на границе балансовой принадлежности сетей третьего лица.

Определение Верховного Суда РФ от 30.10.2017 N 305-ЭС17-16047 по делу N А40-102857/2016

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании стоимости бездоговорного потребления тепловой энергии и теплоносителя.

Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как был установлен факт неоплаты ответчиком стоимости бездоговорного потребления тепловой энергии и теплоносителя.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.10.2017 N Ф08-7265/2017 по делу N А32-44300/2016

Требование: О признании недействительным приказа энергетической комиссии.

Обстоятельства: Оспариваемым актом установлена плата за технологическое присоединение энергопринимающих устройств по индивидуальным проектам.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не указано, что именно нарушила комиссия: процедуру, сроки рассмотрения тарифной заявки на технологическое присоединение, порядок рассмотрения документов или допустила иные нарушения норм и правил, которыми должна руководствоваться при вынесении приказа об установлении платы по индивидуальному проекту за технологическое присоединение к электрическим сетям.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 11.10.2017 N Ф08-6423/2017 по делу N А32-18615/2014

Требование: О взыскании долга, процентов за ненадлежащее исполнение обязательств по оплате потерь электроэнергии по договору купли-продажи электрической энергии, законной неустойки.

Обстоятельства: Между сторонами возник спор по объему потерь электроэнергии.

Решение: Требование удовлетворено частично с учетом определения объемов потерь на основании мирового соглашения, утвержденного в рамках другого дела, и актов учета принятой и переданной энергии, ведомостям контрольных съемов показаний с учетом контррасчета. Произведен перерасчет процентов с учетом ставки рефинансирования и частичного удовлетворения требования. Неустойка взыскана в заявленном размере как соответствующая положениям действующего законодательства.

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Правомерно ли требование о взыскании задолженности по договору электроснабжения на основании показаний приборов учета, если стороны не согласовали приборы учета и они не введены в эксплуатацию? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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