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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 30 октября по 10 ноября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минприроды России от 27.09.2017 N 519 "Об утверждении Положения о национальном парке "Берингия" 
Информация Росреестра от 24.10.2017 "Отсутствие межевания не лишает права собственности, но повышает риски споров о границах" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 24.10.2017 по делу N 308-ЭС17-8172 Требование: Об обязании восстановить пункт геодезической сети, передать технический отчет о его восстановлении. Обстоятельства: Ответчиком не исполнены предписания об устранении нарушения законодательства в области геодезии и картографии, поврежденный им геодезический пункт не восстановлен.Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как доказательств того, что ответчик обращался в организации, имеющие лицензии на выполнение геодезических и картографических работ, не представлено, объективной невозможности исполнения обязательства в натуре не установлено.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.10.2017 N Ф08-7485/2017 по делу N А63-9011/2015 Требование: О признании незаконным внесения в документы кадастрового учета сведений о пересекающихся координатах границ земельных участков, обязании устранить кадастровую ошибку. Обстоятельства: Истец полагал, что действия по постановке на государственный кадастровый учет спорных участков не соответствуют закону и привели к возникновению кадастровых ошибок в сведениях об их границах. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку приобретение права в качестве недействительных (ничтожных) сделок, недействительных актов органов местного самоуправления, как совершенных без учета прав и законных интересов арендатора земельного участка федеральной собственности, не влияет на оценку законности принятых по делу судебных актов.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.10.2017 N Ф08-6223/2017 по делу N А32-46331/2016 Требование: О признании незаконным решения филиала учреждения об отказе в осуществлении кадастрового учета объектов недвижимости, обязании устранить допущенное нарушение и зарегистрировать право собственности на объекты. Обстоятельства: Оспариваемый отказ мотивирован со ссылкой п. 6 ч. 2 ст. 27 ФЗ "О государственном кадастре недвижимости" (истек срок приостановления осуществления кадастрового учета и не устранены обстоятельства, послужившие основанием для принятия решений о приостановлении осуществления кадастрового учета).Решение: Требование удовлетворено, поскольку обществом были представлены все документы, необходимые для государственного учета спорных объектов недвижимости.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 11.10.2017 N Ф08-7543/2017 по делу N А61-684/2016 Требование: О признании объекта, возведенного на земельном участке, самовольной постройкой и обязании объект снести. Обстоятельства: Истец ссылался на то, что размещение спорного объекта на участке полосы отвода железной дороги противоречит нормам действующего законодательства. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт нахождения объекта в охранной зоне железной дороги не доказан. Объект возведен в середине 20 века и не может быть квалифицирован как самовольная постройка.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 05.07.2017 по делу N 33а-11552/2017 Об оставлении без рассмотрения искового заявления о признании решения о приостановлении государственного кадастрового учета незаконным, обязании поставить на кадастровый учет изолированную часть жилого дома. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: О внесении сведений о границах зон с особыми условиями использования территории в ЕГРН. (Письмо Минэкономразвития России от 18.10.2017 N Д23и-5989) 
Вопрос: О передаче права заверения запроса о представлении сведений, содержащихся в ЕГРН, на бумажном носителе. (Письмо Минэкономразвития России от 17.10.2017 N ОГ-Д23-11494) 
Вопрос: О государственном кадастровом учете и госрегистрации прав в отношении образуемых земельных участков и о госрегистрации права (постоянного) бессрочного пользования на них. (Письмо Минэкономразвития России от 13.10.2017 N ОГ-Д23-11426) 
Вопрос: О госрегистрации права на жилое (нежилое) помещение в многоквартирном доме и земельный участок под ним; о правах на земельный участок под многоквартирным домом, не поставленный на кадастровый учет. (Письмо Минэкономразвития России от 05.10.2017 N Д23и-5777) 
Вопрос: О снятии арестов (запретов) с имущества при признании должника банкротом и погашении записи об аресте (запрете) в ЕГРН. (Письмо Минэкономразвития России от 16.06.2017 N ОГ-Д23-7439) 
Вопрос: О снятии арестов в процессе банкротства, а также о приостановлении госрегистрации ареста (отказе) при подаче соответствующих документов через МФЦ. (Письмо Минэкономразвития России от 09.06.2017 N ОГ-Д23-6814) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Сотрудничество государства и частных организаций в социальной сфере (Иванов В.С.) ("Электронный журнал "Финансовые и бухгалтерские консультации", 2017, N 10) 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Комментарий к Федеральному закону от 3 июля 2016 г. N 237-ФЗ "О государственной кадастровой оценке" (постатейный) (Борисов А.Н.) ("Юстицинформ", 2017) 
"Юридический справочник застройщика" (2-е издание, исправленное и дополненное) (под общ. ред. Д.С. Некрестьянова) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
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Юридическая пресса

Статья: Опасные связи: посредники в сделках с коммерческой недвижимостью (Васильева С.) ("Жилищное право", 2017, N 10) 
Статья: Аренда водных объектов (Казакова С.) ("Жилищное право", 2017, N 10) 
Статья: Доплаты к стоимости построенной квартиры: споры сторон (Симич И.) ("Жилищное право", 2017, N 10) 
Вопрос: Когда у инвестора возникает право собственности на вновь возводимый (строящийся) объект недвижимости по инвестиционному договору? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Статья: Ключевые вопросы применения нового Закона о государственной регистрации недвижимости (Кирсанов А.Р.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2017, N 9) 
Статья: Ограничение возможности строительства на территориях, в границах которых установлен особый режим ведения хозяйственной деятельности (Александров Ю.Н.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2017, N 9) 
Статья: Возмещение экологического вреда: соотношение норм экологического и гражданского законодательства (Болтанова Е.С.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2017, N 8) 
Статья: Изъятие земельных участков для государственных или муниципальных нужд: возможные пути улучшения (Губанищева М.А., Хлопцов Д.М.) ("Имущественные отношения в Российской Федерации", 2017, N 8) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 302153-7 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части упрощения строительства объектов индивидуального жилищного строительства, совершенствования механизма государственного строительного надзора и сноса объектов капитального строительства)" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.11.2017) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в некоторые приказы Минэкономразвития России в сфере кадастровой деятельности" (по состоянию на 29.10.2017) (подготовлен Минэкономразвития России) 
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