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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»

                                                      С 30 октября по 10 ноября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 23.10.2017 по делу N 302-ЭС17-9534, А33-10067/2016 
Требование: О взыскании штрафа за искажение в железнодорожной транспортной накладной сведений о массе груза.
Обстоятельства: Масса груза определена грузоотправителем расчетным способом, а перевозчиком - путем взвешивания, в результате чего выявлена недостоверность указанных в железнодорожной накладной сведений о массе груза.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как согласно подлежащему применению к спорным отношениям п. 4 параграфа 3 ст. 16 Соглашения о международном железнодорожном грузовом сообщении наступление ответственности за занижение размера провозных платежей не поставлено в зависимость от способов определения массы груза отправителем и перевозчиком.

Определение Верховного Суда РФ от 27.10.2017 N 302-ЭС17-15732 по делу N А19-2823/2016 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о возмещении ущерба, причиненного в связи с повреждением перевозимого груза.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как истец не являлся ни грузоотправителем, ни грузополучателем по спорной железнодорожной накладной, и у него отсутствовало право на предъявление требований к перевозчику, кроме того, им был пропущен срок исковой давности.

Определение Верховного Суда РФ от 27.10.2017 N 303-ЭС17-15861 по делу N А73-3133/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков в виде расходов, понесенных истцом в связи с устранением неисправностей вагонов после выгрузки.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о доказанности совокупности обстоятельств, необходимых для применения к ответчику меры ответственности в виде взыскания убытков, связанных с повреждением вагонов при проведении разгрузочных работ ответчиком.

Определение Верховного Суда РФ от 23.10.2017 N 307-ЭС17-14708 по делу N А56-8757/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за оказанные услуги.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о наличии у заявителя как организатора перевозок обязанности по обеспечению грузоотправителей порожним подвижным составом, технически пригодным для осуществления перевозок грузов, о ненадлежащем исполнении данной обязанности, необходимости выполнения истцом маневровой работы по выработке технически неисправных вагонов из состава поездных формирований, фактическом оказании им данной услуги.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 31.10.2017 N Ф09-6185/17 по делу N А07-3257/2017 
Требование: О взыскании убытков, причиненных утратой части перевозимого груза.
Обстоятельства: Истец сослался на то, что при перевозке бензина железнодорожным транспортом в адрес указанного им грузополучателя часть спорного груза утрачена по вине ответчика (грузоотправителя) в связи с наличием течи в цистерне.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как цистерна с топливом была принята к перевозке без замечаний, а ее течь зафиксирована в пути следования, признаки хищения груза отсутствуют, на всем пути следования груз находился под охраной, выдан грузополучателю с исправным запорно-пломбировочным устройством и в технически исправном вагоне, вина ответчика в возникновении аварийной ситуации при перевозке груза не доказана.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 24.10.2017 N Ф10-4223/2017 по делу N А14-10526/2016 
Требование: О взыскании суммы неосновательного обогащения.
Обстоятельства: Между сторонами был заключен договор на эксплуатацию железнодорожного пути необщего пользования. В связи с выявлением технических неисправностей вагон в груженом состоянии был отцеплен и направлен на ремонт. Ответчик произвел списание с лицевого счета истца дополнительных денежных средств в качестве добора провозной платы. Истец полагает, что списание спорной суммы является неправомерным.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку перерасчет провозной платы произведен ответчиком обоснованно.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 24.10.2017 N Ф07-8915/2017 по делу N А56-60148/2016 
Требование: О взыскании платы за предоставление железнодорожных путей общего пользования в перевозочном процессе.
Обстоятельства: На промежуточных станциях были задержаны вагоны в связи с нарушением грузополучателем технологических норм их погрузки/выгрузки.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт задержки вагонов в пути следования по вине грузополучателя, период такой задержки и расчет платы документально подтверждены.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 19.06.2017 по делу N 33-10051/2017 Требование: Об обязании провести ремонт железнодорожных переездов и автомобильных дорог, примыкающих к ним. Обстоятельства: В ходе проведенной прокуратурой проверки исполнения законодательства о безопасности движения железнодорожного транспорта были выявлены нарушения действующего законодательства. Решение: Требование удовлетворено. 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

