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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

                                         С 30 октября по 10 ноября  2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информация ПФ РФ <Об электронных сервисах подачи заявлений, связанных с компенсационными выплатами> 
Постановление Правительства РФ от 28.10.2017 N 1312 "О государственной информационной системе мониторинга в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций" (вместе с "Положением о государственной информационной системе мониторинга в сфере межнациональных и межконфессиональных отношений и раннего предупреждения конфликтных ситуаций") 
Постановление Правительства РФ от 27.10.2017 N 1305 "О внесении изменений в Положение о полномочиях федеральных органов исполнительной власти по поддержанию, развитию и использованию глобальной навигационной спутниковой системы ГЛОНАСС в интересах обеспечения обороны и безопасности государства, социально-экономического развития Российской Федерации и расширения международного сотрудничества, а также в научных целях" 
Постановление Правительства РФ от 25.10.2017 N 1295 "О внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам оказания услуг связи" 
Постановление Правительства РФ от 23.10.2017 N 1288 "О внесении изменения в пункт 2 Правил организации деятельности многофункциональных центров предоставления государственных и муниципальных услуг" 
Письмо Минстроя России от 18.10.2017 N 37565-АЧ/06 <О необходимости разработки методических рекомендаций, позволяющих правообладателям административных зданий, находящихся в федеральной собственности, оценивать состояние зданий> 
Приказ Минфина России от 12.10.2017 N 150н "Об утверждении требований к форматам сведений, вносимых в запись акта гражданского состояния, конвертируемую (преобразуемую) в форму электронного документа, и порядка представления и использования указанных сведений в целях формирования и ведения Единого государственного реестра записей актов гражданского состояния" 
Приказ Роскомнадзора от 09.10.2017 N 201 "О признании утратившим силу приказа Федеральной службы по надзору в сфере связи, информационных технологий и массовых коммуникаций от 9 июля 2014 года N 99 "Об утверждении методики определения количества пользователей сайта или страницы сайта в сети "Интернет" в сутки" 
Приказ Роспечати от 02.10.2017 N 388 "Об утверждении Правил предоставления из федерального бюджета субсидий федеральному государственному унитарному предприятию "Российская телевизионная и радиовещательная сеть" на реализацию комплекса мер по обеспечению устойчивости функционирования сети телерадиовещания в части резервирования спутниковой доставки сигнала в цифровом формате и создания системы резервирования передающего оборудования" 
Распоряжение Совета Евразийской экономической комиссии от 15.09.2017 N 30 "О внесении изменений в план мероприятий по созданию, обеспечению функционирования и развитию интегрированной информационной системы Евразийского экономического союза на 2017 - 2018 годы" 
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Краснодарский край

Приказ Минфина Краснодарского края от 07.03.2017 N 81 "О вводе в постоянную эксплуатацию модуля электронной подписи в автоматизированной информационной системе "Государственная долговая книга Краснодарского края" 
Приказ Министерства ГО и ЧС Краснодарского края от 12.10.2017 N 188 "О внесении изменения в приказ министерства гражданской обороны и чрезвычайных ситуаций Краснодарского края от 14 февраля 2017 года N 18 "О назначении лиц, наделенных правом использования электронной подписи" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Конституционного Суда РФ от 28.09.2017 N 1853-О  "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы общества с ограниченной ответственностью "Гарант-Г" на нарушение конституционных прав и свобод положениями пункта 4 статьи 46 Федерального закона "О связи" и подпункта "а" пункта 2 Указа Президента Российской Федерации "Об общероссийских обязательных общедоступных телеканалах и радиоканалах"
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Арбитражный суд  

Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 27.10.2017 N 15АП-16048/2017 по делу N А53-11210/2017  Требование: Об обязании демонтировать волоконно-оптическую линию передач в территории земельного участка.
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Суды общей юрисдикции
Определение Краснодарского краевого суда от 16.12.2013 N 4г-12464/2013  
Об отказе в передаче кассационной жалобы на судебные акты по делу о взыскании компенсации морального вреда для рассмотрения в судебном заседании суда кассационной инстанции.
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Насколько правомерно проведение инструктажей по пожарной безопасности и охране труда с помощью видеоконференций? И возможно ли ведение электронных журналов по охране труда и пожарной безопасности с применением электронной цифровой подписи? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

