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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

С 13 ноября по 30 ноября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

"Обобщение судебной практики по административным делам об оспаривании решений государственных экзаменационных и конфликтных комиссий субъектов Российской Федерации при проведении в 2016 году государственной итоговой аттестации по программам среднего общего образования в форме единого государственного экзамена" (утв. Президиумом Верховного Суда РФ 01.06.2017) 
Приказ Минобрнауки России от 08.11.2017 N 1091 "Об установлении сроков проведения регионального этапа всероссийской олимпиады школьников по общеобразовательным предметам в 2017/18 учебном году" 
Приказ Минобрнауки России от 24.10.2017 N 1035 "Об утверждении методики рейтинговой оценки мероприятий, победителями или призерами которых стали потенциальные претенденты на получение грантов Президента Российской Федерации для поддержки лиц, проявивших выдающиеся способности и поступивших на обучение в образовательные организации высшего образования по очной форме обучения по программам бакалавриата и программам специалитета за счет бюджетных ассигнований федерального бюджета, бюджетов субъектов Российской Федерации и местных бюджетов, и ранжирования их результатов" 
Приказ Минэкономразвития России от 23.10.2017 N 566 "Об установлении Федеральному государственному бюджетному образовательному учреждению высшего образования "Всероссийская академия внешней торговли Министерства экономического развития Российской Федерации" минимального количества баллов единого государственного экзамена по общеобразовательным предметам, соответствующим специальности или направлению подготовки, по которым проводится прием на обучение в 2018 году"
Приказ Росмолодежи от 20.10.2017 N 393 "О порядке проведения Всероссийского конкурса молодежных проектов"
Приказ СК России от 05.09.2017 N 119 "О форменной одежде обучающихся федеральных государственных образовательных организаций, находящихся в ведении Следственного комитета Российской Федерации и реализующих образовательные программы по специальностям и направлениям подготовки в области обеспечения законности и правопорядка" (вместе с "Правилами ношения форменной одежды обучающихся федеральных государственных образовательных организаций, находящихся в ведении Следственного комитета Российской Федерации и реализующих образовательные программы по специальностям и направлениям подготовки в области обеспечения законности и правопорядка", "Нормами обеспечения форменной одеждой обучающихся федеральных государственных образовательных организаций, находящихся в ведении Следственного комитета Российской Федерации и реализующих образовательные программы по специальностям и направлениям подготовки в области обеспечения законности и правопорядка", "Порядком обеспечения форменной одеждой обучающихся федеральных государственных образовательных организаций, находящихся в ведении Следственного комитета Российской Федерации и реализующих образовательные программы по специальностям и направлениям подготовки в области обеспечения законности и правопорядка") 
Приказ Минспорта России от 21.11.2017 N 1007 "Об утверждении концепции развития студенческого спорта в Российской Федерации на период до 2025 года" 
<Письмо> Минобрнауки России от 01.11.2017 N 07-6269 "О работе "горячей линии" 
Письмо Рособрнадзора от 12.10.2017 N 10-718 "Об уточненных редакциях методических документов по организации и проведению итогового сочинения (изложения) в 2017/2018 учебном году" (вместе с "Рекомендациями по организации и проведению итогового сочинения (изложения) для органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющих государственное управление в сфере образования") 
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Краснодарский край
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 20.11.2017 N 895 "Об утверждении Положения о порядке проведения оценки последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации образовательной организации, находящейся в ведении Краснодарского края, муниципальной образовательной организации, включая критерии этой оценки (по типам данных образовательных организаций), порядка создания комиссии по оценке последствий такого решения и подготовки ею заключения" 
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 22.11.2017 N 4878 "Об организации приема заявок на предоставление субсидий государственным бюджетным учреждениям Краснодарского края, функции и полномочия учредителя в отношении которых осуществляет министерство образования, науки и молодежной политики Краснодарского края на внедрение в общеобразовательные организации системы мониторинга здоровья обучающихся на основе отечественной технологической платформы" 
Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 20.11.2017 N 4862 "О проведении аккредитационной экспертизы образовательной деятельности в образовательных организациях Краснодарского края в декабре 2017 года" (вместе с "Составом экспертной группы по аккредитационной экспертизе образовательной деятельности частного учреждения - профессиональной образовательной организации "Краснодарский техникум управления, информатизации и сервиса", "Составом экспертной группы по аккредитационной экспертизе образовательной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы N 8 станицы андреевской калининского района", "Составом экспертной группы по аккредитационной экспертизе образовательной деятельности муниципального бюджетного общеобразовательного учреждения средней общеобразовательной школы N 28 муниципального образования Апшеронский район", "Составом экспертной группы по аккредитационной экспертизе образовательной деятельности государственного бюджетного профессионального образовательного учреждения Краснодарского края "Сочинский колледж поликультурного образования") 
Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 31.10.2017 N 8434 "Об утверждении Положения об организации предоставления дополнительного образования детей в муниципальных образовательных организациях" 
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Республика Адыгея
Приказ Минэкономразвития РА от 23.11.2017 N 261-п "Об утверждении Порядка проведения конкурсного отбора кандидатов на обучение в государственных образовательных учреждениях высшего образования Республики Адыгея в рамках квоты целевого приема"
Постановление Администрации муниципального образования "Майкопский район" от 24.10.2017 N 39-н "Об утверждении типовых нормативов штатной численности образовательных организаций муниципального образования "Майкопский район" 
Постановление Администрации муниципального образования "Красногвардейский район" от 23.10.2017 N 700 "Об утверждении муниципальной программы муниципального образования "Красногвардейский район" "Развитие образования на 2018 - 2020 годы" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 18.10.2017 N 3-АПГ17-14 Об отмене решения Верховного Суда Республики Коми от 25.05.2017 и направлении на новое рассмотрение дела о признании недействующим Закона Республики Коми от 20.12.2016 N 144-РЗ "О внесении изменения в Закон Республики Коми "Об образовании". 
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 08.11.2017 N Ф06-25659/2017 по делу N А49-16035/2016  Требование: О взыскании убытков в виде компенсации затрат на выплату средней заработной платы. Обстоятельства: Предприятие указало, что понесло расходы, связанные с выплатой среднего заработка своему работнику в период его нахождения на военных (учебных) сборах, однако учреждение, осуществляющее организацию и учет военного призыва, указанные расходы предприятию не компенсировало. Решение: Требование удовлетворено, поскольку факт нахождения работника предприятия на военных сборах подтвержден, выплата предприятием своему работнику заработной платы за период исполнения им воинской обязанности является основанием для компенсации понесенных расходов учреждением, осуществляющим организацию и учет военного призыва.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 09.11.2017 N Ф08-8221/2017 по делу N А15-502/2017  Требование: Об отмене представления надзорного органа. Обстоятельства: В оспариваемом акте зафиксированы факты нецелевого, неправильного и неэффективного использования администрацией бюджетных средств. Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку довод администрации о том, что субсидии республиканского бюджета были использованы в отчетном году в соответствии с их целевым назначением, не исследовался.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 21.11.2017 N Ф04-4592/2017 по делу N А46-9599/2016  Требование: О взыскании с субъекта РФ долга по соглашению о взаимодействии и предоставлении субсидии на модернизацию муниципальных систем дошкольного образования, убытков, возникших на основании решений суда, неустойки. Обстоятельства: Неполное исполнение обязательств по предоставлению субсидии привело к непогашению расходов по заключенным муниципальными учреждениями гражданско-правовым договорам и вынесению судебных решений о взыскании с учреждений долгов, которые исполнены за счет средств муниципалитета. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку предоставление субсидии является обязанностью субъекта РФ, закон не предусматривает возможность произвольного отказа от исполнения принятых расходных обязательств.
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Суды общей юрисдикции

Определение Приморского краевого суда от 25.11.2015 по делу N 33-10715/2015  Требование: О возложении обязанности оборудовать устройством молниезащиты с получением технического проекта, финансировании мероприятий. Обстоятельства: В ходе проверки было установлено, что в образовательном учреждении отсутствует устройство молниезащиты здания, что угрожает жизни и здоровью обучающихся и работников школы. Решение: Требование удовлетворено.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Саха (Якутия) от 18.10.2017 по делу N 33-4136/2017 Требование: Об обязании устранить нарушения действующего законодательства о противодействии терроризму и установить стационарный металлоискатель. Обстоятельства: Учреждение не оснащено металлоискателем, данное образовательное учреждение несет ответственность за жизнь и здоровье обучающихся и работников образовательного учреждения, его учредителем является администрация, следовательно, финансирование обеспечения антитеррористической защищенности и комплексной безопасности в данном учреждении образования входит в компетенцию учредителя. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Саха (Якутия) от 02.10.2017 N 33-3864/2017 Требование: Об обязании приостановить эксплуатацию здания, обеспечить непрерывный образовательный процесс учащихся, принять меры по обеспечению обучения учащихся в другом здании, отвечающем требованиям действующего законодательства. Обстоятельства: Прокуратурой проведена проверка законности в сфере обеспечения безопасного обучения в образовательных организациях, в ходе которой установлено, что техническое состояние здания школы оценивается как аварийное, что создает угрозу жизни и здоровью граждан, так как существует риск обрушения конструкций. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Верховного Суда Республики Крым от 01.11.2017 по делу N 33-9245/2017 Требование: О признании отказа в назначении досрочной пенсии незаконным, возложении обязанности по включению в стаж периодов работы, обязании назначить досрочную страховую пенсию. Обстоятельства: Истец указал, что пенсионным органом было отказано в назначении досрочной трудовой пенсии по старости в связи с отсутствием необходимого специального стажа. Решение: Требование удовлетворено. 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 231361-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросам совершенствования проведения независимой оценки качества условий оказания услуг организациями в сфере культуры, охраны здоровья, образования, социального обслуживания и федеральными учреждениями медико-социальной экспертизы" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 22.11.2017) 
Проект Федерального закона N 180670-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О развитии сельского хозяйства" и Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 15.11.2017)
Проект Федерального закона N 314231-7 "О внесении изменений в статью 69 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.11.2017) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в статью 69 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

