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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме  «Жилищное законодательство»

                                                         С 13 ноября по 30 ноября 2017 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Приказ Минстроя России от 31.10.2017 N 1494/пр "Об утверждении Методики определения индекса качества городской среды муниципальных образований Российской Федерации" 
Приказ Ростехнадзора от 02.12.2009 N 1001 (ред. от 27.10.2017) "Об утверждении Методических рекомендаций по контролю за техническим обслуживанием и состоянием внутридомового газового оборудования" 
Постановление Правительства РФ от 13.05.2013 N 406 (ред. от 17.11.2017) "О государственном регулировании тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения" (вместе с "Основами ценообразования в сфере водоснабжения и водоотведения", "Правилами регулирования тарифов в сфере водоснабжения и водоотведения", "Правилами определения размера инвестированного капитала в сфере водоснабжения и водоотведения и порядка ведения его учета", "Правилами расчета нормы доходности инвестированного капитала в сфере водоснабжения и водоотведения") 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 29.12.2016 N 1119 (ред. от 07.11.2017) "Об установлении размера региональных стандартов стоимости жилищно-коммунальных услуг в Краснодарском крае на 2017 год" 
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 23.06.2011 N 636 (ред. от 07.11.2017) "Об утверждении Положения об условиях принятия решения о даче согласия на приватизацию служебных жилых помещений специализированного жилищного фонда Краснодарского края" 
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Республика Адыгея

Закон Республики Адыгея от 04.07.2013 N 208 (ред. от 01.11.2017) "О правилах формирования списков граждан, имеющих право на приобретение жилья экономического класса, и порядке включения указанных граждан в эти списки" (принят ГС - Хасэ РА 26.06.2013) 
Постановление Кабинета Министров РА от 22.03.2010 N 46 (ред. от 08.11.2017) "О реализации мер социальной поддержки по обеспечению жильем за счет средств федерального бюджета ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в форме единовременной денежной выплаты на строительство или приобретение жилого помещения" (вместе с "Порядком предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем за счет средств федерального бюджета ветеранов, инвалидов и семей, имеющих детей-инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в форме единовременной денежной выплаты на приобретение жилья", "Порядком предоставления мер социальной поддержки по обеспечению жильем за счет средств федерального бюджета ветеранов и инвалидов, нуждающихся в улучшении жилищных условий, в форме единовременной денежной выплаты на строительство жилого помещения") 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 21.11.2017 N 5-КГ17-207

Требование: О признании незаконными действий (бездействия) ЖСК, выразившихся в отказе в заключении договора о предоставлении коммунальных услуг, обязании заключить соответствующий договор.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что обратился в ЖСК с просьбой заключить договор о предоставлении коммунальных услуг, который до настоящего времени не заключен, от заключения договора ЖСК уклоняется.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вывод суда о том, что заявленные истцом требования не подлежат удовлетворению по тому основанию, что истец не является членом жилищно-строительного кооператива, является ошибочным, противоречащим нормам материального права.

Определение  Верховного Суда РФ от 21.11.2017 N 49-КГ17-22

Требование: О предоставлении благоустроенного жилого помещения во внеочередном порядке.

Обстоятельства: Истица была признана малоимущей и включена в список граждан, проживающих в домах, признанных непригодными для проживания и не подлежащими ремонту или реконструкции, она обладает правом на обеспечение жилым помещением во внеочередном порядке, между тем ответчиком данная обязанность не исполнена, что повлекло нарушение жилищных прав истицы и членов ее семьи.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку орган местного самоуправления не принимал решения об изъятии для муниципальных нужд земельного участка, на котором расположен принадлежащий истице дом, с ней не заключалось соглашение о предоставлении жилого помещения взамен изымаемого.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.10.2017 N Ф08-7476/2017 по делу N А01-21/2017

Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 9.21 КоАП РФ за нарушение срока технологического присоединения к объектам электросетевого хозяйства общества энергопринимающих устройств объекта.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в данном случае наложение на лицо, привлекаемое к ответственности, штрафа в минимальном размере санкции не отвечает целям административной ответственности и с очевидностью влечет избыточное ограничение прав. Основания для снижения назначенного административного штрафа являются обоснованными, соответствует установленным по делу обстоятельствам.

Постановление  Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.11.2017 N Ф08-7703/2017 по делу N А32-8364/2017

Требование: О взыскании задолженности за фактически оказанные услуги по управлению, содержанию и ремонту общего имущества в многоквартирном доме.

Обстоятельства: Компания указывала на то, что предприниматель в соответствии с действующим законодательством обязан нести бремя расходов по содержанию общего имущества в доме.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не дана оценка представленным платежным требованиям, которые содержат сведения о периоде, за который подлежит оплате долг, в квитанциях отсутствует информация о том, что оплата производится за иной период. Не выяснено, какие периоды оплачивал предприниматель по мировому соглашению.

Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги

"Самовольное создание и изменение объектов недвижимости в Российской Федерации (гражданско-правовой аспект): Монография" (Бетхер В.А.) ("Юстицинформ", 2017) 
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Юридическая пресса
Статья: Административная ответственность за нарушение нормативов обеспечения населения коммунальными услугами (Осипова З.) ("Жилищное право", 2017, N 11) 
Интервью: Методы обмана в ЖКХ ("Жилищное право", 2017, N 11) 
Вопрос: Что понимается под благоустройством территории? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2017) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 323496-7 "О внесении изменений в статью 17 Жилищного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.11.2017) 
Проект Федерального закона N 322981-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.11.2017) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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