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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

                                         С 19 марта по 31 марта 2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэкономразвития России от 12.03.2018 N 120 "Об утверждении методических рекомендаций по внедрению системы оценки гражданами эффективности деятельности руководителей территориальных органов федеральных органов исполнительной власти (их структурных подразделений) и территориальных органов государственных внебюджетных фондов (их региональных отделений)"  
Приказ Росстандарта от 21.02.2018 N 369 "О размещении информации о среднемесячной заработной плате руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров федеральных государственных унитарных предприятий, федеральных бюджетных учреждений и федеральных автономных учреждений, подведомственных Федеральному агентству по техническому регулированию и метрологии"  
Приказ ФАС России от 20.02.2018 N 208/18 "Об утверждении тарифов на услугу по пересылке внутренней письменной корреспонденции (почтовых карточек, писем, бандеролей), предоставляемую ФГУП "Почта России"  
Приказ МВД России от 20.02.2018 N 98 "Об утверждении Порядка представления информации о среднемесячной заработной плате работников, занимающих должности руководителей, их заместителей и главных бухгалтеров в федеральных казенных учреждениях, входящих в систему МВД России, и федеральных государственных унитарных предприятиях, относящихся к ведению МВД России, для размещения на официальном сайте МВД России в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет"  
"План Федерального агентства по государственным резервам по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2018 год" (утв. приказом Росрезерва от 13.02.2018 N 24)  
Приказ Россвязи от 28.12.2017 N 297 "О плане мероприятий ("дорожной карте") Федерального агентства связи по повышению значений показателей доступности для инвалидов объектов и услуг, предоставляемых на них подведомственными Федеральному агентству связи организациями"  
Приказ Минкультуры России от 26.12.2017 N 2227 "Об утверждении Порядка доставки, хранения, учета обязательного экземпляра печатного издания в электронной форме, мер защиты при доставке обязательного экземпляра печатного издания в электронной форме, порядка компьютерной обработки данных обязательного экземпляра печатного издания в электронной форме в целях их классификации и систематизации, а также требований к формату доставляемого файла обязательного экземпляра печатного издания в электронной форме"  
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 05.03.2018 N 1170 "Об утверждении Порядка функционирования регионального сервиса "Запись на прием к врачу в электронном виде" в Краснодарском крае"  
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Республика Адыгея

Распоряжение Главы Республики Адыгея от 21.02.2018 N 38-рг "Об уполномоченных лицах, ответственных за формирование, согласование и подписание заявок на регистрацию уполномоченных лиц в качестве участников государственной интегрированной информационной системы управления общественными финансами "Электронный бюджет"  
Приказ ГУ МЧС России по Республике Адыгея от 26.01.2018 N 9-пр/26 "О подготовке и проведении комплексной проверки региональной системы оповещения населения Республики Адыгея" (вместе с "Составом комиссии по проведению комплексной технической проверки готовности региональной автоматизированной системы централизованного оповещения", "Образцом формы доклада", "Образцом формы доклада о результатах проверки")  
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 01.03.2018 N 310-ЭС17-17909 по делу N А14-7338/2016   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за содержание и текущий ремонт общего имущества многоквартирного жилого дома и пени. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку отсутствие договора не является основанием для освобождения владельца помещения в многоквартирном доме от несения расходов по содержанию общего имущества собственников.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.02.2018 N Ф08-10619/2017 по делу N А53-2639/2017   Требование: О взыскании долга, расторжении договора аренды земельного участка.Обстоятельства: Департамент полагал, что общество ненадлежащим образом исполнило обязанность по внесению арендной платы.Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку спорный участок входит в границы морского порта. С момента открытия морского порта и установления его границ произошло разграничение государственной собственности и указанный участок отнесен к собственности РФ в силу прямого указания закона. Муниципальное образование утратило право на получение с общества арендных платежей. Департамент не является надлежащим истцом.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 16.02.2018 N Ф08-34/2018 по делу N А32-27456/2017  Требование: Об обязании налогового органа к внесению в ЕГРЮЛ записи о прекращении полномочий исполняющего обязанности директора общества.
Обстоятельства: Бывший исполняющий обязанности директора общества ссылался на непринятие обществом мер по регистрации изменений сведений в ЕГРЮЛ, связанных с его увольнением.Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку избран ненадлежащий способ защиты нарушенного права.

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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