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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

С 02 июля  по 15 июля  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Методические рекомендации по вопросу обеспечения своевременной актуализации дополнительных профессиональных программ для государственных гражданских служащих Российской Федерации" (утв. Минтрудом России) 
<Письмо> Минобрнауки России от 29.06.2018 N 05-6417 "Об изменениях нормативного правового регулирования приема на обучение по программам бакалавриата, программам специалитета" 
Федеральный закон от 03.07.2018 N 188-ФЗ "О внесении изменения в статью 47 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" 
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 06.07.2018 N 2805 "О признании утратившим силу постановления администрации муниципального образования город Краснодар от 23.11.2011 N 9122 "Об утверждении Положения о Совете родительской общественности муниципального образования город Краснодар"
Постановление администрации МО город Краснодар от 06.07.2018 N 2788 "О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 22.12.2016 N 6374 "Об утверждении Порядка назначения и выплаты стипендий и других денежных выплат студентам профессиональных образовательных организаций и образовательных организаций высшего образования за счет средств местного бюджета (бюджета муниципального образования город Краснодар)" 
Постановление администрации МО город Краснодар от 05.07.2018 N 2761 "О внесении изменений в отдельные муниципальные правовые акты" 
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Эксперт-приложение
<Письмо> Минобрнауки России от 29.06.2018 N МН-58/СК <Об обязании внесения изменения в ЕГРЮЛ в части изменения сведений об органе, осуществляющем полномочия учреждения, на Министерство науки и высшего образования Российской Федерации> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 28.06.2018 N 204-КГ18-4 Требование: О признании незаконным приказа должностного лица об отмене приказа о присвоении воинского звания.Обстоятельства: В результате проведенной проверки выявлено, что военнослужащий не обучался в среднем образовательном учреждении и среднее профессиональное образование он не получал, в связи с чем вынесен оспариваемый приказ.Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку военнослужащий, обладая начальным профессиональным образованием, несмотря на иные обстоятельства, связанные с прохождением им военной службы, не мог претендовать на присвоение воинского звания прапорщика, факт того, что он среднее профессиональное образование не получал, подтвержден документально.

Определение Верховного Суда РФ от 28.06.2018 N 203-КГ18-4 Требование: О взыскании средств федерального бюджета, затраченных на военную и специальную подготовку. Обстоятельства: Военный прокурор ссылается на то, что курсант, отчисленный из военного авиационного училища, в добровольном порядке отказался возместить средства, затраченные на его военную и специальную подготовку.Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд применил не подлежащий применению в данном деле Федеральный закон от 12.07.1999 N 161-ФЗ "О материальной ответственности военнослужащих", регулирующий иные правоотношения, а именно условия и размеры материальной ответственности военнослужащих за ущерб, причиненный ими при исполнении обязанностей военной службы имуществу, находящемуся в федеральной собственности и закрепленному за воинскими частями.
Определение Верховного Суда РФ от 03.07.2018 N 309-КГ18-8525 по делу N А50-14553/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным отказа в предоставлении лицензии на право осуществления образовательной деятельности по образовательным программам дошкольного образования. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что жилое помещение (квартира) передано заявителю в аренду непосредственно для осуществления предпринимательской деятельности, одним из видов которой является оказание услуг по дошкольному образованию.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.07.2018 N Ф09-3420/18 по делу N А47-6364/2017  Требование: О взыскании стоимости дополнительных работ по договору подряда, неустойки за нарушение срока оплаты. Обстоятельства: Подрядчик указал, что часть выполненных работ заказчиком не оплачена, претензия подрядчика с требованием об уплате долга оставлена без ответа и без удовлетворения. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как договор подряда является ничтожным, заключен муниципальным учреждением (заказчиком) без проведения процедур, предусмотренных законом о контрактной системе, при этом подрядчик, являющийся профессиональным участником рынка услуг, обязан был обеспечить соблюдение требований публичного права, в том числе воздержаться от участия в отношениях, имеющих своей целью ограничение конкуренции.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 499577-7 "О внесении изменений в статью 3 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.06.2018) 
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в статью 3 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
Паспорт проекта Федерального закона N 499577-7 "О внесении изменений в статью 3 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (внесен депутатом Государственной Думы ФС РФ И.А. Яровой)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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