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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                           С 02 июля  по 15 июля  2018 года 

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

"Обзор практики рассмотрения судами дел, связанных с применением глав 26.2 и 26.5 Налогового кодекса Российской Федерации в отношении субъектов малого и среднего предпринимательства" (утв. Президиумом Верховного Суда РФ 04.07.2018)      
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 20.06.2018 N 308-КГ18-7905 по делу N А32-16886/2017      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения в части доначисления единого налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, начисления соответствующих пеней и взыскания штрафа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о фиктивности сделок, заключенных между заявителем и его взаимозависимым контрагентом, их направленности на создание искусственных оснований для получения необоснованной налоговой выгоды.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 01.06.2018 N Ф06-32803/2018 по делу N А12-25005/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа в части.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог, уплачиваемый в связи с применением упрощенной системы налогообложения, начислил пени и штраф, сделав вывод о занижении налогоплательщиком налоговой базы по налогу в связи с невключением в доходы денежных средств, перечисленных на его расчетный счет.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что на расчетный счет налогоплательщика были внесены его личные и кредитных денежные средства, доказательств того, что на расчетный счет вносились денежные средства, полученные от ведения хозяйственной деятельности, не представлено.

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 06.06.2018 N Ф01-1990/2018 по делу N А29-13175/2017      
Требование: О признании недействительным решения Регионального отделения Фонда социального страхования РФ.
Обстоятельства: Установив, что общество, доля дохода которого от основного вида деятельности, дающего право на применение пониженного тарифа страховых взносов, составляла менее 70 процентов общего объема доходов, неправомерно применило такой тариф, Фонд доначислил ему взносы, пени и штраф.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что основания для применения пониженного тарифа у общества отсутствовали, так как им не были соблюдены условия закона о доле дохода от основного вида деятельности.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 21.06.2018 N Ф09-3474/18 по делу N А47-6645/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Решением начислены налог, уплачиваемый по упрощенной системе налогообложения, пени, штраф, указано на занижение налогоплательщиком налоговой базы по УСН на сумму выручки от реализации автомобильной газовой автозаправочной станции.
Решение: Требование удовлетворено, так как отсутствуют документы о зачислении оплаты на банковский счет в спорном налоговом периоде, подтвержден довод налогоплательщика о том, что доходы, полученные в конце года, зачислены на счет в банке в следующем налоговом периоде, поэтому спорная сумма включена в базу для исчисления налога по УСН в следующем году.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.06.2018 N Ф08-4527/2018 по делу N А63-6551/2017      
Требование: О признании незаконными решений налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил налог по УСН, ссылаясь на то, что доход, полученный предпринимателем от реализации недвижимого имущества, подлежит налогообложению в установленном порядке.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доход получен предпринимателем в связи с осуществлением им предпринимательской деятельности, а, следовательно, подлежит включению в состав доходов, учитываемых при исчислении налоговой базы по налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 25.06.2018 N Ф10-2015/2018 по делу N А09-8586/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил НДС, налог на прибыль, пени, штрафы в связи с тем, что общество, применявшее УСН, с объектом налогообложения "доходы, уменьшенные на величину расходов", утратило право на применение УСН, в связи с чем были начислены за последующие периоды налоги по общей системе налогообложения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт того, что доходы общества в спорный период превысили предельный размер, установленный п. 4 ст. 346.13 НК РФ, что исключает возможность применения УСН в последующем, установлен

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об установлении ставки 0% для впервые зарегистрированных ИП, применяющих УСН или ПСН. (Письмо Минфина России от 15.06.2018 N 03-04-05/41009)      
Вопрос: Об учете управляющей организацией в целях налога при УСН доходов в виде платы за коммунальные услуги, полученной от собственников (пользователей) недвижимости. (Письмо Минфина России от 14.06.2018 N 03-11-06/2/40525)      
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Сохранит ли организация на УСН право на применение пониженных тарифов страховых взносов при приеме в штат иностранных работников? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...Может ли индивидуальный предприниматель, совмещающий ЕНВД и УСН, применить вычет на покупку онлайн-кассы, если она используется в рамках двух спецрежимов? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Как налоговому агенту исчислить и уплатить НДС при УСН (КонсультантПлюс, 2018)      
Статья: Спецрежимник покупает металлолом у плательщика НДС (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2018, N 12)      
Статья: Кассовые чеки у посредника: пробивать или нет? (Капанина Ю.В.) ("Главная книга", 2018, N 12)      
"Исполнение обязанностей по уплате налогов и взносов" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)      
"Материалы: бухгалтерский и налоговый учет" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)      
Статья: Расчеты при выходе участников из ООО (Кислов Д.) ("Практическая бухгалтерия", 2018, N 6)      
Вопрос: ИП применяет УСНО. Должен ли он платить в 2018 году налог на имущество физических лиц? В каком порядке? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 6)      
Вопрос: Индивидуальный предприниматель, применяющий УСНО, освобождается от обязанности по уплате налога на имущество физических лиц в отношении имущества, используемого им в предпринимательской деятельности, кроме объектов недвижимости, включенных в перечень, определяемый в соответствии с п. 7 ст. 378.2 НК РФ. Какие документы ему нужно представить в налоговый орган для реализации права на это освобождение? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 6)      
Статья: Агентский договор в арендных отношениях (Новикова С.Г.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 6)      
Статья: Ограничение по стоимости основных средств для ИП (Гришина О.П.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 6)      
Документов по теме поступило всего 109  , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	63
	46
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