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Обзор документов, поступивших в  систему                                   КонсультантПлюс по теме 
 «Газовая промышленность»
                                                         С 30 июля по 12 августа  2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство

Федеральный закон от 31.03.1999 N 69-ФЗ (ред. от 03.08.2018) "О газоснабжении в Российской Федерации"
Приказ ФАС России от 09.07.2018 N 966/18 "Об утверждении тарифа на услуги по транспортировке газа по трубопроводам (межпромысловым коллекторам) ПАО "Газпром"  Начало действия документа - 10.08.2018.
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Краснодарский край

Приказ Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 26.07.2018 N 277 "Об утверждении границ охранной зоны объекта "Газопровод ШРП N 1, ШРП N 2, ШРП N 3" в муниципальном образовании Динской район" (вместе со "Сведениями о границах охранной зоны объекта "Газопровод ШРП N 1, ШРП N 2, ШРП N 3" в муниципальном образовании Динской район") 
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Республика Адыгея

Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 06.08.2018 N 105-п "О признании утратившим силу приказа Управления государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея от 14 июня 2012 года N 118-п "Об утверждении административного регламента Управления государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея по исполнению государственной функции по установлению предельных максимальных розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению, а также жилищно-эксплуатационным организациям, организациям, управляющим многоквартирными домами, жилищно-строительным кооперативам и товариществам собственников жилья для бытовых нужд населения (кроме газа для арендаторов нежилых помещений в жилых домах и газа для заправки автотранспортных средств)" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 26.06.2018 N 38-КГ18-11 
Требование: О сносе садового дома.
Обстоятельства: По мнению истца, садовый дом ответчика является самовольной постройкой, так как находится в зоне минимально допустимых расстояний до газопровода.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как суды, удовлетворив требование, не указали нормативного акта, действовавшего в период возведения дома, на строительство которого разрешения не требовалось, сослались на нормы права, введенные в действие после возведения дома и не имеющие обратной силы, в обоснование вывода о нарушении минимально допустимых расстояний до газопровода сослались на публикацию в СМИ сообщений о запрете строительства, не указав, на основании каких доказательств установлен этот факт и имеет ли он отношение к периоду строительства дома.
Определение Верховного Суда РФ от 15.06.2018 N 29-КГ18-5 
Требование: О сносе самовольных построек.
Обстоятельства: Истец ссылается на возведение ответчиком построек в зоне минимально допустимых расстояний до газопровода.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как суд, удовлетворяя требование, не привел ни одного нормативного акта, который бы действовал в период возведения спорных построек, сослался на нормы права, введенные в действие после их возведения и не имеющие обратной силы, в обоснование вывода о нарушении минимально допустимых расстояний до газопровода сослался на наличие охранных опознавательных знаков вдоль залегания трассы газопровода, сообщения в СМИ, не приведя доказательств, на основании которых установил эти обстоятельства, не указав, имеют ли они отношение к периоду возведения спорных строений.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 24.07.2018 N Ф05-10469/2018 по делу N А41-90710/2017                                                                                                   Требование: О взыскании задолженности за оказанные услуги по транспортировке газа, пени по договору по поставке природного газа.                                                                 Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт поставки истцом ответчику природного газа подтвержден представленными актами, в том числе двусторонними. Доказательств полной оплаты поставленного природного газа ответчиком не представлено. Размер неустойки снижен на основании контррасчета ответчика.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 09.07.2018 N Ф08-5145/2018 по делу N А53-33653/2017 
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 9.1 КоАП РФ за нарушение требований промышленной безопасности опасного производственного объекта.
Решение: В удовлетворении требования отказано в связи с наличием в действиях общества состава вмененного ему правонарушения, соблюдением порядка привлечения к ответственности, отсутствием оснований для признания совершенного правонарушения малозначительным или замены назначенного штрафа на предупреждение.
Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 18.07.2018 N 15АП-9918/2018 по делу N А32-3329/2018                                                                            Требование: О взыскании неустойки по договору поставки природного газа.

Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 14.07.2018 N 15АП-9573/2018 по делу N А32-12031/2018                                                                              Требование: О взыскании задолженности по договору поставки газа, пени.

Технические нормы и правила:

Отраслевые технические нормы

"И3-94. Инструкция по диагностированию технического состояния резервуаров установок сжиженного газа" (утв. Минтопэнерго России 31.01.1994) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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