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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                           С 27 августа по 16 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 30.08.2018 N 307-АД18-12481 по делу N А56-43647/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о привлечении общества с ограниченной ответственностью к административной ответственности.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как общество осуществляло приемку, хранение и реализацию жидкости с содержанием вещества, концентрация которого многократно превышала предельно допустимую норму.

Определение Верховного Суда РФ от 30.08.2018 N 306-КГ18-12717 по делу N А65-23010/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения антимонопольного органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии у антимонопольного органа правовых оснований для принятия оспоренного решения ввиду отсутствия в действиях заявителя нарушения законодательства о рекламе.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 31.08.2018 N Ф09-4173/18 по делу N А71-18582/2017
Требование: Об обязании освободить земельный участок путем демонтажа торговых павильонов, привести участок в состояние, пригодное для дальнейшего использования.
Обстоятельства: Истец (арендодатель) уведомил ответчика (арендатора) о расторжении договора аренды участка, данный участок последним не освобожден.
Решение: Требование удовлетворено, так как указанный договор признан заключенным на неопределенный срок, направленное истцом уведомление о расторжении договора является безусловным основанием для прекращения арендных правоотношений; включение принадлежащих ответчику торговых павильонов в схему размещения нестационарных торговых объектов не имеет значения при решении вопроса о наличии (отсутствии) у ответчика права пользования участком.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Что такое государственный реестр микрофинансовых организаций и как в него вносятся сведения? (Консультация эксперта, 2018)
Вопрос: Какая ответственность предусмотрена для организаций и индивидуальных предпринимателей за распространение рекламного спама по электронной почте? (Консультация эксперта, 2018)
Вопрос: Требуется ли получение разрешения на установку рекламной конструкции в виде вывески над входом в магазин с указанием наименования, адреса и режима его работы? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: ...Можно ли считать ненадлежащей рекламой указание банком в рекламе депозитов только максимальной ставки процентов? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: НДС при спонсорской помощи (КонсультантПлюс, 2018)
Готовое решение: Как учесть расходы на рекламу при расчете налога на прибыль (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как учесть расходы на подарки при исчислении налога на прибыль (КонсультантПлюс, 2018) 
Ситуация: Как гражданину подать жалобу в Федеральную антимонопольную службу? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Ситуация: Как размещается реклама на жилом доме? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
Ситуация: Что делать, если на фасаде многоквартирного дома размещена реклама без согласия жильцов? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Статья: Кому прибыль, а кому убыток. Экономика торгового маркетинга (Шестакова Е., Яворская А.) ("Финансовая газета", 2018, N 31) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Правомерно ли привлечение к ответственности за рекламу финансовых услуг в сети Интернет, не содержащую наименования лица и условий, но содержащую гиперссылку на сайт, содержащий всю информацию? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)}
Статья: Правовая охрана логотипа (Зуйкова Н.В.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018) 
Вопрос: Необходимо ли в рекламе БАДов указывать на их противопоказания? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)
Вопрос: Может ли место размещения вывески служить основанием для неотнесения ее к рекламной? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)
Законопроекты:
Паспорт проекта Федерального закона N 544445-7 "О внесении изменений в статью 39.36 Земельного кодекса Российской Федерации и статью 10 Федерального закона "Об основах государственного регулирования торговой деятельности в Российской Федерации" (внесен Законодательным Собранием Челябинской области) 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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