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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                                                          С 27 августа по 16 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Письмо> ФНС России от 24.08.2018 N СД-4-3/16474@ "О порядке утраты статуса налогоплательщика, применяющего ЕСХН или УСН" 
Судебная практика:

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 16.08.2018 N Ф06-35461/2018 по делу N А12-31559/2017 Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 16.08.2018 N Ф06-35461/2018 по делу N А12-31559/2017
Требование: О признании недействительным решения налогового органа в части.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налогоплательщику недоимку по налогу на прибыль, начислил пени и штраф, сделав вывод о занижении налогоплательщиком налоговой базы по налогу на прибыль организаций, в связи с получением налогоплательщиком дохода по договорам субаренды земельных участков и отражением данного дохода в налоговой декларации по налогу на прибыль в составе внереализационных доходов от сельскохозяйственной деятельности, облагаемой по ставке 0 процентов.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не проверены доводы налогового органа о том, что суммы по счетам бухгалтерского учета налогоплательщика разнятся.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О применении пониженных ставок по налогу на прибыль, если организация является сельскохозяйственным товаропроизводителем и участником СЭЗ. (Письмо Минфина России от 20.08.2018 N 03-03-06/1/58830) 
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ВопросыОтветы
Вопрос: Аутсорсинговая организация компенсирует организации на ЕСХН штраф за сдачу налоговой отчетности с опозданием, возникший по ее вине. Учитывается ли сумма штрафа в доходах при ЕСХН и расчете доли дохода для определения статуса сельскохозяйственного производителя? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Вправе ли организация учесть при расчете ЕСХН сумму возмещенного командированному работнику курортного сбора? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: В связи с рождением ребенка работнику предоставлен на три дня дополнительный оплачиваемый отпуск, предусмотренный коллективным договором. Вправе ли организация учесть в расходах при расчете ЕСХН оплату такого отпуска? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Сельхозпроизводитель осуществляет такие виды деятельности, как выращивание зерновых и технических культур, садоводство, оказание услуг в области растениеводства (обработка почвы, автоуслуги по перевозке зерна, услуги комбайнирования). Вправе ли сельхозпроизводитель применять ко всем перечисленным видам деятельности нулевую ставку по налогу на прибыль? ("Бухгалтер Крыма", 2018, N 8) 
Вопрос: Если ИП, находящийся на уплате ЕСХН, не производил никакой продукции в прошлом году, а совершал только операции по закладке молодых насаждений, имеет ли он право в текущем году оставаться на обозначенном спецрежиме? ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2018, N 3) 
Статья: Раздельный учет по налогу на имущество на спецрежиме в виде ЕСХН (Палько Е.А.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2018, N 3) 
Вопрос: Организация на общем режиме налогообложения занимается реализацией сельскохозяйственной продукции, в связи с чем пользуется нулевой ставкой по налогу на прибыль. Контрагентом были оказаны услуги организации в рамках ведения сельскохозяйственной деятельности, но она по причине сложного положения не оплатила стоимость этих услуг. Немногим позднее контрагент согласился отказаться от требования данной задолженности с организации, то есть простил ей долг. Вправе ли она применить нулевую ставку по налогу на прибыль к доходу в сумме задолженности, учитывая, что она связана с реализацией сельскохозяйственной продукции? ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2018, N 3) 
Статья: Обзор разъяснений Минфина и ФНС России за июнь - июль 2018 г. (Чистякова Л.) ("Налоговый вестник", 2018, N 8) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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