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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные технологии и СМИ»

                                                                     С 27 августа по 16 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 07.09.2018 N 1065 "О Правительственной комиссии по цифровому развитию, использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности" (вместе с "Положением о Правительственной комиссии по цифровому развитию, использованию информационных технологий для улучшения качества жизни и условий ведения предпринимательской деятельности")  
Информация Банка России, ФТС России "По заполнению некоторых атрибутов и подписанию усиленной квалифицированной электронной подписью электронных сообщений, передаваемых кредитными организациями в соответствии с Положением Банка России от 27.05.2016 N 545-П, в связи с вступлением в силу Федерального закона от 03.08.2018 N 289-ФЗ"  
Информационное сообщение ФСТЭК России от 24.08.2018 N 240/25/3752 "По вопросам представления перечней объектов критической информационной инфраструктуры, подлежащих категорированию, и направления сведений о результатах присвоения объекту критической информационной инфраструктуры одной из категорий значимости либо об отсутствии необходимости присвоения ему одной из таких категорий"  
Распоряжение Правительства РФ от 23.08.2018 N 1745-р <Об утверждении плана-графика перехода на предоставление государственных услуг в соответствии с частью 8 статьи 7 Федерального закона от 27.07.2010 N 210-ФЗ и внесении изменений в Перечень государственных услуг, утв. распоряжением Правительства РФ от 19.01.2018 N 43-р>  
Решение Коллегии Евразийской экономической комиссии от 21.08.2018 N 128 "О технологических документах, регламентирующих информационное взаимодействие при реализации средствами интегрированной информационной системы Евразийского экономического союза общего процесса "Обеспечение обмена сведениями между таможенными органами государств - членов Евразийского экономического союза в процессе контроля и подтверждения фактического вывоза товаров за пределы таможенной территории Евразийского экономического союза" (вместе с "Правилами информационного взаимодействия при реализации средствами интегрированной информационной системы Евразийского экономического союза общего процесс…
Приказ ФСБ России от 24.07.2018 N 368 "Об утверждении Порядка обмена информацией о компьютерных инцидентах между субъектами критической информационной инфраструктуры Российской Федерации, между субъектами критической информационной инфраструктуры Российской Федерации и уполномоченными органами иностранных государств, международными, международными неправительственными организациями и иностранными организациями, осуществляющими деятельность в области реагирования на компьютерные инциденты, и Порядка получения субъектами критической информационной инфраструктуры Российской Федерации информации о средствах и способах проведения компьютерных атак и о методах их предупреждения и обнаружения"  
Приказ ФСБ России от 24.07.2018 N 367 "Об утверждении Перечня информации, представляемой в государственную систему обнаружения, предупреждения и ликвидации последствий компьютерных атак на информационные ресурсы Российской Федерации и Порядка представления информации в государственную систему обнаружения, предупреждения и ликвидации последствий компьютерных атак на информационные ресурсы Российской Федерации"  
Приказ ФСБ России от 24.07.2018 N 366 "О Национальном координационном центре по компьютерным инцидентам" (вместе с "Положением о Национальном координационном центре по компьютерным инцидентам")  
Приказ ФАС России от 28.03.2018 N 390/18 "Об установлении требований к программам в области энергосбережения и повышения энергетической эффективности субъектов естественных монополий, осуществляющих регулируемые виды деятельности в сфере услуг общедоступной электросвязи и общедоступной почтовой связи, на 2019 - 2021 годы и утверждении форм отчетов о фактическом исполнении требований"  
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Республика Башкортостан
Решение Совета ЗАТО Межгорье РБ от 29.03.2017 N 28-7 "Об утверждении Положения о порядке представления муниципальными служащими, гражданами, претендующими на замещение должностей муниципальной службы в Совете городского округа закрытое административно-территориальное образование город Межгорье Республики Башкортостан, сведений о размещении общедоступной информации в информационно-телекоммуникационной сети Интернет"  
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 14.08.2018 N 303-ЭС18-11245 по делу N А73-14180/2017   Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании права собственности Российской Федерации и права хозяйственного ведения на нежилое помещение. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, исследовав и оценив в порядке ст. 71 АПК РФ представленные в дело доказательства, признали обоснованными требования предприятия и управления.
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Вправе ли бюро кредитных историй и кредитные организации собирать и обрабатывать персональные данные заемщиков-граждан из социальных сетей? Если да, то необходимо ли на совершение таких операций получать согласие субъектов персональных данных и разрешение администраторов социальных сетей? (Консультация эксперта, 2018)  
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Мне постоянно приходят эсэмэски от какого-то коллекторского агентства с требованием погасить долг перед банком, с которым у меня никогда никаких отношений не имелось. Теперь начались звонки в любое время, в т.ч. рабочее, что нарушает мои права. Кроме того, постоянно сыплются рекламные эсэмэски. Могу ли я потребовать компенсации морального вреда? ("Практический бухгалтерский учет", 2018, N 8)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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