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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 27 августа по 16 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.


Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 24.08.2018 N 20-0128/18 "По вопросу подписания карты (плана) объекта землеустройства" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 16.08.2018 N 310-КГ18-11699 по делу N А64-3799/2013  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным постановления, об обязании обратиться с заявлением о снятии с кадастрового учета земельного участка, восстановить земельный участок.                                        Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что заявитель не доказал, что постановление принято с нарушением законодательства и его прав и законных интересов.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.08.2018 N Ф09-4163/18 по делу N А60-62558/2017                                                                                                                        Требование: О снятии с государственного кадастрового учета земельного участка. Обстоятельства: Администрации муниципального образования отказано в снятии с учета участка, не предоставленному какому-либо лицу и пересекающему границы участков, формируемых в соответствии с проектом планировки и межевания жилого района.                     Решение: Требование удовлетворено, поскольку государственная собственность на спорный участок не разграничена, он имеет статус "ранее учтенный", в отношении него отсутствует спор о принадлежности, отсутствие установленного законом порядка снятия с учета ранее учтенных участков не должно препятствовать реализации права на судебную защиту.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 24.07.2018 по делу N 33а-10997/2018                                                                                                                               Требование: Об оспаривании результатов определения кадастровой стоимости земельного участка.                                                                                                                                  Обстоятельства: Истец является собственником земельного участка, в связи с определением рыночной стоимости спорного объекта недвижимости административный истец просит установить его кадастровую стоимость равной рыночной стоимости согласно отчету оценщика.                                                                                                                          Решение: Требование удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об освобождении ИП, применяющего ЕНВД, от уплаты налога на имущество физлиц в отношении объекта недвижимости, частично не используемого в предпринимательской деятельности. (Письмо ФНС России от 28.08.2018 N БС-4-21/16656@) 
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Кадастровый номер здания (в котором несколько помещений) не включен в перечень объектов недвижимого имущества субъекта РФ, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, а включен кадастровый номер только одного из помещений. Как уплачивать налог на имущество в отношении остальных помещений? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Мы взяли в аренду склад (голые стены). И за свой счет его полностью отремонтировали: покрасили стены, положили линолеум, сделали вентиляцию, сменили окна и двери, сделали пожарную и охранную системы. Стоимость всего ремонта - 600 тыс. руб. По стоимостному критерию к ОС можно отнести только линолеум (80 тыс. руб.), вентиляцию (150 тыс. руб.) и пожароохранную систему (150 тыс. руб.). С каких сумм нам нужно платить налог на имущество: с общей стоимости всего комплекса улучшения помещения или только с ОС, стоимость которых превышает 40 тыс. руб.? ("Главная книга", 2018, N 16) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Права на недвижимое имущество. Новое регулирование. Актуальный взгляд на изменения в законодательстве (Травина О.В.) ("Вестник арбитражной практики", 2018, N 3) 
Статья: Особенности обращения взыскания на имущество, являющееся предметом ипотеки (Родименкина В.В.) ("Ленинградский юридический журнал", 2017, N 4) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
2

