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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                                      С 27 августа по 16 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 01.09.2018 N 1043 "О внесении изменений в Правила оказания услуг по реализации туристского продукта"
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 04.09.2018 N 305-АД18-9558 по делу N А40-192257/2017}
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебного акта по делу об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.5 КоАП РФ за неприменение контрольно-кассовой техники.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, так как заслуживает внимания довод налоговой инспекции о том, что она обладала полномочиями на проведение проверки общества и рассмотрение дела об административном правонарушении, а, соответственно, и на составление протокола об административном правонарушении.

Определение Верховного Суда РФ от 03.09.2018 N 301-ЭС18-12537 по делу N А31-4624/2015}
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по оплате тепловой энергии.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что в спорный период в отсутствие договора энергоснабжения общество поставляло товариществу для целей предоставления коммунальных услуг гражданам, проживающим в многоквартирных жилых домах, находящихся в управлении ответчика, тепловую энергию.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.08.2018 N Ф09-5075/18 по делу N А71-21291/2017
Требование: О признании недействительным предписания органа жилищного надзора.
Обстоятельства: Указано на непроведение корректировки платы за оказанную жителям многоквартирного дома коммунальную услугу "отопление".
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку корректировка не произведена за период, когда фактически поставленный в дом ресурс был оплачен потребителями по нормативу, несмотря на наличие общедомового узла учета тепловой энергии; отказываясь от проведения корректировки за неполный год, управляющая организация нарушает права потребителей как менее защищенной стороны гражданских правоотношений, за счет излишне внесенных платежей получает неосновательное обогащение.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 24.08.2018 N Ф09-4953/18 по делу N А60-61074/2017
Требование: О взыскании с РФ задолженности по оплате тепловой энергии на нужды отопления.
Обстоятельства: Управляющая организация ссылалась на неоплату услуг в отношении находящихся в многоквартирных домах защитных сооружений гражданской обороны.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в принадлежащих РФ помещениях отсутствуют теплопотребляющие установки, при этом прохождение через спорные нежилые помещения общедомовых трубопроводов обусловлено технологическими нуждами и не свидетельствует об оказании услуги по отоплению.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как учитываются при расчете налога на прибыль штрафы, наложенные органами Роспотребнадзора? (Консультация эксперта, Минфин России, 2018)
Вопрос: Какие реквизиты должен содержать товарный чек? (Консультация эксперта, 2018)
Вопрос: Как применяется ККТ при возврате денежных средств покупателю в случае возврата им товара? (Консультация эксперта, ФНС России, 2018)
Вопрос: Как составить акт о списании медикаментов? Является ли акт документальным подтверждением расходов, связанных с уничтожением медикаментов, для целей налога на прибыль?
Вопрос: ...Физическое лицо для получения банковского кредита застраховало себя от несчастных случаев. Выгодоприобретателем является банк. Прекращается ли досрочно договор страхования, если физлицо досрочно вернуло кредит, а кредитный договор был прекращен? Возвращается ли страховая премия и в каком размере? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Может ли потерпевший уступить право требования по договору ОСАГО третьему лицу? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Готовое решение: Обязательно ли наличие кассового чека для возврата товара, купленного в розницу (КонсультантПлюс, 2018)
Ситуация: Что делать, если в химчистке испортили вещь? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
Ситуация: Можно ли получить компенсацию в случае несоответствия отеля (гостиницы) заявленной туроператором категории? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Как составить и подать исковое заявление о защите прав потребителей? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
Вопрос: Правомерно ли заявление требований о нарушении прав потребителя при оспаривании отказа в прикреплении к медицинской организации в рамках ОМС? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)
Ситуация: Что делать, если продавец товара не признает наступление гарантийного случая? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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