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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                                                                   С 27 августа по 16 сентября  2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Инструкция Банка России от 21.06.2018 N 188-И "О порядке применения к кредитным организациям (головным кредитным организациям банковских групп) мер, предусмотренных статьей 74 Федерального закона "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)"      
"Положение о порядке осуществления Банком России надзора за соблюдением не являющимися кредитными организациями операторами платежных систем, операторами услуг платежной инфраструктуры требований Федерального закона от 27 июня 2011 года N 161-ФЗ "О национальной платежной системе" и принимаемых в соответствии с ним нормативных актов Банка России" (утв. Банком России 16.04.2018 N 640-П)      
"Рекомендации и разъяснения Банка России по расчету стоимости чистых активов" (утв. Банком России)      
Приказ Банка России от 22.08.2018 N ОД-2190 "Об утверждении Плана Центрального банка Российской Федерации по противодействию коррупции на 2018 - 2020 годы"      
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 31.07.2018 N 5-КГ18-99      
Требование: Об установлении состава и размера требований, взыскании страхового возмещения.
Обстоятельства: Истцы обратились в банк-агент с требованием о выплате страхового возмещения по вкладам, в ответ на которое им было сообщено, что оснований для внесения изменений в реестр обязательств банка перед вкладчиками и выплаты страхового возмещения не имеется, так как технические записи по счету, совершенные в период неплатежеспособности банка, не отражали действительного поступления денежных средств в кассу банка, а лишь создавали видимость проведения кассовых операций.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку у ответчика возникла обязанность по выплате истцам страхового возмещения, так как сумма вклада каждого из истцов не превышала 700 000 рублей, а страховой случай наступил.

Определение Верховного Суда РФ от 05.09.2018 N 305-ЭС18-12632 по делу N А40-91932/2017      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании солидарно задолженности, процентов за пользование кредитом, неустойки по договору кредитной линии, обращении взыскания на заложенное имущество в счет погашения долга.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлен факт того, что ответчики имеют неисполненные обязательства перед банком.
 Определение Верховного Суда РФ от 28.08.2018 N 303-ЭС18-12223 по делу N А51-4340/2017      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о недоказанности противоправности действий банка по перечислению средств с банковского счета истца.

 Определение Верховного Суда РФ от 21.08.2018 N 305-АД18-11860 по делу N А40-80607/2017      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным постановления о привлечении к ответственности по ч. 4 ст. 15.25 КоАП РФ.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку при рассмотрении настоящего спора суды не установили объективных препятствий для соблюдения обществом запретов и ограничений, предусмотренных нормами валютного законодательства, а также принятие обществом исчерпывающих мер для соблюдения требований законодательства, что свидетельствует о наличии его вины в совершении правонарушения применительно к ч. 2 ст. 2.1 КоАП РФ.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 25.05.2018 N Ф08-3563/2018 по делу N А01-30/2013      
Требование: О признании недействительными договоров займа и купли-продажи.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку денежные средства обществом перечислялись безвозмездно для создания видимости осуществления хозяйственной деятельности.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.08.2018 N Ф09-4848/18 по делу N А07-19571/2017      
Требование: О взыскании неотработанного аванса по договору на выполнение научно-исследовательских, опытно-конструкторских и технологических работ, неустойки.
Обстоятельства: Претензия заказчика с уведомлением об отказе от исполнения договора и требованием возвратить сумму перечисленного аванса оставлена подрядчиком без удовлетворения.
Решение: Требование удовлетворено частично, так как перечисление заказчиком аванса подтверждено, подрядчик к выполнению работ своевременно не приступил, подлежащая взысканию сумма неустойки снижена с учетом компенсационного характера неустойки, принципа соразмерности гражданско-правовой ответственности последствиям нарушения обязательства.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.08.2018 N Ф09-4411/18 по делу N А07-11910/2017      
Требование: О возмещении убытков, причиненных неправомерными действиями банка.
Обстоятельства: Общество полагало, что в связи с некорректным резервированием счета, предоставлением недостоверной информации о способах получения поступивших на такой счет денежных средств, оно не получило сумму субсидии, в результате чего понесло убытки в размере суммы неполученной субсидии и упущенной выгоды.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как ошибка при резервировании счета допущена самим обществом, которое могло и должно было ознакомиться с размещенной на официальном сайте банка информацией, в том числе об условиях возврата поступивших на такой счет сумм; причинная связь между действиями банка и наступившими убытками не доказана.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 30.08.2018 N Ф08-6116/2018 по делу N А32-44634/2017      
Требование: О взыскании задолженности по договору займа.
Обстоятельства: Общество указывало на неисполнение надлежащим образом организацией обязательства по возврату заемных денежных средств.
Решение: Требование удовлетворено в связи с необходимостью возврата полученных заемных денежных средств, так как отсутствовали основания для признания новации состоявшейся (отношения сторон из договора не трансформировались в обязательства по новому договору подряда).

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.08.2018 N Ф08-5795/2018 по делу N А32-45074/2017      
Требование: О взыскании долга по договору аренды нежилого помещения.
Обстоятельства: Арендодатель указывал на оставление арендатором без ответа претензии о необходимости погашения задолженности по арендной плате. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку арендатор своевременно и надлежащим образом не был извещен арендодателем об изменении банковских реквизитов счета, на который следовало вносить постоянную часть арендной платы. Арендатор внес арендную плату по известным ему реквизитам, чем прекратил соответствующее обязательство.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 23.03.2018 по делу N 33-413/2018 Требование: О досрочном солидарном взыскании задолженности по кредитному договору, расторжении кредитного договора, обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, в обеспечение исполнения обязательства был заключен договор поручительства и залога, в связи с нарушением ответчиками условий кредитного договора банк направил в их адрес требование о досрочном возврате суммы кредита, процентов за пользование кредитом, уплате неустойки и расторжении договора, в добровольном порядке требование кредитора заемщиками не было исполнено. Решение: В удовлетворении требования к ответчику-1 и ответчику-2 отказано. Требование в отношении ответчика-3 оставлено без рассмотрения по существу.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 09.08.2018 по делу N 33-12564/2018 Требование: О взыскании задолженности. Обстоятельства: Один из ответчиков фактически принял открывшееся после смерти супруга (заемщика) наследство в виде доли квартиры, однако задолженность по кредитному договору не была погашена. Решение: Требование удовлетворено частично.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 31.07.2018 по делу N 33-11764/2018 Требование: О признании отсутствующими кредитных правоотношений в рамках договора на выпуск и обслуживание международной дебетовой карты, взыскании компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что фактическое кредитование счета произошло в отсутствие его согласия на данную операцию, он, заключая договор с ответчиком, желал оформления лишь дебетовой карты, тогда как ответчиком самовольно была произведена замена дебетовой карты на кредитную. Встречное требование: О взыскании ссудной задолженности по кредитной карте. Решение: 1) В удовлетворении основного требования отказано; 2) Встречное требование удовлетворено.      
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 17.07.2018 по делу N 33-20484/2018 Требование: О взыскании долга по кредитному договору. Обстоятельства: Между истцом и ответчиком был заключен кредитный договор. Истец указывает, что ответчик принятые на себя обязательства по возврату денежных средств исполнил ненадлежащим образом. Решение: Требование удовлетворено частично.      
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 14.06.2018 по делу N 33-18922/2018 Требование: О защите прав потребителей. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что при получении кредитной карты до него не была доведена информация о процентной ставке за пользование денежными средствами, порядке начисления неустойки, штрафах, комиссий за обслуживание банковского счета по данной карте, при этом истцом вовремя и в срок вносились сформированные ответчиком платежи, однако с рассчитанными сверх данных платежей суммами истец не согласился. Решение: Требование удовлетворено.      
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 05.06.2018 по делу N 33-18014/2018 Требование: О взыскании денежных средств. Обстоятельства: Истец указал, что ответчик своих обязательств по кредиту должным образом не выполняет, задолженность не погашает, кредит не обслуживает длительное время. Встречное требование: О признании недействительным договора открытия и ведения текущего счета. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.      
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О применении ККТ при расчетах с подотчетным лицом организации (ИП) и реквизитах кассового чека. (Письмо Минфина России от 05.09.2018 N 03-01-15/63182)      
Вопрос: О применении ККТ при продаже ИП, применяющим УСН, билетов третьих лиц. (Письмо Минфина России от 17.08.2018 N 03-01-15/58594)      
Вопрос: О применении ККТ и выдаче кассовых чеков (БСО) при осуществлении разносной торговли вне стационарной торговой сети. (Письмо Минфина России от 17.08.2018 N 03-01-15/58567)      
Вопрос: О применении ККТ при получении денежных средств за коммунальные услуги, выплате денежных средств физлицу по гражданско-правовому договору и расчетах с подотчетным лицом организации (ИП). (Письмо Минфина России от 17.08.2018 N 03-01-15/58496)      
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ВопросыОтветы
Вопрос: Вправе ли бюро кредитных историй и кредитные организации собирать и обрабатывать персональные данные заемщиков-граждан из социальных сетей? Если да, то необходимо ли на совершение таких операций получать согласие субъектов персональных данных и разрешение администраторов социальных сетей? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...За проведение операций по счету банк установил ставки комиссионного вознаграждения в зависимости от суммы перевода. Клиент раздробил один платеж на несколько транзакций в целях экономии. Может ли банк взыскать разницу суммы комиссионного вознаграждения? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Несет ли банк ответственность за причиненные убытки в случае списания денежных средств со счета клиента на основании поддельного исполнительного листа, который по внешним признакам соответствовал оригиналу? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Правомерно ли учесть компенсацию работникам расходов на ДМС в целях налога на прибыль? (Консультация эксперта, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Как составить трудовой договор с инкассатором (КонсультантПлюс, 2018)      
Готовое решение: Какая ответственность установлена для работника за разглашение коммерческой тайны (КонсультантПлюс, 2018)      
Статья: Встречайте очередные поправки по онлайн-кассам (Паршина Л.Ю.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 8)      
Вопрос: ...В какой части отложенные налоговые активы уменьшают источники базового капитала банка? Как определить стоимость субординированного кредита? Как учитываются НМА и переоценка ценных бумаг при расчете величины собственных средств банка? ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2018, N 8)      
Статья: Изменения в Положении Банка России N 590-П: как они повлияют на уровень резервирования? (Боровкова Е., Кравченко Д.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2018, N 8)      
Вопрос: Может ли банк отказать в совершении операции, мотивируя это подозрением, что цель банковской операции - уклонение от уплаты налогов? ("Практический бухгалтерский учет", 2018, N 8)      
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация: Как приобрести товар в кредит? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)      
Статья: Банковская тайна и использование банками услуг аутсорсинга информационной безопасности (Канашевский В.А.) ("Lex russica", 2018, N 7)      
Статья: Права и обязанности кредитной организации в правоотношениях по финансовому оздоровлению (Самохвалова А.Ю.) ("Вестник арбитражной практики", 2018, N 3)      
Статья: Способы совершения преступлений в сфере криптовалюты (Лебедева А.А.) ("Безопасность бизнеса", 2018, N 4)      
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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