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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                                                   С 27 августа по 16 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 19.06.2012 N 608 (ред. от 28.08.2018) "Об утверждении Положения о Министерстве здравоохранения Российской Федерации" 
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Республика Башкортостан
Приказ Минздрава РБ от 01.08.2018 N 2116-Д "О маршрутизации пациентов при оказании медицинской помощи взрослому населению по профилю "эндокринология" в Республике Башкортостан" (вместе со "Схемой маршрутизации пациентов при оказании медицинской помощи взрослому населению по профилю "эндокринология" в Республике Башкортостан", "Зонами ответственности медицинских организаций Республики Башкортостан, оказывающих медицинскую помощь взрослому населению по профилю "эндокринология" в Республике Башкортостан") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 29.08.2018 N 11614) 
Приказ Минздрава РБ от 01.08.2018 N 2114-Д "О маршрутизации пациентов при оказании медицинской помощи взрослому населению по профилю "урология" в Республике Башкортостан" (вместе со "Схемой маршрутизации пациентов при оказании медицинской помощи взрослому населению по профилю "урология", за исключением пациентов с онкологическими заболеваниями урологического профиля в Республике Башкортостан", "Схемой маршрутизации пациентов при оказании медицинской помощи взрослому населению с онкологическими заболеваниями урологического профиля в Республике Башкортостан", "Зонами ответственности медицинских организаций Республики Башкортостан, оказывающих медицинскую помощь взрослому населению по профилю "урология", за исключением пациентов с онкологическими заболеваниями урологического профиля в Республике Башкортостан", "Зонами ответственности медицинских организаций Республики Башкортостан, оказывающих медицинскую помощь взрослому населению с онкологическими заболеваниями урологического профиля") (Зарегистрировано в Госкомюстиции РБ 28.08.2018 N 11604) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Приказ Минздрава России от 23.08.2018 N 553 "О внесении изменений в приложения N 2 и N 3 к приказу Министерства здравоохранения Российской Федерации от 25 октября 2012 г. N 444 "О главных внештатных специалистах Министерства здравоохранения Российской Федерации" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 29.08.2018 N 308-ЭС18-12655 по делу N А63-9422/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании денежных средств, использованных не по целевому назначению, штрафа. Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как затраты ответчика не были связаны с оказанием медицинской помощи застрахованным лицам в системе обязательного медицинского страхования и подлежали оплате за счет его собственных средств.

Определение Верховного Суда РФ от 21.08.2018 N 308-ЭС18-11720 по делу N А53-19785/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по заявлению об исключении денежных средств из конкурсной массы должника в рамках дела о несостоятельности (банкротстве). Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о необоснованности заявления должника ввиду отсутствия в деле доказательств необходимости приобретения дополнительных лекарств с учетом заболевания, а также доказательств невозможности компенсации затрат за счет системы обязательного медицинского страхования.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.08.2018 N Ф09-7415/14 по делу N А60-50053/2013 Требование: О взыскании убытков с руководителя (ликвидатора) должника-банкрота, конкурсного управляющего. Решение: Требование удовлетворено, так как судебным актом в удовлетворении требования о взыскании в пользу должника суммы переплаты по страховым взносам отказано в связи с пропуском срока исковой давности; о наличии указанной дебиторской задолженности, являющейся единственным активом должника, было известно на стадии рассмотрения судом заявления о признании должника банкротом; управляющий, являясь заинтересованным по отношению к руководителю лицом, также не мог не знать о наличии спорного актива.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.08.2018 N Ф09-5403/18 по делу N А76-29925/2017 Требование: О признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа. Обстоятельства: Истцу (органу государственной власти субъекта РФ) указано на неправомерность действий, выразившихся в передаче автономному государственному учреждению функций по санитарно-гигиенической обработке мягкого инвентаря без проведения конкурентных процедур. Решение: В удовлетворении требования отказано, так как полномочия истца в данной сфере являются организационными, обработка мягкого инвентаря не относится к числу государственных услуг, спорные действия ведут к ограничению конкуренции на рынке оказания услуг по санитарно-гигиенической обработке.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 30.07.2018 по делу N 33-9736/2018 Требование: О возмещении материального ущерба и морального вреда. Обстоятельства: В результате ДТП истец получил тяжкие телесные повреждения. Решение: Требование удовлетворено. 
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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