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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                                   С 27 августа по 16 сентября  2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Компании Права «Респект».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос», E-mail  lk@cons.ru, телефон (347)292-77-92.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Решение Краснодарского УФАС России от 10.10.2017 по делу N ЭА-3272/2017 Обстоятельства: Заявитель обжалует положения аукционной документации, нарушающие, по его мнению, законодательство о контрактной системе. Решение: Признать жалобу необоснованной.     
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 04.09.2018 N 306-КГ18-12708 по делу N А55-4551/2017     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными решений о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о необоснованном невключении обществом в налоговую базу при исчислении единого налога, уплачиваемого в связи с применением упрощенной системы налогообложения, дохода в натуральной форме, полученного обществом в качестве вознаграждения по агентскому договору.

Определение Верховного Суда РФ от 23.08.2018 N 308-КГ18-10700 по делу N А63-671/2017     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о неправомерном применении специального налогового режима в виде единого налога на вмененный доход по хозяйственным операциям с бюджетными учреждениями.

Определение Верховного Суда РФ от 21.08.2018 N 304-КГ18-11923 по делу N А02-553/2017     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения налогового органа.
Решение: В передаче кассационной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды установили доказанность налоговым органом применения схемы "дробления бизнеса" между взаимозависимыми лицами, что позволило искажать сведения о фактически полученных доходах, а также послужило основанием для минимизации налогов при использовании различных систем налогообложения, получения необоснованной налоговой выгоды в виде разницы в налоговых обязательствах по налогу на прибыль организаций и налогу, уплачиваемому в связи с применением упрощенной системы налогообложения.

Определение Верховного Суда РФ от 17.08.2018 N 309-КГ18-11719 по делу N А60-40481/2017     
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным отказа в сторнировании налогового уведомления.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что спорное помещение расположено в торговом центре, который, в свою очередь, включен в перечень объектов, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество определяется как их кадастровая стоимость.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.08.2018 N Ф08-6893/2018 по делу N А32-1011/2014     
Требование: О привлечении директора и участников должника солидарно к субсидиарной ответственности по договору купли-продажи автомобиля.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку директор и участники должника согласовали и заключили убыточную для должника сделку, признанную недействительной. Участники должника работали в качестве советников. При этом доказательства выполнения ими реальной трудовой деятельности отсутствуют.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.08.2018 N Ф08-6547/2018 по делу N А32-38867/2017     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Оспариваемым актом налогоплательщику к уплате начислен налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, сумма пени и штрафа. Позже налогоплательщик прекратил осуществление предпринимательской деятельности в связи с принятием им соответствующего решения.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку доказан факт завышения налогоплательщиком суммы расходов при исчислении и уплате налога по УСН.

Постановление Восемнадцатого арбитражного апелляционного суда от 20.08.2018 N 18АП-8136/2018 по делу N А07-3991/2018     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа о привлечении к ответственности по п. 1 ст. 122 НК РФ, предложении уплатить недоимку по налогу, взимаемому с налогоплательщиков, выбравших в качестве объекта налогообложения доходы, пени.

Постановление Двенадцатого арбитражного апелляционного суда от 13.08.2018 N 12АП-9020/2018 по делу N А57-30277/2017     
Требование: О взыскании задолженности по договору на размещение информации в лифтах, пени, расходов по уплате госпошлины.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об определении ИП, применяющими УСН, базы для исчисления страховых взносов на ОПС. (Письмо Минфина России от 04.09.2018 N 03-15-05/63068)     
Вопрос: О мерах по деофшоризации российской экономики; о преференциях при применении специальных налоговых режимов для малого и среднего бизнеса. (Письмо Минфина России от 04.09.2018 N 03-12-12/63055)     
Вопрос: ...О применении пониженных тарифов страховых взносов организацией, применяющей УСН и осуществляющей деятельность в области информационных технологий и деятельность в рамках агентского договора. (Письмо Минфина России от 17.08.2018 N 03-15-06/58587)     
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ВопросыОтветы

Вопрос: Как организации на УСН заполнить декларацию по налогу на имущество? (Консультация эксперта, Минфин России, 2018)     
Вопрос: ...Как облагается доход, полученный организацией на УСН, при передаче права пользования ПО казахскому покупателю? Имеет ли право организация на устранение двойного налогообложения в случае уплаты налога казахской стороной? (Консультация эксперта, Межрегиональная ИФНС России по крупнейшим налогоплательщикам, 2018)     
Вопрос: Вправе ли индивидуальный предприниматель на УСН уменьшить доходы на расходы для расчета взносов на ОПС - 1% с доходов, превышающих 300 тыс. руб.? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: Может ли индивидуальный предприниматель с наемными работниками на ОСН уменьшать доходы на сумму расходов при расчете базы для уплаты страховых взносов в размере 1% от суммы превышения 300 000 руб.? (Консультация эксперта, 2018)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Как учесть НДС при переходе на УСН (КонсультантПлюс, 2018)     
Готовое решение: Учет НДС при УСН (КонсультантПлюс, 2018)     
Вопрос: Компания вместе с документами на регистрацию подала в феврале 2017 года в налоговый орган заявление о переходе на УСНО с даты постановки на учет. Однако в течение 2017 года и по итогам налогового периода компания подавала отчетность, предусмотренную общим режимом налогообложения, - декларации (расчеты) по НДС, налогам на имущество и на прибыль. В связи с тем что компания по сроку 31.03.2018 не подала декларацию по УСНО, налоговый орган вынес решение о приостановлении операций по счетам компании. Правомерны ли действия налоговиков? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 8)     
Статья: Если установлена взаимозависимость, дробление бизнеса - это незаконная схема? (Гусаров Д.Ю.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 8)     
Статья: После утраты права на пониженный тариф по взносам (Гришина О.П.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 8)     
Статья: Хищение товара: кто виноват и что делать? (Петрова Н.А.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2018, N 8)     
Статья: Обеспечительный платеж по договору аренды в учете "упрощенца" (Гришина О.П.) ("Бухгалтер Крыма", 2018, N 8)     
Статья: Тонкости применения векселя в расчетах при УСН (Анищенко А.) ("Практический бухгалтерский учет. Официальные материалы и комментарии", 2018, N 8)     
Документов по теме поступило всего 170  , в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	75
	95


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
Компания Права «Респект»  г.Уфа, ул. 50 лет СССР, д.48/1
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