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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование и наука»

С 17 сентября по 30 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление ЦИК России от 14.09.2018 N 181/1437-7 "Об утверждении результатов учета объема эфирного времени, затраченного на освещение деятельности парламентских партий в общероссийских телепрограммах (телепередачах), радиопрограммах (радиопередачах) и региональных телепрограммах (телепередачах), радиопрограммах (радиопередачах) в августе 2018 года"
Приказ Минкультуры России от 14.09.2018 N 1617 "Об утверждении предмета охраны объекта культурного наследия федерального значения "Покровская церковь над южными воротами", 1625 - 1677 гг., входящего в состав объекта культурного наследия федерального значения "Ансамбль Новодевичьего монастыря", 1524 - 1525 гг. (г. Москва)" 
Приказ Минкультуры России от 14.09.2018 N 1618 "Об утверждении предмета охраны объекта культурного наследия федерального значения "Дом Общества врачей", кон. XVII в., нач. XVIII в., 1820-е годы (Ярославская область, г. Ярославль)" 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства культуры РА от 13.09.2018 N 184-п "Об утверждении перечня актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении мероприятий по контролю при организации и осуществлении государственного контроля за состоянием государственной части Музейного фонда Российской Федерации" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.09.2018 N Ф09-5842/18 по делу N А07-24857/2017  Требование: О признании недействительным (ничтожным) договора купли-продажи недвижимого имущества, находящегося в государственной собственности и арендуемого субъектом малого и среднего предпринимательства, применении последствий недействительности сделки. Обстоятельства: Прокурор указал, что не соблюдены порядок и условия приватизации объектов культурного наследия федерального значения. Решение: Требование удовлетворено, поскольку нежилые помещения подвала являются частью единого объекта культурного наследия, их продажа произведена с нарушением требований закона о приватизации государственного имущества, нарушены интересы неопределенного круга лиц, не реализовавших право на приобретение такого имущества в собственность.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.09.2018 N Ф09-5600/18 по делу N А71-17764/2017 Требование: О признании не соответствующими действительности и порочащими деловую репутацию истца сведений, опубликованных в газете. Обстоятельства: Спорная статья содержит сведения о фальсификации истцом (управляющей организацией) протоколов общих собраний собственников помещений в домах, нарушениях при проведении капитального ремонта. Решение: Требование удовлетворено, так как спорные сведения относятся непосредственно к истцу, представляют собой информацию о его незаконном поведении, сформулированы в форме утверждений, изложение информации не указывает на то, что описанные в статье факты предполагаются автором или являются оценочными суждениями, статья направлена на создание у неопределенного круга лиц негативных впечатлений об истце.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Какие существуют особенности заключения трудового договора с несовершеннолетним? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2018) 
Вопрос: Обязана ли организация-работодатель, обрабатывая персональные данные работников, пройти регистрацию в реестре Роскомнадзора? (Консультация эксперта, 2018)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация: Какие льготы и социальные гарантии предоставляются единственному (одинокому) родителю? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018
Ситуация: Какие существуют льготы по оплате детского сада и как их оформить? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Ситуация: Как перевести ребенка в другой детский сад? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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