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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                            С 17 сентября по 30 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

 Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 13.09.2018 N 309-КГ18-7790 по делу N А71-8418/2017      
 Требование: О признании недействительными решений о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения, об отказе в возмещении налога на добавленную стоимость.
Обстоятельства: Истец указывает на то, что решениями ответчика ему отказано в возмещении НДС, начислены НДС, пени, штраф, в связи с тем что при переходе на общий режим налогообложения он неправомерно заявил к вычету НДС.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как налогоплательщик не вправе принимать к вычету НДС, если оконченный строительством объект основных средств введен в эксплуатацию в период применения упрощенной системы налогообложения, в ином случае суммы "входящего" налога принимаются к вычету на общих условиях (ст. ст. 171 - 172 НК РФ).

 Определение Верховного Суда РФ от 06.09.2018 N 310-КГ18-12859 по делу N А68-8604/2017      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании применять упрощенную систему налогообложения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, подтверждая в жалобе, что налоговый орган своим поведением фактически признал правомерность применения предпринимателем в спорный период специального налогового режима (выставил требование о внесении платежа по упрощенной системе налогообложения с суммой, определенной самим налогоплательщиком в поданной декларации по упрощенной системе налогообложения), заявитель не указывает, чем в рассматриваемом случае нарушены его права и законные интересы, какой защите они подлежат.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 22.08.2018 N Ф06-36242/2018 по делу N А06-7063/2017      
Требование: О признании незаконным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил недоимку по единому налогу, уплачиваемому в связи с применением УСН, пени и штрафы за спорные периоды, начислил НДФЛ, пени и штраф, сделав вывод о неверном исчислении указанных налогов.
Решение: Требование удовлетворено в части решения о начислении недоимки по единому налогу, пени и штрафов, поскольку налоговым органом не представлены сведения о размере неучтенных расходов, отраженных в журнале учета полученных средств, отсутствуют сведения о конкретных суммах, не подлежащих включению в расходы.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 08.08.2018 N Ф06-35146/2018 по делу N А12-33468/2017      
Требование: О признании недействительным решения органа Фонда социального страхования РФ.
Обстоятельства: Орган Фонда социального страхования РФ по результатам проверки правильности исчисления, полноты и своевременности уплаты (перечисления) обществом страховых взносов на обязательное социальное страхование на случай временной нетрудоспособности и в связи с материнством вынес решение о взыскании с общества недоимки по страховым взносам, пеней и штрафа за применение при исчислении страховых взносов пониженных тарифов.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку у общества отсутствовало право на применение пониженного тарифа.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 01.08.2018 N Ф06-35854/2018 по делу N А12-37503/2017      
Требование: Об обязании налогового органа возвратить из бюджета излишне уплаченный единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН.
Обстоятельства: Налоговый орган отказал в возврате излишне уплаченных сумм налога, указав на пропуск налогоплательщиком срока на обращение с заявлением.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что налогоплательщик обратился с заявлением о возврате излишне уплаченного в связи с применением УСН единого налога с соблюдением трехлетнего срока для подачи такого заявления.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 03.09.2018 N Ф08-7238/2018 по делу N А53-30424/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил НДС, налог по УСН, ссылаясь на участие общества в формальном документообороте со спорными контрагентами в отсутствие реальной хозяйственной деятельности с целью незаконного возмещения НДС из бюджета и минимизации подлежащего уплате в бюджет единого налога, уплачиваемого в связи с применением УСН, путем искусственного завышения расходной части налогооблагаемой базы.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку подтверждено получение обществом необоснованной налоговой выгоды.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О налогообложении доходов в виде процентов по займам, полученных ИП, применяющим УСН. (Письмо Минфина России от 06.09.2018 N 03-04-05/63673)      
Вопрос: О применении пониженных тарифов страховых взносов организацией, применяющей УСН и осуществляющей деятельность в области телевизионного вещания. (Письмо Минфина России от 03.09.2018 N 03-15-06/62646)      
Вопрос: Об учете в целях налога при УСН расходов на приобретение ОС. (Письмо Минфина России от 28.08.2018 N 03-11-06/2/61172)      
Вопрос: О применении пониженных тарифов страховых взносов организацией, производящей одежду и применяющей УСН. (Письмо ФНС России от 01.08.2018 N БС-4-11/14921@)      
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ВопросыОтветы

Вопрос: Как при закрытии ИП уменьшить налог по УСН на страховые взносы? (Консультация эксперта, ИФНС России по г. Кургану (Курганская обл.), 2018)      
Вопрос: Создают ли налогоплательщики на УСН резервы по сомнительным долгам в налоговом учете? (Консультация эксперта, Минфин России, 2018)      
Вопрос: На основании решения суда уменьшена кадастровая стоимость недвижимого имущества. В каком периоде необходимо отразить перерасчет налога на имущество в целях применения УСН? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Индивидуальный предприниматель на УСН выплатил работнику средний заработок за дни сдачи крови и дни последующего отдыха. Вправе ли индивидуальный предприниматель учесть в расходах страховые взносы, исчисленные с суммы среднего заработка? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: ...Вправе ли организация на УСН, основными видами деятельности которой являются ремонт и монтаж машин, применять пониженные тарифы в III квартале 2018 г., если по итогам полугодия доходы превысят 79 млн руб.? (Консультация эксперта, Минфин России, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Нужно ли выставлять счет-фактуру без НДС при УСН (КонсультантПлюс, 2018)      
Статья: Комментарий к Письму ФНС России от 03.07.2018 N БС-4-7/12733@ <Сумма фиксированных взносов ИП на УСН зависит от полученного дохода> (Чимидова Е.В.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2018, N 17)      
Статья: Кто заплатит НДС при аренде госимущества (Шаронова Е.А.) ("Главная книга", 2018, N 17)      
Статья: УСН при реорганизации в форме преобразования (Русаков И.) ("Малая бухгалтерия", 2018, N 5)      
Вопрос: Какими налоговыми режимами и ставками налогообложения может воспользоваться физическое лицо по доходам, полученным от сдачи в аренду (наем) собственного имущества? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)      
Документов по теме поступило всего 95, в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	40
	55


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

