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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                      С 17 сентября по 30 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
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Российское законодательство

<Информация> ФНС России <О невозможности применения ЕСХН налогоплательщиком, если он не является собственником сельскохозяйственной продукции> 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 17.09.2018 N Ф04-3955/2018 по делу N А03-12564/2017
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил НДС, налог на прибыль, пени, штрафы, отказал в возмещении НДС, указав на: 1) отсутствие реальных сделок с контрагентом; 2) неправомерное применение льготной налоговой ставки по налогу на прибыль для сельхозтоваропроизводителей.
Решение: В удовлетворении требования частично отказано: 1) доначисление правомерно, поскольку обществом создан формальный документооборот с целью получения необоснованной налоговой выгоды; 2) доначисление неправомерно, поскольку к доходам от реализации хлеба и выпечки из собственной муки применяется ставка 0 процентов.
Дополнительно: Рассмотрены вопросы доначисления налогов по иным основаниям.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 14.08.2018 N Ф06-35556/2018 по делу N А12-23062/2017
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил ЕСХН, ссылаясь на то, что представленные налогоплательщиком первичные документы содержат недостоверные сведения, у контрагентов налогоплательщика отсутствуют необходимые условия для исполнения договорных обязательств перед налогоплательщиком.
Решение: Требование удовлетворено в части эпизодов по взаимоотношениям с отдельными контрагентами, поскольку реальность хозяйственных операций с указанными контрагентами подтверждена.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О порядке освобождения организаций, уплачивающих ЕСХН, от налога на имущество организаций. (Письмо ФНС России от 31.07.2018 N БС-4-21/14791) 
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ВопросыОтветы
Вопрос: Организация выплатила работнику средний заработок за время нахождения на военных сборах. Можно ли учесть в расходах при исчислении ЕСХН страховые взносы, исчисленные с суммы среднего заработка? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Организация получила на расчетный счет из средств федерального бюджета компенсацию расходов на выплату среднего заработка работнику за время нахождения на военных сборах. Учитывается ли сумма компенсации в доходах при исчислении ЕСХН? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Организация выплатила работнику средний заработок за дни сдачи крови и дни последующего отдыха. Можно ли учесть страховые взносы, исчисленные с суммы среднего заработка, в расходах при исчислении ЕСХН? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Как покупателю отразить получение исправленного счета-фактуры в бухгалтерском учете? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Как продавцу отразить выставление исправительного счета-фактуры в бухгалтерском учете? (Консультация эксперта, 2018) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Как учитывается НДС при переходе с ОСНО на ЕСХН, а также с ЕСХН на ОСНО (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: Как учесть "входной" и "импортный" НДС при применении ЕСХН (КонсультантПлюс, 2018) 
Готовое решение: В каких случаях плательщик ЕСХН платит НДС и подает декларацию (КонсультантПлюс, 2018) 
Статья: Единый сельскохозяйственный налог. Арбитраж от 16.08.2018 ("Малая бухгалтерия", 2018, N 5) 
Статья: НДС для плательщиков ЕСХН (Зырянова Т.В., Загурский А.О.) ("Финансы", 2018, N 7) 
Статья: Кто заплатит НДС при аренде госимущества (Шаронова Е.А.) ("Главная книга", 2018, N 17) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
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