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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 17 сентября по 30 сентября  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Памятка для граждан о гарантиях бесплатного оказания медицинской помощи" (утв. Минздравом России) 
<Письмо> Росздравнадзора от 12.09.2018 N 01и-2222/18 "О сведениях, в обязательном порядке предоставляемых в Росздравнадзор" 
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 13.09.2018 N 5396 "Об организации проведения пренатальной (дородовой) диагностики нарушений развития ребенка во II триместре беременности в Краснодарском крае" (вместе с "Дорожной картой пренатальной (дородовой) диагностики нарушений ребенка во II триместре беременности в Краснодарском крае", "Перечнем медицинских организаций, на базе которых расположены межмуниципальные кабинеты пренатальной диагностики для проведения пренатальной дородовой диагностики нарушений развития ребенка во II триместре беременности", "Протоколом ультразвукового исследования II триместра беременности") 
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Республика Адыгея

Приказ Минздрава РА от 13.06.2018 N 493 "Об организации медицинской помощи больным с острыми и критическими состояниями при заболеваниях системы кровообращения в Республике Адыгея" (вместе с "Правилами организации оказания медицинской помощи больным с острыми и критическими состояниями при заболеваниях системы кровообращения", "Маршрутизацией больных с острыми и критическими состояниями при заболеваниях системы кровообращения") 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика
Приказ Минздрава России от 28.06.2018 N 401н "О внесении изменений в Порядок оказания паллиативной медицинской помощи детям, утвержденный приказом Министерства здравоохранения Российской Федерации от 14 апреля 2015 г. N 193н" 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Конституционного Суда РФ от 17.07.2018 N 1910-О  "Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Козлова Александра Александровича на нарушение его конституционных прав пунктом 6 статьи 11, абзацем вторым пункта 2 статьи 19 Федерального закона "О статусе военнослужащих", а также пунктами 1, 2 и 6 Правил реализации права военнослужащих, проходящих военную службу по контракту (за исключением офицеров), непрерывная продолжительность военной службы по контракту которых составляет не менее 3 лет, на обучение по имеющим государственную аккредитацию образовательным программам среднего профессионального образования и высшего образования, а также на подготовительных отделениях федеральных государственных образовательных организаций высшего образования за счет средств федерального бюджета с освоением образовательных программ по очно-заочной или заочной форме обучения"
Определение Верховного Суда РФ от 11.09.2018 N 305-ЭС18-13452 по делу N А40-175841/2016  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за оказанные медицинские услуги и пени. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о наличии у страховой медицинской организации обязанности по оплате оказанных медицинских услуг.
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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