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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 03 декабря по 16 декабря  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информация Банка России от 07.12.2018 "О критериях формирования Списка субъектов Российской Федерации и муниципальных образований в целях рефинансирования"     
Информационное письмо Росфинмониторинга от 04.12.2018 N 57 "О методических рекомендациях по установлению сведений о бенефициарных владельцах клиентов"     
Постановление Правительства РФ от 01.12.2018 N 1466 "Об утверждении перечня иных выплат за счет средств федерального бюджета для целей применения частей 5 и 5.1 статьи 30.5 Федерального закона "О национальной платежной системе"     
Информационное письмо Банка России от 28.11.2018 N ИН-01-59/69 "О продаже финансовых продуктов"     
"Положение о порядке отражения на счетах бухгалтерского учета договоров аренды кредитными организациями" (утв. Банком России 12.11.2018 N 659-П)     
Указание Банка России от 12.11.2018 N 4965-У "О внесении изменений в Положение Банка России от 27 февраля 2017 года N 579-П "О Плане счетов бухгалтерского учета для кредитных организаций и порядке его применения"     
Указание Банка России от 12.11.2018 N 4964-У "О внесении изменений в Указание Банка России от 4 сентября 2013 года N 3054-У "О порядке составления кредитными организациями годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности"     
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Республика Башкортостан
Решение Совета городского округа г. Уфа РБ от 21.11.2018 N 33/4 "Об утверждении Положения о бюджетном процессе в городском округе город Уфа Республики Башкортостан"     
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 03.12.2018 по делу N 305-ЭС18-11743, А40-75361/2017     
Требование: О взыскании задолженности по договорам о предоставлении банковской гарантии.
Встречное требование: Об обязании возвратить все полученные по недействительным сделкам (банковским гарантиям) денежные средства.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку, установив, что, с одной стороны, предоставленными банком гарантиями принципал частично удовлетворил свой интерес (заключил государственные контракты и определенное время гарантии полноценно выполняли свою обеспечительную функцию), с другой - с введением моратория, отзывом лицензии и признанием банка банкротом эффективность банковских гарантий снизилась, судам следовало дать оценку эквивалентности предоставленного банком исполнения и встречного исполнения со стороны общества.

Определение Верховного Суда РФ от 03.12.2018 N 303-ЭС18-10508 по делу N А73-9795/2017     
Требование: О расторжении договоров банковского счета, обязании закрыть отдельные (специальные) счета, предназначенные для осуществления расчетов по государственному оборонному заказу.
Обстоятельства: В связи с признанием общества несостоятельным (банкротом) и введением в отношении его процедуры конкурсного производства арбитражный управляющий направил в банк уведомление о расторжении договоров банковского счета, закрытии специальных счетов, в котором просил перечислить остаток средств на единый расчетный счет должника.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как в рассматриваемом случае спорные договоры банковского счета заключены обществом в соответствии с ФЗ от 29.12.2012 N 275-ФЗ, у судов не имелось оснований для удовлетворения иска.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 30.11.2018 N Ф06-23797/2017 по делу N А65-5821/2017     
Требование: О признании недействительной сделкой банковской операции по досрочному возврату вклада, применении последствий недействительности сделки в рамках дела о несостоятельности (банкротстве) кредитной организации.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемая сделка была совершена в процессе обычной хозяйственной деятельности.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 27.11.2018 N Ф06-23797/2017 по делу N А65-5821/2017     
Требование: О включении в состав первой очереди реестра требований кредиторов должника требования в размере задолженности по договорам банковского вклада.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку наличие задолженности подтверждено, срок предъявления требования не пропущен.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.11.2018 N Ф08-9968/2018 по делу N А53-37655/2017     
Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде предоплаты по договору подряда.
Обстоятельства: Компания указывала на то, что общество не подготовило и не разработало необходимые документы для заключения договора, в том числе техническую документацию, а также не исполнило обязательства по изготовлению устройства высечки защитной этикетки.
Встречное требование: О взыскании задолженности по договору подряда.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено, поскольку компания перечислила обществу предоплату по договору, а фактической передачи оборудования не состоялось; 2) В удовлетворении встречного требования отказано, так как общество не доказало выполнения работ по договору.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 09.10.2018 N Ф08-8053/2018 по делу N А53-34621/2017     
Требование: О взыскании неосновательного обогащения за пользование земельным участком.
Обстоятельства: Управление указывало на то, что участок, находящийся в муниципальной собственности, использовался обществом в отсутствие правовых оснований и без внесения соответствующих платежей.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку договор аренды сторонами не заключался. Размер неосновательного обогащения определен с учетом площади участка, используемого обществом для размещения недвижимого имущества, обслуживающего тепловую станцию, ставки арендной платы и коэффициентов индекса инфляции, предусмотренных в спорный период.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.11.2018 по делу N 33-22031/2018 Требование: О признании недействительными условий кредитного договора, применении последствий их недействительности, взыскании страхового взноса. Обстоятельства: Между сторонами заключен кредитный договор, по условиям кредитного договора удержаны денежные средства в качестве платы за присоединение к программе страхования, истец считает, что действия по взиманию страховой премии противоречат действующему законодательству. Решение: В удовлетворении требования отказано.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 13.11.2018 по делу N 33-21928/2018 Требование: О расторжении кредитного договора и взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Между сторонами был заключен договор о предоставлении лимита овердрафта к счету, по условиям которого ответчику предоставлен кредит, принятые на себя обязательства ответчик не исполняет. Решение: Требование удовлетворено.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 02.11.2018 по делу N 33-2451/2018 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что он заключил с ответчицей кредитный договор, в соответствии с условиями которого предоставил ответчице денежные средства, в нарушение условий кредитного договора ответчица надлежащим образом не исполняла обязательства по возврату полученных денежных средств, ей было направлено уведомление с требованием о полном досрочном погашении задолженности по кредитному договору, однако ответчица требование банка не исполнила, задолженность по кредитному договору не погасила. Решение: Требование частично удовлетворено.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 16.10.2018 по делу N 33-2298/2018 Требование: О признании недействительным пункта заявления на присоединение к программе коллективного страхования, расторжении договора страхования, взыскании страховой премии, компенсации морального вреда, штрафа, неустойки. Обстоятельства: Истец обратился к ответчику с письменным заявлением о расторжении договора страхования, возврате страховой премии, но ему было отказано. Решение: Требование частично удовлетворено.     
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О применении ККТ при осуществлении покупателем расчетов в безналичном порядке; об обработке и передаче информации в налоговые органы оператором фискальных данных. (Письмо ФНС России от 23.11.2018 N ЕД-4-20/22775)     
Вопрос: О выдаче кассовых чеков (БСО) при зачете или возврате предоплаты (авансов) физлицам, при выполнении работ, оказании услуг населению, а также при безналичных расчетах. (Письмо ФНС России от 06.09.2018 N ЕД-4-20/17368)     
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ВопросыОтветы

Вопрос: В каком порядке арестовывается банковский счет организации? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: Как организации заполнять чековую книжку? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: В каких случаях и в каком порядке клиент может оспорить действия банка в Межведомственной комиссии при Банке России? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: ...Возможна ли уступка денежного требования клиентом фактору до осуществления поставки товаров нерезиденту? На какой счет клиента (текущий/транзитный) должно быть осуществлено перечисление денежных средств со счета фактора, если клиент и фактор обслуживаются в одном банке? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: ...Следует ли учитывать неразрешенный технический овердрафт при расчете показателей формы 0409126? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: ...Вправе ли заемщик при досрочном погашении задолженности по кредитному договору вернуть стоимость пакета дополнительных услуг за неиспользованный период? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: ...Возникают ли у банка обязанности налогового агента по налогу на прибыль при выплате процентов по субординированному кредиту организации - резиденту Кипра, если ее бенефициарным владельцем является физическое лицо - резидент ОАЭ? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: ...Покупатели - физические лица вносят плату за товар на расчетный счет организации через онлайн-банк и путем внесения на расчетный счет наличных через кассу банка. Можно ли по выписке или приложенному к ней платежному поручению определить, что оплата произведена через кассу банка? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: ...Торговля на рынках производится с передвижных автофургонов. Нужно ли применять онлайн-ККТ? Сколько кассовых аппаратов должно быть? Где и как они должны быть зарегистрированы? (Консультация эксперта, 2018)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Что следует предпринять для снятия ареста со счета или отмены приостановления операций по счетам? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)     
Статья: Валютные операции в сделках с недвижимостью. Расчеты между юридическими и физическими лицами (Бурсулая Т.) ("Финансовая газета", 2018, N 43)     
Статья: Новая декларация по ЕНВД (Галочкина А.Б.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2018, N 11)     
Статья: ККТ при взаимозачете (Давыдова О.В.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 11)     
Статья: Таможня для бизнеса в индустрии моды в свете нового Таможенного кодекса ЕАЭС (Балакина А.В., Ярзуткин А.Н.) ("Электронный журнал "Финансовые и бухгалтерские консультации", 2018, N 11)     
Статья: Лабиринты валютного законодательства: выход есть (Тиверзина С.) ("Практическая бухгалтерия", 2018, N 11)     
Статья: Комментарий к Письму Минфина России от 05.10.2018 N 03-01-15/71861 "При расчетах с физлицом по ГПД ККТ не нужна" (Чимидова Е.В.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2018, N 21)     
Статья: Командировки: что новенького? (Анищенко А.) ("Налоговый вестник", 2018, N 11)     
Статья: Может ли клиент через суд заставить банк открыть зарезервированный банковский счет? (Севастьянова Ю.) ("Расчеты и операционная работа в коммерческом банке", 2018, N 5)     
"Патентная система налогообложения" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)     
Статья: Прощание с пониженными тарифами (Митрич О.) ("Практический бухгалтерский учет", 2018, N 11)     
"Посреднические услуги" (3-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)     
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Закон Российской Федерации "Об организации страхового дела в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.10.2018)             
Комментарии законодательства:

"Правовые аспекты антикризисного регулирования рынка банковских услуг и институт банкротства кредитных организаций: Монография" (Лаутс Е.Б.) ("Юстицинформ", 2018)          
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Юридическая пресса

Статья: Новые виды договоров банковского счета в Гражданском кодексе Российской Федерации (Рассказова Н.Ю.) ("Арбитражные споры", 2018, N 4)     
Статья: К вопросу образования "кредитного хвоста" у военнослужащего - участника накопительно-ипотечной системы жилищного обеспечения (Мананников Д.Ю.) ("Право в Вооруженных Силах", 2018, N 9)     
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

