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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕНВД»
                                                               С 03 декабря по 16 декабря  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
Решение Новгородского УФАС России от 19.11.2018 по делу N А-24/18
Нарушение: п. 8 ч. 1 ст. 15 Закона о защите конкуренции.
Решение: Выдать предписание об устранении нарушений.

Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Дальневосточного округа от 22.11.2018 N Ф03-4997/2018 по делу N А73-12594/2017
Требование: О признании недействительным решения налогового органа в части.
Обстоятельства: По результатам проверки предпринимателю доначислены НДС, НДФЛ, пени и штрафы, поскольку деятельность "розничная торговля по образцам вне стационарной торговой сети" не подпадает под действие специального налогового режима в виде ЕНВД.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку деятельность предпринимателя не отвечает требованиям розничной торговли для целей применения ЕНВД, в целях установления действительного размера налоговых обязательств проверке подлежат размер оспариваемых доначислений, в том числе размер расходной части налогооблагаемой базы по НДФЛ и НДС.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О применении пониженных тарифов страховых взносов при совмещении УСН и ЕНВД, уплачиваемого по основному виду деятельности (работы столярные и плотничные). (Письмо Минфина России от 04.12.2018 N 03-15-06/87421)  
Вопрос: Об учете в целях ЕНВД дохода в виде суммы возмещения (вознаграждения), полученной в счет продажи покупателям (держателям банковских карт) товаров за безналичный расчет со скидками. (Письмо Минфина России от 13.11.2018 N 03-11-11/81505)  
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ВопросыОтветы
Вопрос: Может ли ИП уменьшить налоги на сумму взноса на ОПС в размере 1% с суммы превышения дохода за расчетный период? (Консультация эксперта, ИФНС России по г. Кургану (Курганская обл.), 2018)  
Вопрос: Как перейти с УСН на ЕНВД? (Консультация эксперта, Минфин России, 2018)  
Вопрос: ...Вправе ли индивидуальный предприниматель уменьшить ЕНВД на расходы на приобретение ККТ, если экземпляры ККТ приобретены после 01.07.2018, как до, так и после заключения договоров с работниками? (Консультация эксперта, 2018)  
Вопрос: ...Какой доход указать в уведомлении о переходе на УСН с 2019 г.? Надо ли учитывать выручку от деятельности на ЕНВД, если она переводится на УСН? Какой код налогоплательщика указать в уведомлении: "2" или "3"? ("Главная книга", 2018, N 22)  
Вопрос: ...Можно ли аптеке, совмещающей уплату ЕНВД и "упрощенного" налога, применять пониженные тарифы страховых взносов? Какими нормами Налогового кодекса при этом следует руководствоваться? ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 11)  
Вопрос: Я зарегистрирован в качестве индивидуального предпринимателя 16 октября 2018 года и применяю ЕНВД, наемных работников не имею. В какой срок мне следует подать декларацию по ЕНВД? В какой срок и в каком размере необходимо уплатить страховые взносы за 2018 год? ("Практический бухгалтерский учет", 2018, N 11)  
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Когда счет-фактура не составляется (КонсультантПлюс, 2018)  
Статья: Новая декларация по ЕНВД (Галочкина А.Б.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2018, N 11)  
Статья: Потеря права на применение "вмененки" и освобождение от НДС (Фирфарова Н.В.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 11)  
Статья: Комментарий к Приказу ФНС России от 26.06.2018 N ММВ-7-3/414@ "Об утверждении формы налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности, Порядка ее заполнения, а также формата представления налоговой декларации по единому налогу на вмененный доход для отдельных видов деятельности в электронной форме" (Чимидова Е.В.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2018, N 21)  
Документов по теме поступило всего 40, в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	3
	22
	15


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

