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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 03 декабря по 16 декабря  2018 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 13.11.2018 N 5-КГ18-223  Требование: Об обжаловании отказа в совершении нотариального действия, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец указал, что нотариус отказался удостоверить изготовленную им доверенность без оплаты услуг правового и технического характера, хотя эти услуги нотариус не оказывал. Постановление об отказе в совершении нотариального действия вынесено не было. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суд не проверил, действительно ли у нотариуса отсутствовала возможность удостоверить представленную истцом доверенность в связи с тем, что ее текст был представлен на обороте заявления о совершении нотариального действия, или нотариус уклонился от принятия у заявителя текста доверенности на отдельном от заявления носителе.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 19.10.2018 по делу N 33-2304/2018 Требование: Об отстранении наследника от наследования. Обстоятельства: Истец указал на то, что он является наследником первой очереди по закону, при этом было составлено нотариально заверенное завещание, в которое была включена и ответчица. Являясь домработницей отца истца (наследодателя), ответчица, желая увеличить причитающуюся ей долю в наследстве и действуя против осуществления последней воли отца, выраженной в завещании, вынесла из квартиры денежные средства, несколько медалей и предметы бытовой техники. Судьбу денежных средств в завещании его отец не указывал, поэтому ответчица распоряжаться ими не имела права, ее действия носят противоправный характер. Решение: Требование частично удовлетворено. 
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Как отменить доверенность, выданную от имени организации? (Консультация эксперта, 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Как составить доверенность на физическое лицо на получение справки о составе семьи? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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