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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование, наука, культура».
С 03 декабря по 16 декабря  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Постановление Правительства РФ от 30.11.2018 N 1449 "О предельном уровне соотношения среднемесячной заработной платы президента Российской академии наук, вице-президентов Российской академии наук, заместителей президента федерального государственного бюджетного учреждения "Российская академия наук", главного бухгалтера федерального государственного бюджетного учреждения "Российская академия наук" и среднемесячной заработной платы работников этого учреждения" 
Приказ Рособрнадзора от 06.12.2018 N 1625 "Об осуществлении органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования и полномочие по подтверждению документов об ученых степенях, ученых званиях, бюджетных полномочий главных администраторов доходов, зачисляемых в бюджет субъектов Российской Федерации и местных бюджетов, и о порядке администрирования ими указанных доходов"
Приказ Рособрнадзора от 06.12.2018 N 1624 "Об осуществлении органами государственной власти субъектов Российской Федерации, осуществляющими переданные полномочия Российской Федерации в сфере образования и полномочие по подтверждению документов об ученых степенях, ученых званиях, бюджетных полномочий администраторов доходов федерального бюджета и о порядке администрирования ими указанных доходов" 
"Рекомендации по измерению знака информационной продукции и логотипа телеканала" 
Постановление Правительства РФ от 01.12.2018 N 1467 "О внесении изменений в приложения N 6 и 16 к государственной программе Российской Федерации "Развитие культуры и туризма" на 2013 - 2020 годы" 
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Республика Башкортостан

Постановление Правительства РБ от 30.11.2018 N 587 "Об утверждении Концепции развития одаренных детей и молодежи в Республике Башкортостан" 
Постановление Правительства РБ от 30.11.2018 N 584 "Об утверждении границ зон охраны объектов культурного наследия регионального значения, расположенных на территории городского округа город Стерлитамак Республики Башкортостан, режимах использования земель и требований к градостроительным регламентам в границах территорий данных зон" 
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Эксперт-приложение

Распоряжение Президента РФ от 08.12.2018 N 368-рп "Об организации в 2018 - 2019 годах дополнительного профессионального образования федеральных государственных гражданских служащих за пределами территории Российской Федерации"
<Письмо> Минкультуры России от 05.12.2018 N 442-01.1-39-НМ "О необходимости соблюдения запрета получать и дарить подарки" 
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Каковы особенности очно-заочной формы обучения? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 383057-7 "О внесении изменений в статью 45 Федерального закона "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" и статью 3 Федерального закона "О благотворительной деятельности и добровольчестве (волонтерстве)" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 06.12.2018) 
Паспорт проекта Федерального закона N 410046-7 "О внесении изменений в статьи 27 и 47.6 Федерального закона "Об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов Российской Федерации" (в части совершенствования законодательного регулирования вопроса установления информационных надписей и обозначени на объектах культурного наследия)" (внесен Самарской Губернской Думой)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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