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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 03 декабря по 16 декабря  2018 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 12.11.2012 N 1152 (ред. от 30.11.2018) "Об утверждении Положения о государственном контроле качества и безопасности медицинской деятельности" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 05.12.2018 N 790 "О внесении изменения в постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28 июня 2012 года N 742 "О министерстве здравоохранения Краснодарского края" 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 28.10.2016 N 199 (ред. от 28.11.2018) "О порядке обеспечения протезно-ортопедическими изделиями малоимущих граждан, а также детей до восемнадцати лет, не являющихся инвалидами, но по медицинским показаниям нуждающихся в протезно-ортопедических изделиях" 
Приказ Минздрава РА от 29.11.2018 N 1016 "О создании комиссии по отбору и направлению больных с хронической почечной недостаточностью на гемодиализное лечение в Республике Адыгея" (вместе с "Положением о деятельности комиссии по отбору больных с хронической почечной недостаточностью для проведения гемодиализа", "Сведениями о деятельности лечебно-профилактического учреждения, оказывающего медицинские услуги по гемодиализному лечению больных, страдающих терминальной стадией хронической почечной недостаточности", "Примерной формой направления Министерства здравоохранения Республики Адыгея на гемодиализное лечение больных, страдающих терминальной стадией хронической почечной недостаточности", "Показаниями к проведению гемодиализного лечения больным, страдающим хронической почечной недостаточностью в терминальной стадии") 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Постановление Правительства РФ от 12.04.2018 N 447 (ред. от 20.11.2018) "Об утверждении Правил взаимодействия иных информационных систем, предназначенных для сбора, хранения, обработки и предоставления информации, касающейся деятельности медицинских организаций и предоставляемых ими услуг, с информационными системами в сфере здравоохранения и медицинскими организациями" 
Приказ Департамента здравоохранения г. Москвы от 01.09.2017 N 628 (ред. от 10.10.2018) "О совершенствовании оказания медицинской помощи при психических расстройствах и расстройствах поведения" (вместе с "Положением об оказании медицинской помощи при психических расстройствах и расстройствах поведения в медицинских организациях государственной системы здравоохранения города Москвы, оказывающих психиатрическую помощь", "Реестром прикрепления территорий административных округов к медицинским организациям государственной системы здравоохранения города Москвы, оказывающим психиатрическую помощь") 
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 06.11.2018 N 14-КГ18-35  Требование: О взыскании денежных средств, уплаченных по договорам на оказание медицинских (стоматологических) услуг, компенсации морального вреда, штрафа. Обстоятельства: Истец ссылается на некачественное оказание стоматологических услуг, выразившееся в невозможности самостоятельного снятия нижнего протеза. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку в результате реализации плана лечения не достигнут согласованный сторонами результат медицинской услуги, так как возможность самостоятельно снять протез у пациента отсутствует. Кроме того, процедура трепанирования, необходимая для снятия протеза, приведет к нарушению его целостности и утрате его потребительских свойств, в связи с чем данная процедура не может быть квалифицирована как продолжение запланированного лечения.
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Суды общей юрисдикции

Решение Верховного суда Республики Адыгея от 23.03.2016 по делу N 7-32/2016  Требование: О привлечении к административной ответственности по ст. 8.41 КоАП РФ (невнесение в срок платы за негативное воздействие на окружающую среду).
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

