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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 15 июля по 28 июля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Разъяснение Банка России от 10.07.2019 "По вопросу, связанному с применением Указания Банка России от 04.09.2013 N 3054-У "О порядке составления кредитными организациями годовой бухгалтерской (финансовой) отчетности" 
"Порядок конкурсного отбора банков-агентов" (утв. решением Совета директоров ГК "Агентство по страхованию вкладов" от 17.09.2004, протокол N 6) (ред. от 24.06.2019) 
"Регламент контроля поступления страховых платежей" (утв. решением Правления ГК "Агентство по страхованию вкладов" от 20.11.2008, протокол N 88) (ред. от 11.04.2019) 
Информация Банка России от 15.07.2019 "О начале использования личных кабинетов акционерами (участниками) финансовых организаций при обмене электронными документами с Банком России" 
<Информация> Банка России <Для отчитывающихся организаций по предоставлению первичных статистических данных по статистике внешнего сектора>
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Краснодарский край

Постановление избирательной комиссии Краснодарского края от 22.02.2006 N 1066-П (ред. от 15.02.2019) "Об утверждении Инструкции о порядке открытия, ведения и закрытия специальных избирательных счетов избирательных фондов кандидатов, выдвинутых по единому, одномандатным (многомандатным) избирательным округам на муниципальных выборах в Краснодарском крае" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 15.07.2019 N 305-ЭС19-9985 по делу N А40-205187/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды посчитали, что банк вправе требовать возврата денежных средств должника (банкрота), необоснованно перечисленных в бюджет органа пенсионного обеспечения, осведомленного о характере таких платежей, вследствие чего признаваемого недобросовестным кредитором.

Определение Верховного Суда РФ от 15.07.2019 N 305-ЭС19-10208 по делу N А40-131376/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании необоснованно списанных со счета денежных средств и процентов за необоснованное списание денежных средств.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку, проанализировав условия договора, признав надлежащим уведомление истца об изменении тарифов, суды сделали вывод об обоснованном списании банком комиссии.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.07.2019 N Ф09-4229/19 по делу N А50-33704/2018
Требование: Об отмене постановления о привлечении к административной ответственности по части 4 ст. 15.25 КоАП РФ за невыполнение резидентом в установленный срок обязанности по получению на свой банковский счет валютной выручки за поставленные по контракту товары.

Решение: Требование удовлетворено, так как покупателем произведено авансирование товара, представленные в подтверждение данного факта платежные поручения соотносятся с принятыми банком справками о валютных операциях, в которых прямо указано, что данные платежи относятся именно к вышеуказанному контракту; стоимость сделки не превышала установленный лимит; состав вменяемого административного правонарушения в действиях общества не установлен.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.04.2019 N Ф08-1172/2019 по делу N А63-8273/2018
Требование: О взыскании убытков по договору специального банковского счета.

Обстоятельства: Общество указывало на невозврат денежных средств, ошибочно перечисленных банком на основании инкассовых поручений налогового органа.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку общество не доказало совокупность обстоятельств, необходимых для взыскания убытков с банка.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 16.07.2019 N Ф05-7500/2015 по делу N А40-76551/2014
Требование: О взыскании убытков с бывшего председателя правления и членов совета директоров банка-должника, членов правления.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку каждое из указанных лиц объективно имело возможность и было обязано перед совершением действий, направленных на отчуждение высоколиквидного имущества банка-должника, ознакомиться с досье по каждому из заемщиков, несмотря на это, членами органов управления банка были приняты решения о кредитовании в отсутствие достаточной информации о заемщиках, однако принятая в банке процедура выдачи кредитов, определенная во внутрибанковских нормативных документах, не предоставляла возможность принятия единоличного решения о выдаче кредита.

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 16.07.2019 N Ф05-11112/2019 по делу N А40-206937/2018
Требование: О взыскании неосновательного обогащения.

Обстоятельства: Истец как клиент банка (ответчика) представил ответчику для исполнения платежное поручение о переводе денежных средств с расчетного счета. В ответ на запрос о предоставлении документов, содержащих информацию о целях финансово-хозяйственной деятельности, истец направил ответчику документы. После получения заявления о закрытии счета с расчетного счета истца были списаны денежные средства в качестве комиссии.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку ответчиком были выявлены признаки осуществления истцом подозрительных операций, наличие у ответчика оснований применить комиссию при закрытии счета доказано.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 04.07.2019 по делу N 33-12954/2019
Требование: О признании кредитного договора незаключенным, обязании удалить персональные данные, отозвать сведения как о должнике, взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истице стало известно, что на ее имя был оформлен кредитный договор и в Бюро кредитных историй за ней числится просроченная задолженность; она не заключала кредитный договор, не давала согласия на обработку персональных данных. В связи с тем, что в банке отсутствуют документы, подтверждающие факт мошенничества при заключении договора, изменения в Бюро кредитных историй не внесены. По факту мошенничества "по подложным документам неустановленным лицом" возбуждено уголовное дело, которое приостановлено.

Решение: Требование частично удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 04.07.2019 по делу N 33-12684/2019  Требование: О признании обязательства по погашению кредитного договора исполненным в полном объеме, расторжении кредитного договора.

Обстоятельства: Между истцом и ответчиком был заключен кредитный договор, платежи по договору истцом исполнялись добросовестно. Истец изъявил желание досрочно погасить кредит, перекредитовавшись в другом банке, который перевел ответчику сумму остатка задолженности по кредиту. Истцу стало известно, что договор не закрыт. Ответчиком указано, что переведенной суммы оказалось недостаточно для полного погашения. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 02.07.2019 N 33-23531/2019
Требование: О применении последствий ничтожности сделки в виде взыскания страховой премии, компенсации морального вреда. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что для получения кредита он вынужден был заключить договор страхования жизни, страховая премия уплачена за счет кредитных средств. Решение: В удовлетворении требования отказано.

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 25.06.2019 по делу N 33-17940/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Истец указал, что заемщиком ненадлежащим образом исполняются обязательства по погашению кредита; в обеспечение исполнения обязательств был заключен договор ипотеки. Решение: Требование удовлетворено.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:...О применении ККТ кредитной организацией - профессиональным участником РЦБ при проведении расчетов в рамках деятельности брокера и доверительного управляющего.
(Письмо ФНС России от 08.07.2019 N ЕД-4-20/13292@)
Вопрос:О налоге на имущество организаций в отношении имущества банка.
(Письмо Минфина России от 02.07.2019 N 03-05-05-01/48462)
Вопрос:Об определении налоговой базы по налогу на имущество организаций в отношении имущества кредитных организаций. (Письмо Минфина России от 02.07.2019 N 03-05-05-01/48464)
Вопрос:Об НДФЛ с дохода в виде материальной выгоды при внесении в кредитный договор изменений, отменяющих уплату процентов за пользование заемными средствами.
(Письмо Минфина России от 21.06.2019 N 03-04-05/45297)
Вопрос:О госпошлине за госрегистрацию при направлении в регистрирующий орган документов в электронной форме МФЦ, нотариусами, представителями плательщика и Банком России.
(Письмо Минфина России от 16.04.2019 N 03-05-04-03/26952)
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ВопросыОтветы
Вопрос:Кто такой аппликант по аккредитиву? (Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...Вправе ли банк списать со специального банковского счета управляющей компании для формирования фонда капитального ремонта денежные средства по исполнительному листу о взыскании с УК долга по оплате водоснабжения на основании решения арбитражного суда?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:...Вправе ли банк отказать в выплате по независимой банковской гарантии, указав, что бенефициар неправильно рассчитал сумму убытков по основному обязательству?
(Консультация эксперта, 2019)

Вопрос:Как в налоговом учете отражается овердрафт? (Консультация эксперта, ФНС России, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос:Можно ли не применять ККТ при расчетах с предъявлением электронного средства платежа (к примеру, при оплате через Банк-клиент, платежный терминал)?
("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2019)

Статья:Ипотечные каникулы: кто и когда может ими воспользоваться (комментарий к Закону от 01.05.2019 N 76-ФЗ) (Суховская М.Г.) ("Главная книга", 2019, N 13)

Статья:Проверка кредитными организациями контрагентов: анализ судебной практики
(Улезко А.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 1)

Статья:Бесконечный кредит
(Пластинина Н.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 1)

Статья:Методические рекомендации по формированию подхода к проверке клиентов банками
(Шестакова Е.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 1)

Статья:Виды нарушений и судебная практика по Закону N 115-ФЗ
(Шестакова Е.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 1)

Статья:Блокировка счетов банками
(Шестакова Е., Жиркова А.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 1)

Статья:Все тайное становится явным?
(Петров В.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2019, N 1)

Статья:Перечисление налогов через проблемные банки
(Орлова О.Е.) ("НДС: проблемы и решения", 2019, N 6)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья:Цифровые финансовые активы: проблемы коллизионного регулирования
(Дмитриева Г.К.) ("Актуальные проблемы российского права", 2019, N 5)

Статья:Признаки банкротства кредитных организаций
(Толмачев И.А.) ("Российский юридический журнал", 2019, N 2)

Статья:Идеологическая и правовая составляющая исламского банковского дела и процесс становления беспроцентной банковской деятельности в России в условиях развертывания санкционной политики  (Тенберга И.) ("Закон", 2019, N 3)

Законопроекты:
Проект Федерального закона N 148795-7 "О внесении изменений в статью 7 Федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 18.07.2019) 
Проект Федерального закона N 733447-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О валютном регулировании и валютном контроле" в части либерализации ограничений на совершение валютных операций резидентами с использованием счетов (вкладов), открытых в банках, расположенных за пределами территории Российской Федерации, и репатриации денежных средств" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 11.07.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

