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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 15 июля по 28 июля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минздрава России от 21.03.2014 N 125н (ред. от 24.04.2019) "Об утверждении национального календаря профилактических прививок и календаря профилактических прививок по эпидемическим показаниям"
Приказ Минздрава России от 15.02.2013 N 70н (ред. от 19.03.2019) "Об утверждении требований к комплектации лекарственными препаратами и медицинскими изделиями комплекта индивидуального медицинского гражданской защиты для оказания первичной медико-санитарной помощи и первой помощи"
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 28.06.2019 N 3747 "Об организации оказания медицинской помощи в экстренной и неотложной формах и медицинской эвакуации пациентов, проживающих на территории муниципального образования город Краснодар" (вместе с "Общими принципами оказания медицинской помощи в экстренной и неотложной формах, включая оказание скорой, в том числе скорой специализированной, медицинской помощи, а также проведения медицинской эвакуации пациентов на территории муниципального образования город Краснодар",…." в учреждения здравоохранения, расположенные на территории муниципального образования город Краснодар")
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Республика Адыгея

Приказ Минздрава РА от 12.07.2019 N 654 "Об утверждении Административного регламента Министерства здравоохранения Республики Адыгея по предоставлению государственной услуги "Прием заявлений, постановка на учет и предоставление информации по лекарственному обеспечению отдельных категорий граждан, имеющих право на получение набора социальных услуг" 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Приказ Минздрава России от 10.06.2019 N 386н "О внесении изменения в пункт 1 Порядка выдачи листков нетрудоспособности, утвержденного приказом Министерства здравоохранения и социального развития Российской Федерации от 29 июня 2011 г. N 624н" 
<Письмо> Росздравнадзора от 19.07.2019 N 01И-1770/19 "Об изменении макетов упаковок лекарственного средства "Дюфастон(R)" 
Судебная Практика:
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Арбитражный суд

  Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 02.07.2019 N Ф09-3443/19 по делу N А71-14751/2018
Требование: О признании недействительными решений органов Фонда социального страхования РФ и Пенсионного фонда РФ. 

 Обстоятельства: Начислены страховые взносы, пени, штрафы ввиду неверного применения пониженных тарифов.

Решение: В удовлетворении требования отказано в части начисления взносов, так как доля доходов страхователя, применяющего УСН и занимающегося стоматологической практикой, от реализации платных медицинских услуг составила менее 70 процентов от общего объема доходов, он неверно включил в него субсидии по программе обязательного медицинского страхования и доходы от оказания зуботехнических услуг; в части штрафов и пеней требование удовлетворено, так как страхователь при исчислении страховой базы исходил из разъяснительных писем.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 09.07.2019 N Ф07-6346/2019 по делу N А66-11750/2018
Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию.

Обстоятельства: Страховая компания частично оплатила выставленные счета.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку оснований считать, что услуги, оказанные на спорную сумму, не покрываются страховым обеспечением по обязательному медицинскому страхованию, не имеется.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 04.07.2019 по делу N 33-12919/2019
Требование: Об обязании включить в специальный стаж периоды работы, назначении досрочной страховой пенсии.

Обстоятельства: Истица ссылается на то, что ей было отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости. Решение: Требование удовлетворено частично.

Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 20.06.2019 по делу N 33-852/2019
Требование: О взыскании стоимости некачественно оказанных стоматологических услуг, суммы убытков, компенсации морального вреда, штрафа.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что при получении медицинских стоматологических услуг у ответчика он не был уведомлен об оставлении в канале зуба отломка эндодонтического инструмента, что по мнению истца, является некачественным оказанием услуг и повлекло причинение ему вреда здоровью и убытков в виде дополнительных затрат на лечение.

Решение: Требование удовлетворено частично.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья:Нецелевое расходование средств ОМС учреждениями здравоохранения
(Никитенко М.) ("Ревизии и проверки финансово-хозяйственной деятельности государственных (муниципальных) учреждений", 2019, N 7)

Статья:Виды отпусков, предоставляемых медицинскому персоналу
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 7)

Статья:Замена дверных проемов и окон в здании за счет средств ОМС
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 7)

Статья:Штатное расписание учреждения здравоохранения
(Суворова Т.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 7)

Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

