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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 15 июля по 28 июля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ ФАС России от 29.05.2019 N 686/19 "Об утверждении Методических указаний по расчету регулируемых цен (тарифов) на электрическую энергию (мощность), поставляемую в технологически изолированных территориальных электроэнергетических системах и на территориях, технологически не связанных с Единой энергетической системой России и технологически изолированными территориальными электроэнергетическими системами, за исключением электрической энергии (мощности), производимой на квалифицированных генерирующих объектах" 
Приказ Минэнерго России от 14.05.2019 N 465 "Об утверждении Правил проведения технического освидетельствования оборудования, зданий и сооружений объектов электроэнергетики" 
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Краснодарский край
Распоряжение главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 05.07.2019 N 178-р "Об утверждении Перечня потребителей, относящихся к категории потребителей электрической энергии, ограничение режима потребления электрической энергии которых может привести к экономическим, экологическим или социальным последствиям" 
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 17.07.2019 N 44/2019-т "Об установлении тарифов на тепловую энергию" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 17.07.2019 N 306-ЭС19-10806 по делу N А12-25863/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании задолженности за безучетное потребление электрической энергии.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, удовлетворяя иск, исследовав и оценив представленные доказательства, пришли к выводу об отсутствии оснований для освобождения ответчика (покупателя) от обязанности оплатить безучетно потребленную электроэнергию ввиду истечения в спорном периоде срока поверки прибора учета.

Определение Верховного Суда РФ от 17.07.2019 N 310-ЭС19-10573 по делу N А35-2426/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за поставленный коммунальный ресурс по договору горячего водоснабжения, пеней.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о наличии в действиях заявителя состава правонарушения.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.07.2019 N Ф08-4957/2019 по делу N А32-50243/2017  Требование: О взыскании стоимости бездоговорного потребления электрической энергии.  Обстоятельства: Истец указывал на выявленное бездоговорное потребление ресурса ответчиком и оставление без удовлетворения претензии об оплате стоимости такого потребления.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказано потребление ответчиком электроэнергии в отсутствие оплаты и заключенного в установленном порядке договора энергоснабжения.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 16.07.2019 N Ф09-3577/19 по делу N А07-15197/2018  

Требование: О взыскании процентов за пользование чужими денежными средствами.

Обстоятельства: Истец (заказчик по договору оказания услуг по передаче электрической энергии) сослался на применение ответчиком (сетевой организацией) в спорный период завышенного тарифа, что привело к возникновению переплаты.  Решение: Требование удовлетворено, так как наличие переплаты в заявленном размере подтверждено, судебным актом данные денежные средства взысканы с истца в пользу третьего лица (потребителя) в качестве неосновательного обогащения, расчет процентов за пользование чужими денежными средствами признан верным.
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Суды общей юрисдикции

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 28.06.2019 N Ф06-48484/2019 по делу N А12-12556/2018  

Требование: О взыскании задолженности по договору энергоснабжения.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик указал, что потребитель не оплатил стоимость объема безучетного потребления электрической энергии, возникшего в связи с отсутствием прибора коммерческого учета. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт безучетного потребления не подтвержден.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 07.06.2019 по делу N 33-1051/2019  

Требование: О взыскании задолженности за безучетно потребленную электроэнергию.

Обстоятельства: Сторонами был заключен договор энергоснабжения. Сотрудниками истца была проведена проверка расчетного прибора учета электроэнергии, в результате которой выявлен факт безучетного потребления электроэнергии.  Встречное требование: О признании недействительными актов о неучтенном потреблении электроэнергии. 

Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 332926-7 "О внесении изменений в статью 13 Федерального закона "Об энергосбережении и о повышении энергетической эффективности и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 18.07.2019) 
Проект Федерального закона N 754049-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" и Федеральный закон "О теплоснабжении" по вопросам допуска к эксплуатации энергоустановок" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.07.2019)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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