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Обзор документов, поступивших в  систему                                   КонсультантПлюс по теме 
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 16 декабря 2018 по 14 января  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство

Приказ Ростехнадзора от 26.11.2018 N 588 "Об утверждении Федеральных норм и правил в области промышленной безопасности "Правила безопасности объектов сжиженного природного газа".    Начало действия документа - 26.03.2019.

Постановление Правительства РФ от 29.10.2010 N 870 (ред. от 14.12.2018) "Об утверждении технического регламента о безопасности сетей газораспределения и газопотребления" 
Приказ ФАС России от 03.12.2018 N 1674/18 "Об утверждении размера платы за снабженческо-сбытовые услуги, оказываемые ООО "Газпром межрегионгаз Краснодар" населению на территории г. Краснодар Краснодарского края, и тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям АО "Краснодаргоргаз" населению на территории Краснодарского края" 
Постановление Правительства РФ от 29.12.2000 N 1021 (ред. от 21.12.2018) "О государственном регулировании цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации" (вместе с "Основными положениями формирования и государственного регулирования цен на газ, тарифов на услуги по его транспортировке и платы за технологическое присоединение газоиспользующего оборудования к газораспределительным сетям на территории Российской Федерации") 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 10.12.2018 N 810 "Об утверждении региональной программы "Газификация жилищно-коммунального хозяйства, промышленных и иных организаций Краснодарского края на 2019 - 2023 годы" {КонсультантПлюс}
Приказ Министерства ТЭК и ЖКХ Краснодарского края от 29.11.2018 N 521 "Об утверждении границ охранной зоны объекта "Распределительный газопровод для газоснабжения проектируемого объекта ООО "Управляющая компания "Индустриальный парк Краснодар" в муниципальных образованиях город Краснодар и Динской район" (вместе со "Сведениями о границах охранной зоны объекта "Распределительный газопровод для газоснабжения проектируемого объекта ООО "Управляющая компания "Индустриальный парк Краснодар" в муниципальных образованиях город Краснодар и Динской район") 
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Республика Адыгея

Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 18.12.2018 N 211-п "О внесении изменений в приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов Республики Адыгея от 9 июня 2018 года N 67-п "Об утверждении предельных максимальных розничных цен на сжиженный газ, реализуемый населению, а также жилищно-эксплуатационным организациям, организациям, управляющим многоквартирными домами, жилищно-строительным кооперативам и товариществам собственников жилья для бытовых нужд населения (кроме газа для арендаторов нежилых помещений в жилых домах и газа для заправки автотранспортных средств) на территории Республики Адыгея" 
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.12.2018 N Ф08-10908/2018 по делу N А61-799/2018                                                                                                                    Требование: О взыскании задолженности по договору поставки газа.                                       Обстоятельства: Истец указывал на неоплату ответчиком поставленного ресурса в полном объеме. Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку истец в актах поданного-принятого газа отразил объемы ресурса, не соответствующие показаниям приборов учета ответчика, в связи с чем представленный ответчиком контррасчет задолженности признан верным.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.12.2018 N Ф08-9506/2018 по делу N А15-663/2014                                                                                                                      Требование: О взыскании задолженности договорам поставки газа.                                        Обстоятельства: Компания указывала на ненадлежащее исполнение обществом обязательств по оплате поставленного ресурса.                                                                                                                                              Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не установлен размер произведенных обществом платежей за спорный период, наличие (отсутствие) задолженности за период, предшествующий спорному, не определена обоснованность отнесения компанией части платежей на иные периоды и иные договоры с проверкой соотношения цен на газ, не установлен действительный размер задолженности общества, не дана оценка пассивному поведению сторон в обосновании своих требований и возражений.
Постановление Пятнадцатого арбитражного апелляционного суда от 10.12.2018 N 15АП-17254/2018 по делу N А32-31939/2018                                                                                                            Требование: О взыскании задолженности, пени по договору поставки газа, расходов по уплате государственной пошлины.
Технические нормы и правила:
Строительство

"ГОСТ Р 58113-2018. Национальный стандарт Российской Федерации. Нефтяная и газовая промышленность. Арктические операции. Управление ледовой обстановкой. Обеспечение метеорологической и гидрологической информацией" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 24.04.2018 N 209-ст) 
"ГОСТ Р 58112-2018. Национальный стандарт Российской Федерации. Нефтяная и газовая промышленность. Арктические операции. Управление ледовой обстановкой. Сбор гидрометеорологических данных" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 24.04.2018 N 208-ст) 
Отраслевые технические нормы

"ГОСТ Р 56869-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Газы углеводородные сжиженные и смеси пропан-пропиленовые. Определение углеводородов газовой хроматографией" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 25.02.2016 N 72-ст) 
"ГОСТ Р 56866-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Углеводороды газообразные и газы углеводородные сжиженные. Определение общего содержания серы методом ультрафиолетовой флуоресценции" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 25.02.2016 N 69-ст) 
"ГОСТ Р 56851-2016. Национальный стандарт Российской Федерации. Газ природный сжиженный. Метод расчета термодинамических свойств" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 18.01.2016 N 7-ст) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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