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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 16 декабря 2018 по 14 января  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 27.12.2018 N 538-ФЗ "О внесении изменений в Лесной кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования отношений, связанных с обеспечением сохранения лесов на землях лесного фонда и землях иных категорий"
Федеральный закон от 25.12.2018 N 485-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации"
Федеральный закон от 25.12.2018 N 478-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
Приказ Минэкономразвития России от 24.12.2018 N 727 "О внесении изменений в схему размещения территориальных органов Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии, утвержденную приказом Министерства экономического развития Российской Федерации от 10 февраля 2016 г. N 56" 
Постановление Правительства РФ от 21.12.2018 N 1622 "О внесении изменений и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
Постановление Правительства РФ от 14.12.2018 N 1560 "Об изменении и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" 
<Письмо> Росреестра от 12.12.2018 N 14-12418-ГЕ/18 <О рассмотрении обращения> (вместе с <Письмами> Минэкономразвития России от 21.08.2018 N ОГ-Д23-8528 "О рассмотрении обращения", от 26.10.2018 N Д23и-5764 "О виде разрешенного использования образуемого земельного участка")
<Письмо> Росреестра от 11.12.2018 N 19-12396-ВС/18 "О направлении позиции" 
Распоряжение Росреестра от 10.12.2018 N Р/0299 "О внесении изменений в план информатизации Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии на очередной финансовый 2018 год и плановый период 2019 - 2020 годов, утвержденный распоряжением Росреестра от 21.02.2018 N Р/0033" 
Приказ Минэкономразвития России от 16.11.2018 N 638 "О внесении изменения в пункт 8 Порядка ведения фонда данных государственной кадастровой оценки и предоставления сведений, включенных в этот фонд, утвержденного приказом Минэкономразвития России от 16 июня 2017 г. N 291"
Приказ Минэкономразвития России от 16.11.2018 N 634 "О внесении изменений в порядок присвоения объектам недвижимости кадастровых номеров, номеров регистрации, реестровых номеров границ, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 24 ноября 2015 г. N 877" 
Приказ Минэкономразвития России от 12.11.2018 N 614 "О признании утратившим силу абзаца пятого пункта 6 Порядка формирования и предоставления перечня объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке, в том числе количественные и качественные характеристики объектов недвижимости, подлежащие указанию в перечне объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке, требования к содержанию запроса о предоставлении перечня объектов недвижимости, подлежащих государственной кадастровой оценке, утвержденного приказом Минэкономразвития России от 20 февраля 2017 г. N 74"
Приказ Минэкономразвития России от 18.10.2018 N 559 "О внесении изменений в порядок ведения Единого государственного реестра недвижимости, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 16 декабря 2015 г. N 943" 
Приказ Минэкономразвития России от 10.10.2018 N 542 "Об утверждении требований к форме ходатайства об установлении публичного сервитута, содержанию обоснования необходимости установления публичного сервитута" 
"Обзор вопросов, содержащихся в обращениях граждан, представителей организаций (юридических лиц), общественных объединений, поступивших в Минэкономразвития России, и принимаемых мер" (утв. Минэкономразвития России) 
"Соглашение об информационном взаимодействии Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и Федеральной службы по ветеринарному и фитосанитарному надзору" (утв. Росреестром, Россельхознадзором 01.03.2018 N 5-28/005/18) 
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Эксперт-приложение
Приказ Росстата от 07.12.2018 N 726 "Об утверждении форм федерального статистического наблюдения с указаниями по их заполнению для организации Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии федерального статистического наблюдения за земельными ресурсами" 
Приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 18.09.2018 N П/317 "О внесении изменений в приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 25.11.2014 N П/374 "Об утверждении тарифов на оказание услуг по организации и проведению лекций и консультационных семинаров в сфере регистрации прав и кадастрового учета" 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 614320-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об оценочной деятельности в Российской Федерации" и Федеральный закон "О государственной кадастровой оценке" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.12.2018) 
Проект Федерального закона N 612505-7 "О внесении изменения в статью 39.8 Земельного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.12.2018) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минфином России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 18.12.2018) 
Проект Федерального закона N 609801-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации" и иные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.12.2018) 
Проект Федерального закона N 608038-7 "О внесении изменения в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 14.12.2018)
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в Порядок направления органом регистрации прав уведомлений о возврате прилагаемых к заявлению о государственном кадастровом учете и (или) государственной регистрации прав документов без рассмотрения, уведомлений о внесении в Единый государственный реестр недвижимости сведений в порядке межведомственного информационного взаимодействия по заявлению заинтересованного лица, уведомлений об отказе во внесении в Единый государственный реестр недвижимости сведений в порядке межведомственного информационного взаимодействия по заявлению заинтересованного лица, уведомлений о внесении в Единый государственный реестр недвижимости сведений, поступивших в порядке межведомственного информационного взаимодействия, уведомлений о внесении в Единый государственный реестр недвижимости сведений в уведомительном порядке, уведомлений об исправлении ошибок, указанных в частях 1, 3 статьи 61 Федерального закона от 13 июля 2015 г. N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости", уведомлений об осуществлении государственной регистрации ипотеки в случае, указанном в части 4.1 статьи 53 Федерального закона от 13 июля 2015 г. N 218-ФЗ "О государственной регистрации недвижимости", утвержденный приказом Минэкономразвития России от 25 марта 2016 г. N 173" (по состоянию на 25.12.2018) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения об охранных зонах объектов электроэнергетики (объектов электросетевого хозяйства и объектов по производству электрической энергии) и о признании утратившими силу постановления Правительства Российской Федерации от 24 февраля 2009 г. N 160 "О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" и постановления Правительства Российской Федерации от 18 ноября 2013 г. N 1033 "О порядке установления охранных зон объектов по производству электрической энергии и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" (по состоянию на 21.12.2018) (подготовлен Минэнерго России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Административного регламента Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по предоставлению государственной услуги по ведению государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства" (по состоянию на 17.12.2018) (подготовлен Росреестром) 
Проект Постановления Правительства РФ "О внесении изменений в исчерпывающий перечень процедур в сфере жилищного строительства" (по состоянию на 14.12.2018) (подготовлен Минстроем России) 
Проект Постановления Правительства РФ "О внесении изменений в Положение о составе и содержании проектов планировки территории, предусматривающих размещение одного или нескольких линейных объектов, утвержденное постановлением Правительства Российской Федерации от 12 мая 2017 г. N 564" (по состоянию на 13.12.2018) (подготовлен Минстроем России) 
Проект Приказа Минприроды России "Об утверждении содержания ходатайства о переводе земель лесного фонда в другую категорию и состава прилагаемых к нему документов" (по состоянию на 29.11.2018) (подготовлен Минприроды России) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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