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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                    С 16 декабря 2018 по 14 января  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство

Федеральный закон от 27.12.2018 N 531-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об арбитраже (третейском разбирательстве) в Российской Федерации" и Федеральный закон "О рекламе" 
<Письмо> ФАС России от 25.12.2018 N АК/106495/18 "О рассмотрении дел, возбужденных по признакам нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе" 
<Письмо> ФАС России от 21.12.2018 N АК/105192/18 "Об информации в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" по адресам: www.avito.ru, www.youla.ru" 
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 30.11.2011 N 811 (ред. от 13.12.2018) "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций"
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 13.12.2018 N 1554 "О внесении изменений в Административный регламент предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 21.12.2018 N 308-КГ18-18226 по делу N А32-31603/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными действий, признании недействительным постановления.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу об отсутствии у общества правовых оснований для эксплуатации спорных объектов и использования земельного участка для их размещения.

Определение Верховного Суда РФ от 19.12.2018 N 303-ЭС18-20597 по делу N А73-16493/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, установив факт использования ответчиком общего имущества собственников многоквартирного дома (фасад) в отсутствие каких-либо законных оснований или заключенного с истцом договора в спорный период без внесения платы, удовлетворили иск.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 15.11.2018 N Ф08-6690/2018 по делуNА53-37785/2017                                                                                                                                              Требование: О взыскании платы за использование муниципальной собственности.
Обстоятельства: Управление указывало на то, что общество не произвело демонтаж рекламных конструкций после истечения сроков действия разрешения на их установку и договоров на размещение наружной рекламы на объектах муниципальной собственности.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлены факт и период безосновательного размещения обществом рекламных конструкций на объектах муниципальной собственности без внесения платы.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 01.11.2018 N Ф08-9323/2018 по делуNА20-5134/2017                                                                                                                               Требование: Об отмене постановления антимонопольного органа.
Обстоятельства: Оспариваемый акт мотивирован необходимостью прекращения нарушения законодательства РФ о рекламе.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку абонент при регистрации со своего телефонного номера в качестве пользователя знакомился и принимал условия соглашения, дал предварительное согласие на получение смс-сообщений и иных видов рассылок информационного и рекламного содержания.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Недовольный покупатель: на чьей стороне правда? (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2018, N 11) 
"Годовой отчет 2018" (Крутякова Т.Л.) ("АйСи Групп", 2018) 
Законопроекты:
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменения в статью 20 Федерального закона "О рекламе" 
Паспорт проекта Федерального закона N 611923-7 "О внесении изменения в статью 20 Федерального закона "О рекламе" (внесен членами Совета Федерации ФС РФ Г.И. Орденовым, В.И. Назаровым, Ю.И. Важениным, депутатами Государственной Думы ФС РФ Д.Б. Кравченко, С.Я. Есяковым, А.В. Жарковым, А.Л. Бурнашовым, И.Н. Шубиным, О.А. Николаевым)
Пояснительная записка "К проекту федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части изменения требований к распространению рекламы алкогольной продукции" 
Паспорт проекта Федерального закона N 606539-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части изменения требований к распространению рекламы алкогольной продукции" (внесен депутатом Государственной Думы ФС РФ А.В. Горелкиным, В.П. Водолацким, Р.А. Баталовой, В.В. Зобневым, И.М. Гусевой) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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