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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                            С 16 декабря 2018 по 14 января  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 09.11.2018 N Ф01-5048/2018 по делу N А39-7666/2017      
Требование: О признании частично недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил налогоплательщику НДС, налог на прибыль, налог на имущество, пени и штраф, выявив, что с целью сохранения режима налогообложения в виде УСН налогоплательщик занизил свои доходы путем их распределения между ним и взаимозависимой организацией.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что в целях получения необоснованной налоговой выгоды налогоплательщик произвел формальное дробление бизнеса, что позволило ему распределить доходы между ним и взаимозависимым лицом, и поскольку общая сумма их доходов превысила предельную величину доходов для применения УСН.

Постановление Арбитражного суда Западно-Сибирского округа от 21.12.2018 N Ф04-5241/2018 по делу N А75-738/2018      
Требование: Об оспаривании решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил единый налог по УСН, пени, штраф, сославшись на утрату предпринимателем права на применение патентной системы налогообложения в связи с занижением дохода на суммы, перечисленные арендаторами за предоставленные коммунальные услуги.
Решение: Требование частично удовлетворено в части штрафа, поскольку установлено наличие смягчающих вину обстоятельств. В удовлетворении остальной части требования отказано, поскольку полученные предпринимателем от арендаторов суммы за коммунальные услуги являются его доходом от сдачи имущества в аренду и подлежат отражению в налоговом учете и включению в объект налогообложения.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 30.11.2018 N Ф06-39912/2018 по делу N А06-7232/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, начислил пени и штраф, ссылаясь на то, что налогоплательщик неправомерно занизил налоговую базу при реализации нежилых и жилых помещений, представленные налогоплательщиком документы не подтверждают произведенные им расходы.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку налоговый орган не установил действительный размер налоговых обязательств налогоплательщика.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 23.10.2018 N Ф06-38119/2018 по делу N А49-8468/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил НДФЛ, НДС, налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, начислил пени и штраф, ссылаясь на создание налогоплательщиком схемы уклонения от уплаты налогов путем "дробления" бизнеса посредством создания взаимозависимой организации в целях сохранения права на применение УСН.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доводы налогового органа не подтверждены.

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 10.12.2018 N Ф07-15913/2018 по делу N А56-4614/2018      
Требование: О признании незаконным решения управления ПФ РФ об отказе в возврате излишне уплаченных страховых взносов, об обязании управления принять решение о возврате излишне уплаченных страховых взносов и выплате процентов.
Обстоятельства: Предприниматель ссылается на излишнюю уплату страховых взносов.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку излишне уплаченные страховые взносы в течение одного месяца после подачи заявления о возврате предпринимателю не возвращены.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 08.12.2018 N Ф09-7976/18 по делу N А71-130/2018      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил налог по УСН, пени, штраф со ссылкой на неправомерный учет расходов, не связанных с деятельностью по УСН.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку в подтверждение неправомерности учета спорных расходов представлены протоколы осмотра помещений и территории, а также ответ контрагента налогоплательщика на запрос налогового органа, не отвечающие критерию допустимости доказательств ввиду того, что они получены за пределами периода проведения камеральной проверки, правовых оснований для проведения дополнительных мероприятий налогового контроля не имелось.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 06.12.2018 N Ф09-8077/18 по делу N А60-8212/2018      
Требование: Об изменении условий государственного контракта на оказание услуг по содержанию зданий и сооружений, техническому обслуживанию оборудования и инженерных сетей.
Обстоятельства: Исполнитель, применяющий УСН, полагал, что в цену контракта не подлежит включению НДС.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку документацией о закупке было предусмотрено включение НДС в цену контракта, исполнитель, представляя заявку на участие в аукционе, выразил согласие с данным условием, применение им специального налогового режима не дает оснований изменять цену контракта.

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 05.12.2018 N Ф10-5419/2018 по делу N А09-1391/2018      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, ввиду необоснованного завышения обществом расходов на оплату услуг предпринимателей, выполнявших для общества работы по заготовке леса, которые носят формальный характер.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку исполнение договоров общества с предпринимателями было реальным, размер заявленных обществом расходов соответствует объему заготовленного леса, принятого и оплаченного обществом, в связи с чем суммы, выплаченные исполнителям работ, обоснованно включены в состав расходов при исчислении налога.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об учете расходов (доходов) и распределении суммы уплаченных страховых взносов налогоплательщиком, совмещающим применение УСН с уплатой ЕНВД. (Письмо Минфина России от 12.12.2018 N 03-11-11/90484)      
Вопрос: ...Об учете в целях налога при УСН субсидий, полученных из бюджета в целях финансового обеспечения затрат получателя. (Письмо Минфина России от 27.11.2018 N 03-11-06/2/85478)      
Вопрос: Об учете некоммерческой организацией, применяющей УСН и осуществляющей оказание социальных услуг инвалидам, бюджетных средств в целях применения пониженных тарифов страховых взносов. (Письмо Минфина России от 27.11.2018 N 03-15-06/85495)      
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ВопросыОтветы

Вопрос: Какая отчетность составляется при ликвидации организации? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Учредитель (физическое лицо), доля вклада которого составляет более 50% уставного капитала ООО, приобрел по договору цессии право требования задолженности ООО по договору займа. Какие последствия в целях применения УСН ("доходы минус расходы") возникнут у ООО, если учредитель простит долг? (Консультация эксперта, Минфин России, 2018)      
Вопрос: Организация на УСН ("доходы минус расходы") приобрела квартиру в строящемся доме по договору уступки права требования. Можно ли в целях УСН учесть расходы на приобретение квартиры, если после оформления права собственности она реализована по договору купли-продажи (учитывалась на счете 41 "Товары")? (Консультация эксперта, Минфин России, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Счет-фактура при УСН (КонсультантПлюс, 2019)      
Типовая ситуация: Страховые взносы при УСН: тарифы, уплата, учет (Издательство "Главная книга", 2019)      
Статья: Специальный режим. Налогообложение предприятий малого и среднего бизнеса (Шестакова Е.) ("Финансовая газета", 2018, N 46)      
Статья: УСН: смена "упрощенного" объекта (Кравченко И.В.) ("Главная книга", 2018, N 23)      
Статья: Добровольный переход с УСН на ОСН с 2019 года (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2018, N 23)      
Статья: Расставание с долей в уставном капитале компанией, применяющей "упрощенку" (Русаков И.) ("Малая бухгалтерия", 2018, N 7)      
Статья: Для ИП теперь рискованно учитывать расходы при расчете страховых взносов (Логинова Е.А.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2018, N 11)      
"Годовой отчет 2018" (Крутякова Т.Л.) ("АйСи Групп", 2018)      
"Денежные расчеты" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)      
Документов по теме поступило всего 175, в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	6
	64
	105


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

