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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                   С 16 декабря 2018 по 14 января  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 28.12.2018 N 1708 "О внесении изменений в Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов по вопросу предоставления коммунальной услуги по отоплению в многоквартирном доме"
Постановление Конституционного Суда РФ от 20.12.2018 N 46-П "По делу о проверке конституционности абзаца второго пункта 40 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов в связи с жалобами граждан В.И. Леоновой и Н.Я. Тимофеева" 
Постановление Правительства РФ от 14.12.2018 N 1536 "О внесении изменений в Положение о федеральном государственном надзоре в области защиты прав потребителей" 
Апелляционное определение Верховного Суда РФ от 13.12.2018 N АПЛ18-519 <Об оставлении без изменения решения Верховного Суда РФ от 22.08.2018 N АКПИ18-603 об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующими пункта 86, абзаца первого пункта 91 и абзаца второго пункта 92 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 N 354>
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 24.12.2018 по делу N 305-ЭС18-15666, А41-10576/2018  Требование: О взыскании неустойки, штрафа. Обстоятельства: Истец указывает на то, что между сторонами был заключен договор участия в долевом строительстве многоквартирного дома, ответчик в сроки, предусмотренные договором участия, объект инвестирования долевого строительства не передал. Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как отсутствие государственной регистрации договора уступки по переходу прав участника договора участия цессионарию не может являться основанием для отказа в иске к застройщику, не исполнившему требование кредиторов об уплате заявленных по настоящему делу денежных средств до их обращения в суд, поскольку это не нарушает его прав и законных интересов.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.12.2018 N Ф08-10021/2018 по делуNА63-23189/2017 Требование: О взыскании неустойки, штрафа по договору участия в долевом строительстве. Обстоятельства: Предприниматель, получивший право требования по договору цессии, ссылался на нарушение обществом предусмотренного договором срока передачи объекта долевого строительства. Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждено нарушение обществом взятых на себя обязательств.
Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Новости от 07.12.2018 ("Главная книга", 2018, N 24) 
Статья: "Потребительские" выводы Верховного суда, полезные для всех (комментарий к Обзору практики рассмотрения судами дел по спорам о защите прав потребителей, связанным с реализацией товаров и услуг, утв. Президиумом ВС 17.10.2018) (Суховская М.Г.) ("Главная книга", 2018, N 23) 
Статья: Контрольная закупка. Что предлагает Минэкономразвития? (Чистякова Ю.) ("Расчет", 2018, N 11-12)
гл. 1, Тематический выпуск: Механизм условного депонирования (эскроу) в гражданском обороте (Бычков А.И.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2018, N 11)
Статья: Недовольный покупатель: на чьей стороне правда? (Бычков А.) ("Новая бухгалтерия", 2018, N 11) 
Статья: Налоговые эксперименты (Копина А.А.) ("Налоги" (газета), 2018, N 19) 
"Денежные расчеты" (4-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018) 
"Расчеты по выплатам работникам организации" (Тепляков А.Б.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация: Можно ли взыскать со страховщика по ОСАГО компенсацию морального вреда в случае ДТП? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018)
Ситуация: Как взыскать компенсацию морального вреда со страховщика по договору ОСАГО? ("Электронный журнал "Азбука права", 2018) 
Статья: Спор о защите прав участника долевого строительства в связи с ненадлежащим качеством объекта долевого строительства (на основании судебной практики Московского городского суда) ("Электронный журнал "Помощник адвоката", 2018)
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статью 11 Федерального закона "О персональных данных" и статью 39.1 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" в части установления особенностей обработки персональных данных, полученных из биологического и генетического материала человека и оказания услуг, связанных с использованием и обращением биологического и генетического материала человека" (подготовлен Роспотребнадзором) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.12.2018)
Пояснительная записка "К проекту федерального Закона "О внесении изменений в статью 1 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" 
Паспорт проекта Федерального закона N 612474-7 "О внесении изменений в статью 1 Закона Российской Федерации "О защите прав потребителей" (внесен депутатом Государственной Думы ФС РФ В.К. Гартунгом)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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