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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

                                         С 20 мая по 02 июня  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 27.05.2019 N 665 "О внесении изменения в Правила оказания услуг телефонной связи" 
"Методические рекомендации по ограничению в образовательных организациях доступа обучающихся к видам информации, распространяемой посредством сети "Интернет", причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей, а также не соответствующей задачам образования" (утв. Минкомсвязью России 16.05.2019) 
Приказ Минкомсвязи России от 18.04.2019 N 153 "Об утверждении Правил применения оборудования коммутации сетей подвижной радиосвязи. Часть II. Правила применения оборудования сетевой подсистемы подвижной радиосвязи стандарта CS-OFDMA" 
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 11.08.2016 N 3563 (ред. от 29.04.2019) "О создании комиссии по рассмотрению соответствия рекламных конструкций …внешнему архитектурному облику сложившейся застройки муниципального образования город Краснодар" (вместе с "Составом комиссии по рассмотрению соответствия рекламных конструкций …внешнему архитектурному облику сложившейся застройки муниципального образования город Краснодар", …) 
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Республика Адыгея

Распоряжение Кабинета Министров РА от 16.05.2019 N 111-р "О координационном штабе по подготовке к переходу Республики Адыгея на цифровое эфирное вещание" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Постановление  Суда по интеллектуальным правам от 16.05.2019 N С01-342/2019 по делу N А40-126845/2018

Требование: Об обязании прекратить использование изображений, передать право администрирования доменного имени, признании администрирования доменного имени нарушением права, запрете использовать товарный знак.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчик является администратором доменного имени, использует обозначение, сходное до степени смешения с товарным знаком истца, согласия на использование обозначения истец не давал.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказано наличие сходства до степени смешения обозначений, используемых ответчиком в доменном имени и на сайте, однородности товаров и услуг, продвигаемых посредством сайта, с товарами и услугами, для индивидуализации которых зарегистрирован товарный знак истца.
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Арбитражный суд  

Постановление  Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 07.05.2019 N Ф08-3391/2019 по делу N А53-28744/2018

Требование: О взыскании задолженности по государственным контрактам на предоставление услуг междугородной связи. Обстоятельства: Исполнитель указывал на оставление заказчиком без удовлетворения претензии об оплате оказанных в спорный период услуг.

Решение: Требование удовлетворено частично с учетом доказанности факта оказания исполнителем услуг связи и ненадлежащего исполнения заказчиком обязательств по их оплате.

Постановление  Арбитражного суда Московского округа от 21.05.2019 N Ф05-6205/2019 по делу N А40-204361/2018  Требование: Об оспаривании решения и предписания антимонопольного органа.

Обстоятельства: Решением компания признана нарушившей ч. 1 ст. 14 Закона о рекламе при распространении перед телепередачей рекламы в отсутствие предупреждения о последующей трансляции рекламы. Выдано предписание о прекращении нарушения законодательства Российской Федерации о рекламе. Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку используемый компанией способ размещения заставки, предваряющей показ рекламы, не позволяет довести до потребителя необходимую в силу ч. 1 ст. 14 Закона о рекламе информацию.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Нижегородского областного суда от 23.04.2019 по делу N 33-4562/2019 Требование: Об обязании принять оборудование, взыскании компенсации морального вреда, судебных расходов. Обстоятельства: На протяжении действия договора на оказание пакета услуг интернет-связи услуги оказывались некачественно, оборудование постоянно давало сбой. При этом обращения в техническую поддержку по телефону результатов не давали. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Ставропольского краевого суда от 21.11.2018 по делу N 33-8887/2018 Требование: Об обязании устранить нарушения требований законодательства о порядке раскрытия информации. Обстоятельства: Истец указал, что в установленном законом порядке в сети Интернет не в полном объеме имеется информация о конструктивных элементах многоквартирного жилого дома, отсутствует информация о собраниях собственников помещений, отчетах, основных показателях финансово-хозяйственной деятельности. Решение: Требование удовлетворено. 
Комментарии законодательства:
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Постатейные комментарии и книги
"Финансовое право в условиях развития цифровой экономики: Монография" (под ред. И.А. Цинделиани) ("Проспект", 2019) 
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Юридическая пресса
Статья: Электронные доказательства в системе правосудия по гражданским делам (Гройсберг А.И.) ("Вестник гражданского процесса", 2019, N 2) 
Статья: Трудовое право в цифровой реальности: проблемы интеграции (Аббасова Е.В., Васильев В.А.) ("Российская юстиция", 2019, N 4) 
Статья: Установлен порядок идентификации для ограничения доступа к сайтам (Шестакова М.) ("ЭЖ-Юрист", 2019, N 9) 
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 668185-7 "О внесении изменений в статью 32.1 Закона Российской Федерации "О средствах массовой информации" и статьи 19.1 и 46 Федерального закона "О связи" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 23.05.2019) 
Проект Федерального закона N 668185-7 "О внесении изменений в статью 32.1 Закона Российской Федерации "О средствах массовой информации" и статьи 19.1 и 46 Федерального закона "О связи" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 22.05.2019) 
Проект Федерального закона "О проведении эксперимента по ведению электронных документов, связанных с работой, предусмотренных трудовым законодательством, у отдельных работодателей" (подготовлен Минтрудом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.05.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

