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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

С 20 мая по 02 июня  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Правительства РФ от 18.05.2019 N 979-р <О внесении изменений в перечень специальностей, утв. распоряжением Правительства РФ от 11.02.2019 N 186-р, и утверждении квоты приема на целевое обучение по образовательным программам высшего образования> 
"Методические рекомендации по ограничению в образовательных организациях доступа обучающихся к видам информации, распространяемой посредством сети "Интернет", причиняющей вред здоровью и (или) развитию детей, а также не соответствующей задачам образования" (утв. Минкомсвязью России 16.05.2019)
Приказ Минпросвещения России от 08.05.2019 N 233 "О внесении изменений в федеральный перечень учебников, рекомендуемых к использованию при реализации имеющих государственную аккредитацию образовательных программ начального общего, основного общего, среднего общего образования, утвержденный приказом Министерства просвещения Российской Федерации от 28 декабря 2018 г. N 345" 
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 14.05.2019 N 1931 "О подготовке муниципальных образовательных организаций муниципального образования город Краснодар к 2019 - 2020 учебному году" (вместе с "Планом мероприятий по координации и контролю за подготовкой муниципальных образовательных организаций муниципального образования город Краснодар к 2019 - 2020 учебному году", "Составом межведомственных комиссий по проверке готовности образовательных организаций муниципального образования город Краснодар к 2019 - 2020 учебному году") 
Постановление администрации МО город Краснодар от 25.01.2019 N 349 (ред. от 16.05.2019) "О создании комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальной образовательной организации муниципального образования город Краснодар" (вместе с "Составом комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальной образовательной организации муниципального образования город Краснодар", "Положением о комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальной образовательной организации муниципального образования город Краснодар") 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 17.05.2019 N 535 "Об утверждении Комплекса мер, направленных на привлечение к учебному процессу несовершеннолетних, не посещающих или систематически пропускающих учебные занятия, а также на исключение случаев самовольного ухода обучающихся из образовательных организаций во время учебного процесса" 
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Эксперт-приложение

Поручение Правительства РФ от 22.05.2019 "Поручения Татьяны Голиковой по вопросу организации и проведения единого государственного экзамена в 2019 году" 
<Письмо> Минпросвещения России от 27.12.2018 N 03-529 "О лучших практиках поддержки негосударственного сектора дошкольного образования" 
Судебная практика:
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 30.04.2019 по делу N 33-15853/2019 Требование: О признании права на досрочную трудовую пенсию по старости в связи с осуществлением педагогической деятельности, включении в специальный стаж периода работы, назначении досрочной страховой пенсии. Обстоятельства: Истец указал, что периоды работы были незаконно исключены ответчиком из специального стажа, дающего право на досрочное назначение пенсии. Решение: Требование удовлетворено. 
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 25.04.2019 по делу N 33-7269/2019 Требование: О признании незаконным отказа органа Пенсионного фонда РФ и обязании направить средства материнского капитала. Обстоятельства: Заявителю отказано в распоряжении средствами материнского (семейного) капитала на погашение обязательств по договору купли-продажи жилого дома и земельного участка в связи с тем, что приобретение данного жилого дома не привело к улучшению жилищных условий семьи заявителя. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Законопроекты:

Паспорт проекта Федерального закона N 716033-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (в части установления порядка предоставления прав, социальных гарантий и мер социальной поддержки руководителям и заместителям руководителей образовательных организаций, а также руководителям и заместителям руководителей их структурных подразделений)" (внесен Правительством РФ) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статьи 36 и 86 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (подготовлен Минобороны России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.05.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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