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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
С 14 января по 27 января 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Информация> Банка России "Ответы на вопросы, связанные с изменениями в обмене электронными сообщениями между Банком России и его клиентами в соответствии с Альбомом унифицированных форматов электронных банковских сообщений Банка России версии 2019.1.1 (далее - Альбом УФЭБС), а также по отдельным требованиям проекта указания Банка России "О внесении изменений в Положение Банка России от 19 июня 2012 года N 383-П "О правилах осуществления перевода денежных средств"      
"Методические рекомендации о повышении внимания кредитных организаций к отдельным операциям клиентов" (утв. Банком России 14.01.2019 N 2-МР)      
<Письмо> Банка России от 29.12.2018 N ИН-015-44/81 "О применении мер к микрофинансовым организациям"      
Указание Банка России от 18.12.2018 N 5017-У "О внесении изменений в Положение Банка России от 2 октября 2017 года N 605-П "О порядке отражения на счетах бухгалтерского учета кредитными организациями операций по размещению денежных средств по кредитным договорам, операций, связанных с осуществлением сделок по приобретению права требования от третьих лиц исполнения обязательств в денежной форме, операций по обязательствам по выданным банковским гарантиям и предоставлению денежных средств"      
Указание Банка России от 18.12.2018 N 5018-У "О внесении изменений в Положение Банка России от 2 октября 2017 года N 606-П "О порядке отражения на счетах бухгалтерского учета кредитными организациями операций с ценными бумагами"      
Указание Банка России от 18.12.2018 N 5019-У "О внесении изменений в Положение Банка России от 27 февраля 2017 года N 579-П "О Плане счетов бухгалтерского учета для кредитных организаций и порядке его применения"      
Указание Банка России от 30.11.2018 N 4997-У "О внесении изменений в Инструкцию Банка России от 17 июня 2014 года N 154-И "О порядке оценки системы оплаты труда в кредитной организации и порядке направления в кредитную организацию предписания об устранении нарушения в ее системе оплаты труда"      
Указание Банка России от 29.10.2018 N 4952-У "О методике оценки экономического положения центрального контрагента"      
Указание Банка России от 17.10.2018 N 4937-У "О порядке представления некредитными финансовыми организациями в уполномоченный орган сведений и информации в соответствии со статьями 7, 7.5 Федерального закона "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма"      
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 27.12.2018 N 308-АД18-22016 по делу N А32-6762/2018      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности по ч. 5 ст. 15.25 КоАП и назначении наказания в виде административного штрафа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что при осуществлении внешнеторговой деятельности резиденты обязаны в сроки, предусмотренные внешнеторговыми договорами (контрактами), обеспечить возврат в Российскую Федерацию денежных средств, уплаченных нерезидентам за товары, которые не были ввезены или не получены.

Определение Верховного Суда РФ от 25.12.2018 N 304-КГ18-21545 по делу N А45-20985/2016      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконными решений таможенного управления Федеральной таможенной службы о переклассификации по ТН ВЭД ТС ввозимого на территорию таможенного союза товара.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку спорные товары перевозились от одного и того же отправителя, в адрес одного и того же получателя, в рамках исполнения обязательств по одному документу, подтверждающему совершение внешнеэкономической сделки, следовательно, спорные товары надлежит рассматривать как одну товарную партию.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.01.2019 N Ф09-6909/17 по делу N А07-410/2017      
Требование: О взыскании убытков, возникших из-за неверного перечисления денежных средств.
Обстоятельства: Истец указал, что банк получателя средств зачислил платеж ненадлежащему лицу, не проверив соответствие наименования получателя и номера его расчетного счета.
Решение: Требование удовлетворено, так как, обнаружив несоответствие наименования получателя платежа и клиента, на имя которого был открыт указанный в платежном поручении расчетный счет, банк запросил разъяснения у владельца счета вместо того, чтобы направить запрос в банк плательщика, наличие у истца убытков, возникших в связи с нарушением банком правил совершения расчетных операций, доказано, банк не проявил должную степень ответственности и осмотрительности.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.10.2018 N Ф08-8994/2018 по делу N А32-15559/2016      
Требование: О включении в реестр требований кредиторов должника задолженности.
Решение: Требование удовлетворено со ссылкой на наличие аффилированности сторон. Договоры займа являются притворными и прикрывают фактические правоотношения.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.08.2018 N Ф08-6103/2018 по делу N А32-4286/2017      
Требование: О взыскании задолженности по договорам субподряда, процентов за нарушение сроков оплаты, гарантийного депозита.
Обстоятельства: Подрядчик полагал, что заказчик не произвел полную оплату выполненных работ.
Встречное требование: О взыскании неотработанного аванса, неустойки за нарушение сроков окончания работ и за использование аванса на цели, не связанные с договорными обязательствами.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено частично, поскольку сроки исполнения обязательств по контракту увеличены на соответствующий период просрочки заказчика; 2) Встречное требование удовлетворено частично со ссылкой на нарушение подрядчиком сроков окончания работ, этапов работ, предусмотренных договором.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 19.12.2017 N Ф08-9840/2017 по делу N А32-24789/2015      
Требование: О включении во вторую очередь реестра требований кредиторов должника суммы страховых взносов в Пенсионный фонд РФ, в третью очередь реестра требований кредиторов должника недоимки по единому налогу, земельному налогу, страховым взносам в Федеральный фонд обязательного медицинского страхования РФ, суммы страховых взносов в Фонд социального страхования РФ и отдельно сумм пеней и штрафа.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку налоговым органом представлены доказательства соблюдения порядка и сроков совершения действий по взысканию страховых взносов.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 11.12.2018 по делу N 33-2716/2018 Требование: О досрочном взыскании задолженности и расторжении кредитного договора. Обстоятельства: Истец указал, что были заключены кредитный договор и договор поручительства. Из-за невыполнения ответчиком своих обязательств образовалась задолженность. Решение: Требование удовлетворено.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 20.12.2018 по делу N 33-23199/2018 Требование: О взыскании солидарно кредитной задолженности. Обстоятельства: Ответчики, как заемщик и поручители, не исполняют обязанности по погашению долга и уплате процентов. Решение: Требование удовлетворено.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 06.12.2018 по делу N 33-23640/2018 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору и обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: В нарушение условий кредитного договора обязанности заемщиком не исполняются, денежные средства в счет погашения задолженности не перечисляются. Встречное требование: О признании добросовестным приобретателем, прекращении залога в отношении автомобиля. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) Встречное требование удовлетворено.      
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 09.10.2018 по делу N 33-20841/2018 Требование: О расторжении кредитного договора и взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Истец указал, что на основании кредитного договора он предоставил ответчику кредит, в связи с ненадлежащим исполнением ответчиком принятых на себя обязательств по возврату кредита и уплате процентов в установленные графиком сроки образовалась задолженность, направленные в адрес заемщика требования о погашении задолженности, о досрочном возврате кредита остались без ответа. Решение: Требование удовлетворено частично.      
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 30.08.2018 по делу N 33-23376/2018 Требование: О взыскании долга. Обстоятельства: Истец указал, что между банком и ответчиками был заключен договор о предоставлении кредита. Банк на основании договора уступки прав требования (цессии) передал право требования исполнения денежных обязательств по кредитному договору. Взыскатель обратился с заявлением о выдаче судебного приказа, был вынесен судебный приказ о взыскании солидарно с ответчиков задолженности по кредитному договору. В настоящее время ответчики принятые на себя обязательства не исполняют в полном объеме. Решение: Требование удовлетворено.      
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О представлении специальной декларации, содержащей сведения о счетах (вкладах) физлица в банках за пределами РФ, и принятии ее налоговым органом. (Письмо Минфина России от 26.12.2018 N 03-04-05/94955)      
Вопрос: О применении ККТ при оплате ИП услуг в безналичном порядке без предъявления электронного средства платежа. (Письмо Минфина России от 19.12.2018 N 03-01-15/92860)      
Вопрос: О применении ККТ в отдаленных или труднодоступных местностях и ИП, применяющими ПСН, а также получении вычета на приобретение ККТ плательщиками ЕНВД и налога при ПСН. (Письмо Минфина России от 21.12.2018 N 03-01-15/93655)      
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ВопросыОтветы
Вопрос: Нужно ли распечатывать выписки по банковскому счету организации, полученные в электронном виде по системе "Клиент - банк"? (Консультация эксперта, 2019)      
Вопрос: Как взыскать госпошлину с ответчика, если он является проигравшей стороной? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Нужно ли применять онлайн-кассу при поступлении на банковский счет организации платы за услуги через онлайн-банк с личного счета руководителя организации-заказчика? (Консультация эксперта, 2018)      
Вопрос: Вправе ли банк отказать в открытии вклада на имя третьего лица без предъявления документов, удостоверяющих личность этого лица? (Консультация эксперта, 2018)      
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Будет ли являться нарушением валютного законодательства зачисление после 01.01.2018 средств от продажи ценных бумаг, прошедших листинг на Франкфуртской фондовой бирже (Deutsche Boerse AG XFRA), на счет физического лица - резидента в банке, расположенном на территории Швейцарии? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)      
Вопрос: ...Возможно ли зачислить денежные средства на счета резидентов, открытые в банках, расположенных в странах, напрямую не входящих в ОЭСР или ФАТФ, но являющихся ассоциированными членами ОЭСР или ФАТФ? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2018)      
Статья: Комментарий к Письму ФНС России от 22.11.2018 N ЕД-4-20/22602@ <Продажа водителем проездных билетов: нужна ли ККТ в общественном транспорте?> (Чимидова Е.В.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2018, N 24)      
Вопрос: ...Правомерно ли осуществление валютной операции в евро напрямую с рублевого корсчета банка-резидента на валютный корсчет в евро банка-нерезидента, при том, что банки имеют корсчета в одном уполномоченном банке? ("Международные банковские операции", 2018, N 4)      
Статья: Когда возможен зачет встречных требований между резидентами и нерезидентами? (Земцова А., Ахметова С.) ("Международные банковские операции", 2018, N 4)      
Вопрос: Как и в каких случаях необходимо оформлять кассовый чек коррекции? В чем его смысл? ("Бухгалтер Крыма", 2018, N 12)      
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: В соответствии с ч. 7 ст. 34 Закона N 44-ФЗ размер пени, начисляемой за просрочку исполнения обязательств поставщиком (подрядчиком, исполнителем), устанавливается контрактом в размере 1/300 действующей на дату уплаты пеней ключевой ставки Банка России от цены контракта, уменьшенной на сумму, пропорциональную объему фактически исполненных обязательств. При этом п. 10 Постановления Правительства РФ от 30.08.2017 N 1042 определяет пени в размере 1/300 действующей на дату уплаты пени ставки рефинансирования Банка России... Какую ставку Банка России указывать в контракте? ("Прогосзаказ.рф", 2018, N 10)      
Статья: Правовой режим совместного счета (Микони Т.С.) ("Закон", 2018, N 9)      
"Обзор определений Верховного Суда Российской Федерации по делам, вытекающим из гражданских, семейных, жилищных, наследственных, земельных и иных правоотношений, а также делам о несостоятельности (банкротстве) за 2017 год" (Асташов С.В., Кликушин А.А., Стояновская В.А., Струков И.И., Шилохвост О.Ю.) (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2018)      
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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