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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Труд и занятость, защита персональных данных, охрана труда»

                                                                   С 14 января по 27 января 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Совета Федеральной палаты адвокатов от 16.01.2019, протокол N 1 <О размере вознаграждения адвоката, участвующего в качестве защитника в уголовном судопроизводстве по назначению органов дознания, органов предварительного следствия или суда, в зависимости от сложности уголовного дела> 
<Разъяснения> Минтруда России от 16.01.2019 "По вопросу проведения специальной оценки условий труда в организациях микро- и малого бизнеса и у индивидуальных предпринимателей" 
Постановление Правительства РФ от 19.01.2019 N 17 "О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 5 августа 2008 г. N 583" 
Постановление Правительства РФ от 19.01.2019 N 10 "О внесении изменения в постановление Правительства Российской Федерации от 22 января 1997 г. N 58" 
Приказ Минтруда России от 14.01.2019 N 7 "О признании утратившими силу некоторых приказов Министерства труда и социальной защиты Российской Федерации" 
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 10.01.2019 N 44 "О внесении изменений в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 22.11.2016 N 5785 "О квалификационных требованиях для замещения должностей муниципальной службы в управлении по вопросам семьи и детства администрации муниципального образования город Краснодар" 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 14.01.2019 N 2 "О внесении изменения в предельную штатную численность и месячный фонд оплаты труда в исполнительных органах государственной власти Республики Адыгея" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 10.01.2019 N 303-КГ18-22435 по делу N А73-1181/2018 
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об учете в целях налога на прибыль расходов на выплату районных коэффициентов за работу в районах Крайнего Севера и приравненных к ним местностях. (Письмо Минфина России от 14.01.2019 N 03-03-06/1/825) 
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ВопросыОтветы
Вопрос: В организации существует риск выноса работниками готовой продукции. Допустимо ли на выходе из здания проводить досмотр работников, закрепив это в ЛНА? Как поступить работодателю, если не все работники согласны на личный досмотр? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Челябинской обл., 2019) 
Вопрос: Как оплатить работнику день сдачи крови, в который он по соглашению с работодателем вышел на работу? (Консультация эксперта, 2019)
Вопрос: Вправе ли работник, имеющий трех детей, использовать ежегодный оплачиваемый отпуск в удобное для него время, если в календарном году, предшествующем году, на который формировался график отпусков, старшему ребенку исполнится 12 лет? (Консультация эксперта, Роструд, 2019) 
Вопрос: Как оформляется прохождение испытательного срока работником? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019) 
Вопрос: Как оплачивается дежурство на дому медицинскому работнику? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019) 
Вопрос: Какие квалификационные требования предъявляются к педагогу-психологу? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019)
Вопрос: Устанавливается ли инвалидам испытательный срок при приеме на работу? (Консультация эксперта, Роструд, 2019) 
Вопрос: Вправе ли работодатель в судебном порядке взыскать с бывшего работника излишне выплаченную в результате счетной ошибки при увольнении зарплату? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Как передать полномочия главного бухгалтера на время его отсутствия? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2019) 
Вопрос: Когда нужно ознакомить работника с записью в трудовой книжке? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2019)
Вопрос: Какие существуют особенности по оформлению и оплате труда сторожей в организации? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2019) 
Вопрос: Как узнать, соответствует ли заработная плата уровню средней зарплаты по отраслям в целях налогового контроля? (Консультация эксперта, ФНС России, 2019)
Вопрос: В каком порядке работодатель направляет работников на повышение квалификации? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019) 
Вопрос: Каковы особенности оплаты труда председателя ТСЖ, с которым заключен трудовой договор? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019) 
Вопрос: Существуют ли особенности по оплате отпуска в январе? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019)
Вопрос: Нужно ли подавать сведения по форме СЗВ-М на членов ликвидационной комиссии или ликвидатора? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Куда вклеивать голограмму в трудовой книжке? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019) 
Вопрос: Как принять на работу гражданина Казахстана? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019) 
Вопрос: Обязательно ли взимать плату за бланк трудовой книжки с работника? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019)
Вопрос: Как оформить отмену установленной ранее доплаты работникам? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019) 
Вопрос: Какие коды видов оплаты труда используются в табеле учета рабочего времени? (Консультация эксперта, Минтруд России, 2019) 
Вопрос: Обязан ли пенсионер отработать 14 дней перед увольнением по собственному желанию, если он уже был уволен в связи с выходом на пенсию у предыдущего работодателя? (Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Республике Карелия, 2019) 
Вопрос: Можно ли не начислять зарплату директору организации? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Можно ли в один день принять на работу работника и уволить его по собственному желанию? (Консультация эксперта, 2019)
Вопрос: Как возложить все обязанности директора ООО на его заместителя, если директор не уходит в отпуск и продолжает работать? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: ...Каковы особенности перевода работника на должность руководителя? (Консультация эксперта, 2019) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Что нужно знать работодателю об увольнении (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как уволить работника по обстоятельствам, не зависящим от воли сторон (КонсультантПлюс, 2019)
Ситуация: Каковы особенности правового статуса беженцев из Украины в РФ? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019) 
Готовое решение: Что делать, если работник взял больничный накануне ежегодного отпуска (КонсультантПлюс, 2019)
Готовое решение: Как проверить правильность заполнения больничного листа (КонсультантПлюс, 2019) }
Готовое решение: Как уволить работника в период отпуска по уходу за ребенком по инициативе работодателя (КонсультантПлюс, 2019)
Готовое решение: Как оформить прием и увольнение работника в один день (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как уволить инвалида 2 группы по медицинским показаниям (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Какие есть особенности увольнения работника-инвалида 1 группы по инициативе работодателя (КонсультантПлюс, 2019) {КонсультантПлюс}
Готовое решение: Как выдать работнику справку о доходах (КонсультантПлюс, 2019) {КонсультантПлюс}
Ситуация: Как заключить договор страхования на случай потери работы? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019)
Готовое решение: Как отменить приказ об увольнении работника (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Порядок организации работ на высоте (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как исчисляются сроки в трудовом праве (КонсультантПлюс, 2019) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Готовое решение: Как установить надбавку за выслугу лет гражданским служащим (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как провести комплексную оценку деятельности госслужащих (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как провести квалификационный экзамен для государственных гражданских служащих (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как гражданские госслужащие получают дополнительное профессиональное образование (КонсультантПлюс, 2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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