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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                            С 14 января по 27 января 2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Информация> ФНС России <О применении УСН>     
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 10.01.2019 N Ф09-8932/18 по делу N А60-28704/2018     
Требование: О признании незаконным отказа органа Пенсионного фонда РФ в возврате излишне внесенного фиксированного платежа, обязании произвести возврат излишне уплаченной суммы.
Обстоятельства: Предприниматель, перечисливший взносы на обязательное пенсионное страхование исходя из совокупного дохода без учета расходов, ссылался на необходимость перерасчета взносов и возврата излишне уплаченной суммы.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку согласно позиции Конституционного Суда РФ доход, учитываемый для определения страховых взносов, подлежит уменьшению на величину расходов, связанных с извлечением дохода, применение предпринимателем УСН не препятствует применению данного принципа.

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 26.11.2018 N Ф06-40130/2018 по делу N А12-4421/2018     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил единый налог, уплачиваемый в связи с применением УСН, начислил пени и штраф, ссылаясь на то, что налогоплательщиком неправомерно занижена налоговая база на сумму полученного в спорном периоде дохода от продажи объекта жилой недвижимости.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлено, что налогоплательщик использовал спорный объект недвижимости (доли квартиры) в личных, не связанных с предпринимательской деятельностью, целях, доводы налогового органа отклонены.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 01.11.2018 N Ф08-9604/2018 по делу N А15-1570/2018     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Оспариваемым решением предпринимателю начислен налог по УСН, взыскан штраф по п. 1 ст. 122 НК РФ за неполную уплату единого налога.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предпринимателем не представлено надлежащих доказательств в обоснование своих доводов о получении дохода, применение расчетного метода определения дохода обосновано, порядок проведения проверки соблюден.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.12.2018 N Ф09-8242/18 по делу N А07-3991/2018     
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены налог по УСН, пени, штраф ввиду того, что предприниматель не является впервые зарегистрированным после вступления в силу регионального закона, устанавливающего нулевую ставку налога, и не вправе применять льготу.
Решение: В удовлетворении требования отказано, так как у предпринимателя отсутствует обязательный для применения льготы критерий - регистрация впервые после вступления в силу вышеуказанного закона, отсутствие деятельности при первичной регистрации в качестве предпринимателя и момент возникновения объекта налогообложения не влияют на право применения льготы, для этого имеет значение именно первоначальная регистрация.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: ...Об учете управляющей компанией, применяющей УСН, платы от собственников (пользователей) недвижимости за коммунальные услуги, оказываемые ресурсоснабжающими (сторонними) организациями. (Письма Минфина России от 16.01.2019 N 03-11-06/2/1320, N 03-11-06/2/1311)     
Вопрос: О применении ставки 0% налогоплательщиками УСН, решившими возобновить деятельность в качестве ИП в производственной, социальной и научной сферах, в сфере бытовых услуг. (Письмо Минфина России от 15.01.2019 N 03-11-11/904)     
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ВопросыОтветы

Вопрос: ...Организация на УСН в 2018 г. реализовала покупателю товар, оплата которого будет произведена в валюте в 2019 г. после перехода с 01.01.2019 на ОСН (метод начисления). По какому курсу учитывается по налогу на прибыль доход от реализации товара в рублях при переходе на ОСН? (Консультация эксперта, 2018)     
Вопрос: Договором аренды предусмотрен размер арендной платы 100 000 руб., включая НДС. Надо ли вносить изменения в договор при переходе арендодателя с ОСН на УСН? (Консультация эксперта, 2018)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Надо ли учитывать при применении УСН доходы и расходы в виде курсовых разниц (КонсультантПлюс, 2019)     
Готовое решение: Как признавать доходы и расходы при УСН в случае взаимозачета с контрагентами (КонсультантПлюс, 2019)     
Статья: Восстановление НДС при переходе с (ОСН + ЕНВД) на (УСН + ЕНВД) ("Главная книга", 2018, N 24)     
Статья: Что нужно обязательно сделать бухгалтеру до Нового года (Стародубцева И.) ("Новая бухгалтерия", 2018, N 12)     
Документов по теме поступило всего  110 , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	44
	66


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

