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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕНВД»
                                                               С 28 января по 10 февраля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 22.01.2019 N 303-КГ18-23324 по делу N А59-4746/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании частично недействительным решения налогового органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку доказательств того, что установленная налоговым органом задолженность по НДФЛ и НДС не соответствует реальной налоговой обязанности налогоплательщика, предпринимателем в дело не представлено, арифметическая верность расчетов не опровергнута.

Определение Верховного Суда РФ от 21.01.2019 N 301-КГ18-20966 по делу N А28-1809/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения о привлечении к ответственности за совершение налогового правонарушения.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, признавая решение налоговой инспекции обоснованным, указали, что размер вмененного дохода за квартал, в течение которого произведено снятие налогоплательщика с учета в связи с прекращением предпринимательской деятельности, рассчитывается с первого дня налогового периода до даты снятия с учета в налоговом органе, указанной в уведомлении о снятии с учета в качестве налогоплательщика единого налога.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 16.01.2019 N Ф06-40815/2018 по делу N А12-3046/2018
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил НДФЛ, ЕНВД, НДС, начислил пени и штраф, ссылаясь на то, что налогоплательщиком при исчислении налога был занижен физический показатель - "количество автотранспортных средств, используемых для перевозки грузов".
Решение: В удовлетворении требования отказано в части доначисления ЕНВД, НДФЛ, поскольку доводы налогового органа подтверждены. В части доначисления НДС дело отправлено на новое рассмотрение, поскольку не дана надлежащая оценка доводам налогоплательщика о необоснованности доначисления НДС сверх сумм выручки от оказания транспортных услуг, не установлен размер налоговой недоимки.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы

Вопрос: Каков порядок налогообложения при продаже недвижимого имущества индивидуальным предпринимателем? (Консультация эксперта, ИФНС России по г. Кургану (Курганская обл.), 2019)  
Вопрос: Какую сумму необходимо отражать в строках 50 разд. 4 декларации по ЕНВД, если сумма расходов на приобретение ККТ превышает сумму исчисленного налога за текущий квартал? (Консультация эксперта, 2018) 
Вопрос: Можно ли уменьшить размер штрафа и какие могут быть смягчающие обстоятельства при несвоевременной подаче заявления о переходе индивидуального предпринимателя с ОСН на ЕНВД (грузоперевозки)? (Консультация эксперта, Минфин России, 2019)  
Вопрос: Вправе ли предприниматель на ЕНВД не применять ККТ, если при расчетах с покупателями используется платежный терминал, предоставленный по договору эквайринга? (Консультация эксперта, ФНС России, 2019)  
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Уставный капитал, имущество и спецрежимы (Малышев А.) ("Практический бухгалтерский учет", 2019, N 1)  
Статья: Новая форма декларации по ЕНВД (Иоффе Л.) ("Практический бухгалтерский учет", 2019, N 1) 
Тематический выпуск: Корпоративные отношения, договоры и прочее: из практики гражданско-правового консультирования (под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2018, N 12)  
Готовое решение: Как заполнить бланк СЗВ-СТАЖ (КонсультантПлюс, 2019)
Документов по теме поступило всего 38, в том числе:
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