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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
С 28 января по 10 февраля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росреестра от 15.11.2018 N П/0450 "Об утверждении формы заявки на предоставление субсидии из федерального бюджета бюджету субъекта Российской Федерации в целях софинансирования расходных обязательств субъектов Российской Федерации, связанных с проведением комплексных кадастровых работ в рамках реализации федеральной целевой программы "Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014 - 2020 годы)", срока ее подачи, перечня необходимых документов, подтверждающих выполнение субъектом Российской Федерации условий предоставления указанной субсидии и соответствие критериям отбора, формы отчета об исполнении условий предоставления указанной субсидии и о признании утратившими силу некоторых приказов Росреестра в сфере предоставления и распределения субсидий из федерального бюджета бюджетам субъектов Российской Федерации на указанные цели" 
<Письмо> Росреестра от 28.12.2018 N 14-13230-ГЕ/18 <О направлении письма> (вместе с <Письмом> Минэкономразвития России от 20.12.2018 N ОГ-Д23-12274)
Законопроекты:
Проект Федерального закона "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части совершенствования правового регулирования в сфере осуществления прудовой аквакультуры" (подготовлен Минсельхозом России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.02.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.01.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" и иные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.02.2018) 
Проекты нормативных правовых актов:

Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения о санитарно-защитных зонах и признании утратившими силу некоторых актов Правительства Российской Федерации" (по состоянию на 22.01.2019) (подготовлен Роспотребнадзором) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении положения о комиссии территориального органа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по соблюдению требований к служебному поведению федеральных государственных гражданских служащих, работников, замещающих отдельные должности на основании трудового договора в организациях, созданных для выполнения задач, поставленных перед Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии, и урегулированию конфликта интересов" (по состоянию на 18.01.2019) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об установлении требований к формату предоставления сведений из решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в случае, если земельный участок предстоит образовать (при предоставлении земельного участка в аренду без проведения торгов)" (по состоянию на 15.01.2019) (подготовлен Росреестром)
Проект Приказа Росреестра "Об установлении требований к формату предоставления сведений из документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в аренду без проведения торгов" (по состоянию на 15.01.2019) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об установлении требований к формату предоставления сведений из решения о предварительном согласовании предоставления земельного участка, находящегося в государственной или муниципальной собственности, в случае, если границы земельного участка подлежат уточнению (при предоставлении земельного участка в аренду без проведения торгов)" (по состоянию на 15.01.2019) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Положения об организации и ведении гражданской обороны в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 10.01.2019) (подготовлен Росреестром) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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