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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

С 28 января по 10 февраля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Краснодарский край

Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 12.11.2014 N 8800 (ред. от 21.12.2018) "Об утверждении административного регламента по предоставлению муниципальной услуги: "Выдача разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций на соответствующей территории, аннулирование таких разрешений" и об утрате силы некоторых постановлений администрации муниципального образования город Новороссийск"
Постановление администрации МО город Краснодар от 06.12.2018 N 5505 "О перемещении (демонтаже) рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории муниципального образования город Краснодар без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции" (вместе с "Перечнем рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории муниципального образования город Краснодар без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции") 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 28.01.2019 N 306-КГ18-23675 по делу N А65-29477/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительными решения и предписания антимонопольного органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о недоказанности антимонопольным органом нарушения заявителем законодательства о рекламе.

Определение Верховного Суда РФ от 24.01.2019 N 309-ЭС18-18709 по делу N А76-31517/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора на размещение нестационарного торгового объекта.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о том, что в рассматриваемом случае право предпринимателя на заключение на новый срок договора на размещение объекта без торгов возникло в связи с надлежащим исполнением им, как субъектом, осуществляющим торговую деятельность, своих обязанностей по ранее заключенному договору на размещение объекта.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.01.2019 N Ф08-10187/2018 по делуNА53-30855/2017
Требование: О взыскании неосновательного обогащения за фактическое использование земельных участков.
Обстоятельства: Департамент указывал на то, что общество в спорный период использовало участки для размещения информационного стенда и проезда к автозаправочной станции без правоустанавливающих документов и внесения платы.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что названные объекты размещены обществом на основании соответствующих разрешений. Кроме того, проезд в силу ч. 12 ст. 85 Земельного кодекса РФ относится к землям общего пользования.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.01.2019 N Ф08-11596/2018 по делуNА53-14311/2018
Требование: Об обязании освободить участок от торгового павильона и передать его департаменту.
Обстоятельства: Департамент указывал, что предприниматель продолжает использовать участок в отсутствие правоустанавливающих документов после прекращения арендных отношений.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку спорный торговый объект включен в схему размещения нестационарных торговых объектов, его демонтаж должен производиться в соответствии с актом органа местного самоуправления. Такой акт не представлен, как и не предоставлены доказательства того, что предпринимателем нарушено законодательство о реализации алкогольной продукции, на что указывалось в письме администрации в адрес департамента.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.01.2019 N Ф08-10961/2018 по делуNА53-6021/2018                                                                                                                                Требование: О признании незаконными действий департамента по расторжению договоров о размещении нестационарных торговых объектов.
Обстоятельства: Предприниматель полагал, что действия департамента являются незаконными ввиду устранения им выявленных нарушений в установленный срок.
Встречное требование: О расторжении договоров.
Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не дана оценка доводам департамента о наличии у него права отказаться от продолжения арендных правоотношений в одностороннем порядке при нарушении условий договора.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об учете расходов на спонсорскую рекламу в целях налога на прибыль. (Письмо Минфина России от 17.12.2018 N 03-03-06/1/91717) 
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как организации отразить в учете получение от спонсора безвозмездной помощи? (Консультация эксперта, 2019) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: После драки кулаками не машут (Анищенко А.В.) ("НДС: проблемы и решения", 2018, N 12) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

