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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Защита прав потребителей»

                                                   С 28 января по 10 февраля  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Решение Верховного Суда РФ от 26.12.2018 N АКПИ18-1161 <Об отказе в удовлетворении заявления о признании недействующими абзацев третьего, четвертого, пятого, шестого пункта 6, абзаца третьего пункта 7 Правил предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов, утв. Постановлением Правительства РФ от 06.05.2011 N 354> 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 29.01.2019 N 306-КГ18-19998 по делу N А65-7944/2017  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания органа по надзору в сфере защиты прав потребителей и благополучия человека.
Решение: Дело передано для рассмотрения в судебном заседании Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что судебные акты по другому делу не могут быть преюдициальными в части оценки законности пункта договора потребительского кредита. В частности, правовая оценка пункта договора, данная в другом деле, не соответствует ч. 2 ст. 69 АПК РФ и не может иметь значения для настоящего дела.

Определение Верховного Суда РФ от 30.01.2019 N 305-КГ18-24201 по делу N А40-254744/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения об отказе в выпуске товаров.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что заинтересованным лицом не доказано наличие установленных таможенным законодательством оснований к отказу в выпуске спорного товара.

Определение Верховного Суда РФ от 24.01.2019 N 305-АД18-23642 по делу N А40-48900/2018 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности, предусмотренной ч. 2 ст. 14.8 КоАП РФ, и назначении наказания в виде штрафа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о наличии в действиях банка состава правонарушения, ответственность за которое предусмотрена ч. 2 ст. 14.8 КоАП РФ. Доводы банка о том, что определение в договоре условия об уплате комиссии за подключение к программе страхования не противоречит закону, подлежат отклонению исходя из установленных судами обстоятельств.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 16.01.2019 N Ф08-9794/2018 по делуNА32-12622/2018                                                                                                                           Требование: О взыскании неустойки по договору участия в долевом строительстве.
Обстоятельства: Предприниматель, получивший право требования по договору цессии, ссылался на оставление обществом без удовлетворения претензии об уплате неустойки за нарушение срока передачи квартиры.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт несвоевременного исполнения обществом обязательств по договору подтвержден. Неустойка начислена правомерно. Ее размер снижен в порядке ст. 333 ГК РФ.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Какие требования предъявляются к ценникам товаров в магазине розничной торговли? Необходимо ли на них указывать сумму НДС? Какая ответственность предусмотрена в случае нарушения установленных требований? Как организация привлекается к ответственности, если у нее несколько розничных магазинов? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Правомерно ли условие договора банковского вклада о начислении комиссии за выдачу денежных средств наличными в виде процента от выдаваемой суммы? (Консультация эксперта, 2019) 
Вопрос: Распространяются ли на физическое лицо - поручителя организации - поставщика по договору поставки мебели другому физическому лицу положения Закона РФ от 07.02.1992 N 2300-1 "О защите прав потребителей" по взысканию 50-процентного штрафа за несоблюдение в добровольном порядке удовлетворения требований потребителя? (Консультация эксперта, 2019)
Вопрос: Вправе ли предприниматель на ЕНВД не применять ККТ, если при расчетах с покупателями используется платежный терминал, предоставленный по договору эквайринга? (Консультация эксперта, ФНС России, 2019) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Ситуация: Как составить и предъявить претензию в управляющую компанию о неоказании (некачественном оказании) услуг? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019)
Статья: Эскроу и аренда банковской ячейки (Бычков А.) ("Банковское обозрение. Приложение "БанкНадзор", 2018, N 2)
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Ошибки толкования ст. 238 УК РФ в деятельности субъектов правоприменения (Прозументов Л.М., Архипов А.В.) ("Российская юстиция", 2018, N 12)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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