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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 11 февраля по 24 февраля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Информационное сообщение Росфинмониторинга от 15.02.2019 "Об изменении требований законодательства о ПОД/ФТ/ФРОМУ в части идентификации клиентов, представителей клиента, выгодоприобретателей и бенефициарных владельцев"     
<Информация> Банка России "Микрофинансовые организации будут руководствоваться значениями ПСК, рассчитанными с учетом новых ограничений"     
Информация Банка России от 08.02.2019 "Банк России принял решение сохранить ключевую ставку на уровне 7,75% годовых"     
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 11.02.2019 N 305-ЭС16-20779(32) по делу N А40-154909/2015     
Требование: О признании недействительными торгов по продаже имущества должника, договора купли-продажи.
Обстоятельства: Кредиторы полагают, что торги проведены с нарушением норм действующего законодательства.
Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды не дали правовой оценки обстоятельствам, на которые ссылались истцы.

Определение Верховного Суда РФ от 18.12.2018 N 5-КГ18-239     
Требование: О взыскании денежных средств по договорам срочного банковского вклада и процентов по ним.
Обстоятельства: Вкладчик ссылается на то, что банк не исполнил его требование о досрочном возврате спорных денежных средств.
Встречное требование: О признании договоров срочного банковского вклада незаключенными.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку суд показаниям свидетелей и объяснениям самого вкладчика, характеризующим действительные отношения последнего с прежней администрацией банка и свидетельствующим о безденежности оформляемых банком операций по счетам спорных вкладов, оценки не дал, обстоятельства, связанные с зачислением денежных средств на спорные вклады и их закрытием, не выяснил.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 11.02.2019 N Ф09-9703/18 по делу N А07-9376/2018     
Требование: О взыскании убытков в виде разницы между ценами первоначального договора поставки и замещающей сделки, неосновательного обогащения в размере стоимости давальческого сырья.
Обстоятельства: Покупатель указал на поставку деталей ненадлежащего качества.
Решение: Требование удовлетворено, так как поставка некачественного товара подтверждена актом, в установленный договором срок недостатки не устранены, в связи с чем покупатель обоснованно отказался от договора и заключил с третьим лицом сделку на поставку идентичного товара, стоимость которого подтверждена накладными, оснований для удержания давальческого сырья у поставщика не имеется.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 07.02.2019 N Ф09-8542/18 по делу N А07-5407/2018     
Требование: О взыскании неустойки за просрочку выполнения работ по договору подряда.
Обстоятельства: Заказчик указал, что часть строительно-монтажных работ подрядчиком не выполнена, нарушены сроки выполнения работ, установленные договором.
Встречное требование: О взыскании неустойки за нарушение сроков оплаты по договору.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено частично, поскольку факт нарушения подрядчиком сроков выполнения работ установлен, размер предъявленной к взысканию неустойки снижен в порядке ст. 333 ГК РФ; 2) Встречное требование удовлетворено, так как подтверждено нарушение заказчиком обязательств по оплате выполненных подрядчиком работ

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 29.01.2019 N Ф09-8621/18 по делу N А07-10864/2018     
Требование: О взыскании с поручителя задолженности в сумме не исполненных заемщиком обязательств по договору об открытии кредитной линии.
Обстоятельства: Банк указал на уклонение поручителя от исполнения своих обязательств по договору.
Решение: В удовлетворении требования отказано ввиду истечении срока поручительства, так как дополнительное соглашение к договору об открытии кредитной линии, продлившее срок действия данного договора, не вносило изменения в условия договора поручительства, в связи с чем не может толковаться как вносящее неясность в ранее согласованное условие о сроке действия договора поручительства.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.02.2019 N Ф08-12198/2018 по делу N А32-6234/2018     
Требование: О взыскании задолженности по договору банковского счета.
Обстоятельства: Клиент указывал на неправомерное списание банком комиссии за совершение операции по перечислению денежных средств.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку начисление и удержание комиссии произведено банком законно в соответствии с согласованными сторонами условиями и действующими в момент совершения операций тарифами, а положений, запрещающих взимание дополнительной платы за совершение банком операций в рамках исполнения договора, законодательство не содержит.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 31.01.2019 N Ф08-11266/2018 по делу N А63-1285/2018     
Требование: О взыскании убытков, причиненных неправомерными действиями (бездействием) арбитражного управляющего.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку доказан факт причинения убытков и их размер, неправомерность действий (бездействия) арбитражного управляющего и наличие причинной связи между действиями (бездействием) причинителя вреда и наступившими последствиями.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.01.2019 N Ф08-11772/2018 по делу N А32-30845/2016     
Требование: О взыскании задолженности и неустойки по контракту.
Обстоятельства: Общество направило в адрес компании письмо о неисполнении договорных обязательств, расторжении контракта и соответствующую претензию, которая не удовлетворена.
Встречное требование: О взыскании задолженности и неустойки по контракту.
Решение: 1) Основное требование удовлетворено частично, поскольку работы выполнены, контракт расторгнут в одностороннем порядке, односторонний акт выполненных работ направлен до уведомления о расторжении. Нарушение месячного объема работ произошло по вине общества; 2) Встречное требование удовлетворено частично, так как за нарушение сроков передачи счетов-фактур начислен штраф, который снижен в порядке ст. 333 ГК РФ.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 25.01.2019 по делу N 33-113/2019 Требование: О досрочном взыскании задолженности по кредитному договору и о расторжении кредитного договора. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ответчиками допущена просрочка, как по погашению суммы основного долга, так и по уплате процентов за пользование кредитом. Им были направлены соответствующие требования о погашении образовавшейся задолженности, но со стороны ответчиков никаких действий по погашению задолженности не предпринято. Решение: Требование удовлетворено.     
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 25.12.2018 по делу N 33-2834/2018 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору и обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Между сторонами заключен кредитный договор, обеспеченный залогом и поручительством, однако сумма кредита не возвращена. Встречное требование: Об обязании выполнить условия договора, расторжении договоров поручительства и признании прекращенным поручительства по договору. Решение: 1) Требование удовлетворено; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.     
Постановление Президиума Верховного суда Республики Башкортостан от 05.12.2018 по делу N 44г-465/2018     
Требование: О взыскании кредитной задолженности и об обращении взыскания на заложенное имущество.
Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, в соответствии с которым банк предоставил заемщику кредит на потребительские цели. В обеспечение исполнения обязательств по кредитному договору залогодатели предоставили в залог залогодержателю принадлежащие им недвижимое имущество.
Встречное требование: О признании обязательств по кредитному договору прекращенными, признании обременения отсутствующим, аннулировании записи об ипотеке, взыскании переплаты по кредитному договору.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 04.12.2018 по делу N 33-23471/2018 Требование: О взыскании убытков по договору. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, по условиям указанного кредитного договора банк возложил на заемщика обязанность по уплате комиссии за предоставление услуг, решением суда данные условия кредитного договора в части уплаты комиссии за предоставление услуг были признаны незаконными, с банка была взыскана уплаченная комиссия, штраф, истец ссылается на то, что ответчик незаконно получил от заемщика комиссию, и удерживал у себя денежные средства, поэтому ответчик должен уплатить проценты в соответствии со ст. 395 ГК РФ. Решение: Требование частично удовлетворено.     
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О применении ККТ и формировании документов при приеме от населения стеклопосуды и утильсырья. (Письмо Минфина России от 23.01.2019 N 03-01-15/3436)     
Вопрос: Об учете в целях налога на прибыль доходов и расходов при создании профучастником РЦБ, осуществляющим дилерскую деятельность, резервов под обесценение ценных бумаг. (Письмо Минфина России от 22.01.2019 N 03-03-06/1/2921)     
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Как банку в сообщении, направляемом в Росфинмониторинг с кодом вида операции "5007", заполнить поля: "DATA", "SUM", "SUME", если договор займа является консенсуальным? (Консультация эксперта, 2019)     
Вопрос: Физическое лицо через систему денежных переводов осуществляет перевод денежных средств с банковской карты другому физическому лицу. Вправе ли банк требовать письменного обоснования необходимости перевода и информации об источнике денежных средств? Вправе ли банк заблокировать карту, если данная информация не будет предоставлена? (Консультация эксперта, 2019)     
Вопрос: Вправе ли некредитная финансовая организация, входящая в состав банковской группы, передать функции внутреннего контроля и внутреннего аудита головной кредитной организации банковской группы? (Консультация эксперта, 2019)     
Вопрос: Вправе ли банк при закрытии счета и перечислении денежных средств клиента в другой банк удерживать с клиента комиссию? (Консультация эксперта, 2019)     
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Так ли страшны банки, как их малюют... (Шестакова Е.) ("Финансовая газета", 2019, N 4)     
Статья: Комментарий к Письму ФНС России от 12.12.2018 N ЕД-4-20/24113@ <При ошибочном поступлении денег на расчетный счет ККТ не применяется> (Сваин Б.Л.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2019, N 2)     
Статья: "Валютное" ПБУ 3/2006 подправили (комментарий к Приказу Минфина от 09.11.2017 N 180н; Информационному сообщению Минфина от 12.12.2017 N ИС-учет-10) (Елина Л.А.) ("Главная книга", 2019, N 2)     
Статья: Счет заблокирован: инструкция по выживанию (Данилов С.) ("Практическая бухгалтерия", 2019, N 1)     
Статья: Изменения в исчислении НДС - нас это коснется? (Данякина Е.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2019, N 1)     
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Правовой режим правил внутреннего контроля кредитных организаций и их роль в системе обеспечения экономической безопасности Российской Федерации (Гладких А.А.) ("Финансовое право", 2018, N 11)     
Статья: Понятие "криптовалюта" и перспективы ее использования в национальной платежной системе Российской Федерации (Баракина Е.Ю.) ("Банковское право", 2018, N 5)     
Статья: Электронные технологии в банке: проблемы нормативно-правового регулирования и контроля (Курныкина О.В.) ("Банковское право", 2018, N 5)     
Статья: Кредитные организации в системе противодействия финансированию терроризма и легализации доходов, полученных преступным путем (Горохова С.С.) ("Банковское право", 2018, N 5)     
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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