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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
С 26 февраля по 18 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
<Информация> Банка России от 11.03.2019 "Вступает в силу порядок представления некредитными финансовыми организациями отчетов о движении средств по счетам (вкладам) в банках за пределами территории Российской Федерации"      
Информационное письмо Росфинмониторинга от 01.03.2019 N 60 "О методических рекомендациях по применению организациями, осуществляющими операции с денежными средствами или иным имуществом, индивидуальными предпринимателями, адвокатами, нотариусами и лицами, осуществляющими предпринимательскую деятельность в сфере оказания юридических или бухгалтерских услуг, мер по замораживанию (блокированию) денежных средств или иного имущества и снятию таких мер"      
Информационное письмо Банка России от 01.03.2019 N ИН-04-13/22 "О рекомендациях при совершении банками действий, предусмотренных пунктом 5.6 статьи 7 Федерального закона от 7 августа 2001 года N 115-ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма"      
Информационное письмо Росфинмониторинга от 01.03.2019 N 59 "О методических рекомендациях по проведению оценки рисков ОД/ФТ организациями, осуществляющими операции с денежными средствами или иным имуществом и индивидуальными предпринимателями"      
"Методические рекомендации по вопросам информирования кредитными организациями клиентов о причинах принятия решения об отказе от проведения операции или об отказе от заключения договора банковского счета (вклада), а также по вопросам взаимодействия с клиентами при дистанционном банковском обслуживании" (утв. Банком России 22.02.2019 N 5-МР)      
"Методические рекомендации по нейтрализации банками угроз безопасности, актуальных при обработке, включая сбор и хранение, биометрических персональных данных, их проверке и передаче информации о степени их соответствия предоставленным биометрическим персональным данным гражданина Российской Федерации" (утв. Банком России 14.02.2019 N 4-МР)      
<Письмо> Казначейства России от 05.02.2019 N 07-04-05/03-3175 <Об открытии счетов для учета средств бюджетных учреждений>      
Указание Банка России от 27.11.2018 N 4983-У "О формах, порядке и сроках раскрытия кредитными организациями информации о своей деятельности" (вместе с "Пояснительной информацией к годовой отчетности")      
Указание Банка России от 17.10.2018 N 4933-У "О порядке осуществления Банком России надзора за соблюдением банками порядка размещения и обновления в электронной форме в единой системе идентификации и аутентификации сведений, необходимых для регистрации в ней клиента - физического лица, и сведений, предусмотренных абзацем вторым подпункта 1 пункта 1 статьи 7 Федерального закона от 7 августа 2001 года N 115-ФЗ "О противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, и финансированию терроризма", а также в единой информационной системе персональных данных, обеспечивающей сбор, обработку, хранение биометрических персональных данных, их проверку и передачу информации о степени их соответствия предоставленным биометрическим персональным данным физического лица, биометрических персональных данных"      
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Верховного Суда РФ от 26.02.2019 N 305-АД18-21369 по делу N А40-75047/2018      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 6 ст. 15.25 КоАП РФ за нарушение валютного законодательства РФ и актов органов валютного регулирования.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что двухгодичный срок давности привлечения к административной ответственности, предусмотренный ч. 1 ст. 4.5 КоАП РФ, на момент вынесения оспариваемого постановления не истек.

Определение Верховного Суда РФ от 12.02.2019 N 16-КГ18-52      
Требование: О взыскании неосновательного обогащения, процентов за пользование чужими денежными средствами, штрафа, компенсации морального вреда.
Обстоятельства: Клиент ссылается на то, что банк после зачисления на его счет денежных средств произвел удержание комиссии на основании тарифов, которые начали действовать значительно позже заключения договора банковского счета, информация об изменении тарифов до него не доводилась.
Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, так как суд, отказав в удовлетворении требования, не учел то, что на момент заключения сторонами договора операции по зачислению денежных средств в безналичном порядке не были платными, что не имеется доказательств изменения сторонами условий договора, согласия клиента на изменение размера комиссии.

Определение Верховного Суда РФ от 21.02.2019 N 307-ЭС19-525 по делу N А21-9307/2017      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене решения таможенного органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд пришел к правильному выводу о законности действий таможни по начислению таможенных пошлин, налогов и возложению обязанности по их уплате на общество.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 15.02.2019 N Ф09-9589/18 по делу N А07-4344/2018      
Требование: О взыскании задолженности по муниципальному контракту.
Обстоятельства: Подрядчик ссылался на неоплату работ по ремонту улицы.
Решение: Требование удовлетворено в части, поскольку выполнение работ и наличие задолженности подтверждены, при этом в счет долга зачтена начисленная заказчиком неустойка за просрочку выполнения работ, сниженная по ст. 333 ГК РФ, согласия подрядчика на зачет неустойки не требовалось, вина заказчика в затягивании сроков выполнения работ не установлена.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.02.2019 N Ф08-29/2019 по делу N А32-20856/2018           
Требование: О взыскании убытков, причиненных нарушением очередности списания денежных средств с расчетного счета.
Обстоятельства: Общество указывало на уклонение банка от возврата спорных денежных средств.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку спорная задолженность должна быть отнесена к пятой очереди текущих платежей.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 22.02.2019 N Ф08-175/2019 по делу N А53-16896/2018           
Требование: О признании незаконными действий по направлению предписания, недействительным предписания управления.
Обстоятельства: Управление направило обществу предписание о представлении необходимых сведений и документов с целью проверки обращений акционеров о возможном нарушении ст. 93.1 ФЗ "Об акционерных обществах".
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку предписание соответствует требованиям действующего законодательства, не нарушает права и законные интересы общества, направлено в пределах имеющихся у управления полномочий и в установленных законом форме и порядке.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.02.2019 N Ф08-12055/2018 по делу N А32-22436/2018           
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 5 ст. 15.25 КоАП РФ за невыполнение в установленный срок обязанности по возврату в РФ денежных средств, уплаченных за не ввезенные в РФ товары.
Решение: Требование удовлетворено в связи с отсутствием в действиях общества состава вмененного правонарушения.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 12.02.2019 по делу N 33-2673/2019 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору и обращении взыскания на заложенное имущество. Обстоятельства: Истец ссылается на то, что стороны заключили кредитный договор, согласно условиям которого банк взял на себя обязательство предоставить заемщику кредит. Кредит предоставлялся на покупку транспортного средства в торговой организации. Заемщик обязался принять сумму кредита, возвратить полученные денежные средства и уплатить начисленные на них проценты. Банк, взятые на себя обязательства выполнил в полном объеме, тогда как ответчик обязательства перед истцом по возврату полученного кредита и уплате процентов за пользование кредитными средствами не исполняет. Решение: Требование удовлетворено частично.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 15.01.2019 по делу N 33-595/2019 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Между истцом и ответчиком был заключен кредитный договор, ответчик ненаждлежаще исполнил условия договора. Истцу возвращена задолженность, с суммой которой он не согласен. Просит удовлетворить исковые требования в полном объеме. Решение: Судебный акт нижестоящей инстанции изменен.      
Апелляционное определение Верховного суда Республики Адыгея от 05.02.2019 по делу N 33-206/2019 Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Между ответчиком и банком был заключен кредитный договор. Банк направил ответчику требование о погашении задолженности, затем уступил заявителю право требования по договору, заключенному с ответчиком, что подтверждается договором уступки прав (требований) и актом приема-передачи прав требований к договору уступки прав. Решение: Требование удовлетворено.      
Апелляционное определение Краснодарского краевого суда от 19.02.2019 по делу N 33-4131/2019 Требование: О расторжении кредитного договора, взыскании задолженности по кредитному договору. Обстоятельства: Между сторонами был заключен кредитный договор, в результате ненадлежащего исполнения ответчиком обязательств по возврату денежных средств образовалась задолженность. Решение: Требование удовлетворено.      
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: О налоговой ответственности банков при выдаче кредитов без зачисления денежных средств на банковские счета заемщиков для исполнения ранее предоставленного кредита. (Письмо Минфина России от 19.02.2019 N 03-02-07/1/10338)      
Вопрос: О международном автоматическом обмене финансовой информацией при осуществлении переводов электронных денежных средств. (Письмо Минфина России от 19.02.2019 N 03-12-11/4/10574)      
Вопрос: Об отдельных вопросах ведения бухгалтерского учета кредитными организациями. (Письмо Банка России от 05.02.2019 N 17-1-1-10/66)      
Вопрос: Об НДС при осуществлении банком контроля целевого расходования денежных средств при проведении операций по расчетным счетам застройщиков. (Письмо Минфина России от 30.01.2019 N 03-07-05/5134)      
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ВопросыОтветы
Вопрос: Каков порядок налогообложения расходов на проезд в такси работника с разъездным характером работы? (Консультация эксперта, ФНС России, 2019)      
Вопрос: ...Можно ли расходы на выплату банком дилеру комиссионного вознаграждения за привлеченных заемщиков признавать в налоговом учете пропорционально в течение срока действия выданного кредита? (Консультация эксперта, 2019)      
Вопрос: Можно ли включать в расходы в целях налогообложения оплату по кассовому чеку, в котором не указаны реквизиты юридического лица? (Консультация эксперта, Минфин России, 2019)      
Вопрос: ...Правомерно ли списание банком со счета клиента комиссии в новом размере, если об изменении тарифов банк не уведомил клиента согласно договору, но опубликовал новые тарифы на сайте? (Консультация эксперта, 2019)      
Вопрос: Нужно ли предпринимать какие-либо действия, если организация решила не вывозить экспортируемые товары после их выпуска таможенным органом? (Консультация эксперта, 2019)      
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Бухгалтерская пресса и книги
Типовая ситуация: Надо ли сообщать ИФНС об открытии и закрытии счета (Издательство "Главная книга", 2019)      
Статья: Когда нужна касса. Порядок применения контрольно-кассовых аппаратов (Махоткин А.) ("Финансовая газета", 2019, N 6)      
Статья: Перечень важных документов на стадии принятия ("Главная книга", 2019, N 5)      
Вопрос: Необходимо ли кредитной организации направлять список участников при изменении наименования участника (акционера) или изменении сведений о единоличном исполнительном органе участника (акционера) кредитной организации? ("Официальный сайт Банка России", 2019)      
Статья: Практика налогового учета внутрибанковских операций (Коновалов Д.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2019, N 2)      
Статья: Как соблюсти правильную очередность платежей по счетам клиентов, находящихся в процедуре банкротства? (Лермонтов Ю.) ("Налогообложение, учет и отчетность в коммерческом банке", 2019, N 2)      
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Объект преступления в составе незаконной банковской деятельности (статья 172 Уголовного кодекса Российской Федерации) (Коренная А.А.) ("Банковское право", 2018, N 6)      
Статья: Финансово-правовые аспекты работы банков при продаже страховых продуктов (Покачалова А.С.) ("Банковское право", 2018, N 6)      
Статья: Проблемы правового регулирования прав граждан при лишении банка лицензии (Закупень Т.В.) ("Банковское право", 2018, N 6)      
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
4

