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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЕСХН»
                      С 26 февраля по 18 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.02.2019 N Ф08-11128/2018 по делу N А53-2197/2018
Требование: О признании незаконными решений налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил НДС и отказал в его возмещении в связи с передачей имущества в уставный капитал общества его учредителем.
Решение: Требование удовлетворено, поскольку учредитель, находящийся на общей системе налогообложения, и учредитель, применяющий ЕСХН, в рассматриваемом случае передают имущество, предварительно исключив его стоимость из расчетов с бюджетом.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Как индивидуальному предпринимателю отразить в декларации по ЕСХН и книге учета доходов и расходов субсидии, полученные из регионального бюджета на возмещение: 50% расходов на приобретенные семена; расходов в размере 30% от стоимости приобретения основных средств сельскохозяйственного назначения? ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 1)  
Вопрос: ...Работники организации (плательщика ЕСХН) проходят предварительный и периодические медосмотры. Стоимость медосмотров на основании акта выполненных работ и счета уплачивается организацией в безналичном порядке. Включаются ли данные затраты в расходы при исчислении ЕСХН? ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 1)  
Вопрос: Необходимо ли в 2018 году организации, применяющей систему налогообложения для сельскохозяйственных товаропроизводителей, сдавать декларацию по НДС, если в аренде есть земля государственной собственности, за которую платятся арендные платежи? ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 1)  
Вопрос: Организация является сельскохозяйственным товаропроизводителем в соответствии с п. 2 ст. 346.2 НК РФ и применяет нулевую ставку по налогу на прибыль. Как она должна учитывать внереализационные доходы и расходы, которые она получает (несет) в ходе своей деятельности? ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 1)  
Вопрос: Каков порядок налогообложения доходов в виде субсидий, полученных сельхозпроизводителем, имеющим право на применение ставки налога на прибыль в размере 0%? ("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2019, N 1)  
Вопрос: Какой срок хранения установлен для договоров поставки? (Консультация эксперта, 2019) 
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Бухгалтерская пресса и книги
Статья: Транспортный налог. Кому применять повышающий коэффициент (Спиридонова Н.) ("Финансовая газета", 2019, N 7)  
Статья: Комментарий к Письму ФНС России от 15.01.2019 N СД-4-3/287@ "О порядке представления уведомления лицами, применяющими ЕСХН" (Чимидова Е.В.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2019, N 3)  
Статья: Особый продукт животноводства не мешает применять спецрежим в виде ЕСХН (Казаков Е.С.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 1)  
Статья: Подача уведомления об освобождении от уплаты НДС плательщиком ЕСХН (Подкопаев М.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 1)  
Статья: Получение имущества крестьянским фермерским хозяйством, уплачивающим ЕСХН (Сухов А.Б.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 1)  
Статья: Учет стройматериалов плательщиками ЕСХН (Давыдова О.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2019, N 1)  
Статья: Утрата статуса ИП от уплаты налогов не избавит (Никитин А.Ю.) ("Главная книга", 2019, N 3)  
Статья: О соответствии реальных налоговых обязательств результатам проверки (Рябинин В.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения", 2019, N 1)  
Статья: Продажа имущества: от НДФЛ освободили не все (комментарий к Законам от 27.11.2018 N 425-ФЗ, от 27.11.2018 N 424-ФЗ) (Мартынюк Н.А.) ("Главная книга", 2019, N 3)  
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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