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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 26 февраля по 18 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 06.03.2019 N 22-ФЗ "О внесении изменений в статью 45 Федерального закона "О кадастровой деятельности" 
<Письмо> ФНП от 18.02.2019 N 648/03-16-3 "О взаимодействии с Росреестром" 
Приказ Росреестра от 23.01.2019 N П/0015 "Об утверждении Методики проведения конкурса на замещение вакантной должности государственной гражданской службы Российской Федерации в Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 26.12.2018 N П/487 "О внесении изменений в приказ ФГБУ "ФКП Росреестра" от 29.12.2016 N П/517 "Об утверждении тарифов на оказание услуг по выезду к заявителям с целью доставки запросов о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и прилагаемых к ним документов к месту оказания государственных услуг и по курьерской доставке заявителям документов, подлежащих выдаче по результатам рассмотрения запросов о предоставлении сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" 
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Эксперт-приложение
Приказ Росреестра от 29.12.2018 N П/0531 "Об утверждении Учетной политики по организации и ведению бюджетного (бухгалтерского) учета в центральном аппарате Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" 
Приказ Росреестра от 28.12.2018 N П/0526 "Об утверждении государственного задания федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" на 2019 год и на плановый период 2020 и 2021 годов" 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 658686-7 "О внесении изменения в статью 11.9 Земельного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.03.2019) 
Проект Федерального закона N 657920-7 "О внесении изменения в статью 72 Земельного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.03.2019)
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 01.03.2019) 
Проект Федерального закона "О гаражах, о порядке приобретения прав на них и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.02.2019) 
Проект Федерального закона N 609801-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О территориях опережающего социально-экономического развития в Российской Федерации" и иные законодательные акты Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 21.02.2019) 
Проект Федерального закона N 647045-7 "О внесении изменения в статью 39.7 Земельного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.02.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 25.01.2019) 
Проект Федерального закона N 655479-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации (в части особенностей изменения условий кредитного договора, договора займа, которые заключены с заемщиком - физическим лицом в целях, не связанных с осуществлением им предпринимательской деятельности, и обязательства заемщика по которым обеспечены ипотекой, по требованию заемщика)" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 28.02.2019) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении Порядка расчета индекса рынка недвижимости" (по состоянию на 04.03.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Росреестра "О наделении федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральная кадастровая палата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" полномочиями по созданию федерального портала пространственных данных, представляющего собой федеральную государственную информационную систему" (по состоянию на 19.02.2019) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "О наделении федерального государственного бюджетного учреждения "Федеральный научно-технический центр геодезии, картографии и инфраструктуры пространственных данных" полномочиями по созданию государственной информационной системы ведения единой электронной картографической основы" (по состоянию на 19.02.2019) (подготовлен Росреестром)
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в приказ Минэкономразвития России от 23 декабря 2015 г. N 968 "Об установлении порядка предоставления сведений, содержащихся в едином государственном реестре недвижимости, и порядка уведомления заявителей о ходе оказания услуги по предоставлению сведений, содержащихся в едином государственном реестре недвижимости" (по состоянию на 19.02.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения об охранных зонах линий и сооружений связи" (по состоянию на 18.02.2019) (подготовлен Минкомсвязью России) 
Проект Постановления Правительства РФ "О признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 12 июля 2016 г. N 662" (по состоянию на 18.02.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении административного регламента Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по предоставлению государственной услуги по предоставлению материалов из государственного фонда данных, полученных в результате проведения землеустройства" (по состоянию на 15.02.2019) (подготовлен Росреестром) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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