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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «РЖД»

                                                      С 26 февраля по 18 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

Приказ Минтранса России от 08.02.2019 N 42 "О внесении изменения в критерии определения категорий поездов для перевозки пассажиров в зависимости от скорости их движения и расстояния следования, утвержденные приказом Минтранса России от 18 июля 2007 г. N 99"  Начало действия документа - 15.03.2019.

Приказ Росжелдора от 24.01.2019 N 17 "Об открытии железнодорожной станции Новый Порт Октябрьской ж. д. - филиала ОАО "РЖД" 
Приказ Минтранса России от 07.07.2015 N 214 (ред. от 24.11.2016) "Об утверждении Перечня критериев технических и технологических возможностей осуществления перевозок, отсутствие которых является для перевозчика и владельца инфраструктуры железнодорожного транспорта общего пользования основанием отказа в согласовании запроса-уведомления на перевозку порожнего грузового вагона, порожних грузовых вагонов" 
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Эксперт-приложение

Распоряжение ОАО "РЖД" от 07.11.2018 N 2364/р "Об обеспечении безопасной эксплуатации технических сооружений и устройств, железных дорог при строительстве, реконструкции и (или) ремонте объектов инфраструктуры ОАО "РЖД" 
Распоряжение ОАО "РЖД" от 16.07.2018 N 1488/р (ред. от 28.09.2018) "Об утверждении временной технологии обработки информации и документооборота на железнодорожных станциях при перевозке груженых и порожних вагонов без сопровождения документами на бумажном носителе" 
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Краснодарский край

Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 13.02.2019 N 1/2019-жд "Об установлении экономически обоснованных уровней тарифов в отношении услуг АО "Кубань Экспресс-Пригород" в сфере перевозок пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении в Краснодарском крае на 2019 год" 
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Республика Адыгея

Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 28.02.2019 N 15-п "Об установлении экономически обоснованного уровня тарифа в отношении услуг АО "Кубань Экспресс-Пригород" в сфере перевозок пассажиров железнодорожным транспортом общего пользования в пригородном сообщении на территории Республики Адыгея на 2019 год" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 06.03.2019 N 307-ЭС18-22127 по делу N А05-13331/2017                                                                                                                        Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об урегулировании разногласий, возникших при заключении договора на эксплуатацию железнодорожного пути необщего пользования.                                                                      Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что до установления уполномоченным государственным органом нового порядка исчисления ставок сбора за подачу и уборку вагонов, ставки могут быть определены по соглашению сторон в рамках договорных отношений с использованием в качестве экономического ориентира ставок Тарифного руководства N 3 (Правил применения сборов за дополнительные операции, связанных с перевозкой грузов на федеральном железнодорожном транспорте).
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 28.02.2019 N Ф08-11811/2018 по делу N А32-8355/2015                                                                          Требование: Об устранении препятствий в пользовании земельным участком путем демонтажа временных торговых павильонов.                                                                      Обстоятельства: Истец указывал на оставление ответчиками без удовлетворения требования об освобождении незаконно занимаемой части участка полосы отвода железной дороги.                                                                                                                                        Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку принадлежащие ответчикам павильоны размещены без правовых оснований на части участка, находящегося в федеральной собственности, необходимого для эксплуатации железнодорожного пути и предоставленного в долгосрочную аренду истцу. В остальной части производство по делу прекращено, так как один из ответчиков на момент подачи иска не обладал статусом индивидуального предпринимателя, а второй умер.

Финансовые и кадровые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Работник был направлен в командировку и приобрел невозвратные билеты на железнодорожный транспорт. По решению работодателя командировка отменена. Облагается ли НДФЛ и страховыми взносами стоимость указанных билетов? (Консультация эксперта, 2019) 
Международные правовые акты:

Международное право:

Решение Экономического совета СНГ "О выполнении Решения Совета глав правительств СНГ о Концепции установления согласованной тарифной политики на железнодорожном транспорте государств - участников Содружества Независимых Государств от 18 октября 1996 года и о Тарифной политике железных дорог государств - участников СНГ на 2018 фрахтовый год" (Вместе с "Информацией...") (Принято в г. Москве 07.12.2018) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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