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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                    С 26 февраля по 18 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Гиагинский район" от 03.06.2015 N 87 (ред. от 18.04.2018) "Об утверждении административных регламентов предоставления муниципальных услуг "Выдача разрешений на установку рекламных конструкций" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 04.03.2019 N 309-ЭС19-1108 по делу N А60-69534/2017 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о демонтаже незаконно установленной вывески с фасада жилого дома.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из установленных по делу обстоятельств, свидетельствующих о размещении предпринимателем, как собственником помещений в многоквартирном доме, в которых он осуществляет торговую деятельность, спорной вывески непосредственно над входом в магазин в целях извещения неопределенного круга лиц о его фактическом местонахождении и времени работы.

Определение Верховного Суда РФ от 04.03.2019 N 306-ЭС19-519 по делу N А49-499/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконными решения и предписания антимонопольного органа.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, отказывая в удовлетворении заявленных требований, пришли к выводу о соответствии оспариваемых ненормативных правовых актов действующему законодательству.

Определение Верховного Суда РФ от 25.02.2019 N 308-АД18-21678 по делу N А63-19622/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным и отмене постановления о привлечении к административной ответственности.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о наличии в действиях заявителя признаков состава административного правонарушения.

Определение Верховного Суда РФ от 22.02.2019 N 307-ЭС18-25990 по делу N А56-52159/2017 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным договора на размещение нестационарного торгового объекта.
Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу, что заявителю были известны характеристики и расположение участка, включенного в схему размещения объектов НТО.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 21.02.2019 N Ф08-313/2019 по делу NА32-36218/2017                                                                                                                                      Требование: О взыскании с РФ убытков, причиненных государственными органами.
Обстоятельства: Общество полагало, что в результате незаконного привлечения его к административной ответственности оно было лишено возможности получить доход на временно свободные денежные средства в связи с невозможностью размещения их в банковские депозиты.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку взыскиваемые обществом убытки в виде упущенной выгоды не доказаны по существу и по размеру.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.02.2019 N Ф08-501/2019 по делу NА53-11696/2018                                                                                                                            Требование: Об обязании заключить договор на размещение нестационарного торгового объекта.
Обстоятельства: Предприниматель указывал на отказ департамента в заключении договора по причине того, что в схеме размещения нестационарных торговых объектов по занимаемому по договору аренды адресу предусмотрено размещение киоска "услуги общественного питания", а по договору - автоприцеп "продовольственные товары".
Решение: Требование удовлетворено, поскольку на момент заключения договора аренды земельного участка нестационарные торговые объекты в схеме не имели такой узкой специализации, как услуги общественного питания и разделялись на общее направление - торговля продовольственными и непродовольственными товарами.

Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: ...Организация заказала несколько каталогов, которые переданы отдельным потенциальным заказчикам в качестве рекламы услуг. Вправе ли организация учесть затраты на изготовление каталогов в целях налога на прибыль? Обязана ли организация начислить НДС при безвозмездной передаче каталогов? (Консультация эксперта, 2019)
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Бухгалтерская пресса и книги

Тематический выпуск: Учет в общественном питании. Часть I (Галенко В.Ю.) ("Экономико-правовой бюллетень", 2019, N 1)
"Налог на доходы физических лиц" (3-е издание, переработанное и исправленное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018)
"Ответственность организаций и их руководителей" (5-е издание, переработанное и дополненное) (Семенихин В.В.) ("ГроссМедиа", "РОСБУХ", 2018) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Правомерно ли привлечение к ответственности за рекламу электронных сигарет (вейпов)? (Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2019)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

