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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                            С 26 февраля по 18 марта  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Информация> ФНС России <О невозможности применения УСН налогоплательщиками, занимающимися микрофинансовой деятельностью>      
Судебная практика:
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.02.2019 N Ф08-11269/2018 по делу N А63-13301/2017      
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган доначислил налог, уплачиваемый в связи с применением УСН с объектом налогообложения "доходы", ссылаясь на непредставление предпринимателем истребованных в ходе проверки документов, подтверждающих наличие оснований для неполного отражения в декларации поступивших доходов в рамках договора поставки, заключенного со спорным контрагентом.
Решение: В удовлетворении требования отказано в связи с пропуском предпринимателем в отсутствие уважительных причин установленного ч. 4 ст. 198 АПК РФ срока для подачи заявления в суд, а также законностью и обоснованностью решения налогового органа.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 20.02.2019 N Ф08-9473/2018 по делу N А53-31934/2017      
Требование: О признании частично незаконным решения налогового органа.
Обстоятельства: Налоговый орган начислил УСН, штраф по п. 1 ст. 122 НК РФ, ссылаясь на невключение обществом в состав налогооблагаемой базы денежных средств, полученных от реализации собственникам жилых помещений коммунальных услуг и ресурсов.
Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку общество как управляющая организация является исполнителем коммунальных услуг. Поступившие от собственников денежные средства являлись собственными средствами общества и подлежали включению в налоговую базу при исчислении УСН с объектом налогообложения "доходы". Сумма назначенного обществу штрафа снижена в связи с наличием смягчающих ответственность обстоятельств.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.02.2019 N Ф09-9499/18 по делу N А76-10032/2018      
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 12.02.2019 N Ф09-9499/18 по делу N А76-10032/2018
Требование: О признании недействительным решения налогового органа.
Обстоятельства: Начислены НДС, налог на прибыль, пени, штрафы в связи с утратой права на применение УСН.
Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку датой получения дохода от реализации пшеницы для целей налогообложения по УСН является дата получения оплаты в виде имущественного права, в результате чего доход за год превысил установленный законом предел для применения УСН, довод о том, что только в момент исполнения обязательства по возврату займа полученные налогоплательщиком средства подлежат учету в составе выручки, ошибочен.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об уменьшении ИП налога (авансовых платежей по налогу) при УСН на страховые взносы и сумму погашенной задолженности по ним. (Письмо Минфина России от 04.03.2019 N 03-11-11/13909)      
Вопрос: Об учете управляющей компанией, применяющей УСН, доходов в виде платы за коммунальные услуги, полученной от собственников (пользователей) недвижимости. (Письма Минфина России от 19.02.2019 N 03-11-06/2/10212, от 14.02.2019 N 03-11-06/2/8980)      
Вопрос: Об учете управляющей организацией в целях налога при УСН доходов от осуществления деятельности по содержанию общего имущества в многоквартирном доме. (Письмо Минфина России от 14.02.2019 N 03-11-11/8960)      
Вопрос: Об учете региональным оператором, применяющим УСН, процентов за пользование денежными средствами, находящимися на специальном счете и формирующими фонд капитального ремонта. (Письмо Минфина России от 08.02.2019 N 03-11-06/2/7539)      
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ВопросыОтветы

Вопрос: Признаются ли организации на УСН плательщиками НДС при экспорте? (Консультация эксперта, УФНС России по Ростовской обл., 2019)      
Вопрос: ...Можно ли учесть в расходах после перехода на УСН уплаченные суммы НДС с арендной платы за арендованное имущество органа местного самоуправления и пени за период применения ОСН? (Консультация эксперта, 2019)      
Вопрос: ИП не осуществлял деятельность и ошибочно в течение четырех лет представлял "нулевую" отчетность на УСН вместо ОСН. Будет ли штраф за несвоевременное представление отчетности и какие могут быть смягчающие обстоятельства? (Консультация эксперта, УФНС России по Республике Мордовия, 2019)      
Вопрос: Индивидуальный предприниматель с начала года применял УСН по ставке 15%, в июне снялся с учета в качестве индивидуального предпринимателя. В сентябре вновь зарегистрировался на УСН по ставке 6%. Страховые взносы за себя перечислил одним платежом в начале налогового периода. Вправе ли индивидуальный предприниматель уменьшить авансовые платежи по УСН 6% на уплаченные страховые взносы за период работы на УСН 15%? (Консультация эксперта, 2019)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Комментарий к Письму Минфина России от 29.12.2018 N 03-04-05/96589 <Предприниматели-нерезиденты могут применять УСН> (Чимидова Е.В.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2019, N 3)      
Статья: Путевые листы: правильное оформление избавит от проблем (Кислов Д., Ларина В.) ("Новая бухгалтерия", 2019, N 2)      
Вопрос: ...На момент перехода с ОСНО на УСНО у общества имеется кредиторская задолженность в долларах США. Что происходит с валютной кредиторской задолженностью и накопившейся курсовой разницей при переходе из одного режима налогообложения в другой? Как организовать учет такой задолженности при применении УСНО? ("Туристические и гостиничные услуги: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 1)      
Статья: Вопросы лизинга при применении УСНО (Новикова С.Г.) ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 1)      
Документов по теме поступило всего 200 , в том числе:

	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	2
	77
	121


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

