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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
            С 18 марта по 31 марта  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 26.12.2018 N 1683 (ред. от 13.03.2019) "О нормативах финансовой устойчивости деятельности застройщика" (вместе с "Положением о нормативах финансовой устойчивости деятельности застройщика") 
Приказ Минобрнауки России от 20.02.2019 N 8н "Об утверждении перечней документов, необходимых для проведения оценки последствий принятия решения о реконструкции, модернизации, об изменении назначения или о ликвидации объекта социальной инфраструктуры для детей, являющегося федеральной государственной собственностью, заключении федеральной государственной организацией, образующей социальную инфраструктуру для детей, находящейся в ведении Министерства науки и высшего образования Российской Федерации, договора аренды, договора безвозмездного пользования закрепленных за ней объектов собственности" 
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 29.01.2019 N 385 "Об утверждении перечня объектов, в отношении которых планируется заключение концессионных соглашений, на 2019 год" 
Закон Краснодарского края от 11.03.2019 N 3988-КЗ "О внесении изменений в Закон Краснодарского края "Об организации проведения капитального ремонта общего имущества собственников помещений в многоквартирных домах, расположенных на территории Краснодарского края" 
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Строительство
"СП 399.1325800.2018. Свод правил. Системы водоснабжения и канализации наружные из полимерных материалов. Правила проектирования и монтажа" (утв. и введен в действие Приказом Минстроя России от 30.11.2018 N 780/пр) 
"СП 401.1325800.2018. Свод правил. Здания и комплексы высотные. Правила градостроительного проектирования" (утв. и введен в действие Приказом Минстроя России от 18.09.2018 N 587/пр) 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 05.03.2019 N 18-КГ18-263

Требование: О взыскании: 1) Неустойки по договору участия в строительстве многоквартирного дома; 2) Штрафа, компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылается на нарушение ответчиком срока передачи ему объекта долевого строительства.

Решение: 1) Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не установлено, заявлял ли ответчик в письменной или устной форме при рассмотрении дела об уменьшении подлежащей взысканию с него неустойки; 2) Требование удовлетворено частично, поскольку факт нарушения ответчиком обязательства по своевременной передаче истцу объекта долевого строительства доказан.

Определение Верховного Суда РФ от 13.03.2019 N 308-ЭС19-682 по делу N А32-55190/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о признании сооружения, состоящего из металлических конструкций в виде навеса, разделенного на отдельные боксы, в центре которых устроена яма с канализационной трубой, самовольной постройкой и обязании осуществить снос самовольной постройки в месячный срок со дня вступления в законную силу решения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что спорный объект не обладает признаками недвижимого имущества, расположен на земельном участке, принадлежащем ответчику на праве собственности, и на него не распространяются отношения, связанные с созданием самовольно возведенных объектов.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.03.2019 N Ф08-1395/2019 по делу N А01-2006/2017

Требование: О возмещении в доход республиканского бюджета средств.

Обстоятельства: По результатам проверки управление государственного финансового контроля вынесло в адрес учреждения предписание о принятии мер по возмещению бюджетных средств, использованных с нарушением действующего законодательства РФ, по целевому и эффективному использованию субсидий.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как завышение начальной максимальной цены контракта вызвано недостатками сметной документации, к взысканию подлежит только разница между выплаченной суммой и стоимостью фактически выполненных работ с применением действующих сметных нормативов.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 12.03.2019 N Ф08-826/2019 по делу N А32-14793/2018

Требование: О взыскании задолженности и неустойки по договору подряда.

Обстоятельства: Подрядчик, выполнив работы по модернизации оборудования, направил претензию в адрес заказчика с требованием об оплате задолженности, которая оставлена без удовлетворения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку работы выполнены, частично оплачены, расчет неустойки признан обоснованным, претензионный порядок соблюден, возражения относительно качества не заявлены.

Законопроекты:

Проект Федерального закона N 671887-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.03.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.03.2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс. 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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