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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 01 апреля по 14 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Росреестра от 29.03.2019 N П/0113 "Об утверждении плана Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по реализации Концепции открытости федеральных органов исполнительной власти на 2019 год" 
Постановление Правительства РФ от 26.03.2019 N 319 "О единой информационной системе жилищного строительства" (вместе с "Требованиями к технологическим, программным, лингвистическим, правовым и организационным средствам обеспечения пользования единой информационной системой жилищного строительства", "Правилами размещения информации субъектами информации, обязательное размещение которой предусмотрено законодательством Российской Федерации, в единой информационной системе жилищного строительства", "Правилами взаимодействия Министерства строительства и жилищно-коммунального хозяйства Российской Федерации, Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии и ее территориальных органов, контролирующих органов, публично-правовой компании "Фонд защиты прав граждан - участников долевого строительства", уполномоченных банков и застройщиков при использовании ими информационных ресурсов единой информационной системы жилищного строительства, в том числе личных кабинетов", "Правилами хранения и обработки информации, содержащейся в единой информационной системе жилищного строительства", "Правилами взаимодействия единой информационной системы жилищного строительства с инфраструктурой, обеспечивающей информационно-технологическое взаимодействие информационных систем, используемых для предоставления государственных и муниципальных услуг в электронной форме, и взаимодействия иных информационных систем с единой информационной системой жилищного строительства, а также единые форматы для информационного взаимодействия иных информационных систем с единой информационной системой жилищного строительства")
<Информация> Минэкономразвития России "Ведение гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд в соответствии с Федеральным законом от 29 июля 2017 г. N 217-ФЗ "О ведении гражданами садоводства и огородничества для собственных нужд и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" 
<Письмо> Минэкономразвития России от 07.02.2019 N Д23и-3501 "О рассмотрении обращения" 
Приказ Минэкономразвития России от 04.02.2019 N 44 "О внесении изменений в классификатор видов разрешенного использования земельных участков, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 1 сентября 2014 г. N 540"
<Письмо> Росреестра от 14.12.2018 N 14-12597-ГЕ/18 <О рассмотрении обращения> (вместе с <Письмом> Минэкономразвития России от 15.11.2018 N ОГ-Д23-11080 "О рассмотрении обращения") 
Приказ Росреестра от 09.11.2018 N П/0439 "Об утверждении Положения об Управлении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по Северо-Кавказскому федеральному округу" 
<Письмо> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 22.10.2018 N 21-0555-ИШ "Для сведения и учета в работе" (вместе с <Письмом> ФГБУ "ФКП Росреестра" от 19.10.2018 N 21-0476-ИШ "О рассмотрении письма") 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 681488-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "О публично-правовой компании по защите прав граждан - участников долевого строительства при несостоятельности (банкротстве) застройщиков и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.04.2019) 
Проект Федерального закона N 681472-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об участии в долевом строительстве многоквартирных домов и иных объектов недвижимости и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.04.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменения в статью 39.10 Земельного кодекса Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.03.2019) 
Проект Федерального закона N 674577-7 "О внесении изменения в статью 39.8 Земельного кодекса Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.03.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части обеспечения возможности осуществления государственной регистрации прав на основании разрешения на ввод объекта капитального строительства в эксплуатацию" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.03.2019) 
Проекты нормативных правовых актов:
Проект Приказа Минэнерго России "О признании утративших силу "Правил охраны систем газоснабжения, утвержденных Минтопэнерго России от 24 сентября 1992 г." (зарегистрировано в Минюсте России от 24.11.1992 N 93)" (по состоянию на 02.04.2019) (подготовлен Минэнерго России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении порядка рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее формы" (по состоянию на 02.04.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минтранса России "О внесении изменений в приказ Министерства транспорта Российской Федерации от 26 апреля 2010 г. N 105 "Об определении ставки арендной платы за пользование земельными участками, предоставляемыми в аренду Государственной компании "Российские автомобильные дороги" (по состоянию на 29.03.2019) (подготовлен Минтрансом России) 
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения о зоне безопасности с особым правовым режимом" (по состоянию на 29.03.2019) (подготовлен Госкорпорацией "Росатом") 
Проект Приказа Росреестра "Об определении перечня особо ценного движимого имущества федеральных государственных бюджетных учреждений, подведомственных Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 26.03.2019) (подготовлен Росреестром)
Проект Приказа Росреестра "О служебном распорядке центрального аппарата Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 18.12.2014) (подготовлен Росреестром) (Приказ подписан 16.06.2015 N П/320) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Регламента проведения Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии ведомственного контроля за соблюдением требований Федерального закона от 18.07.2011 N 223-ФЗ "О закупках товаров, работ, услуг отдельными видами юридических лиц" и иных принятых в соответствии с ним нормативных правовых актов Российской Федерации" (по состоянию на 22.03.2019) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в приказ Минэкономразвития России от 20 июня 2016 г. N 378 "Об утверждении отдельных форм выписок из Единого государственного реестра недвижимости, состава содержащихся в них сведений и порядка их заполнения, а также требований к формату документов, содержащих сведения Единого государственного реестра недвижимости и предоставляемых в электронном виде, определении видов предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и о внесении изменений в порядок предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 23 декабря 2015 г. N 968" (по состоянию на 26.03.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
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