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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 апреля по 14 апреля  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 06.03.2019 N Ф08-1406/2019 по делу N А63-17900/2018

Обстоятельства: Определением апелляционная жалоба оставлена без движения со ссылкой на непредставление заявителем нотариально удостоверенной доверенности или ее надлежащим образом заверенной копии, подтверждающей его полномочия на подписание жалобы.

Решение: Определение отменено, поскольку жалоба подписана заявителем по доверенности, выданной юридическим лицом в порядке передоверия. Соблюдение нотариальной формы для такой доверенности не требуется.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 13.03.2019 N Ф09-9073/18 по делу N А76-27272/2017

Требование: О включении в реестр требований кредиторов должника задолженности по договору займа.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, так как суды вопрос наличия у кредитора финансовой возможности для предоставления займа не исследовали, кредитор участия в судебном заседании суда апелляционной инстанции не принимал, не мог предоставить свои доводы и возражения по апелляционной жалобе.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 27.02.2019 по делу N 33-4113/2019 Требование: О признании завещаний частично недействительными. Обстоятельства: На момент составления завещаний наследодатель не имел права на всю квартиру, фактически у него была только доля в квартире. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 20.02.2019 по делу N 33-2438/2019 Требование: Об оспаривании отказа в совершении нотариального действия, признании незаконными постановления об отказе в совершении нотариального действия, отказа в выдаче постановлений об отказе в совершении нотариальных действий и возложении обязанности совершить нотариальное действие. Обстоятельства: Истцы ссылаются на то, что они обращались к нотариусу за получением свидетельства о праве на наследство по закону после смерти их матери, в выдаче свидетельства им было отказано, при очередном обращении к нотариусу за получением свидетельства нотариусом вновь было отказано в совершении нотариального действия, о чем было вынесено постановление, которое истцы считают незаконным. Решение: В удовлетворении требования отказано. 
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 13.02.2019 по делу N 33-2866/2019 Требование: О признании завещания недействительным. Обстоятельства: Истцом не представлено достаточных доказательств в подтверждение своих доводов о том, что на момент составления завещания наследодатель в силу имеющихся у него заболеваний и сложившейся жизненной ситуации не отдавал отчет своим действиям и не мог руководить ими. Решение: Решение оставлено без изменения. 
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об уплате НПД одним из супругов при сдаче в аренду квартиры, принадлежащей супругам на праве совместной собственности. (Письмо ФНС России от 13.03.2019 N СД-3-3/2196@) 
Вопрос: Об источниках финансирования деятельности нотариуса, занимающегося частной практикой, и уплате им НДФЛ. (Письмо Минфина России от 28.02.2019 N 03-04-05/13112) 
Вопрос: О нотариальном удостоверении сделок по отчуждению долей в праве общей долевой собственности на земельные участки, в том числе из земель сельскохозяйственного назначения. (Письмо Минэкономразвития России от 24.10.2017 N ОГ-Д23-11722) 
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ВопросыОтветы
Вопрос: Какие документы нужно оформить при продаже залогодателем (организацией) ипотечного имущества с согласия банка, в том числе для регистрации в ЕГРН? (Консультация эксперта, 2019) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Ситуация: Как физическому лицу оформить доверенность на иностранного гражданина? ("Электронный журнал "Азбука права", 2019) 
Готовое решение: Как составить договор дарения доли в уставном капитале ООО (КонсультантПлюс, 2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы 
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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