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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 15 апреля по 28 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэнерго России от 19.02.2019 N 123 "Об утверждении методических указаний по расчету вероятности отказа функционального узла и единицы основного технологического оборудования и оценки последствий такого отказа" 
Постановление Правительства РФ от 19.04.2019 N 470 "О внесении изменений в Правила технологического присоединения энергопринимающих устройств потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, а также объектов электросетевого хозяйства, принадлежащих сетевым организациям и иным лицам, к электрическим сетям" 
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Краснодарский край
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 20.12.2017 N 148/2017-т (ред. от 23.01.2019) "Об установлении тарифов на тепловую энергию, горячую воду" (вместе с "Долгосрочными параметрами регулирования, устанавливаемыми на долгосрочный период регулирования с использованием метода индексации", "Производственной программой в сфере горячего водоснабжения", "Перечнем котельных, используемых ФГБУ "ЦЖКУ" Минобороны России для осуществления регулируемой деятельности") 
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Республика Адыгея
Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 23.11.2017 N 1413 (ред. от 27.03.2019) "Об утверждении муниципальной программы "Энергосбережение и повышение энергетической эффективности в муниципальном образовании "Город Майкоп" на 2018 - 2021 годы" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение  Верховного Суда РФ от 18.04.2019 N 309-ЭС18-24456 по делу N А60-64563/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании платы за неучтенное потребление электрической энергии.

Решение: Дело передано для рассмотрения в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о том, что изменение мотивировочной части судебных актов в части порядка исчисления спорного периода без принятия нового судебного акта по существу привело к нарушению прав и законных интересов гарантирующего поставщика на судебную защиту, судебный акт округа лишает его возможности взыскать с сетевой компании стоимость объема электрической энергии для целей компенсации технологического расхода (потерь).

Определение  Верховного Суда РФ от 17.04.2019 N 306-ЭС19-4490 по делу N А57-3077/2018

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по иску о взыскании долга за поставленную тепловую энергию и пени.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, частично удовлетворяя иск, исследовав и оценив представленные в материалы дела доказательства, пришли к выводу о соответствии закону и условиям договора сделанного истцом (теплоснабжающей организацией) заявления о зачете в счет оказанных ответчику (потребителю) услуг задолженности, которую истец имеет перед ответчиком, и уменьшили долг последнего на заявленную к зачету сумму.
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Арбитражный суд  
Постановление  Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 09.04.2019 N Ф08-1495/2019 по делу N А32-16850/2016

Требование: О взыскании солидарно убытков, вызванных применением мер тарифного регулирования.

Обстоятельства: Общество указывало на невозмещение выпадающих доходов, возникших вследствие применения льготного тарифа на услуги холодного водоснабжения.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку подтверждено наличие оснований для возмещения обществу убытков в виде выпадающих доходов. Расчет их размера признан неправильным, произведен перерасчет.

Постановление  Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.04.2019 N Ф08-1913/2019 по делу N А32-19065/2018

Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 9.21 КоАП РФ за повторное нарушение порядка подключения (технологического присоединения) энергопринимающих устройств к электрическим сетям.

Решение: В удовлетворении требования отказано в связи с наличием в действиях общества события и состава вмененного правонарушения и отсутствием оснований для признания правонарушения малозначительным. Нарушения сроков и процедуры привлечения к ответственности не установлены.
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Суды общей юрисдикции

Постановление  Президиума Ростовского областного суда от 14.03.2019 N 44Г-15/2019

Требование: О признании незаконными действий по отключению электрической энергии, взыскании расходов, компенсации морального вреда, пени, штрафа.

Обстоятельства: Истец является собственником земельного участка и дачного жилого дома, ссылается на то, что ответчиком без предварительного уведомления были осуществлены действия по отключению подачи электроснабжения в домовладение; считает, что режим полного ограничения подачи электроэнергии в спорный период является грубым нарушением его прав и свобод. Решение: Требования удовлетворены в части заявленной суммы.

Технические нормы и правила:

Отраслевые технические нормы

"ГОСТ Р 58289-2018. Национальный стандарт Российской Федерации. Оценка соответствия. Правила сертификации электрической энергии" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 29.11.2018 N 1038-ст) 
"ГОСТ Р 55608-2018. Национальный стандарт Российской Федерации. Единая энергетическая система и изолированно работающие энергосистемы. Оперативно-диспетчерское управление. Переключения в электроустановках. Общие требования" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 09.10.2018 N 735-ст)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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