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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
                                                                   С 15 апреля по 28 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)

<Письмо> Банка России от 15.04.2019 N ИН-06-28/35 "О некоторых вопросах применения Федерального закона от 26.12.1995 N 208-ФЗ "Об акционерных обществах" 
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Краснодарский край

Постановление администрации муниципального образования город-курорт Анапа от 03.04.2019 N 947 "О Порядке создания координационных или совещательных органов в области развития малого и среднего предпринимательства на территории муниципального образования город-курорт Анапа" 
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Теучежский район" от 18.08.2017 N 227 "Об утверждении Положения о комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации или ликвидации муниципальной образовательной организации, расположенной на территории МО "Теучежский район", и утверждении состава Комиссии по оценке последствий принятия решения о реорганизации и или ликвидации муниципальной образовательной организации, расположенной на территории МО "Теучежский район" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 17.04.2019 N 305-ЭС19-3477 по делу N А40-63286/2018 
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании изменить фирменное наименование и об обязании внести в учредительные документы изменения, касающиеся наименования юридического лица.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что словесный элемент "Федеральный", доказательств получения разрешения на включение которого в фирменное наименование ответчика не имеется, представляет собой устойчивое общеизвестное обозначение, производное от "Российская Федерация", вызывающее у потребителя ассоциацию об участии государства, федеральных органов государственной власти в деятельности центра.
Определение Верховного Суда РФ от 12.04.2019 N 306-ЭС19-4240 по делу N А65-8476/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании недействительным решения налогового органа о прекращении деятельности ООО в связи с исключением из ЕГРЮЛ, о признании незаконным действия по внесению в ЕГРЮЛ записи о прекращении деятельности ООО, об обязании устранить допущенные нарушения прав и законных интересов заявителя путем восстановления записи в ЕГРЮЛ в отношении ООО.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды, признавая незаконными действия регистрирующего органа, суды учли права и законные интересы банка, являющегося кредитором ООО, которые оказались нарушенными в результате совершения соответствующих регистрационных действий.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.04.2019 N Ф08-1732/2019 по делу N А32-19304/2018
Требование: О признании недействительным решения годового общего собрания участников общества.

Обстоятельства: Участник общества полагал, что нарушен порядок созыва и проведения собрания, установленный действующим законодательством.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку рассмотрение на собрании вопросов, которые изначально не были включены в повестку дня, а также нарушение правил составления протокола собрания, предусмотренных уставом общества, являются существенными нарушениями и достаточным основанием для признания решения собрания недействительным.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об отражении сведений об управляющей организации в ЕГРЮЛ при передаче ей полномочий единоличного исполнительного органа юрлица (в том числе АО). (Письмо ФНС России от 18.10.2017 N ГД-4-14/20985) 
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Возможно ли повторное получение листа записи ЕГРЮЛ? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2019)
Вопрос: Как правильно указать адрес (место нахождения) юридического лица в документах, представляемых на государственную регистрацию? ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2019) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Готовое решение: Как составить решение (протокол) общего собрания участников (учредителей) ООО о распределении чистой прибыли и выплате дивидендов (КонсультантПлюс, 2019)
Готовое решение: Как передать долю в уставном капитале ООО в доверительное управление (КонсультантПлюс, 2019) 
Готовое решение: Как исключить участника из ООО (КонсультантПлюс, 2019) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

