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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 15 апреля по 28 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Росреестра от 15.04.2019 N Р/0060 "О внесении изменений в план информатизации Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии на очередной финансовый 2019 год и плановый период 2020 - 2021 годов, утвержденный распоряжением Росреестра от 08.02.2019 N Р/0017" 
Письмо Минэкономразвития России от 17.01.2019 N ОГ-Д23-239 <О рассмотрении обращения>
Письмо Росреестра от 23.11.2018 N 14-11781-ГЕ/18 <О рассмотрении обращения> 

Законопроекты:
Проект Федерального закона N 655479-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части особенностей изменения условий кредитного договора, договора займа, которые заключены с заемщиком - физическим лицом в целях, не связанных с осуществлением им предпринимательской деятельности, и обязательства заемщика по которым обеспечены ипотекой, по требованию заемщика" (окончательная ред., принятая ГД ФС РФ 18.04.2019) 
Проект Федерального закона N 689738-7 "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 16.04.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О кадастровой деятельности" и Федеральный закон "О государственной регистрации недвижимости" в части установления возможности выполнения комплексных кадастровых работ за счет внебюджетных средств" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 12.04.2019) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в статьи 71 и 72 Земельного кодекса Российской Федерации в части совершенствования государственного земельного надзора и муниципального земельного контроля" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 05.04.2019) 
Проекты нормативных правовых актов:

Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении порядка рассмотрения декларации о характеристиках объекта недвижимости, в том числе ее формы" (по состоянию на 19.04.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения об охранных зонах линий и сооружений связи и о признании утратившим силу постановления Правительства Российской Федерации от 9 июня 1995 г. N 578 "Об утверждении Правил охраны линий и сооружений связи Российской Федерации" (по состоянию на 17.04.2019) (подготовлен Минкомсвязью России) 
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения о зонах минимальных расстояний до магистральных газопроводов, нефтепроводов и нефтепродуктопроводов" (по состоянию на 17.04.2019) (подготовлен Минэнерго России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной функции по осуществлению контроля (надзора) за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих" (по состоянию на 16.04.2019) (подготовлен Росреестром) 
Проект Постановления Правительства РФ "О внесении изменений в федеральную целевую программу "Развитие единой государственной системы регистрации прав и кадастрового учета недвижимости (2014 - 2020 годы)" (по состоянию на 16.04.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменения в перечень документов, подтверждающих право заявителя на приобретение земельного участка без проведения торгов, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 12 января 2015 г. N 1" (по состоянию на 16.04.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения о зоне охраняемого объекта" (по состоянию на 15.04.2019) (подготовлен ФСО России) 
Проект Приказа Росреестра "О внесении изменений в приказ Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии от 14 июля 2017 г. N П/0330 "Об утверждении примерных должностных регламентов федеральных государственных гражданских служащих центрального аппарата и примерного должностного регламента руководителя территориального органа Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 12.04.2019) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Административного регламента Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии по предоставлению государственной услуги по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" (по состоянию на 08.04.2019) (подготовлен Росреестром) 
Проект Приказа Росреестра "О внесении изменений в Порядок определения объема и условий предоставления из федерального бюджета федеральным государственным бюджетным учреждениям, подведомственным Федеральной службе государственной регистрации, кадастра и картографии, субсидий в соответствии с абзацем вторым пункта 1 статьи 78.1 Бюджетного кодекса Российской Федерации, утвержденный приказом Росреестра от 11.05.2017 N П/0226" (по состоянию на 04.04.2019) (подготовлен Росреестром) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
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