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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Реклама»

                                                    С 15 апреля по 28 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 12.04.2019 N 1527 "О внесении изменений в отдельные муниципальные правовые акты"
Постановление администрации МО город Краснодар от 12.04.2019 N 1522 "О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 16.09.2016 N 4403 "О демонтаже и перемещении рекламных конструкций, установленных и (или) эксплуатируемых на территории муниципального образования город Краснодар без разрешения на установку и эксплуатацию рекламной конструкции" 
Постановление администрации МО город Краснодар от 03.04.2019 N 1369 "О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 15.11.2013 N 8796 "О создании комиссии по проведению конкурса или аукциона в электронной форме на право заключения договора на установку и эксплуатацию рекламной конструкции на земельном участке, находящемся в муниципальной собственности муниципального образования город Краснодар или государственная собственность на который не разграничена, а также здании или ином недвижимом имуществе, находящихся в муниципальной собственности муниципального образования город Краснодар"
Постановление администрации МО город Краснодар от 06.02.2019 N 525 "О внесении изменения в постановление администрации муниципального образования город Краснодар от 23.10.2018 N 4542 "О создании межведомственной рабочей группы по вопросам упорядочения размещения элементов и конструкций рекламно-информационного характера на объектах потребительской сферы и прилегающих к ним территориях муниципального образования город Краснодар"
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 12.04.2019 N 306-ЭС19-5325 по делу N А57-37/2018  Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения об отказе во включении в схему размещения нестационарных торговых объектов торгового павильона, об обязании устранить допущенные нарушения прав и законных интересов.                                                                                                                                                       Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что у ответчика отсутствовали правовые основания для включения в схему размещения нестационарных торговых объектов места, на котором находился спорный торговый объект, поскольку этот объект был размещен в нарушение требований законодательства в охранной зоне инженерных коммуникаций.

Определение Верховного Суда РФ от 12.04.2019 N 306-ЭС19-4472 по делу N А49-172/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконным решения администрации города об отказе в заключении договора на размещение нестационарного торгового объекта без проведения аукциона и об обязании администрации принять решение о заключении указанного договора без проведения аукциона. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о том, что администрация незаконно отказала обществу в заключении договора на размещение НТО без проведения аукциона.

Определение Верховного Суда РФ от 12.04.2019 N 306-ЭС19-4526 по делу N А49-171/2018 Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу по заявлению о признании незаконным решения администрации города об отказе в заключении договора на размещение нестационарного торгового объекта без проведения аукциона и об обязании администрации принять решение о заключении указанного договора без проведения аукциона. Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о том, что администрация незаконно отказала обществу в заключении договора на размещение НТО без проведения аукциона.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 08.04.2019 N Ф08-1650/2019 по делуNА32-9473/2018                                                                                                                             Требование: О признании незаконным отказа в выдаче разрешений на установку и эксплуатацию рекламных конструкций, обязании устранить допущенные нарушения.                                          Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что рекламные конструкции общества нарушают требования п. 6.1 ГОСТ Р 52044-2003 "Наружная реклама на автомобильных дорогах городских и сельских поселений. Общие технические требования к средствам наружной рекламы. Правила размещения" и законодательства РФ об объектах культурного наследия (памятниках истории и культуры) народов РФ, их охране и использовании.                                                                                Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку оспариваемый отказ соответствует действующему законодательству и не нарушает права и законные интересы общества.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Типовая ситуация: Как учесть расходы на рекламу (Издательство "Главная книга", 2019) 
Статья: УК - налоговый агент по доходам от использования общего имущества дома? (Габелли Г.К.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 3) 
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Необходимость правового регулирования этики в рекламе (Погодина И.В., Лазарева К.А.) ("Конкурентное право", 2019, N 1)
Статья: Административная преюдиция как новый этап борьбы с ненадлежащей рекламой (Татиев А.Р.) ("Российская юстиция", 2019, N 2)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

