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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «УСН»
                                                            С 15 апреля по 28 апреля  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда РФ от 16.04.2019 N 302-КГ18-22744 по делу N А58-9294/2017      
Требование: О признании недействительным решения в части доначисления НДС, налога на прибыль организаций, пеней и штрафов.

Обстоятельства: Истец полагает, что решение налогового органа является недействительным.

Решение: Дело в части признания недействительным решения о доначисления НДС, налога на прибыль организаций, пеней и штрафов направлено на новое рассмотрение, поскольку утрата обществом права на применение упрощенной системы налогообложения в период выполнения работ по контракту могла служить основанием не для увеличения договорной цены в результате налогообложения, а для того, чтобы определить его права и обязанности как плательщика НДС способом в рамках установленной контрактом твердой цены.

Определение Верховного Суда РФ от 08.04.2019 N 308-ЭС19-4317 по делу N А32-19440/2018      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из отсутствия разумных экономических или иных причин (деловой цели) в действиях налогоплательщика, свидетельствующих о его намерениях получить экономический эффект в результате реальной предпринимательской или иной экономической деятельности.

Определение Верховного Суда РФ от 17.04.2019 N 309-ЭС19-5409 по делу N А07-29997/2017      
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды исходили из того, что ошибочное указание адреса объекта недвижимости не свидетельствует о невозможности идентифицировать объект недвижимости.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об уменьшении налога при УСН (объект - "доходы") на страховые взносы ИП, не производящим выплаты и иные вознаграждения физлицам. (Письмо Минфина России от 01.04.2019 N 03-11-11/22455)      
Вопрос: Об учете обеспечительного платежа в целях налога при УСН. (Письмо Минфина России от 27.03.2019 N 03-11-11/20650)      
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ВопросыОтветы

Вопрос: Налогоплательщик получил один патент на три торговые точки. Одна торговая точка закрывается. Может ли налогоплательщик продолжить применять ПСН по оставшимся торговым точкам? Будет ли пересчитываться стоимость патента? (Консультация эксперта, ФНС России, 2019)      
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Какую систему налогообложения может выбрать ИП (КонсультантПлюс, 2019)      
Статья: Комментарий к Письму Минфина России от 30.01.2019 N 03-11-11/5277 <Лимит основных средств для ИП на УСН не безграничен> (Абрамова Е.П.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2019, N 6)      
Вопрос: Организация применяет УСНО. С этого года мы арендуем государственное имущество, в связи с чем исполняем обязанности налогового агента по НДС. Налоговую декларацию будем сдавать впервые - за I квартал 2019 года. Какие разделы следует заполнить в таком случае? Можно ли сдать декларацию на бумажном носителе? ("НДС: проблемы и решения", 2019, N 3)      
Вопрос: Муниципальное предприятие применяет УСНО. У него на праве хозяйственного ведения имеется недвижимость, включенная в специальный перечень имущества, налог по которому рассчитывается исходя из кадастровой стоимости. Должно ли МУП в отношении этой недвижимости исчислять и уплачивать налог на имущество? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 3)      
Вопрос: Признается ли доходом для целей применения УСНО сумма компенсации, полученной компанией за изъятие земельного участка для государственных нужд? ("Упрощенная система налогообложения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 3)      
Статья: Перечень доходов, с которых удерживают алименты: новые правила от КС РФ (Нестеров С.Е.) ("Оплата труда: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 3)      
Статья: Расчеты с бюджетом по "упрощенному" налогу (Каравайкина Е.Е.) ("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 3)      
Документов по теме поступило всего 147  , в том числе:
	Нормативные документы
	Письма Минфина, Консультации экспертов
	Материалы судебной практики

	
	53
	94


Ознакомьтесь со всеми поступившими  документами в системе  КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

