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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 25 апреля по 17 мая  2019 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 01.05.2019 N 76-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации в части особенностей изменения условий кредитного договора, договора займа, которые заключены с заемщиком - физическим лицом в целях, не связанных с осуществлением им предпринимательской деятельности, и обязательства заемщика по которым обеспечены ипотекой, по требованию заемщика"
Приказ Росреестра от 25.04.2019 N П/0163 "О размещении на официальном сайте Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии в информационно-телекоммуникационной сети "Интернет" XML-схемы, используемой для формирования XML-документа - технического плана здания, сооружения, объекта незавершенного строительства, помещения, машино-места, единого недвижимого комплекса в форме электронного документа, и особенности ее применения" 
Приказ Минэкономразвития России от 29.03.2019 N 173 "О внесении изменений в порядок предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 23 декабря 2015 г. N 968" 
Приказ Минэкономразвития России от 29.03.2019 N 171 "О внесении изменений в приказ Минэкономразвития России от 25 декабря 2015 г. N 975 "Об утверждении форм выписок из Единого государственного реестра недвижимости, состава содержащихся в них сведений и порядка их заполнения, а также требований к формату документов, содержащих сведения Единого государственного реестра недвижимости и предоставляемых в электронном виде" 
<Письмо> Росреестра от 22.03.2019 N 19-02866-ВС/19 "О направлении информации" 
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти

Вопрос: Об установлении охранных зон линий и сооружений связи, в том числе объектов волоконно-оптической линии связи, и внесении в ЕГРН сведений об их границах. (Письмо Минэкономразвития России от 30.01.2019 N Д23и-2508) 
Вопрос: О представлении документов для госрегистрации права собственности на сооружения трубопроводного транспорта, представляющие собой совокупность наземных и подземных элементов. (Письмо Минэкономразвития России от 26.04.2018 N Д23и-2215) 
Вопрос: О согласовании местоположения границ земельных участков, образуемых в результате раздела земельных участков лесного фонда, и оформлении акта согласования. (Письмо Минэкономразвития России от 22.11.2016 N Д23и-5609) 
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 692466-7 "О внесении изменений в Земельный кодекс Российской Федерации и другие законодательные акты в части размещения на земельных участках, предоставленных или приобретенных крестьянскими (фермерскими) хозяйствами для осуществления их деятельности, объектов индивидуального жилищного строительства, предназначенных для проживания членов семьи крестьянского (фермерского) хозяйства" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.04.2019) 
Проекты нормативных правовых актов:

Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении методики определения размера платы и предельных размеров платы за проведение кадастровых работ в целях выдачи межевого плана, технического плана, акта обследования федеральными государственными бюджетными учреждениями, находящимися в ведении Федеральной службы государственной регистрации, кадастра и картографии" (по состоянию на 30.04.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об утверждении Методических рекомендаций по определению платы за публичный сервитут в отношении земельных участков, находящихся в частной собственности или находящихся в государственной или муниципальной собственности и предоставленных гражданам или юридическим лицам" (по состоянию на 26.04.2019) (подготовлен Минэкономразвития России)
Проект Приказа Минэкономразвития России "О внесении изменений в порядок предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и порядок уведомления заявителей о ходе оказания услуги по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, утвержденные приказом Минэкономразвития России от 23 декабря 2015 г. N 968" (по состоянию на 26.04.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Приказа Минэкономразвития России "Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и о признании утратившим силу приказа Минэкономразвития России от 10 мая 2016 г. N 291, а также пункта 2 изменений, которые вносятся в приказ Минэкономразвития России от 23 декабря 2015 г. N 967 "Об утверждении порядка взимания и возврата платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и иной информации" и в приложения N 1, 2 к приказу Минэкономразвития России от 10 мая 2016 г. N 291 "Об установлении размеров платы за предоставление сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости", утвержденных приказом Минэкономразвития России от 9 декабря 2016 г. N 799" (по состоянию на 25.04.2019) (подготовлен Минэкономразвития России) 
Проект Постановления Правительства РФ "Об утверждении Положения об охранных зонах объектов электроэнергетики (объектов электросетевого хозяйства и объектов по производству электрической энергии) и о признании утратившими силу постановления Правительства Российской Федерации от 24 февраля 2009 г. N 160 "О порядке установления охранных зон объектов электросетевого хозяйства и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" и постановления Правительства Российской Федерации от 18 ноября 2013 г. N 1033 "О порядке установления охранных зон объектов по производству электрической энергии и особых условий использования земельных участков, расположенных в границах таких зон" (по состоянию на 18.04.2019) (подготовлен Минэнерго России) 
Проект Приказа Росреестра "Об утверждении Административного регламента исполнения Федеральной службой государственной регистрации, кадастра и картографии государственной функции по осуществлению контроля (надзора) за деятельностью саморегулируемых организаций арбитражных управляющих" (по состоянию на 16.04.2019) (подготовлен Росреестром) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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