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Обзор документов, поступивших в  систему                                   КонсультантПлюс по теме 
 «Газовая промышленность»
                                                                   С 25 апреля по 17 мая  2019 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Решения госорганов по спорным ситуациям

Приказ ФАС России от 06.03.2019 N 257/19 "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа по газораспределительным сетям ООО "Стандарт Лимит" на территории Челябинской области" 
Приказ ФАС России от 26.06.2018 N 866/18 (ред. от 06.03.2019) "Об утверждении тарифов на услуги по транспортировке газа населению и в транзитном потоке по газораспределительным сетям и о внесении изменений в отдельные положения приказов ФСТ России и ФАС России в части определения тарифов на услуги по транспортировке газа населению и в транзитном потоке по газораспределительным сетям" 
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Практика антимонопольной службы

Решение Краснодарского УФАС России от 18.01.2011 Нарушение: п. 3 ч. 1 ст. 10 Закона о защите конкуренции. Решение: Прекратить производство по делу в связи с добровольным устранением нарушений; передать материалы дела должностному лицу для решения вопроса о возбуждении дела об административном правонарушении. 
Решение Брянского УФАС России от 15.06.2009 N 77 Нарушение: п. п. 1, 6 и 8 ч. 1 ст. 10 Закона о защите конкуренции. Решение: Выдать предписание об устранении нарушений. 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 24.04.2019 N 304-ЭС19-4205 по делу N А46-21848/2017

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании права собственности на газопровод.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суд установил, что спорный газопровод расположен на территории муниципального района и является объектом инженерной инфраструктуры, в план приватизации совхоза включен не был и предназначен для газоснабжения населения.

Определение Верховного Суда РФ от 19.04.2019 N 309-ЭС19-5081 по делу N А71-3494/2018

Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным представления.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу об отсутствии совокупности условий для признания оспариваемого представления прокуратуры незаконным в части указания в нем на необходимость приведения условий пункта договора в соответствие с требованиями Правил пользования газом в части обеспечения безопасности при использовании и содержании внутридомового и внутриквартирного газового оборудования при предоставлении коммунальной услуги по газоснабжению.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 28.03.2019 N Ф06-42821/2018 по делу N А72-5152/2018

Требование: О признании недействительным договора поставки природного газа в части предоставления муниципальной гарантии.

Обстоятельства: Орган прокуратуры ссылался на то, что оспариваемые пункты контракта предусматривают гражданско-правовую солидарную ответственность заказчика и уполномоченных заказчиком организаций по оплате поставленного поставщиком газа, в силу п. 4 ч. 2 ст. 100 Бюджетного кодекса долговые обязательства муниципального образования могут существовать в виде обязательств по гарантиям муниципального образования (муниципальным гарантиям), долговые обязательства муниципального образования не могут существовать в иных видах.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не установлены все обстоятельства.

Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.04.2019 N Ф08-1275/2019 по делу N А32-51795/2017

Требование: О взыскании неосновательного обогащения за пользование газопроводами низкого давления.

Обстоятельства: Истец ссылался на то, что ответчики безвозмездно использовали принадлежащее ему на праве хозяйственного ведения имущество.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку установлено, что истец не обращался в соответствующем порядке за утверждением регулируемого тарифа на транспортировку газа, в связи с чем взыскание с ответчиков спорных средств означало бы возможность получить плату за пользование газораспределительными сетями и компенсировать затраты на их содержание и эксплуатацию в обход действующего законодательства.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 22.03.2019 по делу N 33-10172/2019 Требование: О признании незаконным требования о погашении задолженности. Обстоятельства: Истица указала, что между сторонами был заключен договор, полагает, что поставщиком в одностороннем порядке изменены условия договора в части оплаты, поскольку дополнительных соглашений между сторонами не заключалось. Встречное требование: О взыскании задолженности. Решение: 1) В удовлетворении требования отказано; 2) Встречное требование удовлетворено. 
Технические нормы и правила:

"ГОСТ Р 58219-2018. Национальный стандарт Российской Федерации. Нефтяная и газовая промышленность. Арктические операции. Технические средства противопожарной защиты верхних строений морских платформ. Общие требования" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 15.11.2018 N 1006-ст) 
"ГОСТ Р 58218-2018. Национальный стандарт Российской Федерации. Нефтяная и газовая промышленность. Арктические операции. Обслуживание объектов" (утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 15.11.2018 N 1005-ст) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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