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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Недвижимость. Кадастровый учет»
                                                                   С 01 февраля по 15 февраля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минэкономразвития России от 23.12.2015 N 968 (ред. от 21.10.2019) "Об установлении порядка предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и порядка уведомления заявителей о ходе оказания услуги по предоставлению сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости" 
Приказ Минэкономразвития России от 20.06.2016 N 378 (ред. от 21.10.2019) "Об утверждении отдельных форм выписок из Единого государственного реестра недвижимости, состава содержащихся в них сведений и порядка их заполнения, а также требований к формату документов, содержащих сведения Единого государственного реестра недвижимости и предоставляемых в электронном виде, определении видов предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, и о внесении изменений в Порядок предоставления сведений, содержащихся в Едином государственном реестре недвижимости, утвержденный приказом Минэкономразвития России от 23 декабря 2015 г. N 968" 
Приказ Минэкономразвития России от 25.12.2015 N 975 (ред. от 21.10.2019) "Об утверждении форм выписок из Единого государственного реестра недвижимости, состава содержащихся в них сведений и порядка их заполнения, а также требований к формату документов, содержащих сведения Единого государственного реестра недвижимости и предоставляемых в электронном виде" 
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Краснодарский край

Постановление администрации муниципального образования город Новороссийск от 25.12.2019 N 6470 "Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги "Предоставление информации об объектах недвижимого имущества, находящихся в муниципальной собственности и предназначенных для сдачи в аренду" 
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по имущественным отношениям от 30.12.2019 N 458 "Об утверждении перечня объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых определяется как кадастровая стоимость, на 2020 год" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 03.02.2020 N 305-ЭС-16-13381(4) по делу N А40-174619/2014
Требование: О признании недействительными торгов по продаже имущества должника.

Решение: Требование частично удовлетворено, так как денежных средств, вырученных от реализации имущества должника на торгах, недостаточно даже для расчетов с кредиторами второй очереди удовлетворения.

Апелляционное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 29.01.2020 N 18-АПА19-99
Об оставлении без изменения решения Краснодарского краевого суда от 23.09.2019, которым отказано в удовлетворении административного иска о признании недействующим в части Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в п. п. 1 и 2 п. 1 ст. 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, утв. приказом Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 26.12.2018 N 3043.

Апелляционное определение Судебной коллегии по административным делам Верховного Суда Российской Федерации от 22.01.2020 N 49-АПА19-45
Об оставлении без изменения решения Верховного Суда Республики Башкортостан от 30.08.2019, которым был признан недействующим пункт 5402 Перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база определяется как их кадастровая стоимость, на 2019 год, утв. постановлением Правительства Республики Башкортостан от 24.12.2018 N 636.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 28.01.2020 N Ф09-9370/19 по делу N А50-6385/2019
Требование: О признании незаконными действий по внесению сведений в реестр, недействительным договора аренды участка, применении последствий его недействительности, об аннулировании записи о кадастровом учете земельного участка.

Обстоятельства: Образование участка, его постановка на учет произведены с нарушением закона.

Требования третьих лиц: О признании недействительными актов о перераспределении земель и о проведении аукциона, действий по внесению в реестр сведений об участке, недействительным договора аренды, об обязании погасить сведения об участке.

Решение: В удовлетворении основного требования и требования третьего лица отказано, так как участок образован и поставлен на учет в соответствии с законом, срок на обращение в суд пропущен.
Постановление Арбитражного суда Волго-Вятского округа от 08.10.2019 N Ф01-4851/2019 по делу N А43-40282/2018
Требование: О признании незаконным бездействия уполномоченного органа, не оформившего и не подавшего документы для постановки на кадастровый учет и одновременного осуществления государственной регистрации права собственности на нежилые помещения, являющиеся предметом договора купли-продажи, и об обязании устранить допущенное нарушение.

Обстоятельства: Уполномоченный орган не осуществил весь комплекс мер, направленных выкуп обществом арендуемых им помещений.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку уполномоченный орган является лицом, для которого заключение договора купли-продажи имущества является обязательным, и должен совершить действия, направленные на реализацию права общества на выкуп помещений.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 23.01.2020 N Ф08-12676/2019 по делу N А01-2771/2018
Требование: О признании незаконными действий по представлению недостоверных сведений о кадастровой стоимости объектов недвижимости (помещений), обязании внести изменения в сведения о кадастровой стоимости помещений.

Обстоятельства: Предприниматель полагал, что действия учреждения не соответствуют требованиям НК РФ и привели к завышению сумм НДФЛ.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку невозможно установить связь одного из помещений с родительским объектом (зданием) из-за отсутствия в ЕГРН сведений об этом здании. Технический план объекта не представлен. Сведения о кадастровой стоимости данного помещения отвечают требованиям действующих в спорный период регламентирующих документов и федерального законодательства.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 30.01.2020 N Ф06-57225/2019 по делу N А55-1505/2019
Требование: О признании незаконным решения об отказе в утверждении схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории в целях образования земельных участков путем раздела земельного участка.

Обстоятельства: Орган по управлению муниципальным имуществом возвратил обществу представленный вместе с заявлением пакет документов, сообщив, что утверждение схемы расположения земельного участка на кадастровом плане территории не представляется возможным.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследовался вопрос о наличии права бессрочного пользования спорным земельным участком у иных лиц и возможность переоформления этого права.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда по делу N 33-56469/2019
Требование: Об исключении из ЕГРН описания границ земельного участка, установлении описания границ земельного участка.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что сведения о кадастровых границах земельного участка, смежного с земельным участком, собственником которого он является, внесены в ЕГРН с допущением реестровой ошибки, вследствие чего кадастровый контур смежного земельного участка оказался смещен вглубь его земельного участка, что препятствует установлению описания его границ в административном порядке.

Решение: Требование удовлетворено частично.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 25.12.2019 N 33-25240/2019
Требование: О признании ничтожным (недействительным) договора купли-продажи объекта незавершенного строительства, прекращении права собственности, аннулировании записи о государственной регистрации права собственности на объект и записи о постановке объекта на кадастровый учет, признании вновь возведенного объекта самовольной постройкой, обязании снести объект.

Обстоятельства: Прокурор указал, что при проведении проверки установлено нарушение законодательства, земельный участок занят самовольно возведенным строением гражданина (ответчика), имеется запись о регистрации права собственности последнего в ЕГРН, собственник земельного участка лишен возможности распоряжаться земельным участком.

Решение: Требование удовлетворено.

Решение Краснодарского краевого суда от 06.12.2019 по делу N 3а-1590/2019
О признании недействующими пункта N 41609 Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, утв. Приказом Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 26.12.2017 N 3008, пункта N 49420 Перечня объектов недвижимого имущества, указанных в подпунктах 1 и 2 пункта 1 статьи 378.2 Налогового кодекса Российской Федерации, в отношении которых налоговая база определяется как кадастровая стоимость, утв. Приказом Департамента имущественных отношений Краснодарского края от 26.12.2018 N 3043.

Постановление Президиума Ставропольского краевого суда от 27.11.2019 N 44Га-145/2019
Требование: Об отмене решения Росреестра.

Обстоятельства: Согласно свидетельству о праве на наследство по закону наследницей имущества умершего является его супруга. Обращаясь в суд с требованием о признании незаконным решения о приостановлении действий по государственному кадастровому учету и государственной регистрации прав на земельный участок, заявители указали, что факт владения земельными участками подтверждается имеющимися решениями суда, которые, по мнению административных истцов, имеют равную юридическую силу с записями в Едином государственном реестре прав на недвижимое имущество и сделок с ним.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос:

О содержании перечня объектов недвижимого имущества, в отношении которых налоговая база по налогу на имущество организаций определяется как их кадастровая стоимость.
(Письмо ФНС России от 17.01.2020 N БС-4-21/516@)
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ВопросыОтветы
Вопрос:

...У организации есть машино-место, расположенное в торговом центре, не включенном в региональный перечень объектов недвижимого имущества, налоговая база в отношении которых исчисляется в 2020 г. как кадастровая стоимость. Каков порядок исчисления налога на имущество по данному объекту в 2020 г.?
(Консультация эксперта, ФНС России, 2020)

Вопрос:

Застройщик погашает задолженность перед подрядчиками квартирами в строящемся доме. Регулируется ли данный договор Законом N 214-ФЗ?
(Консультация эксперта, 2020)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: У гражданина в собственности имеется нежилое помещение, которое он собирается продать. Какие действия должны быть произведены и какие документы потребуются обеим сторонам в случае, если покупателем недвижимости выступает юридическое лицо?
("Финансовая газета", 2020, N 2)

Вопрос: ...У компании есть ОС - нежилое помещение, включенное в "кадастровый" перечень. В середине года перевели это помещение в жилое. Изменение назначения помещения отражено в ЕГРН. При этом в учете оно осталось ОС. По какой стоимости считать налог на имущество за 2019 г. по этому ОС: балансовой или кадастровой?
("Главная книга", 2020, N 2)

Вопрос: ...Компания в 2019 г. оспорила в суде завышенную кадастровую стоимость недвижимости. Суд вынес решение в пользу компании, установив кадастровую стоимость в размере рыночной. Но рыночная стоимость включает в себя НДС. Как нам посчитать налог на имущество за 2019 г. - с полной кадастровой стоимости или за минусом НДС?
("Главная книга", 2020, N 2)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Конституционные гарантии защиты прав на земельные участки и другие объекты недвижимости
(Волков Г.А.) ("Экологическое право", 2019, N 6)
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

