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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Банковское дело»
                 С 01 февраля по 15 февраля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс кнопка «Задать вопрос» E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 27.06.2011 N 161-ФЗ (ред. от 27.12.2019) "О национальной платежной системе" 
"Обзор практики рассмотрения жалоб Комиссией Банка России по рассмотрению жалоб на решения о признании лица не соответствующим квалификационным требованиям и (или) требованиям к деловой репутации, установленным федеральными законами, за 2019 год" (подготовлен Банком России) 
Указание Банка России от 23.12.2019 N 5365-У "О порядке осуществления контроля оператором по переводу денежных средств за деятельностью банковских платежных агентов" 
Положение Банка России от 18.12.2019 N 705-П "О порядке осуществления Банком России надзора за соблюдением не являющимися кредитными организациями операторами платежных систем, операторами услуг платежной инфраструктуры, а также операторами иностранных платежных систем требований Федерального закона от 27 июня 2011 года N 161-ФЗ "О национальной платежной системе" и принимаемых в соответствии с ним нормативных актов Банка России" 
Разъяснение Банка России от 03.02.2020 "По вопросу, связанному с применением Положения Банка России от 12.11.2018 N 659-П "О порядке отражения на счетах бухгалтерского учета договоров аренды кредитными организациями" 
Информационное сообщение Банка России "Совет директоров Банка России принял решение о включении ценных бумаг в Ломбардный список" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 24.12.2019 N 78-КГ19-59, 2-1543/2018
Требование: О возложении обязанности заключить договор банковского счета, взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что ему было отказано в заключении договора банковского счета в связи с тем, что им не были представлены документы, подтверждающие финансовое положение истца.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не дана оценка показаниям свидетеля о том, что отказ в заключении договора банковского счета с истцом был сделан на основе его субъективного мнения, при этом он по собственному усмотрению указал на наличие низкого социального статуса истца.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 20.12.2019 N 11-КГ19-22, 2-184/2019
Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору.

Обстоятельства: Конкурсный управляющий банка направил заемщику требование о погашении кредита, однако требование исполнено не было.

Решение: Дело направлено на новое апелляционное рассмотрение, поскольку судом не учтено, что со дня введения моратория у банка возникает обязанность соотнести взаимные предоставления сторон, возникшие в связи с заключением кредитного договора и наличием у стороны банковского счета, на котором находятся денежные средства, и установить сальдо взаимных предоставлений, являющееся не зачетом, а способом расчета итогового платежа, которое не означает преимущественного удовлетворения требований одного кредитора перед другими.
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Московского округа от 30.01.2020 N Ф05-25021/2019 по делу N А40-36137/2019
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 14.4 КоАП РФ за оказание населению услуг, не соответствующих требованиям нормативных правовых актов.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку банковская деятельность является лицензируемым видом деятельности, контроль за соблюдением требований лицензии и законодательства о банках и банковской деятельности не относится к компетенции Роспотребнадзора.
Постановление Арбитражного суда Поволжского округа от 30.01.2020 N Ф06-56645/2019 по делу N А65-12621/2019
Требование: Об обязании возобновить дистанционное банковское обслуживание.

Обстоятельства: Клиент полагал, что действия банка по блокировке канала дистанционного банковского обслуживания со ссылкой на наличие подозрений в сомнительном характере операций клиента с его контрагентами не правомерны.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку подтверждена реальность сделок, совершенных клиентом банка с контрагентами, банком не доказано, что банковские операции были направлены на легализацию денежных средств, полученных преступным путем, пошли на финансирование террористической деятельности или преследовали иную противоправную цель.
Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 29.01.2020 N Ф07-15957/2019 по делу N А21-3908/2019
Требование: Об оспаривании постановлений налогового органа о привлечении общества к ответственности по ч. 1 ст. 15.25 КоАП РФ за осуществление незаконной валютной операции минуя банковские счета в уполномоченных банках.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку из судебных актов не следует, что в спорный период общество несло расходы на уплату аэронавигационных, аэропортовых, портовых и иных обязательных сборов на территориях иностранных государств, в целях уплаты которых имело право не зачислять на свои счета в уполномоченных банках выручку, полученную от нерезидента.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.01.2020 N Ф08-12283/2019 по делу N А77-1762/2018
Требование: О признании незаконным расторжения в одностороннем порядке договора банковского счета, обязании восстановить банковское обслуживание.

Обстоятельства: Оспариваемое расторжение мотивировано непоступлением информации, имеющей отношение к банковскому обслуживанию, и несоответствием компании критериям, установленным в ст. 86 ФЗ "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)".

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не исследовано соответствие компании критериям ст. 86 ФЗ "О Центральном банке Российской Федерации (Банке России)", не учтены доказательства наличия у компании функций по обеспечению безопасности государства.
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 30.01.2020 N Ф09-10031/19 по делу N А60-25532/2019
Требование: О взыскании убытков, возникших в связи с перечислением банком денежных средств по недостоверному платежному поручению.

Обстоятельства: Истец указал, что при приеме банком расчетных документов не проведена их проверка, в результате денежные средства были зачислены на расчетный счет организации, с которой у истца отсутствуют взаимоотношения.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку в соответствии с нормами законодательства о противодействии легализации (отмыванию) доходов, полученных преступным путем, у банка возникли основания для приостановления спорной операции и истребования дополнительных документов, подтверждено возникновение убытков истца в результате неправомерных действий банка.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.12.2019 N 33-25379/2019  Требование: О признании договора расторгнутым в части дополнительной услуги, взыскании платы за подключение пакета услуг, процентов за пользование чужими денежными средствами, компенсации морального вреда, штрафа.

Обстоятельства: Истица указала, что в рамках исполнения обязательств по кредитному договору в пользу банка за предоставление ей услуг страхования была уплачена единовременная комиссия, она обратилась с заявлением об отказе от услуг, стоимость услуг возвращена не в полном размере.

Решение: Требование частично удовлетворено.
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 19.12.2019 N 33-29922/2019 по делу N 2-203/2019  Требование: О взыскании задолженности по кредитному договору, расходов на уплату государственной пошлины.

Обстоятельства: Банк предъявил иск к наследникам заемщика, который при жизни не исполнил обязательства по возврату кредита и уплате процентов, наследники указывают, что заемщик договор не подписывал, кредит не получал. 
Встречное требование: О признании незаключенным кредитного договора. Решение: 1) Требование удовлетворено частично; 2) В удовлетворении встречного требования отказано.
Апелляционное определение Московского городского суда от 16.01.2020 по делу N 33-2315/2020
Требование: Об отзыве поручения заемщика в части предоставления банку бесспорного (безакцептного) списания с любого счета заемщика денежных средств в погашение задолженности по кредитным договорам, расторжении договора банковского счета, закрытии счета клиента.

Обстоятельства: Истец ссылается на отказ банка в добровольном порядке удовлетворить требования.  Решение: В удовлетворении требования отказано
.

Апелляционное определение Свердловского областного суда от 17.10.2019 по делу N 33-17139/2019
Требование: О взыскании долга и процентов по кредитному договору, убытков в виде неоплаченных процентов после выставления требования, штрафа, комиссии за направление извещений.

Обстоятельства: Банк указал на ненадлежащее исполнение заемщиком обязательств по договору.

Решение: Требование удовлетворено частично.

Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: ...О налоге на имущество организаций в отношении актива в форме права пользования, арендованного банком. (Письмо Минфина России от 22.01.2020 N 03-05-05-01/3299)

Вопрос: Об учете банком сумм страхового возмещения, полученных по договорам имущественного страхования убытков от предпринимательской деятельности, в целях налога на прибыль.
(Письмо Минфина России от 13.01.2020 N 03-03-06/2/565)
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ВопросыОтветы
Вопрос: Каков порядок представления банком сведений в Росфинмониторинг с кодом 4006?
(Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: Каков порядок представления банком сведений в Росфинмониторинг с кодом 4005?
(Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: ...Вправе ли банк списать со счета клиента - физического лица комиссию за зачисление на счет в безналичном порядке денежных средств при выявлении обстоятельств, дающих основания полагать, что осуществление платежей несет репутационный риск для банка?
(Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: Является ли реквизит "необнуляемая сумма" обязательным реквизитом отчета о закрытии смены? (Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: Необходимо ли при заполнении РКО подотчетному работнику писать сумму в строке "Получил" от руки? (Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: Клиент использует свой банковский счет для совершения платежей, связанных с покупкой и продажей криптовалюты. Вправе ли банк заблокировать данный счет в рамках применения правил внутреннего контроля? (Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: Банк заключил с вкладчиком договор банковского вклада не по типовой форме под более высокую процентную ставку, чем у других вкладчиков. Вкладчик внес сумму вклада на открытый ему банком счет. Вправе ли вкладчик получить страховое возмещение в случае отзыва лицензии у банка?
(Консультация эксперта, 2020)

Вопрос: ...На сумму остатка по счету клиенту банка начисляются проценты в конце каждого месяца при условии совершения определенного объема расходных операций. В середине месяца у банка была отозвана лицензия. Вправе ли клиент рассчитывать на выплату страхового возмещения в части неполученных процентов? (Консультация эксперта, 2020)
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Обязательно ли МФО запрашивать кредитный отчет из БКИ для расчета среднемесячных платежей заемщика? ("Официальный сайт Банка России", 2020)

Статья: Заполняем платежку на уплату чужого налога
(Катаева Н.Н.) ("Главная книга", 2020, N 2)

 ("Расчеты и операционная работа в коммерческом банке", 2019, N 6)

Статья: Заградительная комиссия: когда банк сможет ее взыскать?
(Набережный А.) ("Расчеты и операционная работа в коммерческом банке", 2019, N 6)

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Особенности формирования кредитными организациями резервов на возможные потери по жилищным (жилищным ипотечным) кредитам, предоставляемым физическим лицам - резидентам
(Ручкина Г.Ф.) ("Банковское право", 2019, N 6)

Статья: Особенности осуществления и отказ от права в высокотехнологичных стохастических обязательствах в сфере срочного рынка и информационных технологий в банковской сфере
(Адельшин Р.Н., Сорокина Ю.А.) ("Банковское право", 2019, N 6)

Статья: Изменение обязательства заемщика при ипотечных каникулах
(Иванов О.М.) ("Банковское право", 2019, N 6)

Статья: Правовые проблемы управления риском отмывания доходов, полученных преступным путем, и финансирования терроризма в банке (Алексеева Д.Г.) ("Банковское право", 2019, N 6)

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О деятельности по возврату просроченной задолженности физических лиц и внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минюстом России, ID проекта 02/04/11-19/00097204) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 04.02.2020) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс  Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

