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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 01 февраля по 15 февраля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минздравсоцразвития России от 15.05.2012 N 543н (ред. от 03.12.2019) "Об утверждении Положения об организации оказания первичной медико-санитарной помощи взрослому населению" 
Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 31.01.2020 N 3 "О проведении дополнительных санитарно-противоэпидемических (профилактических) мероприятий по недопущению завоза и распространения новой коронавирусной инфекции, вызванной 2019-nCoV" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21.05.2018 N 279 (ред. от 06.02.2020) "Об утверждении Положения о порядке предоставления единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам), являющимся гражданами Российской Федерации, не имеющим неисполненных финансовых обязательств по договору о целевом обучении (за исключением медицинских организаций с укомплектованностью штата менее 60 процентов), прибывшим (переехавшим) в 2018 - 2025 годах на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек и заключившим трудовой договор с медицинской организацией, подведомственной органу исполнительной власти Краснодарского края" 
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Республика Адыгея

"Тарифное соглашение в системе обязательного медицинского страхования Республики Адыгея" (Заключено в г. Майкопе 31.12.2019) (ред. от 17.01.2020) 
Правовые акты по здравоохранению:
Медицина и фармацевтика

Статья: Развитие правового регулирования телемедицины в Российской Федерации
(Вавилова Е.М., Демченко М.В.) ("Медицинское право", 2020, N 1)

Статья: Выплаты врачам в рамках Госпрограммы "Земский доктор"
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 1)

Статья: Основные направления модернизации первичного звена здравоохранения
(Ларин А.И.) ("Главный врач", 2019, N 10)

Статья: Применение нулевой налоговой ставки медицинскими учреждениями
(Валова С.) ("Учреждения здравоохранения: бухгалтерский учет и налогообложение", 2019, N 12)
Статья: Санитарно-эпидемиологические требования к условиям труда медицинского персонала
(Александров М.А.)("Охрана труда и пожарная безопасность в учреждениях здравоохранения" 2019 N9)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Решение Верховного Суда РФ от 24.12.2019 N АКПИ19-862
Требование: О признании недействующими Методических рекомендаций по лабораторному предупреждению передачи ВИЧ при переливании крови и ее компонентов.

Обстоятельства: Истец ссылается на то, что оспариваемый нормативный правовой акт не прошел государственную регистрацию и не был опубликован в установленном порядке.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как оспариваемый акт не обладает признаками нормативного правового акта и таковым не является, в связи с чем он не подлежал государственной регистрации и опубликованию в соответствии с требованиями законодательства.

Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 16.12.2019 N 80-КГ19-19
Требование: О взыскании компенсации морального вреда, расходов на погребение.

Обстоятельства: По мнению истицы, медицинская помощь ее отцу была оказана некачественно и не в полном объеме, так как при его поступлении в данное медицинское учреждение врачами не было проведено необходимое обследование с учетом его жалоб на боли в сердце, ему своевременно не поставлен правильный диагноз, не назначено соответствующее лечение, что привело к его смерти.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не выяснено, предприняло ли медицинское учреждение все необходимые и возможные меры по спасению пациента из опасной для его жизни ситуации.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 31.01.2020 N Ф08-12791/2019 по делу N А18-541/2019
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 4 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление медицинской деятельности с грубым нарушением лицензионных требований.

Решение: В удовлетворении требования отказано со ссылкой на пропуск трехмесячного срока давности привлечения к ответственности.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 22.01.2020 N Ф09-8963/19 по делу N А60-30609/2019
Требование: О привлечении предпринимателя к ответственности по части 2 ст. 14.1 КоАП РФ за оказание услуг по лазерной эпиляции в отсутствие лицензии.

Решение: Требование удовлетворено, так как вина предпринимателя подтверждена, меры, направленные на соблюдение требований законодательства, предотвращение и устранение нарушений, им не предпринимались, обстоятельств, препятствующих получению лицензии на оказание медицинских услуг, не установлено, доказательств того, что правонарушение вызвано чрезвычайными либо непреодолимыми обстоятельствами, не представлено.
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Суды общей юрисдикции

Постановление Президиума Астраханского областного суда от 28.11.2017 N 44г-24/2017
Требование: О включении периодов работы в специальный стаж, назначении досрочной страховой пенсии по старости.

Обстоятельства: Решением пенсионного органа истцу было отказано в назначении досрочной пенсии по старости в связи с осуществлением лечебной деятельности ввиду отсутствия необходимого специального стажа, из подсчета которого были исключены периоды работы в лечебных учреждениях, в больнице Российского Красного Креста, а также нахождения на курсах повышения квалификации.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение в апелляционную инстанцию в ином составе суда.

Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 14.01.2020 по делу N 33-569/2020 Требование: О защите пенсионных прав.

Обстоятельства: Истец обратился к ответчику с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости, однако получил отказ. Решение: Требование удовлетворено частично.
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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