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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 01 февраля по 15 февраля  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Распоряжение Правительства РФ от 07.02.2020 N 232-р <О Перечне генерирующих объектов, мощность которых поставляется по договорам купли-продажи (поставки) мощности модернизированных генерирующих объектов> 
Постановление Правительства РФ от 27.12.2010 N 1172 (ред. от 03.02.2020) "Об утверждении Правил оптового рынка электрической энергии и мощности и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросам организации функционирования оптового рынка электрической энергии и мощности" 
<Письмо> ФАС России от 03.02.2020 N АЦ/7104/20 "О даче разъяснений" 
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Краснодарский край
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 25.12.2019 N 40/2019-э "Об установлении платы за технологическое присоединение к электрическим сетям сетевых организаций на территории Краснодарского края и Республики Адыгея" 
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Республика Адыгея
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 16.12.2019 N 196-п "Об утверждении нормативов удельного расхода топлива при производстве тепловой энергии источниками тепловой энергии и нормативов технологических потерь при передаче тепловой энергии по тепловым сетям" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Постановление Верховного Суда РФ от 16.01.2020 N 65-АД19-5
Требование: Об отмене актов о привлечении к ответственности, предусмотренной ч. 1 ст. 9.22 КоАП РФ, за невыполнение потребителем электрической энергии требования о самостоятельном ограничении режима потребления электрической энергии.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку факт совершения обществом административного правонарушения подтвержден документально, процедура и сроки привлечения к административной ответственности не нарушены, наказание назначено в установленных пределах.

Определение Верховного Суда РФ от 30.01.2020 N 301-ЭС19-26885 по делу N А31-3131/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности за тепловую энергию.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к правильному выводу о том, что установлен факт поставки истцом энергоресурса в спорный период и отсутствия доказательств его полной и своевременной оплаты ответчиком.
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 31.01.2020 N Ф08-11892/2019 по делу N А22-4858/2018 Требование: О взыскании стоимости безучетно потребленной электроэнергии.

Обстоятельства: Компания ссылалась на выявленное в ходе проверки истечение срока межповерочного интервала и срыв пломб с клеммных крышек трансформаторов тока на объекте общества.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку нарушения обществом обязательств по обеспечению исправности и сохранности средств измерений и учета электроэнергии подтверждены, доказательства оплаты задолженности отсутствуют.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 04.02.2020 N Ф09-9750/19 по делу N А60-74883/2018 Требование: О взыскании задолженности по оплате тепловой энергии, пени.

Обстоятельства: Поставленный ресурс не оплачен.

Решение: Требование удовлетворено, так как поставка тепловой энергии, ее объем и стоимость подтверждены, не доказано, что система отопления на объекте отсутствует либо отключена в установленном порядке.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Самарского областного суда от 31.05.2018 по делу N 33-6559/2018
Требование: О взыскании стоимости бездоговорного потребления электрической энергии.

Обстоятельства: Истцом в результате проведенной им проверки был обнаружен факт бездоговорного потребления ответчиком электроэнергии, а именно несанкционированное подключение энергопринимающих устройств строящегося жилого дома к сетям, принадлежащим истцу. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 31.01.2018 по делу N 33-1714/2018
Требование: О понуждении к исполнению договора об осуществлении технологического присоединения.

Обстоятельства: Истец со своей стороны исполнил все обязательства по заключенному между сторонами договору, оплатил стоимость технологического присоединения, уведомил ответчика об исполнении технических условий по договору. Ответчик подтвердил возможность подключения электроустановки истца к электрической сети, однако обязательства, принятые по договору, не исполнил. Многочисленные претензии были оставлены ответчиком без удовлетворения.

Решение: В удовлетворении требования отказано.

Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: ...Сотрудник - работник энергосбытовой компании. Трудовые обязанности: посещение подстанции другой организации, у которой производится закупка электроэнергии для последующей передачи конечным потребителям, в целях снятия показаний с приборов учета. Необходимо ли сотруднику проходить ежедневный (предсменный) медосмотр? ("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2019)

Статья: О некоторых вопросах применения льготы по налогу на имущество организаций
(Трапезников А.И.)"Финансовый вестник: финансы, налоги, страхование, бухгалтерский учет", 2019,N12

Законопроекты:

Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об особенностях функционирования электроэнергетики и о внесении изменений в некоторые законодательные акты Российской Федерации и признании утратившими силу некоторых законодательных актов Российской Федерации в связи с принятием Федерального закона "Об электроэнергетике" (подготовлен ФАС России, ID проекта 01/05/02-20/00099158) (текст по состоянию на 03.02.2020) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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