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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

С 01 февраля по 15 февраля  2020 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 06.02.2020 N 9-ФЗ "О внесении изменений в статью 76 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" 
Распоряжение Минпросвещения России от 25.12.2019 N Р-145 "Об утверждении методологии (целевой модели) наставничества обучающихся для организаций, осуществляющих образовательную деятельность по общеобразовательным, дополнительным общеобразовательным и программам среднего профессионального образования, в том числе с применением лучших практик обмена опытом между обучающимися" 
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 04.02.2020 N 56 "О ежегодном краевом конкурсе оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Жукова Г.К." (вместе с "Положением о проведении ежегодного краевого конкурса оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Жукова Г.К.", "Составом организационного комитета по подготовке и проведению ежегодного краевого конкурса оборонно-массовой и военно-патриотической работы памяти маршала Жукова Г.К.") 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 07.02.2020 N 17 "Об уполномоченном исполнительном органе государственной власти Республики Адыгея и признании утратившим силу подпункта 2 пункта 1 постановления Кабинета Министров Республики Адыгея от 16 апреля 2009 года N 69 "О порядке реализации меры социальной поддержки многодетных семей по бесплатному проезду учащихся общеобразовательных школ, профессиональных учебных заведений на транспорте общего пользования городского, а также пригородного и междугородного сообщения в границах соответствующего муниципального района"
Судебная практика:
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Решения высших судов

 Определение Конституционного Суда РФ от 19.12.2019 N 3314-О
"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Экбы Алины Альбертовны на нарушение ее конституционных прав частью 1 статьи 28, частями 5 и 8 статьи 58 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации"
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Арбитражный суд

Постановление Арбитражного суда Северо-Западного округа от 04.02.2020 N Ф07-17642/2019 по делу N А66-1238/2019
Требование: Об аннулировании лицензии на право осуществления образовательной деятельности, выданной институту.

Обстоятельства: Рособрнадзор ссылается на то, что институтом не были устранены ранее выявленные нарушения требований законодательства об образовании.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку наличие формальных признаков допущенных институтом нарушений не может служить достаточным основанием для аннулирования лицензии.
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 27.01.2020 N Ф08-10956/2019 по делу N А32-872/2019
Требование: О признании недействительными договора уступки прав и обязанностей по договору аренды земельного участка, договора субаренды, истребовании участка из незаконного владения.

Обстоятельства: Прокурор указывал на то, что оспариваемые сделки заключены учреждением с нарушением требований действующего законодательства.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку приобретение учреждением в аренду без торгов и передача участка в дальнейшем в субаренду противоречат целям его деятельности, направлены на извлечение прибыли, не связанной с оказанием образовательных услуг либо использованием участка в сельскохозяйственных целях. Не доказано, что учреждение обладало правом на получение участка вне конкурсных процедур.
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Челябинского областного суда от 24.12.2019 N 11-15392/2019
Требование: О понуждении к совершению действий.

Обстоятельства: В ходе проведенной проверки исполнения законодательства в сфере антитеррористической защищенности истцом было установлено отсутствие в образовательном учреждении канала передачи тревожных сообщений в территориальные органы исполнительной власти. Решение: Требование удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Коми от 16.01.2020 N 33-270/2020 по делу N 2-7853/2019
Требование: Об отмене решения органа Пенсионного фонда РФ, обязании включить периоды работы в трудовой стаж, назначении страховой пенсии по старости.

Обстоятельства: Решением органа Пенсионного фонда РФ истцу отказано в назначении страховой пенсии по старости ввиду отсутствия требуемого стажа работы, связанной с педагогической деятельностью. Решение: Требование частично удовлетворено.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 24.12.2019 по делу N 33-25355/2019
Требование: О признании незаконным отказа в назначении досрочной трудовой пенсии по старости, обязании включить периоды в специальный стаж, назначить пенсию.

Обстоятельства: Истица указала, что решением ей отказано в назначении досрочной страховой пенсии по старости, как лицу, осуществлявшему педагогическую деятельность, спорные периоды незаконно не включены ответчиком в специальный стаж.

Решение: Требование частично удовлетворено.
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 897093-7 "О внесении изменений в статьи 5 и 7 Федерального закона "О науке и государственной научно-технической политике" и статью 51 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст на 08.02.2020) 
Проект Федерального закона N 890946-7 "О внесении изменения в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части установления компенсации родителям либо законным представителям детей в возрасте от полутора до трех лет, которым не было предоставлено место в дошкольной образовательной организации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст на 29.01.2020) 
Проект Федерального закона N 888395-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" в части установления стипендии в размере не ниже уровня прожиточного минимума" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.01.2020) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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