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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 01 марта по 15 марта  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Рекомендация Коллегии Евразийской экономической комиссии от 26.02.2020 N 2 "О Руководстве по исчислению даты начала отсчета срока годности готовых лекарственных форм лекарственных препаратов для медицинского применения и ветеринарных лекарственных препаратов" 
Постановление Главного государственного санитарного врача РФ от 02.03.2020 N 5 "О дополнительных мерах по снижению рисков завоза и распространения новой коронавирусной инфекции (2019-nCoV)" 
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Краснодарский край

Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 19.02.2020 N 740 "О создании медицинских округов Краснодарского края" (вместе с "Положением о медицинских округах Краснодарского края", "Перечнем медицинских округов Краснодарского края")
Приказ Министерства здравоохранения Краснодарского края от 28.02.2020 N 913 "О совершенствовании маршрутизации онкологических пациентов в Краснодарском крае" (вместе с "Перечнем территорий, закрепленных за онкологическими диспансерами и ЦАОП для оказания онкологической помощи населению", "Маршрутизацией пациентов с предварительными и установленными диагнозами злокачественных новообразований в зависимости от локализации онкологического процесса", "Направлением (маршрутным листом) в онкологический диспансер") 
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Республика Адыгея

"Дополнительное соглашение N 3 к Тарифному соглашению в системе обязательного медицинского страхования Республики Адыгея от 31 декабря 2019 года" (Заключено в г. Майкопе 21.02.2020) 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Как повлияет маркировка лекарственных препаратов на налоговый учет аптек?
(Гришина О.П.) ("Аптека: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 2)

Статья: Вы ждете проверку Росздравнадзора? Вместе готовимся к проверке
(Крупнова И.В., Старостина И.С.) ("Вестник Росздравнадзора", 2019, N 5)

Статья: Изменения в порядке назначения и оформления рецептов на лекарственные препараты для медицинского применения
(Падалкин В.П., Новиков Г.А., Ковальцов О.В.) ("Вестник Росздравнадзора", 2019, N 5)

Судебная Практика:
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Решения высших судов
Апелляционное определение Апелляционной коллегии Верховного Суда РФ от 20.02.2020 N АПЛ19-569
Об оставлении без изменения Решения Верховного Суда РФ от 11.11.2019 N АКПИ19-729, которым было отказано в удовлетворении заявления о признании недействующим пункта 5.3.2 приложения 8 к Порядку организации и проведения контроля объемов, сроков, качества и условий предоставления медицинской помощи по ОМС, утв. Приказом ФФОМС от 28.02.2019 N 36.
Определение Конституционного Суда РФ от 30.01.2020 N 66-О    

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданина Фокина Артема Геннадьевича на нарушение его конституционных прав пунктом 3 статьи 1 Семейного кодекса Российской Федерации, а также пунктом 2 статьи 4 и пунктом 6 части 1 статьи 6 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации"
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 26.02.2020 N Ф08-579/2020 по делу N А32-15934/2019  Требование: О признании недействительным распоряжения об изъятии муниципального недвижимого имущества.

Обстоятельства: Истец полагал, что распоряжение ответчика создает препятствия к осуществлению оказания медицинской помощи на территории субъекта РФ, нарушает права граждан на получение бесплатной медицинской помощи.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку имущество использовалось по целевому назначению и изъято спорным распоряжением в отсутствие правовых оснований.

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 26.02.2020 N Ф09-19/20 по делу N А76-158/2019
Требование: О взыскании задолженности по договору на оказание и оплату медицинской помощи по обязательному медицинскому страхованию, неправомерно удержанного штрафа.

Обстоятельства: Выставленный на оплату медицинской помощи счет оплачен страховой медицинской организацией частично.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку установлены факт оказания медицинским учреждением услуг надлежащего качества, отсутствие со стороны страховой организации претензий к качеству и объемам оказанной медицинской помощи.
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 20.02.2020 по делу N 33-2908/2020
Требование: Об обязании включить в специальный стаж периоды работы, назначении досрочной страховой пенсии по старости.

Обстоятельства: Истец обратился к ответчику с заявлением о назначении досрочной страховой пенсии по старости, однако ему было отказано в связи с отсутствием требуемого стажа работы.

Решение: Требование удовлетворено частично.
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 06.02.2020 по делу N 33-3113/2020
Требование: О признании незаконным решения органа Пенсионного фонда РФ об отказе в установлении досрочной страховой пенсии по старости.

Обстоятельства: Решением органа Пенсионного фонда РФ истцу было отказано в назначении страховой пенсии по старости ввиду отсутствия необходимой продолжительности специального стажа в связи с осуществлением лечебной деятельности по охране здоровья населения.

Решение: Требование удовлетворено.
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 913136-7 "О внесении изменений в статью 60 Федерального закона "Об обращении лекарственных средств" и статью 38 Федерального закона "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 03.03.2020) 
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об основах охраны здоровья граждан в Российской Федерации" по вопросу внедрения новых моделей организации оказания медицинской помощи" (подготовлен Минздравом России, ID проекта 02/04/02-20/00099884) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 27.02.2020) 
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
2

