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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 1 августа по 30 августа  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минстроя России от 02.03.2017 N 597/пр (ред. от 12.08.2020) "О формировании классификатора строительных ресурсов" 
документ онлайн
<Письмо> Минстроя России от 18.08.2020 N 32427-ИФ/09 <Об индексах изменения сметной стоимости строительства в III квартале 2020 года> (вместе с "Индексами изменения сметной стоимости строительно-монтажных и пусконаладочных работ по объектам строительства, определяемых с применением федеральных и территориальных единичных расценок, на III квартал 2020 года", "Индексами изменения сметной стоимости строительно-монтажных работ, определяемых с применением отраслевой сметно-нормативной базы на III квартал 2020 года") 
документ онлайн
<Информация> ФАУ "Главгосэкспертиза России" <Уточнено понятие этапа строительства в отношении объектов инфраструктуры> 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление администрации МО город Краснодар от 10.07.2012 N 5716 (ред. от 26.06.2020) "Об утверждении административного регламента предоставления администрацией муниципального образования город Краснодар муниципальной услуги "Выдача разрешений на ввод в эксплуатацию построенных, реконструированных объектов капитального строительства" 
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Республика Адыгея

Приказ Комитета РА по архитектуре и градостроительству от 28.08.2019 N 27-од "Об утверждении типового проекта административного регламента предоставления муниципальной услуги "Выдача разрешений на строительство" 
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Строительство

"ФЕРр 81-02-69-2001. Федеральные единичные расценки на ремонтно-строительные работы. Сборник 69. Прочие ремонтно-строительные работы" (утв. Приказом Минстроя России от 26.12.2019 N 876/пр) (ред. от 30.03.2020) 
документ онлайн
"СТО НОСТРОЙ 2.7.156-2014. Стандарт организации. Конструкции бетонные и железобетонные. Устройство водонепроницаемых конструкций. Правила, контроль выполнения и требования к результатам работ" (утв. и введен в действие Протоколом Ассоциации "Национальное объединение строителей", "НОСТРОЙ" от 11.12.2014 N 62) 
документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 20.08.2020 N 307-ЭС20-646 по делу N А56-72690/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об обязании передать заверенную копию реестра членов союза, о взыскании средств компенсационного фонда.
Решение: Дело передано в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ, поскольку заслуживает внимания довод заявителя о возложении обязательств по передаче средств компенсационного фонда на ответчика в двойном размере, ссылаясь при этом на принятие арбитражными судами вступивших в законную силу решений по искам бывших членов ответчика о перечислении средств компенсационного фонда в новые СРО.
документ онлайн
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 11.08.2020 N 309-ЭС20-1152 по делу N А60-11259/2019
Требование: О взыскании неустойки по договору подряда.

Обстоятельства: По мнению заказчика, новый подрядчик не устранил недостатки работ, допущенные прежним подрядчиком, неустойку за их неустранение не выплатил.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку судом не учтено то, что трехстороннее соглашение о передаче договора подряда предусматривало передачу всего договора, в том числе включая гарантийные обязательства, без исключения каких-либо прав и обязанностей.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 04.08.2020 N Ф08-5364/2020 по делу N А32-15242/2019
Требование: О взыскании задолженности по договорам подряда.

Обстоятельства: Компания ссылалась на неоплату обществом выполненных работ в полном объеме.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не выяснено, за какие периоды, по каким работам и на основании каких документов (акты выполненных работ, справки о стоимости выполненных работ и затрат, счета-фактуры) образовалась спорная задолженность.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.08.2020 N Ф09-3530/20 по делу N А60-35939/2019    Требование: О взыскании неосновательного обогащения в виде аванса, перечисленного по договору подряда.

Обстоятельства: Спорные средства были перечислены в качестве аванса по договору подряда, но договор не заключен, его условия не согласованы.

Решение: Требование удовлетворено, так как документы, подтверждающие реальность выполнения работ и их объем, не представлены, доказательства предъявления работ к приемке, направления в адрес заказчика сообщения о готовности к сдаче результата выполненных работ, принятия работ отсутствуют.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Ростовского областного суда от 21.07.2020 по делу N 33-7917/2020
Категория спора: Подряд.

Требования заказчика: 1) О взыскании штрафа; 2) О взыскании неосновательного обогащения; 3) О взыскании убытков; 4) О взыскании компенсации морального вреда.

Требования подрядчика: 5) О взыскании неосновательного обогащения; 6) О взыскании процентов.

Обстоятельства: 1) Заказчик ссылается на то, что подрядчик в согласованный срок работы не выполнил, кроме того, установлено, что работы выполняются с существенным нарушением строительных норм и правил; 2) Подрядчик ссылается на то, что заказчик не произвел оплату.

Решение: 1) Отказано; 2) Удовлетворено; 3) Удовлетворено в части; 4) Отказано; 5) Отказано; 6) Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено.

документ онлайн
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 21.07.2020 по делу N 33-8020/2020  Категория спора: Подряд.

Требования заказчика: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании убытков; 3) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истцы указали, что продавец передал им объект строительства, в ходе сезонной эксплуатации данной квартиры истцами выявлены строительные недостатки, истцы обратились к ответчику с досудебным требованием о возмещении стоимости устранения строительных недостатков, однако в удовлетворении требований ответчик отказал.

Решение: 1) - 3) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг эксперта; 2) О возмещении почтовых расходов; 3) О возмещении расходов на оплату услуг нотариуса - удовлетворено в части.

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 899967-7 "О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 21.07.2020) 
документ онлайн
Проект Федерального закона N 6-186 "О внесении изменения в статью 54 Градостроительного кодекса Российской Федерации" (подготовлен Государственным Собранием - Курултаем Республики Башкортостан) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 02.12.2014) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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