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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Здравоохранение»

                                   С 1 августа по 30 августа  2020 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 31.07.2020 N 303-ФЗ "О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации по вопросу охраны здоровья граждан от последствий потребления никотинсодержащей продукции" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 16.05.2020 N 695 (ред. от 17.08.2020) "Об утверждении Временного положения о расследовании страховых случаев причинения вреда здоровью медицинского работника в связи с развитием у него полученных при исполнении трудовых обязанностей заболевания (синдрома) или осложнения, повлекших за собой временную нетрудоспособность, но не приведших к инвалидности, вызванных новой коронавирусной инфекцией, подтвержденной лабораторными методами исследования, а при невозможности их проведения - решением врачебной комиссии, принятым на основании результатов компьютерной томографии легких" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21.05.2018 N 279 (ред. от 30.06.2020) "Об утверждении Положения о порядке предоставления единовременных компенсационных выплат медицинским работникам (врачам, фельдшерам), являющимся гражданами Российской Федерации, не имеющим неисполненных финансовых обязательств по договору о целевом обучении (за исключением медицинских организаций с укомплектованностью штата менее 60 процентов), прибывшим (переехавшим) в 2018 - 2025 годах на работу в сельские населенные пункты, либо рабочие поселки, либо поселки городского типа, либо города с населением до 50 тысяч человек и заключившим трудовой договор с медицинской организацией, подведомственной органу исполнительной власти Краснодарского края" (вместе с "Перечнем удаленных и труднодоступных территорий в Краснодарском крае") 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 20.05.2020 N 96 (ред. от 09.07.2020) "О мерах по осуществлению выплат стимулирующего характера за особые условия труда и дополнительную нагрузку работникам стационарных организаций социального обслуживания Республики Адыгея, стационарных отделений, созданных не в стационарных организациях социального обслуживания Республики Адыгея, оказывающим социальные услуги гражданам, у которых выявлена новая коронавирусная инфекция, и лицам из групп риска заражения новой коронавирусной инфекцией" 
Правовые акты по здравоохранению:

Медицина и фармацевтика

Статья: Учет средств защиты для медицинских работников
(Вадимова И.В.) ("Советник в сфере здравоохранения", 2020, N 4)

документ онлайн
Вопрос: Первого января введены новые рецептурные бланки. Что поменялось?
("Фармацевтический вестник", 2020, N 5)

документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 05.12.2016 N 1302 (ред. от 31.07.2020) "Об утверждении Правил финансового обеспечения высокотехнологичной медицинской помощи, не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования, оказываемой гражданам Российской Федерации федеральными государственными учреждениями" 
документ онлайн
Судебная Практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 10.08.2020 N 303-ЭС20-9340 по делу N А24-4775/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным требования о восстановлении средств обязательного медицинского страхования, использованных не по целевому назначению.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как отказывая в удовлетворении заявления, суды, исходили из того, что учреждение за счет средств обязательного медицинского страхования приобрело оборудование, не предусмотренное структурой тарифа на оплату медицинской помощи в рамках обязательного медицинского страхования, при этом средства нормированного страхового запаса, не использованы по целевому назначению и находятся на лицевом счете учреждения.
документ онлайн
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 03.08.2020 N 41-КГ20-6-К4
Требование: О взыскании незаконно полученных выплат по инвалидности.

Обстоятельства: Прокурор ссылается на то, что гражданин не направлялся в установленном порядке на прохождение медико-социальной экспертизы на предмет установления ему инвалидности и представил в дальнейшем недействительную справку об установлении ему инвалидности с целью получения пенсионных выплат по инвалидности.

Решение: Дело направлено на новое рассмотрение, поскольку вывод суда об умышленных действиях гражданина, свидетельствующих о его недобросовестности, сделан без приведения в судебных актах мотивов, по которым суд пришел к такому выводу, и без установления обстоятельств, касающихся получения гражданином пенсионных выплат в связи с инвалидностью.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 24.07.2020 N Ф08-4679/2020 по делу N А15-1579/2019  Требование: О взыскании задолженности и неустойки по договору оказания медицинской помощи застрахованным лицам в рамках территориальной программы обязательного медицинского страхования.

Обстоятельства: Общество указывало на оставление компанией без удовлетворения претензии об оплате медицинских услуг, оказанных в спорный период сверх установленного объема.

Решение: Дело передано на новое рассмотрение, поскольку не дана оценка доводам компании о непредставлении обществом первичной медицинской документации, подтверждающей оказание помощи, а также позволяющей оценить динамику состояния здоровья застрахованных лиц и провести оценку качества помощи.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 23.07.2020 N Ф09-4185/20 по делу N А34-9830/2019   Требование: О признании недействительным государственного контракта на оказание медицинских услуг больным из числа заключенных под стражу, отбывающих наказание в виде лишения свободы, содержащихся в учреждениях уголовно-исполнительной системы региона.

Обстоятельства: Прокурор указал, что оспариваемый контракт заключен путем осуществления закупки у единственного исполнителя, однако подлежал заключению на конкурсной основе.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку исполнитель имеет все необходимые ресурсы и условия для оказания медицинских услуг, при этом прокурором не представлены доказательства того, что иные медицинские учреждения имеют возможность оказать такой же спектр медицинских услуг.
документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Ростовского областного суда от 16.07.2020 по делу N 33-7803/2020
Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: О назначении досрочной страховой пенсии по старости.

Обстоятельства: Ответчик отказал в удовлетворении заявления истицы о назначении страховой пенсии по старости в связи с осуществлением лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения в связи с отсутствием необходимой продолжительности специального стажа.

Решение: Удовлетворено в части.

документ онлайн
Апелляционное определение Верховного суда Республики Татарстан от 27.07.2020 по делу N 33-10684/2020  Категория спора: Пенсионное обеспечение.

Требования заявителя: 1) О возложении обязанности назначить пенсию; 2) О включении периода работы в трудовой стаж.

Обстоятельства: Истец указал, что подал в пенсионный орган заявление о назначении досрочной страховой пенсии по старости, но получил отказ ввиду отсутствия требуемого стажа лечебной и иной деятельности по охране здоровья населения. Ответчиком не включены в специальный стаж периоды работы.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
                                           "Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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