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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 1 августа по 30 августа  2020 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 28.07.2020 N 1130 "О внесении изменений в Правила предоставления субсидий на оплату жилого помещения и коммунальных услуг" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 27.07.2020 N 1120 "О внесении изменений в Положение о признании помещения жилым помещением, жилого помещения непригодным для проживания, многоквартирного дома аварийным и подлежащим сносу или реконструкции, садового дома жилым домом и жилого дома садовым домом"
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации Краснодарского края от 18.09.2006 N 811 (ред. от 29.06.2020) "О Порядке предоставления компенсации расходов на оплату жилого помещения и коммунальных услуг отдельным категориям граждан, проживающим в Краснодарском крае" 
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Республика Адыгея

Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 21.07.2020 N 80-п "Об утверждении розничной цены на природный газ, реализуемый населению на территории Республики Адыгея" 
Приказ Министерства труда и соцразвития РА от 30.12.2011 N 357 (ред. от 06.07.2020) "Об утверждении Административного регламента предоставления государственной услуги "Предоставление субсидий гражданам на оплату жилого помещения и коммунальных услуг" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 21.08.2020 N 302-ЭС20-10633 по делу N А33-10097/2017
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании платы за негативное воздействие на работу централизованной системы водоотведения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды установили факт оказания истцом услуг по приему от ответчика сточных вод с превышением норм допустимых концентраций загрязняющих веществ и нормативных показателей сточных вод, допущенных к сбросу в централизованную систему водоотведения. В отсутствие доказательств оплаты ответчиком задолженности суд удовлетворил заявленные требования в части, признав верным расчет платы, произведенный истцом.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 21.08.2020 N 303-ЭС20-2571 по делу N А04-10124/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга за фактически выполненные работы по капитальному ремонту крыши многоквартирного дома.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды исходили из того, что договор подряда, в рамках которого обществом выполнены работы по ремонту общего имущества в многоквартирном доме, заключен в нарушение конкурентных процедур. Дополнительным соглашением цена договора увеличена, тогда как Положением N 615 установлена возможность увеличения цены договора не более чем на 15 процентов и при наличии определенных на то условий.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 17.08.2020 N Ф09-1211/20 по делу N А60-3304/2019
Требование: О взыскании задолженности по оплате жилищно-коммунальных услуг, неустойки с казенного учреждения, при недостаточности лимитов бюджетных обязательств - с Министерства обороны РФ.

Обстоятельства: Управляющая организация указала на невнесение учреждением, владеющим помещением в многоквартирном доме на праве оперативного управления, спорных платежей.

Решение: Требование удовлетворено, так как владелец помещения обязан оплачивать услуги управляющей организации, наличие задолженности подтверждено.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 29.07.2020 N Ф08-5679/2020 по делу N А53-36031/2019
Требование: О признании незаконным предписания жилищной инспекции.

Обстоятельства: Оспариваемым актом обществу предписано устранить выявленные нарушения, выразившиеся в увеличении размера платы за содержание и ремонт жилья, в начислении платы за электрическую энергию, потребленную при использовании и содержании общедомового имущества, в размере, превышающем рассчитанный по нормативу потребления, и в применении при расчете площади мест общего пользования, не соответствующей техническому паспорту.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку отсутствуют доказательства принятия общим собранием собственников помещений многоквартирного дома решений об изменении размеров соответствующих платежей.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 10.08.2020 по делу N 33-10646/2020, 2-1065/2018  Категория спора: Прекращение прав на жилое помещение.

Требования нанимателя: 1) О признании не приобретшей право пользования жилым помещением; 2) О снятии с регистрационного учета.

Обстоятельства: Спорная квартира предоставлена истцу на условиях социального найма, ответчицу, которая ему приходится родной сестрой, истец зарегистрировал в квартире для трудоустройства, однако в квартиру она не вселялась, не проживала, добровольно сняться с регистрации отказывается, скрывается от него.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Волгоградского областного суда от 30.07.2020 по делу N 33-1297/2020
Категория спора: Причинение вреда имуществу.

Требования потерпевшего: 1) О возмещении материального ущерба, причиненного затоплением; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что затопление произошло по вине ответчика, а именно вследствие некачественного оказания услуг населению по техническому обслуживанию, содержанию и техническому ремонту общего имущества многоквартирного дома.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на проведение экспертизы - удовлетворено в части.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О продлении сроков уплаты имущественных налогов и ставках по ЕНВД и налогу при УСН; о мерах поддержки граждан в части оплаты жилого помещения и коммунальных услуг в связи с распространением коронавируса.
(Письмо Минфина России от 13.05.2020 N 03-05-05-01/38386)

документ онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос:Каков порядок предоставления собственнику нежилого помещения в многоквартирном доме отсрочки или рассрочки оплаты коммунальных услуг?
(Консультация эксперта, 2020)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Ситуация: Как возмещается ущерб, причиненный жилью граждан в результате наводнения?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)
документ онлайн
Ситуация: Как осуществляется содержание и благоустройство придомовой территории многоквартирного дома?
("Электронный журнал "Азбука права", 2020)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1000074-7 "О внесении изменения в статью 7 Федерального закона "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 03.08.2020) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

