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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Нотариат»                                                                
С 01 января по 31 января  2021 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».

Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлю
с - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
"Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется в рамках государственного контроля (надзора) в сфере нотариата" (утв. Минюстом России) 
документ  онлайн
"Перечень актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при осуществлении государственного контроля (надзора) за исполнением профессиональных обязанностей нотариусов, работающих в государственных нотариальных конторах" (утв. Минюстом России) 
документ  онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Конституционного Суда РФ от 24.12.2020 N 2974-О

"Об отказе в принятии к рассмотрению жалобы гражданки Смеян Тамары Викторовны на нарушение ее конституционных прав положениями статей 22, 23 и 25 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате"
документ  онлайн
Определение Судебной коллегии по гражданским делам Верховного Суда Российской Федерации от 10.12.2020 N 5-КГ20-95-К2
Требование: О признании недействительным решения в части избрания президентом нотариальной палаты.

Обстоятельства: Истец полагает, что решение не соответствует ст. 26 "Основ законодательства Российской Федерации о нотариате".

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку в случае, если избрание общим собранием членов нотариальной палаты президента нотариальной палаты на установленный уставом нотариальной палаты срок имело место до вступления в силу "Основ законодательства Российской Федерации о нотариате" (в редакции ФЗ от 21.12.2013 N 379-ФЗ), то этот срок не подлежит зачету при исчислении количества сроков занятия лицом должности президента нотариальной палаты.

документ  онлайн
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Арбитражные суды округов

Постановление Арбитражного суда Центрального округа от 14.12.2020 N Ф10-4671/2020 по делу N А14-2872/2019
Требование: О признании не подлежащей исполнению исполнительной надписи нотариуса о взыскании задолженности по договору займа и взыскании расходов, понесенных в связи с совершением исполнительной надписи, признании денежной суммы не подлежащей списанию.

Обстоятельства: По мнению банка, исполнительная надпись не подлежит исполнению, так как является с точки зрения ФЗ от 07.08.2001 N 115-ФЗ подозрительной операцией, основанной на притворной сделке, фактически направленной на совершение расходной операции по счету, минуя обязательный контроль.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку при выдаче исполнительной надписи были соблюдены положения главы 16 Основ законодательства о нотариате.
документ  онлайн
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 20.01.2021 N Ф05-23153/2020 по делу N А40-39891/2020
Требование: О признании незаконным отказа уполномоченного органа и общества в предоставлении преимущественного права приобретения без проведения конкурса нежилого помещения и обязании принять решение о предоставлении нотариусу нежилого помещения.

Обстоятельства: Отказ мотивирован тем, что действие положений ст. 11.1 Основ законодательства Российской Федерации о нотариате не распространяется на федеральное имущество.

Решение: В удовлетворении требования отказано в связи со злоупотреблением нотариусом правом при подаче заявления о приобретении для осуществления профессиональных обязанностей находящегося в федеральной собственности объекта недвижимости площадью, не отвечающей целям и задачам нотариальной деятельности.

документ  онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 16.11.2020 по делу N 33-415482/2020  Категория: Наследственные споры.

Требования: 1) О признании незаконным отказа в совершении нотариального действия; 2) О признании незаконным бездействия нотариуса.

Обстоятельства: Истец заявляет, что нотариусом незаконно отказано ей в выдаче копий завещаний, договора дарения, копии свидетельства о смерти наследодателя, направлении нотариальных запросов в ЗАГС, вынесении распоряжения об оплате расходов за счет наследственного имущества, передаче наследственного дела другому нотариусу.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано.

документ  онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 15.10.2020 N 33-15836/2020 по делу N 2-2206/2020   Категория: Особое производство.

Требования: О признании незаконными нотариальных действий по совершению исполнительной надписи на договоре, отмене исполнительной надписи.

Обстоятельства: Нотариусом совершена исполнительная надпись о взыскании с должника в пользу кредитора задолженности по договору потребительского кредита, процентов, расходов в связи с представлением доказательств уведомления кредитором должника о наличии непогашенной задолженности.

Решение: Отказано. Процессуальные вопросы: О переходе к рассмотрению дела по правилам суда первой инстанции.
документ  онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Как отменить доверенность, выданную от имени организации?
(Консультация эксперта, 2021)

документ  онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Тематический выпуск: Корпоративные отношения, договоры и прочее: из практики гражданско-правового консультирования
(под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2020, N 12)

документ  онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Обеспечение нотариусом доказательств, размещенных в информационно-телекоммуникационной сети Интернет
(Сучкова Н.В.) ("ИЗиСП", "КОНТРАКТ", 2020)

документ  онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
3

