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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Связь, информационные       технологии и СМИ»

С 01 января по 31 января  2021 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 30.12.2020 N 530-ФЗ "О внесении изменений в Федеральный закон "Об информации, информационных технологиях и о защите информации" 
документ  онлайн
Постановление Правительства РФ от 09.12.2014 N 1342 (ред. от 18.01.2021) "О порядке оказания услуг телефонной связи" (вместе с "Правилами оказания услуг телефонной связи") 
документ  онлайн
Распоряжение Минпросвещения России от 12.01.2021 N Р-5 "Об утверждении методических рекомендаций по созданию и функционированию центров цифрового образования "IT-куб" 
документ  онлайн
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Краснодарский край

Распоряжение главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 28.12.2020 N 343-р "О реализации мероприятия по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественно-научной и технологической направленностей "Точка роста" (вместе с "Комплексом мер ("дорожной картой") по созданию и функционированию в общеобразовательных организациях, расположенных в сельской местности и малых городах, центров образования естественно-научной и технологической направленностей "Точка роста") 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 24.12.2019 N 318 (ред. от 15.12.2020) "О государственной программе Республики Адыгея "Цифровое развитие" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 14.01.2021 N 305-ЭС20-21493 по делу N А40-272873/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным требования, признании незаконным решения налогового органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды, признавая правомерными оспариваемые требование и решение налогового органа, исходили из того, что спорная информация не сопоставима с понятием тайны телефонных переговоров, является обезличенной, не связанной с конкретными абонентами; запрошена налоговым органом в рамках исполнения своей компетенции по контролю за соблюдением действующего законодательства, ограниченной запретами на разглашение сведений, полученных при проведении налоговых проверок.

документ  онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 29.12.2020 N 303-ЭС20-20484 по делу N А73-22101/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании убытков, причиненных повреждением магистрального кабеля связи.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к выводу о подтвержденности материалами дела совокупности условий для применения к ответчику гражданско-правовой ответственности в виде взыскания убытков.

документ  онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 19.01.2021 N Ф09-7454/20 по делу N А76-18584/2019   Требование: О признании объекта самовольной постройкой, обязании произвести демонтаж антенной мачты.

Обстоятельства: Арендатор участка полагал, что принадлежащая ответчику антенная мачта является самовольной постройкой.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как стороны согласовали строительство правопредшественником ответчика спорного объекта на выделенном истцу участке и на принадлежащих ему фундаментах, строительство началось и закончилось до введения в действие Градостроительного кодекса РФ, не требовало разрешения на строительство, выбор участка для размещения вышки согласован соответствующим органом, то есть, ответчик зарегистрировал право собственности на спорный объект, получив соответствующие согласия.

документ  онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 28.12.2020 N Ф08-10930/2020 по делу N А32-7264/2020
Требование: О привлечении к ответственности по ч. 3 ст. 14.1 КоАП РФ за осуществление предпринимательской деятельности (оказание услуг почтовой связи) с нарушением требований и условий, предусмотренных специальным разрешением (лицензией).

Решение: В удовлетворении требования отказано в связи с истечением срока давности привлечения общества к ответственности.

документ  онлайн
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Суды общей юрисдикции
Постановление Верховного суда Республики Татарстан от 10.05.2018 N 4а-353/2018
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ст. 13.34 КоАП РФ за неисполнение оператором связи, предоставляющим доступ к сети "Интернет", обязанности по ограничению или возобновлению доступа к информации на основании сведений от уполномоченного органа.  Решение: Удовлетворено.

документ  онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 08.12.2020 по делу N 33а-5880/2020
Категория: Споры с Роскомнадзором.

Требования Роскомнадзора: О признании недействительным свидетельства о регистрации средства массовой информации.

Обстоятельства: Истец указал, что средство массовой информации не выходит в свет более года, в ходе непосредственного мониторинга интернет-ресурсов не выявлено фактов упоминания о данном информационном агентстве. Кроме того, редакцией издания либо его учредителем в регистрирующий орган не была направлена копия утвержденного устава редакции или заменяющего его договора.

Решение: Отказано.

документ  онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: О постановке иностранной организации (иностранной организации - посредника) на учет в налоговом органе при оказании услуг в электронной форме.
(Письмо Минфина России от 15.01.2021 N 03-02-11/1425)

документ  онлайн
Вопрос: О доходах от осуществления деятельности в области информационных технологий, учитываемых в целях применения пониженных тарифов страховых взносов.
(Письмо Минфина России от 24.12.2020 N 03-15-06/114550)

документ  онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги
Готовое решение: Можно ли перейти на электронный документооборот с контрагентом без письменного соглашения  (КонсультантПлюс, 2021)

документ  онлайн
Вопрос: Возможно ли ограничить использование электронной подписи работой только на одном ресурсе?  ("Официальный сайт ФНС России, раздел "Часто задаваемые вопросы", 2020)

документ  онлайн
Статья: Комментарий к Письму Министерства финансов РФ от 21.10.2020 N 03-15-06/91378 <Имеет ли право бюро кредитных историй на новые налоговые IT-льготы?>
(Веселов А.В.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2020, N 23)

документ  онлайн

Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Статья: Телемедицинские технологии в условиях пандемии COVID-19
(Платонова Н.И., Шахабов И.В., Смышляев А.В., Кузнецов Д.В.) ("Медицинское право", 2021, N 1)
документ  онлайн
Вопрос: Какой порядок размещения информации в ГИС ЖКХ?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)
документ  онлайн
Статья: Цифровое обеспечение административного правосудия в условиях построения "электронного государства": некоторые теоретические вопросы
(Зеленцов А.Б., Натрошвили Г.И.) ("Административное право и процесс", 2020, N 12)

документ  онлайн
Законопроекты:

Проекты нормативных правовых актов:

Проект Федерального закона N 1098081-7 "О внесении изменения в статью 4 Закона Российской Федерации "О средствах массовой информации" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 21.01.2021) 
документ  онлайн
Проект Федерального закона (доработанный текст) "О внесении изменений в статью 3 федерального закона "Об особенностях реорганизации федерального государственного унитарного предприятия "Почта России", основах деятельности акционерного общества "Почта России" и о внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации" (подготовлен Минцифры России, ID проекта 02/04/12-20/00111572) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 20.01.2021) 
документ  онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

