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Обзор подготовлен  с использованием системы КонсультантПлюс  специально для организаций энергетического комплекса.
                                                                   С 1 февраля по 15 февраля  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.01.2021 N 86 "Об утверждении Правил вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации, а также о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации по вопросу совершенствования порядка вывода объектов электроэнергетики в ремонт и из эксплуатации" 
документ онлайн
Постановление Правительства РФ от 30.01.2021 N 85 "Об утверждении Правил выдачи разрешений на допуск в эксплуатацию энергопринимающих установок потребителей электрической энергии, объектов по производству электрической энергии, объектов электросетевого хозяйства, объектов теплоснабжения и теплопотребляющих установок и о внесении изменений в некоторые акты Правительства Российской Федерации" 
документ онлайн
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Краснодарский край
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 30.11.2020 N 202/2020-т (ред. от 20.01.2021) "Об установлении тарифов на тепловую энергию и горячую воду" (вместе с "Производственной программой в сфере горячего водоснабжения") 
Приказ РЭК - департамента цен и тарифов Краснодарского края от 29.12.2020 N 50/2020-э "Об установлении тарифов на услуги по передаче электрической энергии" (вместе с "Индивидуальными тарифами на услуги по передаче электрической энергии для взаиморасчетов между сетевыми организациями на 2021 год") 
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Республика Адыгея
Приказ Управления государственного регулирования цен и тарифов РА от 16.12.2020 N 216-п "Об установлении тарифа на тепловую энергию для ООО "ДТЛ-ЮГ" на 2021 год" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 05.02.2021 N 310-ЭС21-587 по делу N А23-4571/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании долга по договору энергоснабжения.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, удовлетворяя иск, суды, исследовав и оценив представленные по делу доказательства по правилам статьи 71 Арбитражного процессуального кодекса РФ, пришли к выводу об отсутствии оснований для освобождения ответчика от обязанности по оплате безучетного потребления электроэнергии вследствие несанкционированного вмешательства в работу прибора учета, повлекшего искажение данных о потребленной электроэнергии.
документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 04.02.2021 N 308-ЭС20-22609 по делу N А63-17146/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности и пени по договору водоснабжения в целях содержания общедомового имущества.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, исследовав и оценив представленные доказательства в порядке ст. 71 АПК РФ, суды пришли к выводу об обоснованности заявленных требований, исходя из доказанности факта поставки коммунального ресурса и отсутствия доказательств его оплаты. Суды признали верным и документально подтвержденным предъявленный истцом расчет долга.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.02.2021 N Ф09-8692/20 по делу N А76-46561/2019
Требование: О взыскании задолженности за электроэнергию, пени.

Обстоятельства: Гарантирующий поставщик ссылался на неоплату энергии, поставленной в многоквартирные дома, находившиеся в управлении абонента.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку наличие задолженности не доказано с учетом представленных абонентом поквартирных карточек, содержащих сведения о количестве зарегистрированных в жилых помещениях граждан, а также расчета стоимости потребленного в спорных квартирах коммунального ресурса.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 09.02.2021 N Ф08-12409/2020 по делу N А32-23429/2020  Требование: О взыскании задолженности за тепловую энергию и пени за просрочку оплаты ресурса.

Обстоятельства: Предприятие указывало на неисполнение администрацией претензии об оплате тепловой энергии, поставленной в находящиеся в муниципальной собственности жилые помещения.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку администрация в силу действующего законодательства обязана оплачивать предоставленные коммунальные услуги (тепловую энергию). Договоры социального найма в отношении спорных помещений не представлены, расчет объема и стоимости потребленного ресурса не опровергнут. Размер задолженности и пени определен с учетом пропуска срока исковой давности по части заявленного периода взыскания.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Постановление Верховного суда Республики Татарстан от 21.06.2018 N 4а-700/2018
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ст. 20.30 КоАП РФ за нарушение требований безопасности и антитеррористической защищенности объектов топливно-энергетического комплекса.  Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда от 22.12.2020 по делу N 33-421833/2020
Категория спора: Поставка электроэнергии.

Требования абонента: 1) О признании незаконным отключение электроэнергии; 2) Об обязании подключить электроэнергию; 3) О взыскании компенсации морального вреда; 4) О признании незаконной начисленной задолженности.

Обстоятельства: Истец заявляет, что является собственником жилого дома, ранее принадлежавшего его умершей супруге, в связи с наличием задолженности по оплате электроэнергии ее подача в жилой дом была прекращена.

Решение: 1) Отказано; 2) Отказано; 3) Отказано; 4) Отказано.

Процессуальные вопросы: О возмещении расходов на оплату юридических услуг - отказано.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Какие категории персонала существуют?
(Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2021)

документ онлайн
Вопрос: При каких условиях возможно присвоение II группы по электробезопасности?
(Консультация эксперта, Государственная инспекция труда в Нижегородской обл., 2021)

документ онлайн
Вопрос: Правомерно ли требование ресурсоснабжающей организации, предъявленное юридическому лицу - собственнику нежилого помещения, об уплате убытков в полуторакратном размере стоимости тепловой энергии, полученной в результате бездоговорного потребления тепловой энергии, и одновременно неустойки (пеней)? (Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Вопрос: Организация относится к субъекту электроэнергетики. С 1 января 2021 года вступили в силу сразу несколько переработанных правил по охране труда. Правомочно ли будет не проводить до 01.07.2021 внеочередное обучение по охране труда в специализированных образовательных организациях соответствующей категории работников?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2021)

документ онлайн
Вопрос: Каковы особенности исчисления налога на прибыль при оказании услуг по энергосервисным договорам?
("Налог на прибыль: учет доходов и расходов", 2020, N 12)

документ онлайн
Статья: Энергоэффективные основные средства: налоговые льготы
(Кислов Д.В.) ("Бухгалтерский учет", 2020, N 7)

документ онлайн
Законопроекты:
Проект Федерального закона N 1096135-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об электроэнергетике" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.01.2021) 
документ онлайн
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "О теплоснабжении" (подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/01-21/00112543) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 22.01.2021) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
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