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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 февраля по 28 февраля  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Федеральный закон от 17.02.2021 N 10-ФЗ "О внесении изменений в статьи 71 и 108 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" и статью 6 Федерального закона "О дополнительных гарантиях по социальной поддержке детей-сирот и детей, оставшихся без попечения родителей" 
документ онлайн
<Письмо> Рособрнадзора от 25.02.2021 N 14-22 "О проведении всероссийских проверочных работ для обучающихся по образовательным программам среднего профессионального образования в 2021 году" (вместе с "Рекомендациями по формированию предоставляемых данных об участниках всероссийских проверочных работ в профессиональных образовательных организациях", "Планом мероприятий ("дорожная карта") по проведению всероссийских проверочных работ в профессиональных образовательных организациях")
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства образования, науки и молодежной политики Краснодарского края от 09.02.2021 N 327 "Об утверждении Порядка проведения отбора общеобразовательных организаций для создания и функционирования на их базе детских технопарков "Кванториум" в целях обеспечения реализации регионального проекта "Современная школа" в рамках федерального проекта "Современная школа" национального проекта "Образование" (вместе с "Формой заявки на участие в отборе общеобразовательных организаций для создания и функционирования на их базе детских технопарков "Кванториум" в целях обеспечения реализации регионального проекта "Современная школа" в рамках федерального проекта "Современная школа" национального проекта "Образование") 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 05.02.2021 N 189 (ред. от 10.02.2021) "Об установлении размера оплаты горячего питания школьников (завтрак и обед) во втором полугодии 2020 - 2021 учебного года в общеобразовательных организациях Республики Адыгея" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 05.02.2021 N 439-ПЭК20 по делу N А40-10514/2018
Требование: О пересмотре в порядке надзора судебных актов по делу об аннулировании лицензии на осуществление образовательной деятельности.

Решение: В передаче надзорной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Президиума Верховного Суда Российской Федерации отказано, так как Судебная коллегия указала, что при рассмотрении дела не дана оценка существенности нарушений, которые выявлены в деятельности института, но не являлись предметом исследования судов по иному делу; соразмерности применения такой меры, как аннулирование лицензии, характеру допущенных нарушений и их последствиям для обучающихся в институте граждан. Для устранения указанных нарушений коллегия судей отменила принятые по делу судебные акты и направила дело на новое рассмотрение.

документ онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Восточно-Сибирского округа от 01.02.2021 N Ф02-7011/2020 по делу N А58-1764/2020
Требование: О взыскании суммы нецелевого использования бюджетных средств.

Обстоятельства: В ходе проведения проверки распорядителем бюджетных средств был установлен факт нецелевого использования получателем средств субсидии, в отношении последнего было вынесено предписание, которое им не исполнено.

Решение: Требование удовлетворено частично, поскольку факт нецелевого использования получателем бюджетных средств документально подтвержден, так как образовательное учреждение не вправе было за счет полученной субсидии из бюджета субъекта РФ на финансовое обеспечение выполнения государственного задания на оказание государственных услуг (выполнение работ) производить оплату труда работникам столовой.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 02.02.2021 N Ф08-12075/2020 по делу N А15-5238/2019
Требование: О признании незаконным приказа об отказе в государственной аккредитации образовательной деятельности учреждения, обязании устранить допущенные нарушения.

Обстоятельства: Оспариваемый приказ мотивирован тем, что содержание и качество подготовки обучающихся по заявленным для государственной аккредитации основным профессиональным образовательным программам среднего профессионального образования не соответствуют федеральным государственным образовательным стандартам.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку обоснованность приказа подтверждена отрицательным заключением, составленным по результатам аккредитационной экспертизы.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Свердловского областного суда от 17.12.2020 по делу N 33а-18006/2020
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: 1) О предоставлении места в образовательном учреждении; 2) О признании незаконным бездействия в решении вопроса устройства ребенка в группу полного дня приоритетного муниципального дошкольного образовательного учреждения.

Обстоятельства: Административный истец указал, что его дочь находится в электронной очереди на получение места в дошкольном образовательном учреждении, но место ребенку не предоставлено, вариативная форма дошкольного образования не предложена.

Решение: 1 - 2) Отказано.

документ онлайн
Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 08.12.2020 N 33-22273/2020
Категория спора: Причинение вреда жизни и здоровью.

Требования потерпевшего: О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Несовершеннолетний ребенок истца получил травму во время образовательного процесса в организации ответчика по недосмотру воспитателя и был вынужден проходить длительное лечение, претерпел физические и нравственные страдания.

Решение: Удовлетворено в части.

документ онлайн


Финансовые консультации:
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Бухгалтерская пресса и книги
Вопрос: Я работаю медсестрой в школе, написала заявление по собственному желанию, работодатель обучал меня несколько лет назад за свой счет предрейсовым осмотрам водителя школьного автобуса. Вправе ли мне не отдавать этот документ при увольнении?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2021)

документ онлайн
Вопрос: Должны ли учителя общеобразовательных школ проходить психиатрическое освидетельствование в соответствии с Перечнем работ, утвержденным Постановлением Правительства РФ от 28.04.1993 N 377? Можно ли отнести общеобразовательное учреждение к учебно-воспитательному учреждению?
("Сайт "Онлайнинспекция.РФ", 2021)

документ онлайн
Вопрос: Учреждение дополнительного образования детей измеряет обучающимся температуру при посещении ими образовательной организации. Относится ли термометрия к медицинскому вмешательству или диагностике? Должна ли термометрия осуществляться медицинским работником, имеющим право на осуществление медицинской деятельности?
("Руководитель бюджетной организации", 2021, N 1)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Какими полномочиями обладает родительский комитет образовательной организации?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1075234-7 "О внесении изменения в статью 71 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 17.02.2021) 
документ онлайн
Проект Федерального закона "О внесении изменения в статью 56 Федерального закона "Об образовании в Российской Федерации" в части целевого обучения" (подготовлен Минпросвещения России, ID проекта 01/05/01-21/00112644) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.01.2021) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

