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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «ЖКХ»
                          С 1 февраля по 15 февраля  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88
.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 30.01.2021 N 88 "О внесении изменений в Положение о лицензировании предпринимательской деятельности по управлению многоквартирными домами" 
документ онлайн
<Письмо> Минстроя России от 13.01.2021 N 480-ОГ/04 <О требованиях, предъявляемых к специализированным организациям, осуществляющим деятельность по выполнению работ в целях содержания в надлежащем техническом состоянии лифтов> 
документ онлайн
<Письмо> Минприроды России от 26.10.2020 N 05-25-53/28263 "О направлении методических рекомендаций" (вместе с "Методическими рекомендациями для органов исполнительной власти субъектов Российской Федерации по осуществлению раздельного накопления и сбора твердых коммунальных отходов") 
документ онлайн
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Краснодарский край

Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 23.06.2011 N 636 (ред. от 05.02.2021) "Об утверждении Положения об условиях принятия решения о даче согласия на приватизацию служебных жилых помещений специализированного жилищного фонда Краснодарского края" 
Постановление главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 23.03.2010 N 182 (ред. от 05.02.2021) "Об утверждении Положения о порядке предоставления служебных жилых помещений специализированного жилищного фонда Краснодарского края" 
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Республика Адыгея

Постановление Кабинета Министров РА от 31.12.2013 N 331 (ред. от 30.12.2020) "О республиканской программе капитального ремонта общего имущества в многоквартирных домах на 2014 - 2047 годы" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 08.02.2021 N 308-ЭС20-22696 по делу N А32-490/2020
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании неосновательного обогащения в виде неизрасходованных по целевому назначению денежных средств, начисленных за капитальный ремонт.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, разрешая спор, суды, установив факт выполнения работ на основании решений общих собраний собственников помещений в многоквартирном доме и заданий собственников, а также принятия этих работ, обоснованно пришли к выводу об отсутствии на стороне ответчика неосновательного обогащения, в связи с чем отказали в иске.

документ онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 08.02.2021 N 304-ЭС20-22957 по делу N А03-21542/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным предписания уполномоченного органа в сфере жилищного надзора.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды пришли к выводу о том, что само по себе выделение в квитанции отдельной строкой "содержание лифтов" не нарушает прав и законных интересов собственников помещений в многоквартирном доме и не приводит к увеличению расходов, так как эти расходы не входят в расчет содержания общего имущества.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.02.2021 N Ф09-8919/20 по делу N А60-23359/2020
Требование: О признании недействительным предписания органа жилищного надзора.

Обстоятельства: Управляющей организации предписано прекратить использование в личных целях общего имущества собственников многоквартирного дома в отсутствие решения собственников об использовании этого имущества.

Решение: Требование удовлетворено, так как решением собственников избрана управляющая организация и утвержден текст договора управления, в котором предусмотрено ее право использовать общее имущество для целей исполнения договора, в подвале оборудовано место для работы ее сотрудников, непосредственно обслуживающих дом, предписание, содержащее выводы об отсутствии решения собственников, не соответствует закону и нарушает права управляющей организации.
документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 09.02.2021 N Ф08-12588/2020 по делу N А63-17546/2019
Требование: О заключении договора поставки газа в целях предоставления коммунальной услуги собственникам и пользователям помещений в многоквартирном доме.

Обстоятельства: Компания указывала на отклонение обществом (управляющей организацией) предложения о заключении договора.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку имеется решение общего собрания собственников помещений многоквартирного дома о заключении прямых договоров с компанией. Заключение договора с обществом не вызвано необходимостью урегулирования расчетов за поставляемый газ на общедомовые объекты, так как установленные в отдельных секциях спорного дома газовые плиты не относятся к общедомовому имуществу.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции

Решение Самарского областного суда от 15.08.2019 N 21-1056/2019
Категория спора: Привлечение к административной ответственности.

Требования уполномоченного органа: О привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.1.3 КоАП РФ за предпринимательскую деятельность по управлению многоквартирными домами без лицензии.

Решение: Удовлетворено.

документ онлайн
Апелляционное определение Московского городского суда по делу N 33-421431/2020
Категория спора: Управление многоквартирными домами.

Требования правообладателя жилого помещения: О приведении общего имущества многоквартирного дома в первоначальное состояние (об обязании произвести демонтаж).

Обстоятельства: Ответчик незаконно произвела установку перегородки в межквартирном холле МКД без уведомления инспекции по надзору за переустройством помещений в жилых домах, чем нарушила правила противопожарной безопасности. Ответчику было вынесено предписание о нарушении правил пользования общим нежилым помещением с рекомендацией демонтировать незаконно установленную перегородку, которое ответчиком в добровольном порядке исполнено не было. Решение: Удовлетворено.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов по уплате государственной пошлины; 2) О взыскании судебной неустойки, индексации присужденных денежных сумм.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Каков порядок (процедура) банкротства управляющей организации МКД?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
Вопрос:Какие требования пожарной безопасности предъявляются к офисному помещению организации?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Коммуналка в апартаментах. Как правильно выставлять счета жильцам нежилых помещений
(Бурсулая Т.) ("Финансовая газета", 2021, N 3)

документ онлайн
Статья: Запрет на взимание комиссии по услугам ЖКХ   (Давыдова О.В.)
("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 1)

документ онлайн
Статья: Старшая по дому собирает деньги на ремонт (Моряк Е.Н.) 
("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2021, N 1)

документ онлайн
Статья: Освобождение от НДС при расчете платы за коммунальные услуги с повышающим коэффициентом (Позняк В.С.) 
("Жилищно-коммунальное хозяйство: бухгалтерский учет и налогообложение", 2020, N 2)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Вопрос: Чем регламентируется деятельность управляющих компаний многоквартирного дома?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Какой порядок размещения информации в ГИС ЖКХ?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Вопрос: Как определяется размер вознаграждения управляющей компании многоквартирного дома за осуществление деятельности по управлению многоквартирным домом?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ онлайн
Статья: К вопросу о правовых последствиях ненадлежащего использования жилого помещения
(Николюкин С.В.) ("Семейное и жилищное право", 2020, N 6)
документ онлайн



Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1108360-7

"О внесении изменений в Жилищный кодекс Российской Федерации"
(ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 09.02.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона (доработанный текст)

"О внесении изменений в Федеральный закон от 21 июля 2014 года N 209-ФЗ "О государственной информационной системе жилищно-коммунального хозяйства"
(подготовлен Минстроем России, ID проекта 02/04/11-20/00110651) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 03.02.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

