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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Образование»

                 С 01 января по 31 января  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.
Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Постановление Правительства РФ от 31.12.2020 N 2427 "О функционировании суперсервиса "Поступление в вуз онлайн" (вместе с "Положением о функционировании I этапа суперсервиса "Поступление в вуз онлайн") 
документ  онлайн
Постановление Правительства РФ от 30.12.2020 N 2369 "О государственном плане подготовки кадров со средним профессиональным и высшим образованием для организаций оборонно-промышленного комплекса на 2021 - 2030 годы" 
документ  онлайн
Приказ Минобрнауки России от 28.01.2021 N 63 "Об организации образовательного процесса в образовательных организациях высшего образования с учетом рисков распространения новой коронавирусной инфекции" 
документ  онлайн
"Перечень нормативных правовых актов (их отдельных положений), содержащих обязательные требования, оценка соблюдения которых осуществляется Федеральной службой по надзору в сфере образования и науки в рамках государственного надзора за соблюдением требований законодательства Российской Федерации в сфере защиты детей от информации, причиняющей вред их здоровью и (или) развитию, к используемой в образовательном процессе информационной продукции" (утв. Рособрнадзором 25.01.2021) 
документ  онлайн
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Краснодарский край

Распоряжение главы администрации (губернатора) Краснодарского края от 21.01.2021 N 14-р "О комплексе мер по внедрению цифровой образовательной среды в образовательных организациях в рамках регионального проекта "Цифровая образовательная среда" 
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Республика Адыгея

Приказ Министерства образования и науки РА от 18.01.2021 N 63 "Об утверждении перечня нормативных правовых актов, содержащих обязательные требования, соблюдение которых оценивается при проведении Министерством образования и науки Республики Адыгея мероприятий по федеральному государственному надзору в сфере образования" 
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Верховного Суда РФ от 21.01.2021 N 309-ЭС20-23303 по делу N А34-17079/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании незаконным решения антимонопольного органа.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, исходя из положений закона, закупка муниципальным образованием услуг по присмотру и уходу за детьми может осуществляться в связи с их обучением в муниципальных дошкольных образовательных организациях, а также в целях обеспечения гарантий освобождения от платы родителей отдельных категорий детей, обучающихся в организациях, осуществляющих образовательную деятельность по программам дошкольного образования.

документ  онлайн
 Определение Верховного Суда РФ от 29.12.2020 N 408-ПЭК20 по делу N А40-201202/2017
Требование: О пересмотре в порядке надзора судебных актов по делу о расторжении договора аренды нежилого помещения, взыскании убытков.

Решение: В передаче надзорной жалобы для рассмотрения в судебном заседании Президиума Верховного Суда РФ отказано, так как Судебная коллегия пришла к выводу, что арендодатель не получил в пользование земельный участок, необходимый для функционирования дошкольного образовательного учреждения в арендуемом помещении в соответствии с установленными требованиями.

документ  онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Московского округа от 28.12.2020 N Ф05-19295/2020 по делу N А40-332174/2019-144-2469
Требование: О признании недействительным в части приказа надзорного органа, обязании издать акт о прохождении государственной аккредитации.

Обстоятельства: Надзорный орган отказал заявителю в государственной аккредитации образовательной деятельности в отношении уровня профессионального образования по укрупненной группе профессий, специальностей и направлений подготовки.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку выявленные в ходе проведения аккредитационной экспертизы нарушения заявителем устранены в полном объеме в установленные сроки, а в представленных заявителем документах недостоверной информации не имелось.

документ  онлайн
 Постановление Двенадцатого арбитражного апелляционного суда от 25.12.2020 N 12АП-10385/2020 по делу N А57-4474/2020
Требование: О взыскании денежных средств излишне перечисленных субсидий, выданных в целях финансового обеспечения затрат на обеспечение образовательной деятельности.

Решение: Требование удовлетворено.

документ  онлайн
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Суды общей юрисдикции

Апелляционное определение Московского городского суда от 22.12.2020 по делу N 33а-5760/2020
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: Об оспаривании ответов и бездействия, обязании предоставить возможность подготовки и сдачи ЕГЭ, обеспечить условия для прохождения дистанционного обучения в высшем учебном заведении.

Обстоятельства: Истец указал, что имеет право на обучение и социальную адаптацию, однако надлежащие условия для этого не предоставлены, чем нарушены его права, гарантированные действующим законодательством Российской Федерации.

Решение: Отказано.

документ  онлайн
 Апелляционное определение Санкт-Петербургского городского суда от 01.09.2020 N 33а-16001/2020 по делу N 2а-3638/2020
Категория: Споры с органами власти в сфере образования и культуры.

Требования: О признании незаконным бездействия, допущенного при разрешении вопроса об устройстве ребенка в государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение, находящееся в доступной близости от места проживания.

Обстоятельства: Решением комиссии по комплектованию образовательных организаций истцу выдано направление в государственное бюджетное дошкольное образовательное учреждение, расположенное на значительном удалении от места жительства ребенка (около двух километров), что затрудняет ежедневное посещение образовательного учреждения.

Решение: Отказано.

документ  онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Что понимается под муниципальным бюджетным образовательным учреждением?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2020)

документ  онлайн
Статья: О прекариатском праве и вузовском прекариате: научно-инструментальный, нормативно-правовой и морально-этический комментарий
(Чинчикова Г.Б.) ("Администратор суда", 2020, N 4)

документ  онлайн
Статья: Концептуальные основы формирования и внедрения инновационных технологий в учебный процесс образовательных организаций правоохранительной сферы при проведении практических занятий на криминалистическом полигоне
(Иванов К.Г., Крюков С.Р.) ("Российский следователь", 2020, N 10)

документ  онлайн
Интервью: Инна Владимировна Ершова: "Об основных тенденциях развития предпринимательского законодательства, о науке и образовательном процессе в условиях пандемии". Интервью с заведующим кафедрой предпринимательского и корпоративного права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина (МГЮА), доктором юридических наук, профессором, заслуженным юристом Российской Федерации И.В. Ершовой ("Юрист", 2020, N 11)

документ  онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 860618-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" и отдельные законодательные акты Российской Федерации" (ред., подготовленная ГД ФС РФ ко II чтению 23.12.2020) 
документ  онлайн
Проект Федерального закона N 1070291-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об образовании в Российской Федерации" (ред., принятая ГД ФС РФ в I чтении 20.01.2021) 
документ  онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

