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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Корпоративное право»
С 01 января по 31 января  2021 года

Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минфина России от 08.08.2020 N 167н "Об утверждении требований к форме и содержанию договора о представлении интересов Российской Федерации в органах управления акционерных обществ, акции которых находятся в федеральной собственности" 
документ  онлайн
Приказ ФНС России от 31.08.2020 N ЕД-7-14/617@ (ред. от 06.11.2020) "Об утверждении форм и требований к оформлению документов, представляемых в регистрирующий орган при государственной регистрации юридических лиц, индивидуальных предпринимателей и крестьянских (фермерских) хозяйств" 
документ  онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов

Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 29.12.2020 N 305-ЭС19-1552(4) по делу N А40-233689/2015
Требование: О признании сделки должника (заявления о зачете требований) недействительной и применении последствий недействительности сделки.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку общество знало о наличии неисполненных обязательств должника перед банком, направив заявление о зачете, получило предпочтительное удовлетворение своих требований в пределах полугода до возбуждения дела о банкротстве. Фактическая аффилированность сторон сделки подтверждена.

документ  онлайн
Определение Верховного Суда РФ от 18.01.2021 N 307-ЭС20-21556 по делу N А56-127189/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным решения внеочередного общего собрания участников общества.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды, руководствуясь положениями статей 165.1, 181.3 - 181.5 Гражданского кодекса РФ, статьи 36 Федерального закона от 08.02.1998 N 14-ФЗ "Об обществах с ограниченной ответственностью", устава общества, исходили из отсутствия правовых оснований для признания недействительным решения внеочередного общего собрания участников общества.

документ  онлайн
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Арбитражный суд  

Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 18.01.2021 N Ф09-7087/20 по делу N А76-24191/2019
Требование: Об обязании предоставить заверенные копии документов общества с ограниченной ответственностью.

Обстоятельства: Участник общества указал, что ему не предоставлены документы в соответствии с перечнем, полагал, что имеются основания для истребования документов в судебном порядке.

Решение: Требование удовлетворено частично, так как доля участника составляет 50 процентов уставного капитала, он вправе получать любую информацию о деятельности общества и знакомиться с его документацией, не обосновывая цель получения этой информации, а общество обязано предоставить копии документов о корпоративной, финансовой и иной деятельности общества, предусмотренных законодательством.

документ  онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 18.01.2021 N Ф08-11327/2020 по делу N А01-120/2020
Требование: О признании недействительными (ничтожными) решений внеочередного общего собрания участников юридического лица.

Обстоятельства: Истец указывал на то, что общее собрание проведено без его уведомления, и полагал, что принятые на нем решения являются незаконными и нарушающими его права и обязанности как участника юридического лица.

Решение: В удовлетворении требования отказано, поскольку вступившими в законную силу судебными актами по другому делу установлено, что истец не приобрел долю в уставном капитале юридического лица, а следовательно, не является его участником.

документ  онлайн
Финансовые консультации:
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Разъясняющие письма органов власти
Вопрос: Об НДФЛ при выплате действительной стоимости доли в уставном капитале ООО наследнику, не получившему согласия участников ООО на переход доли к нему, по решению суда.
(Письмо Минфина России от 18.12.2020 N 03-04-06/111347)

документ  онлайн
Вопрос: О применении ставки по налогу на прибыль 0% при реализации или ином выбытии (погашении) акций российской организации в случае ее реорганизации в форме выделения.
(Письмо ФНС России от 23.11.2020 N СД-4-3/19224)

документ  онлайн
Вопрос: О применении ООО УСН, если доля управляющей компании ПИФа в ООО составляет более 25%. (Письмо Минфина России от 23.12.2020 N 03-11-06/2/113472)

документ  онлайн
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ВопросыОтветы
Вопрос: Есть ли особенности предоставления отпуска без сохранения заработной платы генеральному директору?
(Консультация эксперта, Минтруд России, 2021)
документ  онлайн
Вопрос:Как в учете участника отразить передачу основных средств в качестве вклада в уставный капитал общества? (Консультация эксперта, 2021)
документ  онлайн
Вопрос:Нужно ли подавать форму СЗВ-ТД на генерального директора, назначенного на должность решением учредителей ООО?
(Консультация эксперта, 2020)

документ  онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Готовое решение: Налогообложение при продаже организацией доли в уставном капитале
(КонсультантПлюс, 2021)

документ  онлайн
Тематический выпуск: Корпоративные отношения, договоры и прочее: из практики гражданско-правового консультирования
(под ред. А.В. Брызгалина) ("Налоги и финансовое право", 2020, N 12)

документ  онлайн
Статья: Прощание с акционером. Учет приобретения собственных акций обществом
(Фомина Л.) ("Финансовая газета", 2020, N 48)

документ  онлайн
Статья: Комментарий к Письму Министерства финансов РФ от 15.10.2020 N 03-03-10/90152 <Промежуточные дивиденды не подлежат переквалификации в конце года>
(Чимидова Е.) ("Нормативные акты для бухгалтера", 2020, N 24)

документ  онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса

Статья: Корпоративный договор и иные соглашения как правовой инструмент предупреждения и разрешения корпоративных конфликтов
(Фейзрахманова Д.Р.) ("Российская юстиция", 2020, N 12)

документ  онлайн
Статья: Состав и компетенции руководящих органов управления общества с ограниченной ответственностью: комментарий к ст. ст. 32 и 33 Закона "Об обществах с ограниченной ответственностью" (Харитонова Ю.С., Шиткина И.С.) ("Предпринимательское право". Приложение "Право и Бизнес", 2020, N 4)

документ  онлайн
Статья: Итоги процессуальной реформы процедуры разрешения корпоративных споров
(Раздьяконов Е.С., Тарасов И.Н.) ("Арбитражный и гражданский процесс", 2020, N 11)

документ  онлайн
Статья:Предоставление полномочий единоличного исполнительного органа корпорации нескольким лицам: правовое регулирование и практика применения
(Никологорская Е.И.) ("Законы России: опыт, анализ, практика", 2020, N 10)

документ  онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1087689-7 "О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" в части отмены избыточных требований к содержанию устава акционерного общества" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 30.12.2020) 
документ  онлайн
Проект Федерального закона N 1087244-7 "О внесении изменений в часть первую Гражданского кодекса Российской Федерации в части отмены избыточных требований к содержанию устава акционерного общества" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 29.12.2020) 
документ  онлайн
Проект Федерального закона "О внесении изменений в Федеральный закон "Об акционерных обществах" и в статью 5 Федерального закона "Об аудиторской деятельности" и о признании утратившими силу отдельных положений законодательных актов Российской Федерации" (подготовлен Минэкономразвития России) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 17.12.2020) 
документ  онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

