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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Строительство»
                                                                   С 1 марта по 15 марта 2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минстроя России от 24.12.2020 N 854/пр "Об утверждении Методики определения стоимости работ по подготовке проектной документации, содержащей материалы в форме информационной модели" 
документ онлайн
"Перечень вопросов и варианты ответов для проведения проверки знаний в форме тестирования на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) экспертизы результатов инженерных изысканий" (приложение N 2 к протоколу аттестационной комиссии Минстроя России на право подготовки заключений экспертизы проектной документации и (или) результатов инженерных изысканий от 29.01.2021 N 78-ПРМ-ИФ) 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Департамента по надзору в строительной сфере Краснодарского края от 24.10.2018 N 103 (ред. от 24.02.2021) "Об утверждении Методики определения расходов (затрат) инвестора, необходимых на исполнение обязательств по обеспечению прав пострадавших участников строительства на квартиры, а также на переход к инвестору в установленном законодательством Российской Федерации порядке прав и обязанностей застройщика проблемного объекта в отношении проблемного объекта и земельного(ых) участка(ов), на котором(ых) расположен данный проблемный объект, либо на приобретение имущества (в том числе имущественных прав) и обязательств застройщика проблемного объекта в соответствии с нормами Федерального закона "О несостоятельности (банкротстве)" 
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Республика Адыгея

Постановление Администрации муниципального образования "Город Майкоп" от 07.09.2012 N 761 (ред. от 04.03.2021) "Об утверждении Административного регламента предоставления Муниципальным казенным учреждением "Благоустройство муниципального образования "Город Майкоп" муниципальной услуги "Согласование проектов на строительство, реконструкцию, капитальный ремонт объектов на территории МО "Город Майкоп" 
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Строительство

"ОДМ 218.4.1.003-2021. Отраслевой дорожный методический документ. Методические рекомендации по вводу объектов капитального строительства и капитального ремонта в эксплуатацию"
(издан на основании Распоряжения Росавтодора от 09.02.2021 N 413-р)

документ онлайн
"ГОСТ Р 59169-2020. Национальный стандарт Российской Федерации. Строительные работы и типовые технологические процессы. Применение беспилотных воздушных судов при выполнении земляных работ. Общие требования"
(утв. и введен в действие Приказом Росстандарта от 11.11.2020 N 1051-ст)

документ онлайн
Судебная практика:
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Решения высших судов
Определение Верховного Суда РФ от 04.03.2021 N 308-ЭС21-220 по делу N А63-18267/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о признании недействительным распоряжения администрации.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как, установив, что согласно проектной документации на реконструируемом объекте планируется осуществлять хранение и обезвреживание отхода, который имеет класс опасности отхода - III, следовательно, для получения разрешения на строительство обществу необходимо было предоставить государственную экологическую экспертизу проектной документации, которая проведена не была, суд пришел к выводу, что разрешение на реконструкцию СТФ правомерно было отменено администрацией в порядке самоконтроля.

документ онлайн
 Определение Верховного Суда РФ от 04.03.2021 N 309-ЭС20-23552(2) по делу N А47-2294/2018
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу о взыскании задолженности по договору подряда.

Решение: В передаче дела в Судебную коллегию по экономическим спорам Верховного Суда РФ отказано, так как суды руководствовались статьями 10, 170, 309, 310, 702, 711, 720, 753 Гражданского кодекса РФ и исходили из повышенного стандарта доказывания реальности отношений сторон договора подряда, учитывая возбуждение в отношении общества дела о банкротстве. Суды пришли к выводу о недоказанности факта выполнения работ, следовательно, и обязанности по их оплате.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 09.03.2021 N Ф09-545/21 по делу N А60-14763/2020
Требование: О расторжении договора строительного подряда, взыскании неотработанного аванса, убытков, неустойки.

Обстоятельства: Заказчик указал на выполнение работ с недостатками, которые не устранены, заказчиком понесены убытки в размере стоимости испорченных строительных материалов и работ по устранению недостатков.

Решение: В удовлетворении требования отказано, так как акт о выявлении недостатков составлен без участия подрядчика, кроме того, не представлено доказательств поставки давальческих материалов подрядчику в согласованные сроки и в необходимом количестве, вина подрядчика в нарушении сроков выполнения работ не подтверждена. Прекращение договора обусловлено конклюдентными действиями заказчика.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 05.03.2021 N Ф08-11103/2020 по делу N А32-29777/2019
Требование: О признании незаконным разрешения на строительство объекта, восстановлении срока на оспаривание разрешения.

Обстоятельства: Прокурор полагал, что разрешение на строительство выдано администрацией в отсутствие законных оснований.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку земельный участок для строительства имеет статус особо охраняемой природной территории, для получения разрешения на строительство требовалось представление положительного заключения государственной экологической экспертизы проектной документации, которое отсутствовало.

документ онлайн
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Суды общей юрисдикции
Апелляционное определение Московского городского суда от 18.02.2021 по делу N 33-7252/2021
Категория спора: Участие в долевом строительстве.

Требование участника долевого строительства: 1) О взыскании неустойки; 2) О взыскании компенсации морального вреда.

Обстоятельства: Истец указал, что между сторонами заключен договор участия в долевом строительстве, условия которого ответчиком должным образом не исполнены.

Решение: 1) Удовлетворено в части; 2) Удовлетворено в части.

документ онлайн
Апелляционное определение Верховного суда Республики Башкортостан от 13.10.2020 N 33-14146/2020  Категория спора: Подряд.

Требования заказчика: О взыскании предоплаты (аванса) по договору.

Обстоятельства: Истец фактически выплатил полную стоимость услуг согласно договору строительного подряда, в то время как обязательства ответчика не были выполнены в полном объеме.  Решение: Удовлетворено в части.

Процессуальные вопросы: 1) О возмещении расходов на оплату услуг представителя - удовлетворено в части; 2) О возмещении расходов по уплате государственной пошлины - удовлетворено в части; 3) О возмещении расходов на проведение оценки - удовлетворено в части.

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона

"О внесении изменений в статью 55.24 Градостроительного кодекса Российской Федерации (в части введения федерального государственного надзора в сфере безопасного использования и содержания лифтов, подъемных платформ для инвалидов, пассажирских конвейеров (движущихся пешеходных дорожек), эскалаторов, за исключением эскалаторов в метрополитенах)"
(подготовлен Ростехнадзором, ID проекта 01/05/02-21/00113573) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 26.02.2021)

документ онлайн
Проект Федерального закона

"О внесении изменений в Градостроительный кодекс Российской Федерации и Федеральный закон "О связи"  (подготовлен Минцифры России, ID проекта 02/04/02-21/00113112) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 24.02.2021)

документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.
"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

