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Обзор документов, поступивших в  систему                                        КонсультантПлюс по теме «Сельское хозяйство»
                      С 16 марта по 31 марта  2021 года
Получить полезный документ,  консультации по работе с системами КонсультантПлюс можно по Горячей линии Информационного центра «Консультант».
Горячая линия: Из оболочки СПС КонсультантПлюс - кнопка «Задать вопрос»,  E-mail  lk@cons.ru, телефон (861)992-88-88.

. Законодательство:
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Российское законодательство (Версия Проф)
Приказ Минсельхоза России от 28.01.2021 N 37 "Об утверждении Ветеринарных правил осуществления профилактических, диагностических, ограничительных и иных мероприятий, установления и отмены карантина и иных ограничений, направленных на предотвращение распространения и ликвидацию очагов африканской чумы свиней" 
документ онлайн
Решение Евразийского межправительственного совета от 05.02.2021 N 2 "Об утверждении Порядка координации и аналитического обеспечения селекционно-племенной работы в области племенного животноводства, проводимой в государствах - членах Евразийского экономического союза" 
документ онлайн
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Краснодарский край

Приказ Министерства сельского хозяйства и перерабатывающей промышленности Краснодарского края от 22.12.2020 N 645 "О доплате субсидий на возмещение части затрат на производство товарной рыбы" (вместе с "Перерасчетом субсидий по ранее принятым в 2020 году и оплаченным документам на предоставление субсидии на возмещение части затрат на производство товарной рыбы") 
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Республика Адыгея
Распоряжение Кабинета Министров РА от 01.03.2021 N 49-р "О распределении субсидий, предоставляемых в 2021 году из республиканского бюджета Республики Адыгея местным бюджетам в целях реализации основного мероприятия "Реализация проектов комплексного развития муниципального образования (сельского поселения, сельских населенных пунктов (агломераций)" подпрограммы "Создание и развитие инфраструктуры на сельских территориях" государственной программы Республики Адыгея "Комплексное развитие сельских территорий" 
Судебная практика:
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Решения высших судов
 Определение Верховного Суда РФ от 19.02.2021 N 308-ЭС20-23978 по делу N А63-19802/2019
Требование: О пересмотре в кассационном порядке судебных актов по делу об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 2 ст. 14.43 КоАП РФ за производство и реализацию молочной продукции, не соответствующей требованиям технических регламентов.

Решение: В передаче дела для рассмотрения в Судебную коллегию по экономическим спорам ВС РФ отказано, поскольку суды пришли к выводу о наличии в действиях общества состава правонарушения, признав, что общество, являющееся производителем пищевой продукции, обязано осуществлять процесс ее производства таким образом, чтобы такая продукция соответствовала требованиям технических регламентов.

документ онлайн
Определение Судебной коллегии по экономическим спорам Верховного Суда Российской Федерации от 12.02.2021 N 303-ЭС20-18228 по делу N А51-12636/2019
Требование: Об отмене постановления о привлечении к ответственности по ч. 1 ст. 10.6 КоАП РФ за нарушение ветеринарно-санитарных правил.

Решение: Требование удовлетворено, поскольку истек срок давности привлечения индивидуального предпринимателя к административной ответственности.

документ онлайн
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Арбитражный суд  
Постановление Арбитражного суда Уральского округа от 27.01.2021 N Ф09-7495/20 по делу N А50-37247/2019
Требование: О признании недействительным договора купли-продажи земельного участка, применении последствий недействительности.

Обстоятельства: Прокурор указал на нарушение процедуры предоставления земли, отсутствие у общества права на приобретение участка.

Решение: Требование удовлетворено, так как участок на момент его предоставления в аренду являлся полевым, общество не было отнесено к категории лиц, осуществляющих личное подсобное хозяйство, не могло возводить на нем здания, не обладает правом на приобретение участка без торгов, в качестве последствий недействительности сделки должен быть произведен возврат образованных из спорного участка земель, возвращены уплаченные денежные средства, арендные отношения восстановлению не подлежат.

документ онлайн
Постановление Арбитражного суда Северо-Кавказского округа от 10.02.2021 N Ф08-202/2021 по делу N А53-8918/2020
Требование: О признании недействительным договора займа.

Обстоятельства: Кооператив полагал, что оспариваемая сделка совершена его бывшим председателем с нарушением положений ФЗ "О сельскохозяйственной кооперации".

Решение: Требование удовлетворено, поскольку договор является убыточным для кооператива, решение правления о его заключении не принималось, сделка не одобрена. Процентная ставка по договору завышена. Кроме того, условиями договора согласована повышенная по сравнению с обычной хозяйственной деятельностью ответственность кооператива в случае просрочки возврата займа.

документ онлайн
Финансовые консультации:
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ВопросыОтветы
Вопрос: Какие меры поддержки предусмотрены для начинающих фермеров?
(Консультация эксперта, 2021)

документ онлайн
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Бухгалтерская пресса и книги

Статья: Транспортный налог у сельхозтоваропроизводителя
(Давыдова О.В.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2021, N 1)

документ онлайн
Статья: Обложение НДФЛ дохода, полученного при выходе из сельскохозяйственного потребительского кооператива  (Сенин Н.К.)

 ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения:учет в сельском хозяйстве", 2021 N1)

документ онлайн
Статья: Влияние незавершенного производства на статус сельхозпроизводителя
(Сенин Н.К.) ("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2021, N 1)

документ онлайн
Вопрос: ИП - плательщик ЕСХН, основным видом деятельности которого является смешанное сельскохозяйственное производство, имеет в собственности трактор. Обоснованно ли ФНС начисляет транспортный налог на трактор? Если нет, как вернуть ранее произведенные уплаты налога?
("Актуальные вопросы бухгалтерского учета и налогообложения: учет в сельском хозяйстве", 2021 N1)

документ онлайн
Комментарии законодательства:
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Юридическая пресса
Вопрос: Какие сроки сдачи отчетности по форме N 6-АПК?
(Подготовлен для системы КонсультантПлюс, 2021)

документ онлайн
Статья: О некоторых вопросах управления в крестьянских (фермерских) хозяйствах, созданных в порядке ст. 86.1 ГК РФ
(Терентьев А.В.) ("Гражданское право", 2020, N 6)

документ онлайн
Законопроекты:

Проект Федерального закона N 1115663-7 "О семеноводстве" (ред., внесенная в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 19.02.2021) 
документ онлайн
Проект Федерального закона (доработанный текст) "О внесении изменений в Федеральный закон "О крестьянском (фермерском) хозяйстве" и отдельные законодательные акты Российской Федерации в части осуществления на принадлежащих крестьянским (фермерским) хозяйствам и сельскохозяйственным потребительским кооперативам земельных участках сельскохозяйственного назначения сбыта произведенной ими продукции" (подготовлен Минсельхозом России, ID проекта 02/04/12-20/00111599) (не внесен в ГД ФС РФ, текст по состоянию на 11.02.2021) 
документ онлайн
Замечание! В обзоре представлены лишь некоторые из документов, поступивших в системы КонсультантПлюс за последнюю неделю. Полную картину изменения законодательства Вы сможете составить, ознакомившись со всеми последними документами, добавленными в системы КонсультантПлюс.

"Информационный центр "Консультант", г. Краснодар, ул.Октябрьская, 80
1

